— LN
k) i
06, 08, 912, 316, 520, 925

Bill05"

. 298"
l@iié 22%>< (uﬁﬁgﬁ'ﬁs

o i —h ek —
*E%-64%>< (L4317 £:0.0550%) iﬂgﬁslﬁlr P%1& ﬁa

« RASFHRAENM R, LU T B EELE
¥ IR B &R 5 LU BT 7= BMXQ12-30 (T B 5880 ) fE L 85 c MREEAR  RESRkAEE

@W - DHEETT IR A EARE AL

% ﬁj *[I] m ;—j - iTHAEM.
1XH2: ﬂ’l 1= |
A 458 - B+ R BRI BRI
il A= =
CEIEEGy 5 | [ ¢ | CEErEEagy

012 08
ERMEERERO. HEFRR SELRNFIEM T bR REFN—
XHE RETELZ /LENBHE. NMEZR =M IS THENA®E

RO B4R S BELL IR = R iR

MXQ12AHi5E&

AR

RS TR R B mIAE, BD(E
AT AT A B MEIATER

MXQ1289i5 &

MXQ12CHyizn & {

MXQ %3 & SNC

CAT.CS20-211C



SHEAEMXQ R51

=] ZW"—EJ"?F it

SYR AREGTERE

] i B
MXQ[JA

m LR mEBRS
30mm—)27mm

o165 &

= ik 10%,

MREIHOERS
mEERE22%,
380,298,
MXQ12A-30ZNfyi7&

( memxzzEe) )
BAMNEERE /BT RREE,
FYRT
=]
RRHERSE ke
R A R B 7 :
Rt 32, @ ‘

RtX

925

06 F—=) 23
y°°‘£ mm EZFH@
FRHSHMUREEAE,
BEXHHINGE.

RIS E

012 5B @ AR BRI
SHiHs,
W - 51k 0 TR
FIED) et
216

020

52

| I

.

916, 20, 0257 Il i H
25| g M TR R % AE




SHEBAEMXQ R51

41 H A EAIHE B 4=
AIES RREFEESENS SMMITE.
{RHE N S NI MR =R ik =il =S EERE
MXQl B MXQLIC MXQ[]
: HERMLFN T KRy WEKESES R~ &
?EWI‘EH ﬁlmﬁ Em l%g; A 4 == RIS AR
° Bamita. | .
20, @ SN
m SHNIEEE50%, MRS R X B
(MXQ8B5MXQBALIAE) T 2 RIS
NERMIgT. FIAtE,
W2 A EAT, PR S AL R~ 2 H 25w
FFRLEHE, NRESUEIFREER
‘EERTRER Ml = 2
- ESERBRD i
FEL
ARES HEZ ke
RIS
— — o | et ||| |  &EEle0-
FORE / SHERE
(B rAER)
26 T
&2 [20.. o8 oo | Erce |2
SRR / SHRE FORE / SHFRE TR/ ERE
(E hprAE) (E H AR (E AR
T TR Jm-kdf
o8 fi" 23.m 012 27mm 212 m 30.m
FORE / SRR ﬁ&i/ﬁ#i SRR/ ERE
(E AR (E B R (B rAa)
Qo ] [38¢% & D
o2 &7 0. o6 ot6 vﬁ _
AR/ 3 ERE T
(E R
%ﬂﬁﬁﬁﬁ
16 TR R
o 220 MXQ[]EAQ 220
220 225 025
016, 620, 025ﬁ1ﬁljlxﬁ2§1J
016, 207 IR A 25 B M FF S T 448 { BT RZ A )
ZSMC 2




SHBEMXQ R5I

TR EESE ()

FEEFTRAERE,
BRTRERRnEDRE

TiziEER

B IR

BE-HESEE

RIFEEERS

\

7
BT & ,)\\> \\\\

2

BT RR T THNES,
RFEHEEIRE. 2o
2
2 15
]
L]
ﬂ 1
0.5
. . .
0 100 200

(EmaI T SPMRA TR

( )

ERLAEL
PR E

\\\\\\\

JRE2B BTN
oSN AT S
(D-M9[]8Y)

|

400 600 700

360 500 800
& E mm/s
- AL
& FLEEE
EERREMMRIT

SR &
B FE RS EL
HERERENHE

(




SHBAEMXQ 751

(ZH 5 BMXQR T S48

II#&%
REBIAAEURBINES (mmanes ) (BLEE )
L,{HIJMXQ?@JTET% =
Lol
=
=
SMERAR ER R 27 T ( Trzzmel )
Hialt,
WA R ZE
o Hofh LT, e R HE (EHRAL) e 2R (EAEL)
o RKZERHETL BT 5 BT v @
MXQT B #,

@?ﬁ? BIITAZ A EESE (anm)

HEMBNEBRAS
RETRE5SBRUBH—FBE

B EE s EL0.05T
REEFTH

1 3 300mm/sec(l T 7= $200mm/sec)
(EMXQZE 5 AT = & FIBR AL = ELER)

Q WS RIR S W RRE

WEHF
TraE: RIRF!
EAREWE RERSENTREL

SRR e BOPE &2 BEATEM

- HERE S BIRIEHERE N

DA BRI <4

QB HBERAN, TEFERGASERUIBETSHEE
(BEEENMHEE=0.05)1T)




SEHBaMXQ %75

BinIAESE )

RS ERR AR RAZBR s

SHBAR £ RKEGEER
2445428.5mm SR a7
70mm(E A £I78.5mm)(MXQ8A-208) BERRE

KA RERE R IR IFER,

INEY BT 6 % L

- it SR FF % D-A9]HY, D-A9[JVAY
* Thl S REME T D-MO[I(A) &I, D-MO[JWH!

/ﬁgﬁ;
INEBE T /
D-A9[]#!

O
2



SHBAEMXQ 751

LB=T3
Il E AT 3£ IR
O PG
oEfTRRRMIR T T RIPTHRETR
o O] FELE AR AR R B ML MEFF X
S TERTS fERBI
N BAT T BRI GE DR RN St R W
ZMITIE BT ( 22z VERTON WU, B3 LEBR
NK_F NK_F ZhHA

S IFON Am

o ah R OFF I
N
SARBRIEFF X R EAENETH, TEFHON, OFFIRE

oI
oEDFEYINT S TR h AL RIS TALRALE DL T35 T

S ATH ! SEHRSHBA
@ @ 5
e ©
. | ®
G
| &
BERS i B B
oo Fl ERY ofL i B SRR

oL EH T THiE, T EEHE
BBz 8

o FERI H i IR SR R K TR im A AR AR

HEEHR

- s
L ¢&%—e—{i Bk i A2

O
2



SHEAEMXQ R5I

S

>

FaKES FARTETR TheE e E T (P.5.6.15)

%
= 3 JH
ﬁf i % i Z | g
kw20 s e8| 2|, 5| 8|25
6|8 (12/16(20(25| £ | % |& | % |2 | & | B |7 % 5| g a2
B ® || B || 8 | D 2| 5| 8| &
B o| B & | m | # 2l %
el C B2 |
i iS5 il R
= A
= 2
i

LAY
MXQLJA ® & o o o

10 { 10 { 10 i 10 | 10
20 {20 {20 i 20 |20
30 {30 {30 {30 30
40 | 40 4040140 @ | — | @ | @ | @ | ©  ©  © o o o o o
50 { 50 | 50 | 50 | 50
75 175 75 75 | 75
100 | 100 { 100 | 100
125 {125 | 125
150 | 150

INEN BRI ER ol o o!leo

10 i 10 i 10 | 10
20 | 20 | 20 | 20
30 | 30 | 30 | 30
20 20 a0 0| —-|®@ | @ | @ | — | — | = | — | = | = ||| |~
50 | 50 | 50 | 50
75 75 | 75 | 75
100 | 100 | 100 | 100

125 :125: 125
150 | 150
=Rt =il
MXQLIC e o
10 | 10
20 : 20
30 3| —|—1|— [ } [ } o — [ ) [ } [ } [ } [ } [ ) [ } [ ) [ }
40 40
50 | 50
75 1 75
100

10 : 10 : 10 : 10 { 10
20 i 20 : 20 : 20 : 20
30 { 30 : 30 { 30 | 30
40 40 140 a0 Ta0 | @ (] o — [ [ ] [ (] o ([ o ([
50 i 50 { 50 i 50 : 50
75 75175175 75
100 : 100 { 100 i 100
12511251125
150 | 150

O
:



SHBEMXQ 77

17 (P.127~156)

EHEE MR T REERE
(-X2202)

R B ol X A B IR R4
(-X2201)

R R R R
(-X2200)

RICHRSE
(-X2192)

FERRE(-10~1000)
(-X2128)

BIEMQ EIER I KR E
(-X2100)

RN (15~50mm/s )
(-X580)

FHEHKEPDM R
(-X45)

PR R R
(-X42)

FHEH SR
(-X39)

KSR S K EE R R
(-X33)

EERMErDD T BRONKRIRE
(-X28)

R R B AN RS (PR B K 20mm )
(-X12)

F R B KRR (PR IR B As-K10mm )
(-X11)

o8 IR ER AT R
(-X9)

PTFE Eqrotssn

\\\\\ HVH

(-X7

BT %
(P.125)

HREE - g

WP (P.4.5)

B - WIREEHER

AR GEE AR

)



\)



CONTENTS Jegkli-s=d/) (SEX]

5&@\“@3%@ EoE e S PR P P11

MXQI:‘A;?:?U Sk - S R R R R R LR P13

TIVETTANAR eovvovrovsesensoncecccsonsaaccsonss P.14

SNERTE: OB seceveerceecceccancaacannnns P.17

08 cecceccccseccecccccccssccscnsse P.23

Q12 cccevecccrecncnccaccncascnnns P.29

(5108, 0128, thifiS % AE TRIEHMXQICH. D10 cccecccccecceccccccccnccncnss P.35

c BUFEFIHM AR ESHINGE Q20 seccvecccsecccsccsscccasccnns P.41

(F217RERT, M ek B2 MEMEFF )

.« BRSNS 2 (08) Q25 ceveecccsecsecccccccsnccscnss P47

IJ\*Ej]Eﬂ“}E‘EE RIS R T ik ceeeeetccscectcctctatccccanccnans P.53

MXQI:‘ B% 5 HIAR ooeeeecencensenstntttittttittnicnicnanes P.55

TIHEIFAE ovovsereoceconcecetctaececnccacnnns P.56

GNERTE. OB coceceerceeccnccanccncaancnns P.57

O8 cccececcccasccctsccccsecnsnans P.59

O12 coceeceececccccccccccnccnnnsse P.61

G106 ccceeccecescecesccccsccnnnnns P.63

Q20 ccceccccsecscccccsccssccscnss P.65

gmq@a%ﬁ I R PP P67

MXQI:I C% 5“ %m;l;ﬁ ......................................... P.69

TIYETANAL eovvovrovseccesoncccccscncaaccncnns P.70

. SNERTE . O8 cccceccccccccccccccscnscnscnse P.71

ﬁiggfg‘?’\&ggp&?m%%ﬂﬁ G112 ceeeeeernnneaniennennncncans P.77
O ERMEREUMFAXSH. RERSRE / BRE&NBEARE)

%}E—Eﬁﬂ FUELZE Rk eeeeenecenstatcttncttntctnieenns P.83

MXQD%EU - AR R R R P.85

TIHEIIAE ovevserececancececataecncnccaannns P.86

GNERTE: OB ceeeceerceeccnecanccncaancnns pP.87

Q8 ccecesccccseccctecsscicnsannns P.93

O12 coceececceccccccccccanccncnsse P.99

D16 cecevcccesccccsecccsecnsnnns P.105

Q20 ccceccecscccccccccsccsccnnns P.111

Q25 ceceveccesccccsecsssecnsnnns P.117

B 2L SR Tl SE I wvovvovrovsorersensesccsancoccascntoncoscnsancancnsanss P.123

[ B AR e R R L E R R R PR R R P.125

B T IAG cvovoveesesesacaeceeetetacaecnaesesasoncncescsosoncncnscscsanns P.127

Bl E S E Tk rovrevovrovsoncescntontotctontasccsontonccescnsancascnsanes P.157

[ i = B R R R R LR TR PR R LR P.195

Bl S0 P RYSERS +ovrevevrovsensesentoneeccntontosccsontoncoscnsoncsscnsansns HE

Z;SNC 10



MXQ

S5

SHL £
==

) i i 2

06, 08, 12, 016, 020, 025

BSRTHIE

12

@

A_

°

1A 7

M9BW

30/zA
© 00

6 o ©

T O it D x
= =i/
ﬁ?& RNEEL © #:1712(mm) ee AL AT K Fiee| 24
A FiRe | LIRS s | 1t
6 |mo E0_| 10, 20, 30, 40, 50 1| & n n/p
WEREEEN ERFREE 2 =5
: i7 10, 20, 30, 40, 50, 75 3 e EE
\g% TBE TE T
2 = 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 EEE DG O i7zimis
LI B0 HE LT
16 &2 . ....-87/10,20,30, 40, 50, 75, 100, 125 g iilﬁ S ERTI,
20 ; 3 o ; 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 8 ZhERIFE
éggﬁ% - 9 22 R (FRREY)
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150%
ENERMARRERE OB AE XESTRAZNBAERBEXNTTE. @ .
$E2) 3o ¥ A 5 PR S 2950~300mm/s, (SR IR BB R HE ) A SIES
(Zies |  E#MAx |
KEBEAUMARIETIEE.
O mzzmnm yaTrRas®
R NEE A S
RENEEE) | FES | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
L5 TR e EFHI“LJES) - Ei;_{z) , 13&;}) 55 | Hgéé %m%ﬁ%féﬁg
AR | BB 5 N B oM. | o R b 2. R ETAE
AR PR g | an | B9 | BR | B | TRe| B2 |y | wes | saen
z TR O O O O @) @) X X X x
ZA [ ) [ ) O x X O x x O O X x
ZB | T E NS ERAEE [ ] O x O O X x x x x x
ZC [ ) O X X O X X O @) @) O
ZD [ ) [ ) O x X O x x O O O O
ZE | REPR AR [ ] O O O O O O X X x x
ZF [ ) O x X O X X @) @) @) @)
ZG [ ) [ ) O X X O X X O O X X
ZH | 58 (RJ) [ O X O O X X X x X X
ZJ [ ) O x x O x x O O O O
ZK [ J [ ] O x x O x x O @) @) @)
ZL | £ ERARR [ ) O O O O O O X x X x
ZM [ ) @) x x @) x x @) @) O O
ZN TIAEE O O8] X O X Oix5) X X X X
ZP | oy SRR L2 [ ) O X X O x x x x x x
ZQ | gzsRisa) SR [ ] ©) x x @) x x X x x x
ZS e BRI [ ) O X x O x x x x x x
ZT S ERAR [ ) O X X O X X X X X X
ZBF e REBR AL RR [ ) [ ) O X X O x x O O x x
ZBJ Eﬁﬁ%%u 5 | EA==/RI [ [ ] @) x x @) x x O O x x
ZBM B | £ERMrE [ J [ ] O x x O x X O O x x
ZEC i% | mEM & BIRALRR [ ) [ ) O x x O x x O O O @)
ZEJ |BT|REBRAIAR |9 | b R8/RJ [ ) [ ) O X X O x x O O O O
ZEM | % | BRI o ® O x x O x x O @) O 0O
ZHC % RN ER AR [ ) [ ) O X x O x x O O x x
ZHF |z | Z&he8/RJ AR BR AL 7= [ ) [ ) O x x O X X ©) O x x
ZHM £ EMRAEE [ ) [ ) O X X O x x O O x X
ZLC RN BRI [ ) [ ) O X X O x X O O O O
ZLF S ERAAR R IR AL AR [ ] [ O x x O x x O O O @)
ZLJ Zhs8/RJ [ o O x X O X x O O O O
25,

A1) @F: W HREE. =R EERTFEM.

F2) EMMnG S BR#ENTRARRERTENS S EATEIT,
E3) EMUMAG S WRERKTRAER BEAETAFERRITERRE

WERMNED-EPIRER, B wmYSRMEREELER LR
F4) BUBT AtinBERNRRIL, 2KEE.

11

R EhIEERNE.

75) TEREKEER, BREEEMERKEE

6) HEEEN, FeEARMRERA.

A7) AXE IR W TR
18) RERMNLENEFAS I T,

9) e6RBFREHENSBRAR.




smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

1E P WG M T 50 /e vt 7 54 B AR ROV ARAR AR . 1545 BB/ 5 I TTWEB#HE A 5§ ( Best Pneumatics)

Sy | RHBE T RES SE&IKE(m) S
4 ok T= = £ T= g Fo 7
el I # (g BEEH ) e A |wmsld | wmai | O3 ) 3|5 | mimsk | EARH
3% (NPN) MONV | MIN (@ [@[@®@[O] O
- 3% (PNP) V.12V MOPV | MoP | @ @@ O] O |
gE 245 12V M9BV M9B @ @ @ O @) —
i 3% (NPN) MONWV| MONW | @ (@@ (O O ,
Bl e — — o S 5V 12V ICEIE |4rEB =5 .
| LEIETRQREBETR) | EEULER |F| 3% (PNP) | 24V — |MOPWV| M9PW @ @ @ O O PLC
'r# 2%k 12V MOBWV| M9BW (@ @ @ | O @) —
i o 3% (NPN) ¥IMGNAV[*IMONA| O [O|@[O[ O
Eggii) 3% (PNP) SV.12 FIMOPAV|¥IMOPA| O |O|@ O] O | 'CPH
L7 2% 12V ¥MOBAV*IM9BA| O [O[@]O] O —
A 3% _ _ _ _ _ _
= w 5V A96V A% | @ o ICEI#&
= _ g |7 (NPNIE)
TEFF R Y oav | 1oy | 100V _|*2A93V| A93 | @ (@ ® @ — —  |4kEFHE.
x x - 100VT | A9OV A0 ([@|—|@|—|] — J[icmg| PLC
¥ MAKMRABMEF X, TINREAELRE SR E, EBRERIESSIOMKMERE. EMKRETEARN, #HEFEAMKHERN~ 8.
2 5l KATMMES, RBED-AST UMK,
KEHKEILS 0.5m:-eeeeeeees EiLs (flIMONW
g 11 ST M (f])MONWM
T TITITRPPeS L (1) MONWL
1) RETRITEIR Z  (f)MONWZ
¥R O TR S FF R IRIT M A 7=,
MR ERMIMBMFRE S, TEHLCEEEMX, #EILP.125,
K S 2 BT B R L AR T 2 7 I TTWEB#E A 5i{Best Pneumatics),
XuMAXEBH (REEX).
rder] .
e
(#1P.127~156.) BERLEMNE (EHIFERERI)
KRB S Mg AR L g2 k5 71
X7 | PTFERREAE -
-X9 & BHUH A IB IR 7 L
i1 | EERTKENE & @
(IBESEE N 10mm)
AT RS KA 2R T AABARROR R,
X121 Ggasss @k 20mm) EBaL KRG
-X28 AR RIET BT KEMAE
X33 | AT X AR
- B KGN
X39 2 %Tﬁ ﬁ;’f%ﬂx%ﬂ% el
-X42 SATEBHFEAE
X45 | mEHEEPDMIIE = I
-X580 | (AL (15-50mm/s) ﬂ Bl s A 2
-X2128 | i #i& (—10~100°C ) O@ 5B i1/ O@ N
Gt | e BRI
X2192 | WiTRRMIE %i
X2202| Him AR B HEECAE O@ A AR O@ | g
N
BE <
EHE
IDK Series -
N TRATRESREN NS B TE R
ERENEE KF).
AERETHEEL, EIMEEERE, HE
% 1@Best Pneumatics No.®) IDKZ %I,

(& J

O
:

12

<
1 [
i
=S

Al it

'E._]‘
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

. N,
A LM H A DS 1=
T s T8 T2 T 6 30 & KEBAF. TRUSEIINE~ SfEHEE 1. (B4 N)
s HE | HRE | FEER &R EH (MPa)
EREROE M5 <08 (mm) | (mm) [FEFA ey 05 T0 [ 0.4 [ 05 ] 056 ] 07
ERRE =5 : : : : : :
FEFT WIERE 6 3 ouT 57 11 17 23 29 34 40
FAEN 0.15~0.7MPa™® (3%%{ . 0.35~0.7MPa)? IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
fRIET £ 7 1.05MPa OouT | 101 20| 30| 40| 51| 61| 71
R ERAEREEE -10~60C 8 4 IN 75 15| 23| 30| 38| 45| 53
fFEREEEE (%*%qﬂéér?ﬁéoé?rgﬁsoOmm/s) 12 6 OUT | 226 | 45| €8] 90| 113) 136] 158
($faiﬂ1’éi%f§) (& BRI . 50~200mm/s) IN 170 | 34] 51] 68] 85| 102] 119
P11 AR A 4732 % 5 50~300mm/s 16 6 ouT 402 80| 121| 161 | 201 | 241 | 281
= AH\ IN 346 | 69| 104| 138| 173| 207| 242
(RATRIBERMHE) PEBR IR 20 OUT | 628 | 126| 188| 251| 314| 377| 440
2 TR M BIRAIRS  ARABRALRS . 8 IN 528 | 106| 158 | 211| 264| 317 | 369
(BrRRARRENGE) BEZE A & BRI ouT 982 | 196| 295| 393| 491 589| 687
i Ftai ) 1O I IN | 825 | 165 247 330] 412| 495| 577
— EMARMMAXER. 3%R) E) EEBEALERUBECN, BFEMEERNNIER, BRBLE
26 BN M S B X (2%, 34%T) =5, EMESRIAER/NAEP.14,
TREKERZE +2~0mm
) RS BRUBAREERENIPAMNE, AREERENNTE
AN EEERESTE,
HENEBRMBNRBEEREN  ATHEERZDRAR B,
MSRARE & BEBArEfRMEr S EN.
HRe20RESE RN HE . FHEN450.15~0.6MPa,
HER
(847 . g)
s FRAEITEE(mm) SKapaER | BARETERNENE I BE AT SR TR A 0 &
10 20 30 40 50 75 100 125 150 BOE | Aghg | R | 8 e AR
MXQ6A 130 130 170 190| 210 — — — — -6 10 8 30 40
MXQS8A 140 160 180| 210 270| =290| — — — -6 10 8 30 60
MXQ12A 270| 290| 310| 370| 400| 540 610 — — -12 20 |16 70 80 -
MXQ16A 480| 510| 550| 630| 670 810( 1,000| 1,100 — -21 40 |30 120 150
MXQ20A 840| 840| 870| 950| 1,100| 1,300 | 1,600 | 1,900 | 2,000| -33 70 | 50(80) 190 400
MXQ25A | 1,400 | 1,400| 1,500 | 1,500 | 1,900 | 2,000 | 2,300 | 2,900 | 3,100| -60 110 | 80 310 700
E) ()R AR EEPSAENE,
EhAESRESE
(847 . g)
me FRAEITEE (mm) PR RIR imA 25
10 20 30 40 50 75 100 125 150 BE
MXQ6A 175 180 225 245 265 — — — — -10
MXQ8A 190 210 230 260 320 350 — — — -10
MXQ12A 355 385 405 465 495 635 705 — — -20
MXQ16A 640 680 720 800 840 980 1,170 1,270 — -40
1,110 1,140 1,170 1,250 1,400 1,600 1,950 2,250 2,350 -60
MXQ20A | g (<60) (<60) (<60) (<60) (<60) (<60) (Z60) (260) (<25)
MXQ25A | 1,880 1,920 2,020 2,020 2,420 2,520 2,930 3,530 3,730 -100
SE) ()RS IS &,
AIBIEfEE
(B4 g)
me FREITEE (mm) 2k gpigRl |RERTRTUENS 2 I EERNIETUE NSy &
10 20 30 40 50 75 100 125 150 | BOSE | wigtis | Ry | B e | R
MXQ6A 61 66 80 89 97 — — — — -6 10 8 30 10
MXQ8A 68 76 85 97 116 | 138 — — — -6 10 8 30 10
MXQ12A | 143 154 168 192 | 206 | 263 300 — — -12 20 | 16 70 20 o
MXQ16A | 240 | 257 | 277 | 309 | 329 | 389 469 | 520 — -21 40 | 30 120 35 =
MXQ20A | 408 | 410 | 437 | 464 | 503 | 588 747| 815| 882| -33 70 | 50(80) 190 65
MXQ25A | 674 | 681 721 761 836 | 935 | 1,078 | 1,284| 1,384| -60 110 | 80 310 110
SE) (VAN IENES,
13 Z;SNC




smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

mARE BIFhEE
(B4 . kg) (87 . J)
TifEEEE HEEIR TAE=E HEER
S snsnsmyy | AL HEH | REERERIZT) | &8 BS gty | R E SR |1 pocre o s2 | 422, - =
RIERELE RS | SRS ke | BB | RS PIERELLE Pryiie BEPRIAS | ZHEE/R | & BRAIAS Efuﬂu 5
MXQ6A 0.6 0.6 — 0.6 0.6 MXQ6A 0.03 — 0.06 0.175 0.009 e}
MXQ8A 1 1 1 1 1 MXQ8A 0.04 0.018 0.06 0.2 0.009 =X
MXQ12A 2 2 2 1.5 1 2 MXQ12A | 0.1 0.04 0.12 0.33 0.02 =
MXQ16A 4 4 4 25 4 MXQ16A 0.12 0.08 0.2 0.76 0.04
MXQ20A 6 6 6 6 6 MXQ20A 0.24 0.12 0.4 1.47 0.06
MXQ25A 9 9 9 9 6 9 MXQ25A 0.39 0.18 0.6 1.73 0.09
) :iZLEh‘ ERPASTIRE 3%, REFEAEEEF. XEFTFDER
EEE, 1EERE.
E=]
#Hm
£
\ [T
A& KX
W=
=
i AR s LA \
B MXQ6A | MXQ8A [MXQ12A |MXQ16A | MXQ20A | MXQ25A B MXQBA | MXQ8A [MXQ12A[MXQ16A|MXQ20A|MXQ25A
fEAE 158 El (MPa) 0.35~0.7 f55 A& 5B Bl (mm/s) 50~500(7K - I B50~300) _
RN (N) 12 [ 12 | 23 | 45 | 70 | 110 ZHTE (mm) 5 10 ®MoO
gmsRE [hEommi | 3 [ 5 | 9 [ 16 | 25 [ 40 || WD)
mEN) | RATER 6 8 15 24 38 59 %‘I g
=
2Z i EBIE R R T <
sk s g S5 HA (
D-M9BV IR, 24K
T fih s R 1 FF 5% D-MINV THiERAT. 3%, HmH AN . NPN G
D-M9PV HIERAT. 3%, WA . PNP =
%o
Ry [=] IEI
ﬁ]ﬁéﬁ%ﬁ”ﬁ AR TG R SSOMER T, H5RP.123. 124, }#;l’:(g
[
28 & JB PR AL RS A A
RS MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A
RARKEER (J) 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18 -
KU FTEE (mm) 2 2.8 3.6 4.4 55 _
HE NS BRI
SEEREH (MPa) 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 T
ZHMBEEEA (N) 20 42 65 97 154 15155
REBRITRT (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14x 1.5 ﬁg
MEZARMBUBELD. EREERVUAEANRKEEN. BEENEHE, ENBEFEASERUBHEMEAEAN L, BEERERSHHE, ALE 25
EEIMRE. FHEESREIZESZMP.196,
Ho6RHERE, [
KRB R ER AR .
;S MXQ6A \ MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A %
RARKEEE ) 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6 £
RHBETRS (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5 gg
<
ZMEE / RIKMIHE
S MXQ6A \ MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A
RARKEEE (J) 0.35 0.5 1.5 3 3.7
RULITHE (mm) 3 5 6 7 10 i{
R EE (mm/s) 50~500 ,@.—i
&5 BHE (cycle/min) 80 80 70 45 &
RAAFHN (N) 150 245 422 814
EE N (HKE) (N) 1.3 2.8 5.4 6.4
B I (E4E) (N) 3.9 4.9 8 15
RHEBETRST (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M14 x 1.5 7
2.0 -\%
S ERAIZEME &
S MXQ6A \ MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A %
SAREKEER () 0.009 0.02 0.04 0.06 0.09 *®
RHBETRS (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5
14



MXQLIA %7l

i B PRI RE (GE B IR E )

- RV (10~100um ) TREE . —ARIRB A S 4T

CHBREME BRI RETIEENL, IMLERE. FUFRA

. REWA.

mxa[ @z |AM-[ i || mEEmwem || seemem |- sk || Teme |
ZIK{ZIKEIiiIﬁT Tﬁiﬁli‘%ﬁﬁlﬂﬁﬁ Ilﬂﬁﬁﬂiﬁlﬁ(a& 28) IiT%lJim%
> (iEairE) s ThEERTE TR HETAERAREL
Fiis R TR SRTHE.
2 W
¥012~025 53 A EHE.
liﬂ%%%ﬂﬁlﬁ/lﬂﬁﬁﬁﬁilﬁéﬂéﬁ(%, 08) ¥o12~0255k0f BERE,
EER PRTERES
e BB F2)29) SRR S, 2
ity | R || FTTHRETIIE IR 22 ES)
2 TR RE x3) O O
ZA [ ) [ ) O X
ZB | F&p BRI D) E3] O O
ZC [ ) O X
ZD [ ) [ ) O X
ZE | BRIRPRALAR M) z3) O )
ZF [ ) O X
ZH | REZHaER(RY) [ ) O O
ZK [} [ ) O X
ZL | £EMR AR M) x3) 0O O
ZM [ ) O X
ZN TS 3] 0O X
ZP | &K BRI [ ) O X
ZS | FrEEIE4) RN BIR LA [ ) O X
ZT S BRI [ ) O X
ZBF HEAERE E BRI [ ) [ ) O X F1) @F . B NEE, SHEMERTAERTE
ZBM BR L 2 B | BRI ® ® ) x e,
ZEC | AR AR i | A& BRR A8 o [ ) O X E2) aGXﬂiﬁE%%FﬁEFETﬁ%&‘
ZEM |5# g S BIRALRR [ ) [ ) O X E3) RERERRAERNG S, BREBIRAERE
ZHC |i% RS ERAER [ ) [ ) O X B (-X11), (REEX M ZEhE, )
ZHF || gag/m) | [BRERGS o [ o o x SE4) BUK T BT ER SRR, S K.
ZHM |= S ERAIAT () () O x JED) T i BATL A B9 BT i T B RS A9TT AL AR A
ZLC N e N e BRI o [ O X BAEZER . BEKNE(-X28), B~RHE
ZLF - A PR L= [ ) [ ) @) X RBAE(-X28),
26.08 WERREMNE
orde | iTsimss
N (i 70.127-156) EREAES LS
RIS INBE O] L TR
X33 | REMMTF < AT
X42 | ST BIE
-X2202 | B iE RS E B E A
= 012025 T
ﬁnr;de TTHIF A& EET AR RERARER, HB AL KRS,
(¥ Jp.127~156)
RRIL S INEE O] TR
: o BEEX
-X11 VBB IR KR (HEESEEIEIN10mm) —
(E47 . g)
X12 | EEBER K (95 EEA20mm) , AT (mm) &g | PEBRFIETG | ThRERTERAY
Ll B R e s
X28 | AREL BRERE 10 | 20 [ 30 [ 40 | 50 [ 75 Bk | SRH Ty
X33 | REWMIT X BHEIAAIE MXQ6AM | 150 | 150 | 190 | 210 | 230 | — -6 10 10 40
X42 | ST BIE MXQ8AM | 160 | 180 | 200 | 230 | 290 | 320 -6 10 10 60
-X2202 | F i 2 A% [0 B B FAS %o12~025 5454 S EAE,
15

O

SvVC



smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

&
4% (mm) 6 | 8 12 | 16 20 25 = <
BiEHR WAER i [
HEBBE & g
B PR A8 =
SEERES | SmmAS 0-15MPa K=
BB AE — —
THE M E B IRAIES A — 0.3MPa 0.3MPa 0.2MPa 0.2MPa 0.2MPa
¥ETF FIE MO HAE SARATIERE .,
3
SME R~ B (Fizbsii R StgmieR) 2o
]
MXQ6AM SKgRER R X
W=
M i,
—] —] ;
] & ]
T TD TD T % g
=X
(mm) | @ =
10 A= T z 7z
= AR | 2RgGEER
MXQ6AM-10Z 74 64.5 56 695 |
MXQ6AM-20Z 84 74.5 56 69.5
MXQ6AM-30Z 105 95.5 69 82.5 _
MXQ6AM-40Z 117 107.4 81 94.5 F_KH O
MXQ6AM-50Z 127 117.5 91 104.5 ﬁ (e}
E
i
MXQ8AM EKAEER

y 44

o
:

(mm)
M
1= _ L pene z zz
oS HAR | aKEER
MXQ8AM-10Z 78 69.5 57 70.5
MXQ8AM-20Z 88 79.5 67 80.5
MXQ8AM-30Z 98 89.5 77 90.5
MXQ8AM-40Z 114 105.5 93 106.5
MXQ8AM-50Z 141 132.5 120 133.5
MXQ8AM-75Z 166 157.5 122 135.5
012~025 {J5ME R~ SirERERE.
16

B
s
7
ES
£
%

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

5ME R~ B : MXQ 6A

[FRAEH]

mxa 6 A-0Z iew

B EE O 2xM5x0.8 J |

9

F1) THEEARITEK, SRR SERMAIE
AREBFEAE. BEAKENTRRBITITANR
EM&NBETHFENREZBMNEBET. B0
P.196,

X2) TR A RMME, WEUuGESREMK, N
SR I KB IR A .

o3H9( 0% )r1.5 3H9 (9% )ix1.5
23 3.5 A (BEXRBETITANRE)
189 r_B 2.1 (B/NBETIH AR
; ® 0
< I ~| < - - -
{839 I Eejletec
+ D D
® 15 2xM3x0.5 ELUF5 F B NxM3x0.5:1)2)
(£—1 ) xF B-BETHE
11 2
M 20 16 18
05 [T
‘ Do
¢d\ _€ -
L © 0000 PP
BB O 2xM5x0.8 J 1| e
(k. NANMNT) MXQ6A-30ZEEE
zZ
(NN-1)xH G
H 8.3 5.8
— A — 3 P ¥ ©o| ~
— o ¢ al | }:'? Q] ©
hd & = o '¢> é}
03Ho | 79| =0 ~—A 4 3H9 (" 59%°)sz2 NNxM4x0.7 i@
HB GB A-ABE
RTJ'%Z (mm)
A= F G GB H HB I J M N NN V4 Y74
MXQ6A-10Z 22 18 9 23 38 10 275 64.5 4 2 50 60
MXQ6A-20Z 25 15 9 26 38 10 27.5 74.5 4 z 50 60
MXQ6A-30Z 21 — 12 — 48 13 37.5 95.5 6 3 63 73
MXQ6A-40Z 26 10 24 28 48 15 475 107.5 6 3 75 85
MXQ6A-50Z 27 20 34 28 48 15 57.5 117.5 6 3 85 95
17

O
:



smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[E 2 25 Al i

5ME R~ B : MXQ 6A

mxa OA-0L | sgesemiamos)

<€
= e Ak —_r s, A A RY A A —1 UJI
RRIRIE (2D i, [ZE). ittis [ZF). iR, [ZP ). FiRih (& KeraR) ym
= X
N I =
JeiBikiAE R RidEim AR
(M6x0.75) (M6x0.75)
s
M7k B3t i3 A M@ A N Ak 353
f\ﬁxfma = =105 vavi:bopull -
AESEE12 5 5 EEEE10 3H E‘
F&A17 =%15 =
31.5 315 N Eg
s
>—
WEEME /RJ [ZG: #i. [ZH]. BTtk [Zd ). EiRi%. [ZQ): FiR k(£ K4 EE)
s s Bl R E B h 5 ;O
R REE S (M6x0.75) i [
(M6x0.75)  _ , - i e]
e = =X
AfFAh8 X BAIh8 i
BEsEEs | | |5 03
16 5| || msssms
29.9 Ex14
29.9
jFiRi% [EIpeid; =4
& |
i
}*ﬁ:‘ =
[
BRI [ZK]- @i [ZL) st [ZM]. /BB . [ZT ). Bk (@ K4 ER)
—
BB R EE e B R E B b a8
(M6x0.75) (M6x0.75)
~f795h 3 AR — NP CIE:]
RN FBXTA 34 & AN AXFiA3 %k 5
N . N . %8
PAYPpL: - AFAih8 k]
BEEE10 5 05 4
fA16 | 5| | A%ssEs £
30 mA14 L
30
# ERBSMIR T SRR IR, il
£
%
6A-0ZN sx55 |
MXQ =] ERBERNIHE i
&
Rﬂ’% (mm)
M 53) ES) T EUE T AT EERARETL, RS M
FET 2K, BN RERBMNET#HIAER. MXQ6A-10ZN 55
(Eﬁﬁ%lﬁ%%ﬂ%%) MXQ6A-20ZN 65 i
g %@—i@— MXQ6A-30ZN | 86 | 3
© MXQ6A-40ZN 98 T
[s==2] oD 75'
MXQ6A-50ZN 108 a
¥ R BUMOR T S REI4ER

O

18




MXQLIA %7l

5N R~TE :MXQ 6A [T gERT 1IN ]
mxa O A-001 #zm 06)

15
Rﬂ'i% (mm)
s ™ = 1 7 5 )
. T o EH | akEns |
= H & : O M M
0 g MXQ6A-10Z[11| 81.5 72 -
.S 24 MXQ6A-20ZC11| 915 | 82
AMSX0.5 HEUES . MXQ6A-30Z11| 1125 | 103 9
175 MXQ6A-40ZJ1| 1245 | 115 102
I MXQ6A-50Z11| 1345 | 125 112
©
e @)
2z
M ERBUSMOR T S ERER.
mxa 6 A-0002 =4 (06)
Q
RTJ'%Z (mm)
L L J |5 o e N
MXQ6A-10Z[12
) @ [[F : oo 575 2
@1 © MxQeA-20z0i2| O 0| ®°
75 B {E% 0 2xM5x0.8 MXQ6A-30Z(12| 785
- Llo5 MXQ6A-40ZJ2| 90.5| 33
MXQ6A-50Z[12| 100.5
0 ™

(el - ?
+ MXQ6A-10Z[12 !

| HuAs

@ oo o ——

) oob= | | ® oo I .

© | %@g@_ o @
D o

12 538 0 2xM5x0.8
(83 AFRIA7)
@ I |
{ J 5 1
M ERBUMOR T SHRRRERE,
=HH- Ll A R IEEY EXTTIRY S ~ = 5 TE=E3)
==y |11 . 1 #!l EIE zB LS L RIS BEERERES
MXQ 6A'|:||:|2 wim . A I R A (06) BEE S, ZE MXQA-AT8-X28 | MXQA-A827-X11
WEEWER)) /R ZH | MXQA-JT8-X28 RJ0GO3N
BUFRHSEESFANGS . HRERES. BIKUME(X8), F  aEpE. ZL MXQA-DT8-X28 | MXQA-A838-X11
52 5K R 8] R A (-X28) S ey ey g RSN
REFhA RN BERFRREEE, ’I);’%igﬁ%;ET FRBNES. EHRNHRE
SRR 5 B :
BB . [ZE] WEZ MR (R)) / RJ:[ZH] SRR [ZL]
I L AR Bk
(M6x0.75) (M6x0.75) (M6x0.75)
= A2 ARih3 —f==r — N
™ N A mzins ||\ Axdi88 ™ AR
05 D 05 05 NFAXIA8
10 BEE15 10| || messms 10 B3
FA25 2K14 5K24
41.5 20.9 40

MCER SRS SHERAAR.
19

O
:



6A

5ME R~ B :MXQ

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[ThgE ATk ]

mxa O A-003 summEe06)

BB 0 M5x0.8

<
1 [
i
=S

¥ ERDUMIR T SHRREAER. (IN) =]
#Hm
= [
e ]
2
TZ A Y ss ﬁ
mxa O A-004 w2 ss06) &
Q
M
¥ I
— & & [ IF
: =2 p =
— o I "o
2 1EB 0 2xM5x0.8 0.5 ir{,"_,ﬂ ]
15 T 75 ag
™ 0 = x
| o 2 s
< - @ ©
8 BerrE
o — |0
2xM3x0.5 $50R 5 28 © . MXQ6A-10Z(14 .
" I )
S {518 0 2M5x0.8 @ O
N O e (X ARMAT) i O
© ' 10 i 2
© © R~t& (mm) | 5 =
J 5 w2 J Q TR | £ RERE 77
77 ~ M M
MXQ6A-10Z14 815 72
mxasA20z0a| > 0| P ot 82 | T
E R SN R~ SR ERIER ., MXQ6A-30Z[14| 78.5 112.5 103 90
MXQ6A-40Z[14| 90.5| 33| 1245 | 115 | 102 | A&
MXQ6A-50Z14| 1005 1345 125 | 112 }%%
®
=
mxa 6 A-005 #Em mEme 06) —
7
e
15 BB D0 M5x0.8 g
E
<
< -
b N | —
2xM3x0.5 405 5 28 iT
M 1B 0 M5x0.8 3%4
IN o
2 e i W
o . R~T& (mm)
= i AR |4 KEER
= | me TRAER | SKEER Py A —
2z M M ’
MXQ6A-10Z15| 815 | %
MXQ6A-20Z(15] 915 82 &%
MXQ6A-30Z[J5| 1125 | 103 9 %
MXQ6A-40Z[15| 124.5 115 102 %
¥ R BUMNOR T SR R4ER ., MXQ6A-50Z15| 1345 | 125 | 112
20

O



MXQLIA %7l

OA [1hse ik

5ME R~ B :MXQ

]

mxa 6 A-006 &gz 06)

EEIRME (ZK]:Fik.[ZM]: [FiR i

=A34
5 HEEES
RN BITIA3
rA
- JeiRim iR
(M6x0.75)
EIE bt e
(M6x0.75)
05|, NANIA8
10 JHEESEE13
=mA24
MZ
BEPRIZE (ZD]: Pk, EiRi%
R A36
5 HEESEE16
RN FAXTH3
P
JaiBumiAERR
(M6x0.75)
R A R R
(M6x0.75)
05| VaViPSPUL:
10 EESEE15
= K25

K ERDSMNIR T SR RARE,
MIGTRPREMNEREREUMTT X, FIEESRP.126,

) IR (R ) EAIARERE B KA (-X28), (R
REREIEMAVTEERS. R EIRE B K R (-X28) (i,

155 H8P.130,

Rt

(mm)
s MZ
MXQ6A-10Z[16 | 18.9
MXQ6A-20Z[16 | 28.9
MXQ6A-30Z16
MXQ6A-40Z[16 | 36.9
MXQ6A-50Z[16

£z /RJ [ZG:Fik.[ZJ]. FiRH
= A34
5 BESEE10
-
O *
Y ‘ﬁ TSR i % 8%
(M6x0.75)
BT
(M6x0.75)
0.5 av::Boprl:)
10 AESEE3
BA14

mxa O A-007 shizss /355 (06)

RRuHESROME, ITIRETIRME, HTFXIM.

Bl i A
JERim AR

MIETRPAE—MAUMTTRTRERE, FEESRP.126,

21

O
:




smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

SMER~TE:MXQ 6A [T gERT 1IN ]
mxa O A-008 @ gz o6)

BRGEIR AR, SERARE, TINREFHIHHERS.

EiRG RS
B it R A

T8

2xM3x0.5 #2405

(mm)
s MZ
MXQ6A-10Z[16 | 18.9
MXQ6A-20Z[16 | 28.9
MXQ6A-30Z16
MXQ6A-40Z[16 | 36.9
MXQ6A-50Z[16

16.6 2.3

r

MZ

K ERDUSMNYR T SEREEARRE],
KIGITRE PR EMERBMIT R ERE. FI55RP.126,

mxa OA-009 2w ez / smm 06)

BRGIRBR AR, SRBMRARRE, TINTRAHIREERR.
RREESROTREME, XTI TERS, EF X,

Bittin A e
AR

KBTS, FEMENMMETXTERE. FESRP.126,

sMC 2

O

Bl <
i [
B2
=S

RN SRR
MXQoOB

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

serrm-uxa OAR AR

mxa BA-0Z wam

¥ 1E1B 0 2xM5x0.8

o3H9( 3% ;15

5.5

A1) THEERRITERK, SWESERMAE

FREOEE. BEBKENTRREITITNR
EM&NRETIFANREZBHNEET. ¥R
P.196,

A2) T ARG, FEMRESWHL. N

s R I R E IR 1.

AVEABEITARE)

19.7 2.1 (B/NMEETIT AR E)
3 B & o @
2 @,
@ 115 ]\ 2xM3x0.5 B4r%5
M 27 23 10
05|
F $00-0o-—6
4B O 2xM5x0.8 J | © L =1
(33K . R AxaT)
” z MXQ8A-30Z K& El
yo4
(NN-1)xH i
o3H9( 0% )ge H g 83 58
A +
— e a )
A % e 2 B s
) . = ! -
= :
—A 4 NNxM4x0.7 &%
HB GB A-A EHE
Rﬂ'%ﬁ (mm)
Eil= F G GB H HB | J M N NN z 2z
MXQ8A-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8A-20Z 25 22 16 28 40 14 325 78.5 4 2 61 71
MXQ8A-30Z 26 — 26 — 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8A-40Z 32 14 27 31 55 20 525 104.5 6 3 87 97
MXQ8A-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 1315 6 4 114 124
MXQ8A-75Z 50 15 56 30 55 10 91.5 156.5 6 4 116 126
23

O
:



8A

5ME R~ E: MXQ

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[ifE & 25 Al i)

mxa SA-0O | simmemnm

08)

WERSEIRME [ZA:-Fi.[ZB]-arii [ZCl: BBk . [ZS]: BiR (& KA ER)
SEMRME [ZK| B [ZL ] gt [ZM). FiRi [ ZT . ERik(&KMEER)

ERinIAERS

Bt

(M6x0.75)

A7 AXH3 A A FHH3
NAXINS "l o5 NEAXIN8
IAESEEN0 5 BEEES
&=A15 & AK13
30

BEFRIIEE [ZD): #im [ZE|: Biitin . [ZF). ;B

{‘Z'lﬂi
&
E

Mif

: JRIR IR (KGR FEEY)

EESEESR B
(M6x0.75) % (M6x0.75)
Yav:Yoruk Il g NAA 583
AFIN8 o5 Afxn8
BESEE11 5 5 BESEE9
BA17 BA15
315 31.5
iR

HEEHE /RJ [ZG): ik [ZH] it [ZJ]: BB,

ERiHIAERS

ZQ|. FRik(£KaER)

B it E A

(M6x0.75) (M6x0.75)
- SRR
X8 = A Bx$ih8
AEsEEs | ||5 ' i
5 | || m#sEEs
BA15 413
29.9 29.9
R USMIR T SRR RARR. EiR
mxa 8A-0ZN 2 xmmnmmns
Rﬂ’% (mm)
M $¥3) F3) MTFEUE TR AR RN TR, B e M
TEK, ugxaiﬁﬁnuﬁﬁﬁﬁﬁiﬁgégo MXQ8A-10ZN 60
5 2 (FRImIAERS T L) MXQ8A-20ZN 70
PN SN N & MXQ8A-30ZN | 80
@ @ Of- MXQ8A-40ZN 9%
MXQ8A-50ZN 123
MXQ8A-75ZN 148
¥ Bk USMOR T SHREEIER.
24

O
:

<
1 [
i
=S

RN SRR
MXQoOB

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQCIA %5
8A

5ME R~ B :MXQ

[ThgE ATk ]

mxa SA-001 #zm (0s)

15
RTJ'%:Z (mm)
FORE | SkhEY
. O e zz
3 oH = =%, %6 % M M
© © MXQ8A-10211| 85 | 765 | 775
28.5 * MXQ8A-20Z[11 95 86.5 87.5
2xM3x0.5 825075 " MXQ8A-30Z[11 105 96.5 97.5
MXQ8A-40Z[11 121 112.5 113.5
@ 17 MXQ8A-50Z[11 148 139.5 | 1405
MXQ8A-75ZC11| 173 | 1645 | 1425
;
¥R BUSMOR T S REI4ER zz
mxa SA-002 =i (08)
21538 0 2xM5x0.8
J Q 5 RTJ'%Z (mm)
e —— e —— - — y | e J | a
%ﬂ & - MXQ8A-10Z[12 | 61.5
© MXQ8A-20Z12 | 715
0.5 75 MXQ8A-30ZJ2 | 81.5| 30
- MXQ8A-40Z[J2 | 97.5
‘ o o MXQ8A-50Z[12 | 124.5
® §——m MXQ8A-75Z[12 | 139.5| 43
O <
_é_@-?é%. — [To) g (O%
q T
= = -
MXQ8A-75Z[12
' B"Jiﬁé ! [ 0
- . j-l w0
J 5
H_ER SN R T SHoREAERE $RIEE D 2xM5x0.8
(3L AFXAT7)
e AL v mde
i U $00 BT it B RERES BEEREREDY)
MXQ 8A-DD2 im A E 25 (08) EERERRIE. 28 MXQA-CT8-X28 | MXQA-A887-X11

MBI R BRI AN S HERESRE, BETKANK(-X28),
mESRETIUARI(-X28) . RETIERMIFEERITRIRAEEE.
AR B R K R IR AR

e BRI,
SBIRAIEE.

BERBR e . ZE

MXQA-AT8-X28

MXQA-A827-X11

s /RJ.ZH

MXQA-JT8-X28

RJO0603N

EERAIEE: ZL

MXQA-DT8-X28

MXQA-A838-X11

E)BERANAESHAZTBENES, FARRREMHER,

1B BBR{TIEE . [ZE]

Bl s B s
(M6x0.75) (M6x0.75)
¢ 00
@ N\ R ns N\ A A58
Eojia =
05 NAXIA8 NAXIAS
10 BEEE13 BEEE14
BX23 B25
40 41.5
¥ ERPUMNIRT S5HRERER.
25
2 S\MC

£ /RJ: [ZH]

Bl iR B

-

(M6x0.75)

LTI X f74308
05
10 BHESEE2.2
=A13
29.9



5ME R~ B :MXQ

8A

[1f8E

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

i)

mxa SA-003 s e 08)

2 1EiE AM5x0.8

<
1 [
i
=S

e @ 5 @O
@0  ® @0
¥ ERMSMNIRST SR EER ., 12151 OM5x0.8
(IN)
=
Hm
= [
e ]
2
wxa 8A-004 @ ss(08) -
Ll
Q !
J 5 ‘ 05
oy #Mo
1]
b Em O
=X
#1E1® 02xM5%0.8 7.5 =
MXQ8A-752014 |
15 { H’]iﬁn ‘
o) © - - —
! ©
< 4] @ @ O@ <
8 i @ & Ol of & © il O
e i ﬂsc
e o
2xM3x0.5 #5155 m=
M iz
. 17 BEBO2xM5x0.8  R~FR (mm)
o (B X B XfiaT) S Y ke
< o me J Q TRER| SKEER 77
~ 0 M M
MXQ8A-10Z14| 61.5 85| 765 | 775
J MXQ8A-20Z(14| 715 o5 | 865 | 875 | mi
2z MXQ8A-30Z14| 81.5| 30| 105 | 965 | 975 | iEi@
MXQ8A-40Z[14| 975 121 | 1125 | 1135 Iﬁg
[N — MXQ8A-50Z[14 | 124.5 148 | 1395 | 1405 £
MXQ8A-75Z014 | 139.5| 43| 173 | 1645 | 1425
B
wxa 8A-00D wEm mEme0s) i
#1E®R A M5x0.8
< y ® @0
o H & 1 O 0 ©® iT
o % © © O% a
: 91
2xM30.5 8RS 285 #4580 M5x0.8 ) R —a mm) |
(IN) 5 o RT| KARY
. 1 M ile=s M M Y74
o) MXQ8A-10ZCI5| 85| 765 | 775 u
N MXQ8A-20Z015| 95| 865 | 875 %
-  + 0 ] MXQ8A-30Z(15| 105 | 965 | 975 | &
zz MXQ8A-40Z015| 121 | 1125 | 1135 %
MXQBA-50Z015| 148 | 1395 | 1405 | 2
X Bk PN R SRR, MXQ8A-75Z[15| 173 164.5 | 1425
26

O
:



MXQLIA %7l

Jrep—— e T A [Ih8ER]1EIn ]

8 A- 6 £ thiE s ) EEBEE ENE) EREEEE B KA (-X28).
MXQ OO0 &HiEEE(08) (CREER R RS, ) BEEE 1 KHE (-X28)
Bl H5EP.A30,

wEMEERsE [ZA|. W% [ZC. FiRis
S EREE [ZK]. His.[ZM). 5B

BA34 18.1
5 AELE14 16.6
DAY PSP
Pakavinibuic
N\ ERmAEE
(M6x0.75) # ()
B8 Fo T
(Mx0.75) RTJ'% (mm)
051, NAXNS WS iz
10 AEEE13 MXQ8A-10Z[16
8423 MXQ8A-20Z[16
MXQ8A-30Z[16 | 225
MXQ8A-40Z[16
MXQ8A-50Z[16
MXQ8A-75Z[16 | 46,5
T[
Mz
BEBRAIZE [ZD). Wik . [ZF ). iRk g /R [ZG.Fis [ZJ]. EiRis
Bx36 BA34
5 BEsEE16 5 B Eo
A AXTA3
—— / = M}
&Jc BB A 0@ o
EaNUEEE. et SRR
=1 AT I R RS E) = v o
O | RN 05 Afaxting
10 BESEE14
- 10| || BesamE2.2
=mA25
&=A13

¥ ERIASMNY RT SR ARIER],
MR ALEMNBERERRUMIT X, HIEHSRP.126,

mxa SA-0007 shigzss / 355 (08)

RREESRNTREMNE, WFIETET6, EFX,

Bt E A
EIRiG RS

KIGITRPAE DM RTERE. HIEESRP.126,

27

O
:



smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

siwrrm-uxa| OA [ BE AT £ 5]

8A- 8 22 & dhiE# x ) ﬁﬁa‘&ﬁ%iﬁiaﬁ(%ﬁ/qﬂﬁ% ERIAREE Bk
MXQ Lo ,¢§I¢ N *EF”HE%% (28) % (-X28) , ﬁ‘éi“r%ﬁ/&uuﬁ’]ﬂ%%% IR
BRGEIRAIAR R, ©ERASE, TINREHIHHER. ﬂ%*ﬁ&iﬂ%ﬁl’fﬁ( -X28) 19 EfE . 1S HRP.130,

15 28.5

T
5| 4ot =

2xM3x0.5 $24UR5

| LA Rt%& (mm)
- ; e MZ
~ ! MXQ8A-10Z[16
K ] MXQ8A-20Z[16
M2z MXQ8A-30Z[16 | 22.5
MXQ8A-40Z[16
MXQ8A-50Z[16
MXQ8A-75Z[16 | 46.5
% R UM R S SRR EEE,
MR A — BB T XA RS, EIEESRP.126,
mxa 8A-009 @ shimess / w7rE (08)
IURISBIRAISRE . S BRASE TNRENESAES,
EEMBERORERE, WTWAETERS, ETHM,
BRARE
| ERSEES
NIRRT — MM T X AL RE, EIEESRBP.126,
28

% S\VC

Bl <
i [
B2
=S

RN SRR
MXQoOB

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

swrsm-uxal | AR

MXQ 1 2A'DZ FEAER ) THER BT, SWHS R HHE

FROFE. BEEAKENTRRAEITITFAR
EMRNBTTAREZENRT. ¥R
P.196.

E2) HTRAEHMIE, IWEUKESWHML. N

HB1EE D 2xM5x0.8 | J ! 0 3| FF X R IF .
[Te}
= 2
—
o7 0aH9( 3% )30 4H9 (7% )2 5.7 (RABEITANRE)
24.9 a5 27 (BINBSTIHARE)
t—B
du) A\ 1
D)
o : @ o e - tgj\:J@ ) @ @) ) O@
il Do ¢ & 09
== ‘ TD TD ‘
® 117 | \__2xM3x0.5 $50R5 F 8
N
16 (?_1 )XF
M
0.5 [
- % &)
2 1E® 0 2xM5x0.8 J T | um)
(3. NAXIAT) Z
Y74
wn
(NN-1)xH G ﬁé
04H9( 3% )25 H g 85 74
. -
D —_ I
— 2 © g ¥l 3
& =3 Ql & 6 P ©
L Yo® e O o & o = =1l
—A 5 NNxM5x0.8 &i&
HB GB A-ABE
39 29 11
jsmas} £D
B :
feo® oo o
L. ®
MXQ12A-40Z8)EmEE
R~T% (mm)
S F G GB H HB I J M N NN V4 Y4
MXQ12A-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12A-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12A-30Z 38 21 1 40 58 15 40 102.5 4 2 745 87
MXQ12A-40Z 34 — 27 — 60 2% 50 120.5 6 3 925 105
MXQ12A-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12A-75Z 36 25 41 36 100 42 85 174.5 8 4 146.5 159
MXQ12A-100Z 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 1715 184

29 ZS\C



12A

5ME R~ B :MXQ

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[ & 25 Al ik ln ]

mxa 12A-0 | smesmmmo)

HEPEBRAIE (ZA]:FiR.

’ZB\ EIpeiav J5iRi% [ZS]: FiRik (& KMEER)

BRI [ZK]. ®ik.[ZL]. aiitis . [ZM] . 5B ik EiR % (&K 4ERE)
EEmiEES B A
(M8x1) (M8x1)
@
X faxtiha
A fantind & B
X fxin10 C= =1, ABXHN10
HESEE10 6.5 6.5 BESEE9
R=A17 =A16
35 35
BB PR 8% M [ZE | Bt [ZF ] EiRi%.[ZP): EiRis (&K 455ER))
EEmiE%s B inipER
(M8x1) (M8x1)
Afxiing X faxting
10 = — A fBXHA10
0'45"
HESEE 11 6.5 6.5 BHESEE0
5418 B K17
36.5 36.5
Zihze /RJ (2G| Fik.[ZH] Bt 5% [ZQ|. BiRik (2 K4EER)
JEIR iR R TR Bl IR R E B R
(M8x1) (M8x1)
)i T N
AfxA10 05 A fxA10
BESEE12 6.5 6.5 AEEE1
5423 8422
40.8 40.8
ERBUNR S SHOERER. [RiR i Hil it
mxa 12A-0ZN 2 xsenmsns
Rﬂ'i (mm)
M %3) SE3) MTBUS T BT AR RNREI . B EE) M
TeK, BEUILREEEBNR AReS, MXQ12A-10ZN 72
‘ (RIR R 88 ] S 4) MXQ12A20ZN | 82
@@ @ @ @ o Oo* MXQ12A-30ZN 92
Q@ MXQ12A-40ZN 110
@@ @ ® @ O MXQ12A-50ZN | 120
= = MXQ12A-75ZN 164
. MXQ12A-100ZN| 189
¥ ERIUSMG R~ SR ERAER.,
30

O
:

<
1 [
i
=S

RN SRR
MXQoOB

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQOA %5
12A

5ME R~ B : MXQ

[ThBE AT i1 ]

mxa 12A-001 sz 012)

17 R~I& (mm)
AR | 2fmEY
= ﬁ“’ii ﬁiﬁu .
s H N _@2@_ %% MXQ12A-10Z[11 | 1035 93 96
N : SN O MXQ12A-20Z01 | 1135 | 103 98
e MXQ12A-30Z01 | 1235 113 108
2 M3x0.5 RS 37 MXQ12A-40Z[J1 | 1415 | 131 126
IR SR M MXQ12A-50Z01 | 1515 141 136
215 MXQ12A-75Z01 | 1955 | 185 180
@ MXQ12A-100Z11| 220.5 210 205
N
8 —F
X 3k PSR T SHRAERIAER. 77
mxa 12 A-002 #issi012)
30 R~T% (mm)
J 5 s J
| ' ]y MXQ12A-10Z[]2 68
ﬂ—w _?T MXQ12A-20Z[12 70
[ © MXQ12A-30Z[12 80
181£18 N2xM5x0.8 ~105 MXQ12A-40Z[12 08
- MXQ12A-50Z[12 108
‘ — ! MXQ12A-75Z[12 152
® OaH MXQ12A-100ZC12 | 177
= PN P |8
OVfp—° Do o 09
- T uzn — I 17 —
[e2]
MXQ1E%%102D2 | 12458 1 2xMBX0.8
i B = (3K X AIIHT)
¥ ERBMIMNIRT SHrAZER .,
= L ] —_r Al
wimi . At 2 BERLS )
mxa 12A-002 = E 2

RESKRTRM(-X28) .

ARTF AR R MBS RIBEEE,

HYR TR ERRDES.
P EERAE:
ERMRALAE:

Bt B
(M8x1)
5'7@ A fxtina
== ™ | xa810
0s |
11 HEEE14
426
45

MCERSMAR ST SHRERAAR.
31

5 (012)

mE MBI A ERIANG S, HERSRET. BITKEMNK(-X28),

RS ER{IE . ZB

MXQA-CT12-X28

MXQA-A1287-X11

BRI % : ZE

MXQA-AT12-X28

MXQA-A1227-X11

BEZHE /RJ:ZH

MXQA-JT12-X28

RJ0805U-X2300

SRR ZL

MXQA-DT12-X28

MXQA-A1238-X11

FVRARBMNESHATEGNES, FRHBRIRTMHEA.

SRR {52 . [ZE]

Bt i I S
(M8x1)

AV DSpYL]

1

AFEXIN10

11 BESCE16

wmA27

EEHEE(RJ):[ZH]

B o R R R R
(M8x1)

0.5

o
=
=

®

A FBEXi10

11

HEEE13

£A28

47.3




smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

5ME R~ B : MXQ

12A

[ThBE AT i1 ]

mxa 12A-003 wamse2)

<
12558 NM5x0.8 ir{‘ﬂJﬂ O
%
e =
@ Og e
20, 24 08 e -
e~ & 09 Je
,)‘
121538 OM5%0.8
* ERMSMOR T ShARAER, T =
#Hm
=[O
e ]
wxa 12A-004 wzw. w9012 I
s
30 =
J 5
l I ] N
_f » D | j
: b
#1E®E O 2xM5x0.8 2O
i O
17 o 2o
oy =X
‘ o g =
O ® O Og =
: N SACES L =EIF =
P @ 0% oY N
‘ e==) [oxzst — — ' - I
- 37 ol o
2xM3x0.5 $2L1R5 MXQ12A-10Z4H 175 -
& |
M (s ]
- 215 #femO 2xMsx0.8  RTR (mm) IJJI](><
I — (5 L: K B 3H107) o PRER | $KEE0 s
< [ o RS J w22 |1
& @ [T © MXQ12A-10Z14 | 68| 1035| 93 | 96
MXQ12A-20ZC14 | 70| 1135| 103 | 98
J 5 MXQ12A-30Z14 | 80| 1235| 113 | 108 ————
Y74 MXQ12A-40Z[14 98| 141.5 131 126
MXQ12A-50ZC14 | 108| 1515 | 141 | 136 -
o LRI A _ A MXQ12A-75Z2[14 | 152| 195.5 185 180 | ¢ =
HERPIMORT SHnA R MXQ12A-100ZJ4 | 177| 2205 | 210 | 205 %%
®
=
wxa 12A-005 #ew. mameei2) —
i
17 #1E® O M5x0.8 i3
(OUT) g
. ©® o Mo . 2
b 1 & O A !’/ﬁ T
' G 0% i@}
| d 08
——
2xM3x0.5 $50R5 37 $RIEE O M5x0.8 I 3T
M (IN) 5 E;J
I
) .21_5,1 R~T% (mm) %
| - POET | SKEGH
N T ks M M Y74
& } e
e MXQ12A-10Z(15 | 1035| 93 | 9
2z MXQ12A-20Z[15 | 113.5 103 98 B
MXQ12A-30Z[15 | 123.5 113 108 5
e - MXQ12A-40205 | 1415 | 181 | 126 | 2
¥ ERPUMIRT SiREEER. MXQ12A-50Z[15 | 151.5 141 | 136 5
MXQ12A-75Z[15 | 195.5 185 | 180 =
MXQ12A-100Z15| 2205 | 210 | 205
32

O
:



MXQOA %5
12A

5ME R~ B : MXQ

[ThBE AT i1 ]

mxa 12A-006 s+ipzse012)

WEMWSERME [ZA]: Bk [ZCl: FiRik
SERGEE [ZK. ®is.[ZM). 5B

A4
65 HESEE16
VAV;:E{BS Pk,
@ @ OerL EiRmAER
—© - (M8x1)
() S O
‘ O‘ B R s )
—_— (M8x1)
05| KBABI0
11 HEEE14
K26
[ ——
MZ

BERAISE [ZD): ik . [ZF). 5Bk

2543
6.5 AESEE18
NN
= -
Ol SRS
D (M8x1) ‘
O‘ Bl AR AT
= (M8x1)
0.5 N FAXA10
11 HESEE16
&A27

K ER PN R SERERARRE.
METETA-BAORMTRTERE. FIBEFSRP.126,

) Rt B (PR ) ERIEERE B KA (-X28), (R
BEREAOERIRER, HBEE B KA (-X28) WIF5 .15

#HBP.130,

Rt

(mm)
s MZ
MXQ12A-10Z[16 | 26
MXQ12A-20Z[16
MXQ12A-30Z[16
MXQ12A-40Z[16 3
MXQ12A-50Z[16

MXQ12A-75Z[16

MXQ12A-100Z[16

Zmee /RJ [ZG]: Fin.[Zd]: BB

= K47
65 BEEHE
EiR iR s
= (M8x1)
oY ui
O ™ .
o9 Bt IR 287 B
= (M8x1) s
05| A FRA10 2
11 AEIEE3
A28

mxa 12A-007 e4imes / simm 012)

RRuEHESROME, TR KT,

Bl s RS
@ @ O JFiRim AR
8 & 09

== T

KIETRPA DU XRTERE. HIESRP.126,

33

O
:




smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

5N R~HE . MXQ 12A [TheeEmTiEIn]

wxa 12A-008 @, higzs o12)

BRGEIR AR, SERARE, TINREFHIHHERS.

E) TG IR RS (ZohER), FRIARER.
ZRKAIE (-X28), (REEREIFERIE
2R )IFRES BRKENE(-X28)H
H15, S5 HRP.130,

17 37
3 N~ %@_._{2@_ N
< N @ O ERigIAER
B
—
2xM3x0.542 47785
21.5
© R"Ti% (mm)
< = 1= MZ
Y [ MXQ12A-10Z[18 | 26
MXQ12A-20Z18
MZ MXQ12A-30Z18
MXQ12A-40Z008 | ,,
MXQ12A-50Z18
¥ Bk UMY R T SHRAEUAR . MXQ12A-75Z[18
XIGITRAHLERK MR T A NAER S, 155 BP.126. MXQ12A-100Z[18
mxa 12A-009 2. stimzs/ ma (012)
IPRASARRRAI 2R £ BRASE TR ER S HES,
EEEESMRENE, MTHEET®RAS, ETM,
B A
g@_f_@_ﬁ%
e & 09
== o
MIRITR R LR B FT X T E TS, 155 BP.126,
34

O
:

Bl <
i [
B2
=S

(Rl

'Ex_]‘
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

5ME R~ B : MXQ

16A

[FrAERY]

wxa 16 A-0Z s

BB O 2xM5x0.8

&

o1

5.5

1

A1) THEERBITEK, SWESERM N
ERRORE. BEAKENTRABETIT
NREMSNEETITAREZ BHERET. ¥

LP196,

F2) MTRARMME, BEUMGERWHAL,
M SR T K By iR .

35 5Hg|( +0:030 o 5Hg|( +0030 o
s o5Ho( "o )% Lo~ 1% 73(BABETIHNRE)
' 3.3 (BMESTINRE)
R 8l 3
® 4
S
©® 23 \2><M4><0.7 IRLUR6
M 45 35 16
0.5 o
D
— © T R R O e
J T Q L
BB O 2xM5x0.8 z © i
(B 3k A FXFIA7)
/ 24 MXQ16A-50Z K& E
(NN-1)xH o
o5HO( 5™ )i%3 H g 12.4 8.7
—A £
D D o ,
J L I /
H — 15} 0 o
— & 8 g ©
[l onY m o) S
NS4 w @ R o T
L & i
—A 6 NNxM6;<1 bsbi]
HB GB A-ABE
RT"%E (mm)
[ F G GB H HB 1 J M N NN z b4
MXQ16A-10Z 38 16 8 39 58 22 28 98.5 4 2 725 87
MXQ16A-20Z 38 20 12 39 58 15 39 108.5 4 2 76.5 91
MXQ16A-30Z 48 21 30 48 50 16 48 118.5 4 2 86.5 101
MXQ16A-40Z 58 28 17 58 80 23 58 135.5 4 2 103.5 118
MXQ16A-50Z 40 — 27 — 80 28 63 145.5 6 3 113.5 128
MXQ16A-75Z 46 23 58 52 80 34 88 176.5 6 3 144.5 159
MXQ16A-100Z 44 39 102 44 80 53 113 2205 8 4 188.5 203
MXQ16A-125Z 44 20 127 44 80 53 138 2455 10 5 2135 228

35

O
:



5ME R~ B : MXQ 1 6A

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[ & 25 Al ik ln ]

mxa 16A-00_ =i

?é‘%%ﬁfi?_ﬁlﬁi(am)

HE ML BIRI2E !ZA\:Wﬁﬁ’"’ﬁ !ZB\ EIpein R i%.[ZS]: FiRim(£KaEER)

EEIRMIEE (ZK]. Fin.[ZL]. siid

in.[ZM]: ;FiR : ERIm(EKEEER)

ERiGIEERS B itiG A R
(M10x1) (M10x1)

R AXIiAS5 RS Fxih5
ANEh12 Afxin12
AETEE10 HEEES

&=A18 R=A17

B PR AL =S P [ZE] AT i

i [ZF]: FiR i . [ZP]: iR if (£ K 455G H)

ERSEEE [ SRS
(M10x1) ) (M10x1)
s B xh5 D R385
NANA12 = NAXINI12
05,
a1 8 8 BESERE10
mA20 £2A18
41.5 41.5
JFiR i B

BWEZ M /RI [ZG: B [ZH]. sitin [ Zd]: Bk [ZQ]: FR ik (£ K4E5EE)

X Etin2 NAXIHRI12
JEiR R EE RS B b R R 2R
(M10x1) /" (M10x1)
HES
= = 1| ||&
= 0.5 < =
AEEEI2 ]| | | 8 8. | || IA%EE10
= A24 = A22
45.3 45.3
iR % B

¥ ERBPUMNYR T SHRERARRE.,

mxa 16 A-0ZN 2«

WmEANISHE
5¥3) R~F& (mm)

¥ ERDSMIR S SHRERARE .,

531 B THAT I HREBOEET., 8 5T =

TeK, EUCRESE MRS,
(BRI AR TRE) MXQ16A-10ZN 8
MXQ16A-20ZN 9%

MXQ16A-30ZN 105
MXQ16A-40ZN 122
MXQ16A-50ZN 132
MXQ16A-75ZN 163
MXQ16A-100ZN 207
MXQ16A-125ZN 232

<
1 [
i
=S

(Rl

'Ex_]‘
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=)

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =

ZS\VC 36



MXQLIA %7l

5ME R~ B : MXQ

16A

[ThBE AT i1 ]

MXQ 1 GA-DD1 &% (216)

23 RTJ'% (mm)
SRAERY iR ERS kR
ne hﬁi ﬁ‘ﬁi’il:fﬁﬂ -
;';_ ® @ O@ MXQ16A-10Z]11 118.5 105 107
< ® MXQ16A-20Z11 | 1285 115 111
& el MXQ16A-30ZC11 | 1385 | 125 121
41 MXQ16A-40Z[11 155.5 142 138
2xM4x0.7 124056 M MXQ16A-50Z[11 165.5 152 148
1 [bos MXQ16A-75ZC011 | 1965 | 183 179
o MXQ16A-100Z[11| 240.5 227 223
MXQ16A-125Z[11| 2655 | 252 248
Q S e
7z
mxa 16 A-002 =issio16)
33
#4438 0 2xM5x0.8 NE (mm)
J s FE] J
- 7 1 1 MXQ16A-10Z12 78
L e = = MXQ16A-20Z12 82
= — © MXQ16A-30Z12 92
MXQ16A-40Z012 | 109
.45 105 MXQ16A-50Z[12 119
- - MXQ16A-75Z002 | 150
@ _ : MXQ16A-100Z(12 | 194
MXQ16A-125Z12 | 219
Gi= o=
g S— - 2 o
[ 9= o =
MXQ16-10Z[]2 o
; HinE ;
L . - | o
. :
J 5
2 1538 0 2xM5x0.8
== Ll sl =l AL
wimtl, BT FE RERLS BREER IR
MXQ 1 GA'DDZ P& =3 (016) BETSRERME.ZB | MXQA-CT16-X28 | MXQA-A1687-X11
SHOUTRER BRI ANGE, HBEREE . BT KIHE(X2S), gﬁégﬁi}zé o ':\"&gﬁ-ﬁﬂg-)’(‘gg Méﬁgagasigéy
RSB RE RE TR, B : -JT16- -
AR R R RS SRR ZL MXQA-DT16-X28 | MXQA-A1638-X11

HE BRI . [ZB]

EBRGIRS

i kg
ﬁ (M10x1)
e
}ﬁ@ AfILIB5
=
==msi AENA12
05 |,
13 BEEE14
=A27
50

M ERMSMIR T SIREEAER.
37

1SR PR iz 32:[ZE]

FVRARBANBESHAREGNES, ENBRTRBHER.

REZ M2/ RJ:[ZH]

Bl R Bt ot R R R R
ﬁ (M10x1) (M10x1)
AFILIIN5 o
o e s
=17 Afaxtini2 : Afxipt2 f@
0.5 - 0.5 =
13 EESEEI15 13 HETEE3
A28 = A30
515 52.8
Y
& S\VC



smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

5N R~HE . MXQ 16A [TheeEmTiEIn]

mxa 16 A-003 smmeo16)

EBIEBAM5x0.8

<
1 [
i
=S

¥ bk SN R T SRR EUAR. &
#Hm
= [
wxa 16 A-004 sam. wat (o16) S X
B
33 ! 16
J 5 ‘
[ 1Ty 0
J 2 - W 45
S |
° @ &)
121618 0 2xM5x0.8 .os ‘ : - i,{,"_,ﬂg
2 . . = g
/pl N i .‘ @D ﬂl‘E
( v
b ~
2 @ 2 @@ =4 Mk MXQ16A-10Z0485154 .
< - \
06° &° oo wxaibA-tozms
41 (&} : L) =
M0l e M ’ Rk EE| S — g0
| o8 RAEBO 2xM5x0.8 Bs J T M| 42 MS
@ ' (k. X ARIHT7) MXQ16A-10Z14 | 78| 1185 | 105 |107 | S
| MXQ16A-20Z(14 | 82| 1285 | 115 |111 |1E
b | e MXQ16A-30Z(14 | 92| 1385 | 125 |[121
L[] MXQ16A-40Z[14 | 109| 155.5 | 142 | 138
J 5 MXQ16A-50Z[14 | 119| 165.5 152 148
77 MXQ16A-75Z(14 | 150| 196.5 | 183 |179 ——
MXQ16A-100Z[14 | 194| 2405 | 227 | 223
¥ ERPIMNIR T 5H0ERAERE, MXQ16A-125Z[14 | 219| 265.5 252 248 Efg
I i
®
=
wxa 16 A-00D wawm. wame 016
i
23 #EB 0 M5x0.8 IS
7
ES
=
: 2 4 O B
< © S e
& O
41 iT
2xM4x0.7 825086 \ M Rt (mm) g‘%
5| | 20! —RE | 24AGH
O |z 05,' me h‘ﬁi ﬁkﬁlﬁ # 77 &
o MXQ16A-10ZC15 | 1185 | 105 |107 |
“ = MXQ16A-20Z[15 | 1285 | 115 | 111
‘ZZ MXQ16A-30Z[15 | 1385 | 125 | 121 B
MXQ16A-40Z[15 | 155.5 142 138 E
. o MXQ16A-50Z[15 | 165.5 152 148 =
¥ ERPUMNIRT S5HRERER. E
MXQ16A-75Z[15 | 196.5 183 179 %5
MXQ16A-100Z015 | 240.5 | 227 | 223 #
MXQ16A-125Z15| 2655 | 252 | 248
38

O
:



MXQLIA %7l

5N R~HE . MXQ 16A [TheeEmTiEIn]

1 6A- 6 £ hf|#% 2 SE)RTHEH RS (MR & AR E B8 KA (-X28), (R
MXQ 0o "‘EFIHIEE%(Q‘IG) BEREIROEMIAER, REEE BRKAMAR (-X28) MiFE 1
#HP.130,

wENE BRI [ZA]. B [ZC. FiRk
SEREE [ZK. His.[ZM). 5B

BK47 27.2
8 B E17 252
¥ [e0]
L NEFLXHAS N
ERmEES
(M10x1) ' .
AR G R_J-’_ﬁﬂn (3;)
(M10x1) =5
05 N MXQ16A-10Z[16 | 33.5
- s MXQ16A-20Z[16
19| | meemis MXQ16A-30Z[16
BA27 MXQ16A-40Z16
MXQ16A-50Z(16 | 39.5
MXQ16A-75Z[16
- - MXQ16A-100Z[16
5l MXQ16A-125Z[16
MZ
BERAIEE (ZD]: ik [ZF]. BB gzt /R [ZG|. mig . [Zd]. BB
Bx49 £x53 .
8 JEEIEE19 8 IBEESEE15 E
= - =7 . 1
Ok AL HS OQL
o e — EiRigEs
ERmEES
O@ (M10x1) Q@ (M10x1)
— ks - Bty
(M10x1) (M10x1)
051, NEXINI2 05| AEXFINI2
13 AESEE15 13 HESEE13
= A28 &= A30

K ERDSMNIR T SHRERAER,
MBI REMNERERRUMTT X, HIEESRP.126,

mxa 16 A-007 e4imzs / 5w (016)

FRmEESOTRAE, N FIETEIe. T XM,

B itin A RS

ERiHIAERS

KAEITRPR L BT ERMTTR. FESRP.126,
39

O
:



5ME R~ B : MXQ

16A

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[Th e AT i1 ]

mxa T6A-008 @, &higzs: (16

BRGERIRAIAR R, SEMRASE, TINREHIHHERS.

) BTt R RS (F AR ) £ AIRRIRE B KEYR

(-X28). (I EE&

AUHAE (-X28) M i¥1E . 1ES BP.130,

EIOERIEER. I HBRE BK

23 41
< D¢ @ O
3 @—&@ oB— o ERHEER
® @ O —
2xM4x0.7 12 405R6
g 20.5
1 R~FE&R (mm)
Q S MZ
MXQ16A-10Z[18 | 335
Mz MXQ16A-20Z18
MXQ16A-30Z18
MXQ16A-40Z18
MXQ16A-50Z[18 | 39.5
MXQ16A-75Z18
¥ ERBUMNGR T SR RAER . MXQ16A-100Z[18
XETRETHRABREREMMEFL, #1553 BP.126, MXQ16A-125Z[18
mxa 160 A-009 2. smimms/ winm (016)
IPRAEARPRAL SRR £ BRAISE . TR ERTHSHES,
ERSEESRMRENE, MTHaET®RAS, TR,
® ® B R E
O
_&@ >O— . ERmAER
e © 09
METRP AN BT R EUMTTX, $155BP.126,
40

O
:

Bl <
i [
B2
=S

RN SRR
MXQoOB

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

swersm.nxal QOAGRER]
mxa 20A-0Z #xem

F1) THEEARITEK S/E SERR A
| FROEEIBEAKEN TRAEITITAR

RIEBH 2M5x0.8 J ERBNETEARE S QRN
P.196,
pCS ® = 32) TR A RUMM IR E SR, T
SRR M T X RN 1,
l
43 5H9 +0.030 R0
oo Lo )& 73(BRBETITNRE)
' o5H9 (") i2 3.3(BNBETIHARE)
N OOy e 8
3
™ 29 \ 2xM5x0.8 B2EUR7
48 36 16
M
051 E =
ﬁ DD ©
o -0lo)- 5 --—O-—
5 —| -
/ \ J L :
V4
] 77 MXQ20A-50Z8yEEE
121678 O 2xM5x0.8
(% A RIIHT)
(NN-1)xH G
+0.030 | ., H [c% 16.3 10.7
o5H9 (0" A3 l—A o ‘
[se=s} fsexs] 8 I
- — %7 © <
o| 8 %3 KDk
Yo Qo —f=—o= =
Bin ° )
—A 6 NNxM6x1 #2459
HB GB A-ARFTE
RTJ'%Z (mm)
RS F G GB H HB 1 J M N NN z Zz
MXQ20A-10Z 45 18 8 46 70 24.5 34 113.5 4 2 85 104
MXQ20A-20Z 40 18 8 46 70 24.5 34 123.5 4 2 85 104
MXQ20A-30Z 48 28 18 46 70 22.5 46 133.5 4 2 95 114
MXQ20A-40Z 58 28 18 56 80 22.5 56 143.5 4 2 105 124
MXQ20A-50Z 42 — 34 — 80 30.5 64 159.5 6 3 121 140
MXQ20A-75Z 55} 22 58 56 90 38.5 90 193.5 6 8] 155 174
MXQ20A-100Z 50 16 108 56 90 63.5 115 266.5 8 4 205 224
MXQ20A-125Z 55} 32 133 59 90 63.5 140 291.5 8 4 230 249
MXQ20A-150Z 62 48 158 62 90 63.5 165 316.5 8 4 255 274
41

O
:



smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

presp—r4 1 J A\ %5 n] it

Inl

mxa 20A-00 ] %iﬁ%%%ﬁfiﬁlﬁ(zzo)

wENEEIRAEE |[ZA|:FiR. !ZB\ EIpeiaR JEiR iR
ERBIRMIEE (ZK]. AR [ZL]. st [ZM] . }'—'

IE]:

JEiR s (K45 EEY)
JER i (2K 4E5EEY)

<
1 [
i
=S

31.5
EEAER BRI
(M12x1) @ (M12x1)
AT @ QO A S3I316 #Hm
A fAh17 A FNH17 = []
ABHIBIT e ;| ABXMANT EC
HESEE10 10 10 IB%E 9 Eg
FA21 2420 =
47 47
ik .
BB PR 8% .M [ZE] Bt [ ZF | 5iRi% [ZP] : FiRis (&K 45ER)
_ s O
EiRuE R A it i A % fir O
(M12x1) (M12x1) Eo
P f8 %1326 = =
o Rk 106
SRR L L — | | \ammn17
HEEE12 10 051, N
422 10 BESE 11
48.5 BA2
48.5 =
g0
BB i# i O
s
\ A —_ i
REEHERI [ZG): ik [ZH): Bt % [ZQ): iR (2K GEH) e
R R E SN A E h e
(M10x1) (M10x1) ~—
B ] —
g I i
ABIINI2 e
H NAXIN12
. == ||| \a8x8L2
BeEnEsl || |8 8| | |limessme
BAI5 BA18 i
45.3 45.3 %
= v X
i ==
% ER BSNO R SRR, BEA Bl S S
AN
MXQ 20A-|:|ZN & RTINS RtE ot | 1
%3) ES)EETEUN 7 B AR TR, BE ) M g%
SN A=t kL MXQ20A-10ZN 96 i
-— (RIB AT 25 MXQ20A-20ZN | 106
@ & & & O|# MXQ20A-30ZN | 116 |
R A &— MXQ20A-40ZN | 126 u
@ & & & O MXQ20A-50ZN | 142 g
MXQ20A-75ZN 176 i
& MXQ20A-100ZN| 249 i
MXQ20A-125ZN| 274 a
¥ Bk UMY R T SR EMAR . MXQ20A-150ZN| 299
42



MXQLIA %7l

20A [ 5T 3ET])

5ME R~ B : MXQ

mxa 20A-001 #2020

RTJ'QE (mm)
SRRl | 2REY
= P o ’ﬂ'ﬁi ﬁkﬁii -
= o — 7 F_@_ | MXQ20A-10Z[11 131 1135 1215
© ¥ — [ ¥ o MXQ20A-20ZC11 | 141 | 1235 '
— @ MXQ20A-30ZC11 | 151 | 1335 | 1315
: MXQ20A-40Z[11 161 143.5 141.5
2xMBx0.8 ELR7 44.5 MXQ20A-50ZC11 | 177 | 1595 | 1575
M MXQ20A-75ZC11 | 211 | 1935 | 1915
2 MXQ20A-100ZC11| 284 | 2665 | 2415
MXQ20A-125Z[11 309 291.5 266.5
5 MXQ20A-150Z[11| 334 316.5 | 291.5
o
@ ©
X Bk NG R T SRR EER, 22
mxa 20A-002 #issio20)
Q
2 1E18 0 2xM5x%0.8
e J 5 RTJ'%E (mm)
) 7o | . ™~ =y J [Q
‘ — ¢ ® [[ MXQ20A-102002 | .
‘ MXQ20A-20Z12 '
MXQ20A-302002 | 1015
90 S5 MXQ20A-40Z[12 | 111.5
o ——— — = MXQ20A-50ZL12 | 127.5
i T MXQ20A-75Z(12 | 1615
& © O MXQ20A-100Z[12| 234.5
1 —%@ 3 ~ MXQ20A-125Z[12| 259.5 | 61
o @ ®© O MXQ20A-150Z[12| 284.5
—————— ==
Dl o
| MXQ20A-10ZC124557% |
o o o o | | ~
e e [lpe—
{ J 15t
. 4 12538 0 2xM5x0.8
R BN R SRR EER PERp——
20 A 2 wim i, A e BERES | BERERAFESY
- . o R
MXQ DU& g%z (420) ZEMaERE.ZB | MXQA-CT20-X28 | MXQA-A208-X11
A PR 58 . ZE MXQA-AT20-X28 | MXQA-A2027-X11

BUAAH S BERHANGS, HARBRE . BETKEME(X8),
BAS KRB (-X28)

FRFHER OB STRAEEE,

BT R LT RS BES.

HE NS BRI [ZB]

HEZ2 /RJ:.ZH

MXQA-JT20-X28

RJ1007HU-X2300

EERMR:ZL

MXQA-DT20-X28

MXQA-A2038-X11

F)EERENESERSRENES, EAEEEEERTMHER.

SERATEE . [ZL] BEPRAISE : [ZE]
B - B R s
N[ (M12x1) O (M12x1)
} = HAfXT346 = A fa 31306
=T NAENAT = {7 NAAENLT
051, 0.5
13 BESE16 13 BEsEE18
&= A30 £A31
57 58.5
¥ Bk MO R T SHOEEIER.
43

REEHEE /RJ:[ZH]

Bt R R B

(M10x1)
1
T £
05 | [Nasxtini2
13| ||imesmmo
B A26
52.8




5ME R~ B : MXQ

20A

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[ThBE AT i1 ]

wxa 20A-003

th @ AL & (020)

#1EE 0 M5x0.8

(OUT)

#EiB 0 M5x0.8

@

61

<
1 [
4]
=S

¥ _ER BUMOR T SHERAER . (IN) 5
=
#Hm
mxa 20A-004 =0
L = = P AT ARY Al i -
S4B B4 (020) T Fe g
Q =
J 5
9.5
kY & o 85 g —
S B0
5B O 2xM5x0.8 05|, 1 &1 0
29 @ T E2O
™ ] =X
—_ ] ml-E
—@ @ & O @— MXQ%%%—LOZD4
8 3 =190 20— 13 SRR
—© ® o®l
' 445 . ® =
2xM5X0.8 SBEURT -~ - ® R~ (mm) @ ]
= AN V2 Lot
o o M 0.5 e J la hﬁi ﬁkﬂiﬂ 77 Mg
® ) 121E3% 0 2xM5x%0.8 "MXQ20A-10Z[14 | 015 131 1135 s ‘{[%(E
~ (&% RBXIAT) MXQ20A-20Z[14 ' 141 | 1235 ’
g MXQ20A-30Z(14 | 101.5 151 | 1335 | 1315
o © ‘}6%{ MXQ20A-40Z[14 | 111.5 38 61 [ 1435 | 1415
—
{ J [[51 MXQ20A-50Z[14 | 127.5 177 | 159.5 | 157.5
77 MXQ20A-75Z[14 | 1615 211 | 1935 | 191.5
MXQ20A-100Z[14 | 234.5 284 | 2665 [2415 | oy
‘ o MXQ20A-125Z14 | 259.5 |61] 309 [ 291.5 [ 2665 | i
K ER PSR SHAERARR . MXQ20A-150Z14 | 284.5 334 | 3165 | 2915 | I if
B2
=
wxa 20A-005 —
== 45T .
TR M 56 B & (020) .
29 #1E® 0 M5x0.8 FF
e (OUT) / ;
e — 957 E:
e ® 09 o -
3 § — ] ¢® R @ 5
— i ® O il Rt% mm) |
o o TR SFhRY b
2xM5x0.8 $BLUET 44.5 5.5 BS M M 2z %
M MXQ20A-10205 | 131 | 1135 | .~
ol |18 e MXQ20A-20Z[15 | 141 | 1235 '
B{EB O M5x0.8 MXQ20A-30Z(15 | 151 | 1335 | 1315
~ (IN) MXQ20A-40Z05 | 161 | 1435 | 1415 | &
A3 MXQ20A-50Z[15 | 177 | 159.5 | 157.5 =
MXQ20A-75Z015 | 211 | 1935 | 1915 %
7z MXQ20A-100Z[J5| 284 | 2665 | 241.5 5
MXQ20A-125Z[15| 309 | 291.5 | 266.5 &
¥ ERMIMNI R SR EARRE . MXQ20A-150Z[15| 334 | 316.5 | 291.5
44

O



MXQLIA %7l

5ME R~ B : MXQ

20A

[I)EET

£ 15

mxa 20A-006 &igese020)

HEPEBRAE (ZA|: Fi

S EREE [ZK). His.[ZM). 5B

slzc‘ElE.‘l#Jﬁ

BRI 28 W% [ZF]. FiRik

BA56
10 B9
=T
O @l RSk
(M12x1)
O &) A BIL393h6
= At IA )
(M12x1)
05 AN
13] | mwssmis
w=A31

R DUSMIR S SRR,

MIGTRPALEMNERERRUMI X, HIEHSRP.126,

BA54
10 BEEE17
I ERAES
(M12x1)
N O\ s mrLane
e ks
(M12x1)
05| Afxtnl7
13 HEEE16
£X30
i
L @ @
Mz

;‘i)ﬁﬂLJmlﬂ%%& Zomag) EAIEREE BEKEYK(>x28), (T
BEREAOERIRER, HBEE B KA (-X28) WIF5 .15

%Eﬁmso

34.3

31.5

S5

78l

&g/ RJ

FA53

27

Rt
@5
MXQ20A-10Z[16
MXQ20A-20Z[16
MXQ20A-30Z[16
MXQ20A-40Z[16
MXQ20A-50Z[16
MXQ20A-75Z[16
MXQ20A-100Z[16
MXQ20A-125Z[16
MXQ20A-150Z[16

(mm)
MZ
36.5

46.5

69.5

Z2G. Fik.[ZJ ] TR ik

8

EiRiG AR
(M10x1)

@

O ®

0.5

9

ZEES,| |,

R

At iR )
(M10x1)
AfAxH12

AEEE9

& K26

mxa 20A-007 s4immss /s 020)

FRHARFHNREME, WTIRETIEIE. KT,

METRP LN ETER
45

ERMITR,

H1EESBP.126,

ﬁﬁ

Bl it A A

oM
SE
]
B8

O
:

v\

.\ )(\1—

nll




5N R~HE . MXQ 20A [TheeEmTiEIn]

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

mxa 20A-008 2. sthigmszo20)

BRGARIRAIAR R, SEMRASE, TINREHIHHER.

) BTt R RS (F AR ) £ AIRRIRE B KA

(-X28), (+~

a6 o

AE X

AUHAE (-X28) MG, 1ES BP.130,

ERERIEER. I HBRE BeK

29 44.5
- —® ® 0@ T\
2 § O —e®— — BB R 5 ©)o—
0% © OO e D
Y %
2xM5x0.8 2L 7
| 18 R~T% (mm)
& e MZ
MXQ20A-10Z(18 | 36.5
N == MXQ20A-20Z[18
» ® i MXQ20A-30Z[18
MXQ20A-40Z[18 | 46.5
Mz MXQ20A-50Z(18
MXQ20A-75Z(18
MXQ20A-100ZJ8
¥ Bk UMY R T SRR RMAR. MXQ20A-125Z[18 | 69.5
MIETRAHEABETREMRMETX, HESEP.126, MXQ20A-150Z(18
wxa 20A-009 @x. srms/ xnn 020
RIRBRBASBL, SERARE, TNREMHHHLEES,
FRHEERNRENE, MFHETERS, EFHW,
L ®e  © 0@
— 20—
TR P LA B R R EUMLT %, FHSRP.126,
46

O
:

Bl <
i [
B2
=S

(Rl

'Ex_]‘
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIA %7l

5ME R~ B : MXQ

25A

[FrAERY]

mxa 2D A-0Z i5nm

¥ EE O 2xM5x0.8

10

A1) THEERBITEK, SRESEHRM A5
FERRHMRE. BEAKENTRRBETIT
NREMRNRETIFNREZ B RIRET. ¥

HP.196.

A2) T BARMMIE, BEMSERWHAL,

PNELY =33 SA S S

46 6H9( " 3%%°)sz3

ﬁGHg( +8.O30)57WR3

6.5

l—B

)

OURAITINRE
RE)

A(RNBETIP AR

1
©

)
—O—0
® @

&

S
8 B R 8 3-@—-
7
Do % ® 09
ol S== =
o 34 2xMBx1 4241779 F_ I8
N "
30 (7'1)’(': B-BUiE
051 .
)
2 @
{ J L1
z
zz
2 1E®R O 2xM5x0.8
($35. A7) (NN-1}xH a 5
H e 205 125
o6H9 (" 9°%°) 4 A — 8
S
2 —| ©
1 O e © 3¢
Yo —o(H—o =
! O @
—=A 7 NNxM8x1.25 8855512
HB GB
A-AEmE
65 50 26
D D
O
&
MXQ25A-75Z8 EEE
RTJ'%Z (mm)
s F G GB H HB I J M N NN V4 Y74
MXQ25A-10Z 55 18 7 55 80 30 36 131.5 4 2 95 118
MXQ25A-20Z 46 18 7 55 80 30 36 1415 4 2z 95 118
MXQ25A-30Z 55 28 17 55 80 22 54 151.5 4 2 105 128
MXQ25A-40Z 65 28 17 65 90 22 64 161.5 4 2 115 138
MXQ25A-50Z 75 36 20 80 110 43 66 184.5 4 2 138 161
MXQ25A-75Z 60 — 45 — 110 42 92 209.5 6 3 163 186
MXQ25A-100Z 48 20 46 a4 120 28 117 250.5 8 4 174 197
MXQ25A-125Z 60 18 60 66 170 67 142 314.5 8 4 238 261
MXQ25A-150Z 65 43 85 66 170 66 168 339.5 8 4 263 286
47

% S\VC



5ME R~ B : MXQ 25A

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

[ & 25 Al ik ln ]

mx@ 2D A-0 | simesemim(o2s)

wEMNEEIRMEE [ZA].Hin.[ZB]. fii#in. [ZC. FiRiR.[ZS]: FiRik (& K4EEE)

EEIR1IEE [ZK]: Ais.[ZL]: Gt [ZM): J5iRi% [ ZT | FiR ik (& KA ER)

38.3

<
1 [
i
=S

GRS Bt iR
(M14x1.5) @ (M14x1.5)
A RIIR6 /TS © O | e B
RN P PP = L]
N = = o5 @]
BEEE11 11 290, R X
BA22 11 AEEE10 ws
54 K21 =
= 54
i :
SEBRIEE  [ZD]. Mk .[ZE| BTtk [ZF ). )FiRi% . [ZP). FiR ik (£ KMBIER) .
fil
GRS = = Bt R 5 % 8
(M14x1.5) P@ (M14x1.5) =X
=t e 5=
M Bt ih6 T@% 5@*‘ A7~ Fa 33306
Afxtin19 L _ AFBAIN19
BHESEE12 11 = == 05]|_
BA24 11 BEEE 1
55.5 BA23 -
55.5 "KH |:|
ke
EiEi# Bt b 2
S
2
WEEWES /RJ (2G| Fik.[ZH]. 513tk (2] iR % .[ZQ): FiR ik (£ K4EH)
iR R E BN A3 20 5
(M14x1.5) (M14x1.5) —
= = RES
= hj‘% pripic]
T — IR i
| + :
KANBI9 d B 1o
HESEE21 11 == == 05]_
BA36 11 AR5 120 -
67.1 = A35 .ra%
67.1 £
=y — ES
% LR MR SR RAER. ATitin %
L ppe
wxa 25 A-0ZN 2 xmEnwms Rt%E ot | 1
M %3) B M g‘%
MXQ25A-10ZN 110 T
A s mTRATHSRAEReREL gr  MXQ2A20ZN | 120
e © © @ O TeK BUFMEEEMERBESE  MXQ25A-302N | 130 |
_%@_é@fﬁ@,g@__ (EiRHIAESTRE) MXQ25A-40ZN | 140 )
@ o MXQ25A-50ZN | 163 %
@ © @ Of/ MXQ25A-75ZN 188 i
! MXQ25A-100ZN | 229 L2
- = MXQ25A-125ZN | 293 4
M _ERBUMOR T SHERARR. MXQ25A-150ZN | 318
48



MXQCIA %5
25A

5ME R~ B : MXQ

[ThBE AT i1 ]

mxa 25 A-001 #gm(eos)

RTJ'QE (mm)
‘ ‘ FAERD | 2K
— e WER | ke |
i _@ @ O‘ MXQ25A-10Z11 15“:5 1|\3n0
R s — 00— MXQ25A20ZC11 | 1615 | 140 | -0
_@ @ O‘ MXQ25A-30Z01 | 1715 | 150 | 148
— = MXQ25A-40Z[11 181.5 160 158
50 e MXQ25A-50Z11 204.5 183 181
2xMBx1 LR " M MXQ25A-75Z001 | 2295 | 208 206
< 1203 MXQ25A-100Z11| 2705 | 249 217
MXQ25A-125Z[11| 334.5 313 281
“N? MXQ25A-150Z[11| 359.5 338 306
<t
® ®
% Bk DUOMAOR T SHEEIER. 77
mxa 25 A-002 #i4i(025) n
184538 0 2xM5x0.8 Q _ {(mm)
g RS J | Q
] = <> MXQ25A-10Z12 | 109 | 48
2y — o~ ® MXQ25A-20Z[(12 | 104
o MXQ25A-30Z(12 | 114
MXQ25A-40Z[12 | 124 | 43
MXQ25A-50Z(12 | 147
.05 MXQ25A-75Z2[12 | 172
= _ MXQ25A-100Z[12] 213
MXQ25A-125Z[12] 277 | 73
ég}g@. 1> (){%}——— MXQ25A-150Z[]2] 302
A_#)_@___%a_@,_ 1| ©| ©
[ ©| ®
ﬁ
MXQ25A-10Z[12 @l o
MiAs |
o N e
& @
{ J 1IE
¥ ER BUNGR T SHRRIABR. EEIR £ 2xMSx0.8
(B3, AAIHT)
= NS VS TR Y
Him e, BT % BEBRAS BEEREGHSD

mxa 25 A-002

2% (025)

mP AR IRARRIANGS, HIFEREE. BETKEMK(-X28), &

A SRR PIRAN(-X28) ,
REF A AR TR E,
PN RE R % R IR I IA RS,

HE & BRI .[ZB)]
& BE RS . [ZL]

WM BRI . ZB

MXQA-CT25-X28

MXQA-A2587-X11

RBX PR % : ZE

MXQA-AT25-X28

MXQA-A2527-X11

REZHEE /RJ:ZH

MXQA-JT25-X28

RJ1410U-X2300

EBEMRMIR:ZL

MXQA-DT25-X28

MXQA-A2538-X11

F)VEERMNESTATREENES, EHEEEEERBMHER.

SRR (22 . [ZE]

|| stmEEs | snmEns
9@_ (M14x1.5) f@_ (M14x1.5)
|
— —
N R 7S A X$i46 5@—( A FA3IiH6
AfxIH19 ARXBII
05| 05
18| | AEmE13 18| | mEsEIS
&AS31 £ A33
64 65.5

M ERDSMIRT SRR EAER.
49

228 /RJ:[ZH]

B

B HE i R E

ZhE& (M14x1.5)

12

KRB0

=

0

X

HESEE23




5ME R~ B : MXQ

25A

smaa/ wnmesn MXQLIAZ7

wxa 25 A-003

YA IM5X0.8 -
i [o] B £ (925) (ouT) = EI
HO
©e © 0o & £
P SR -
X ERPUMNIRST S5HREEEE. #1£3% NM5x0.8
(IN) 72 =
#Hm
ko
[
wxa 25 A-004 i e
2 Al =
4B 14 (025) - 8
| Qa . =1
¥ \T 12,5
e [TH4
> O
- S @
7] i
34 #1EB O 2xM5%0.8 | — - E »
o &) =
| LI 5
e © Od | MXQ25A-102014 | \
? I — f#@ & 7Sk | mEma
—] : _ R~E& (mm) | Zy
50 = — = e Jla ﬁ\ﬁﬂ %&ﬁlﬁﬁ = ﬁg
= M 0.5
DMBARBRIN poe MXQ25A-102004 | 109 (481515 | 130 | Mg
Y 48453 0 2xM5x0.8 MXQ25A-20Z14 | 104 1615 140 e
L A BhT) MXQ25A-30ZC14 | 114 1715 150 | 148
© = MXQ25A-40Z(14 | 124 |43[1815| 160 |158
N MXQ25A-50Z[14 | 147 2045| 183 181
o e Bl MXQ25A-75Z04 |172| |2295| 208 |206
o B ‘ J |5t MXQ25A-100Z14 | 213 2705 | 149 |217
* LBMSMIRT S8 7z MXQ25A-125204 | 277 | 733345 | 813|281 | W #
AR MXQ25A-150Z14 | 302 | | 3595| 338 |306 %;%
Y4
B2
5
wxa 25A-005 -
- 457\,
M. HEEE (025) B
1218 M5x0.8 i
34 (ouT) %
=
ES f | E
e e og (D -
? = S — e
 De e o9 | e o) | 37
— , \J . TEE] ShaEE be
i 50 ° ' s s M M || &
2xM6x1 SREUR9 M ' MXQ25A-10Z05 | 1515| 130 [, .o
2| [505 MXQ25A-20Z05 | 161.5 | 140
= R MXQ25A-30Z(15 | 1715| 150 |148
?ﬁf"fﬁu M08 "MXQ25A-40Z05 | 1815 160 [158 | A
o MXQ25A-50Z15 | 2045 | 183 |181 | =
¥ MXQ25A-75Z[15 | 2295 | 208 |206 %
= MXQ25A-100Z(15 [ 2705 | 149 [217 | %
zz MXQ25A-125Z15| 3345 | 313 |281 | %
X ERPUMNIRST S5HREEEE. MXQ25A-150Z[15 | 359.5 338 |306
50

O
=



MXQLIA %7l

5N R~HE . MXQ 25A [TheeEmTiEIn]

25A- 6 £ hf|#% 2 )RR S (Zona) (RIBREE. B KULE(-X28), (7F
MXQ I:”:l *EFIH;EE%(QZQ REREIENIBERR, RRES BRKAMAK (-X28)iFE 18
£8P 130,

HWEhEERME (ZA|: Wik [ZCl: FiRik
SRR (ZK|: Bi%.ZM): FiRik

= A64

41.7
11 A9 38.3
] RS
- ' Z
() — <
@ @ N EiRsh RS s
_ @_@_ _9_@ (M14x1.5) @
@ @ R %306
® O Bl AR T @ R~t& (mm)
s (M14x1.5) L s Mz
05 AfRin19 MXQ25A-10Z[16 | 48
18| | imsssmE13 MXQ25A-20Z[16
HA31 MXQ25A-30Z[16
MXQ25A-40Z[16 | 58
MXQ25A-50Z[16
. 93 MXQ25A-75Z16
_ MXQ25A-100Z16
= ® _ MXQ25A-125Z[16 | 88
MXQ25A-150Z[16
MZ
WIS (ZD). mik.[ZF ). iR £ /RJ [ZG. mik.[2J]. FiRiH
ol
5466 BAT8 i
11 8% 5120 11 BEE2

&®

Ol EREBEE OEL \
= (M14x1.5) o H JEiR iR
M14x1.5
Q@ \ 7156 Q@ (M14x1.5)

: B SE)
GBI b s e IR ik s et

= (M14x15) = (M14x1.5)
0.5 X ANA19 : \ /\%}ﬂ‘mg
18 BEEE14 18 B EI23
= A33 &=A45

K ERDPUMNYR T SHRETARE.,

mxa 2D A-007 edimmss / wwm 025)

RRuEHESROME, TR KT,

Bl it

o, @0
@ & o

%‘

I

51

O
:



25A

5ME R~ B : MXQ

[I)EET

=3

£ 15

a/sneen MXQLIAZS

mxa 25 A-008 @, smigms (o25)

BRGEIR AR, SERARE, TINREFHIHHERS.

34 50

) BTt R RS (AR ) £ AIRRIRE B KA
(-X28), (g =

N:E

EARERIEER,

EUHE (-X28) B9IE1E . 155 1BP.130.

oo

70
50

@ 09

EiRiH AR

JRBERE B

Bl <
i [
B2
=S

— A &
_@@ @ O@ B g Hm
= [
* * 'Rx
2xM6x1 $BE5R9 ﬁ =
::' 20.5 R'\']'%E (mm) |
53 AS MZ [
9 — MXQ25A-10Z[J8 | 48
g MXQ25A-20Z18
@ ® MXQ25A-30Z[18 = O
= MXQ25A-40Z[18 | 58 ir{rﬂ_,ﬂI:l
MXQ25A-50Z18 Er §<’
MXQ25A-75Z[18 ﬁ s
MXQ25A-100Z18
MXQ25A-125Z18 | 88
¥ B3R DS R T SHREEIAER ., MXQ25A-150Z18
) S—
g0
i
mxa 25 A-009 @z, shipms / wnE (025) W
IBRIGBIR AL SRR & BIRAISSEY, TR ss A,
ERSEEBRMRENE, MT e T®RMAS, LT,
—
] B AR R
% 18
_@@ @ O@ 3
— - BB AR %
_@@ e ofL
%‘
7
e
7
ES
=
<
iT
%
M
%
bl
=
i
E
bl
%
52

O
:



SHiEa

INETENIE

:IB £l

@6, 08, 312, 616, 320

BSRTHIE

MXQ[12]B]-[30]ZA]-M9BWI| |-
00 60 ©6 6 o

0 giﬁiﬁh‘ﬁlﬁ
& Hr/ER RIFREL © ieiz(mm)
B BL
6 EO BT XRES | MUFEREE #O 10, 20, 30, 40, 50%, 75%*
8 : @/ \@E ; 10, 20, 30, 40, 50, 75%, 100%
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100%, 125% 1505
_3F1)
20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125%, 150%

A1) AR AN ERRERAMBMFXLRE, RERE. BEARER,
7A2) RAUKAERRESEE AH50~300m/s, (EfTRRIARNSE)

O pzzasm O mii =
TR E2EED TR T X |
B THEE SR FhE3) REMES) OB ST T Rk,
mids | BB

z AR

2| wmme BRAE o 0 1+

ZB (o6& E) LJ S

ZC [ J Zics| 24

ZD [ [ ] S 14

ZE | REPRAIER [ ] n nt

ZF [

ZG [ ) [ ]

ZH | EmE(RY) L J 0 TTHIE

ZJ [ ] FESUTI.

ZK [ [ ]

ZL | £ERAIRS [ )

ZM o

ZN TRER

ZP ok REBR AL ER [ ]

ZQ AT RLER) Zomag/RJ [ ]

ZS |~ HE M e ERARS [

ZT & BRALES [

ZBF e IREBR AL ER [ ) [ )

ZBJ ?Eﬁ;?’% £ [EhsE/R) o | o

ZBM B | £ERAE [ ] [ ]

ZEC % | RN BRARS [ ) [ )

ZEJ | 7 | RBRIRAIRR i | ZEheE/RI [ [

ZEm | # B eBRASE o ®

ZHC ﬁ HEM S BRALS [ ) [ )

ZHF | # | =% /RJ IRESBR AR [ [

ZHM & BRALES [ ) [

ZLC HE S BRAE ® ® | .. a. .
2F | | emmiE RIS O | O | i nhmannnas, skmn
ZLJ Zhgs/RJ (] @ | ;13) 06 HREHE NS BRAE,
WERREMNE

- ERKBEEE - L
BB \ IR b T
Bt e 538 EBRT AR AERNR RN, HBASKAE.

53




smaa / aenenzEn MXQLIB %75

SN
< Eo>
g - v"w
5 <P - L= - o

-

PUQUIETS =il
MXQOA

15 PR R T 5 /e v 77 5 4k £ AMANA% . 1542 1B/) 5 TTWEB#E A 5 (Best Pneumatics).

suam |E FEHEE BMFEEE S£KE(m) sa -
FhJ HETRINBE = 7| ERZ(GE) 05(1(3|5 = EAHAH =
AR |f DC AC | B3I | B3I | paa )l ()| (z)| EE* ;;H%
34 (NPN) MONV | MON (@ [ @/® O| O =
_ 3% (PNP) sv.12v MoPV | MoP | @ @ @ O] O | *”R'Eg
gg 24 12V MOBV | MOB @ @ @ O| O — ol =
= 3% (NPN) sV 12y MONWV | MINW [ @ (@ (@ [O] O |\ |spese | [H
B | PWEERREeRT) |HEERSR B[ 3% (PNP) | 24V : — [m9PWV| M9PW | @ [@]|@®@[O| O e
'tﬁ P 12V MOBWV| M9BW (@ @® @ | O O —
, 3% (NPN) HIMONAV|*IMONA | O |O | @O | O
= Eggii) 3% (PNP) sv.12v FIMOPAV|¥IM9PA| O |O @O O | 'CPH#
T 2% 12V *IMBAV|*IM9BA| O [O|@[O] O —
Hhit 3%; _ _ _ | _ O
2 B e [ NP 5V A%V | A% | @ ® ICEE 10
HEFF =R ot oav | 1oy | 100V [*2A93V] A93 (@ [@[@ @ — — |#esz || B0
*x x § 100viF| A9V | A90 [@ |—[e@]—] — J[icE®]| PLC @E
TR MBI X, TUREE LRESHR L, BRERIE” SN KL, ER/KRE TEAN, BEEARKMEERN~ S, B
%2 3B K HIMMAES | RED-A3T PSR
XSBKERS —
SR O MRS AT >, @ O
X ERFASIMBMFT AR S > 4N, BEHTEAMBETE, ERP.125, e
S S BT B 1R L AR M FF 4 00 3 TT_E A9 M35 R A S Best Pneumatics). S
M T ARG B (RA). =

=

(#7P.127~156,)

RRIEE g NE
-X7 PTFESBREM AR RS
X9 | BRAHAERENE ;%1%
x1q | EEETREmE %
(AZSEE K 10mm) 5
1o | EEETRIME —
(FAESEE MNHK20mm)
-X28 PEBET BT KA fik
X33 | ARV AR 53
X39 | mEERREIE ES
-X42 | SHBBERE &
-X45 3 KEPDMIAK
-X580 | fE#HE (15~50mm/s) —
-X2128 | Tif#41#% (-10~100C )
-X2202 | A3k R SR Hh ) B LA %TJ
9
] B ) b
BHE
IDK Series - —
INORAETRENTRESENENE G TRER 7
ERENEE (K. =
RERETHIRL. ETMILEBRLE. H i
%% Best Pneumatics No.® IDKZ%]. E
N Y 7;
I

SMC 54

O



MXQLIB #5!

T IN

i i 4 77 1=

— KAXAF. o] USR] INET = m2fE a0k /1. (B84 . N)

poen i“é,‘;“m’ EE I P T Atz 2 | ppep | ZEER A& (MPa)

FeREEOE M5 0.8 mm) | (mm) | PTPE mme) 02T 03 [ 04 | 05 [ 06] 07

D =5 OuT | 57 | 11| 17| 23| 29| 34| 40

;EAR BAEAE 6 3 IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29

A7) 0.15~0.7MPa™ OUT | 101 | 20| 30| 40| 1| 61| 71

f%@ﬁ?&ﬁ : 1.05Ml?a g 4 IN 75 | 15| 23| 30| 38| 45| 53

RERERERRMER -10~601C OUT | 226 | 45| 68| 90| 113| 136] 158

R 48 SRR | 50-200mmy = T 7 ) Y T

(ii’al%ﬂ?ﬁ%fg) (% (ﬁﬁﬁﬁfﬁ%%i: stZOOmm’;‘S’)"S) 16 o | OUT | 402 | 80| 121[ 161] 201[ 241] 28t

P53t A 17724 3 $550~300mm/s IN | 346 | 69] 104] 138] 173] 207| 242

- 20 g | OUT | 628 [ 126] 188] 251| 814] 877 440

e RRESEE) B AR E \ IN | 528 | 106] 158| 211| 264| 317| 369

) FRATENASERMEBEEMNEN. ATEM EERANAE. Bid

o HENS BRI R AL REE . WERER. FEESRIAZEINGEP.56.

(FrRRRERENGE) S ERNAR
25350 =Rl

[ FEES

Tt S BT L (2%, 34)
BB TS X%, 34&3)

TREKERE

+2~0mm

E) RN e BRARNOREEAEAPS6ME, ERIEEREANUTE

RN EERRESRE,
HENEBRASMNREEMAE DT HIRELRZ PR DR,
M SRAEE S BT EMPARNES.

EER
A vage)
ns HRATE (mm) ekpgn | ABETTRANENE
10 20 30 40 50 75 100 125 150 B E BBk Ja1R %
MXQ6B 120 140 150 180 230 260 — — — —6 10 8
MXQ8B 220 240 260 310 330 450 500 — — —12 20 16
MXQ12B 420 450 480 550 580 700 890 970 — —21 40 30
MXQ16B 710 730 770 820 920 1,100 1,400 1,700 1,800 —33 70 50(80)
MXQ20B 1,200 1,200 1,300 1,300 1,600 1,700 2,000 2,600 2,700 —60 110 80
) ()R B REEABROENE,
A ENEREE
(B . g)
oe TR R(mm) Skpmn | ABETTERNEIE
10 20 30 40 50 75 100 125 150 B8 At 5B
MXQ6B 63 68 76 87 106 125 — — — —6 10 8
MXQ8B 116 128 141 161 174 224 255 — — —-12 20 16
MXQ12B 226 241 262 293 313 373 454 504 — —21 40 30
MXQ16B 331 352 375 399 434 510 661 720 779 —33 70 50(80)
MXQ20B 591 601 637 672 743 831 963 1,157 1,246 —60 110 80
) (RN EREREOEME.
RAHEES BV ogE
(%4 . kg) (B4 .9)
TR HEETETR TAER AEE AT
TR e R e | e |now BE | | FERER e s |2 RS
MXQ6B 0.6 1 — 1 1 MXQ6B 0.03 — 0.06 0.2 0.009
MXQ8B 1 2 1 1.5 1 2 MXQ8B 0.06 0.018 0.12 0.33 0.02
MXQ12B 2 4 2 4 2.5 4 MXQ12B 0.12 0.04 0.2 0.76 0.04
MXQ16B 4 6 4 6 6 MXQ16B 0.2 0.08 0.4 1.47 0.06
MXQ20B 6 9 6 9 6 9 MXQ20B 0.4 0.12 0.6 1.73 0.09
EVDSAEMEAPASTHESHE &, REEDELEIE, NERH
AL, WL,
55

O

SVC



SahiE

\o,

a/ mensner MXQLIB %71

128 T AR AR

PUQUIETS =il
MXQOA

VRS BERTHANDS. HRT, BSEP.123. 124,
&S BIRARZ AR

S MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
BRARKEEE (J) 0.018 0.04 0.08 0.12
KU FTHE (mm) 2 2.8 3.6 4.4
%é};gérﬂiﬁp ) 03 03 0.2 0.2
ZhEREE 1 (N) 20 42 65 97
REHIEET R (mm) M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5

MEZMEEBER., EREBEDMAEANRREN. BEENESES. ENEETEHISERUBERBEAEANL. EETERSNGE. ELEX
BIGRE. ¥EESREIEEMP.196,

KoBRFRE.

BRI PR AL 8 A%

S MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
RARBEEE (J) 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6
REIBET R (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14x1.5

ZzE / RIFIAE

k= MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
BARIEEE (J) 0.35 0.5 15 3 3.7
KU 172 (mm) 3 5 6 7 10
M E (mm/s) 300~500 50~500
&5 AR (cycle/min) 80 80 70 45
RARFHES (N) 150 245 422 814
% 5 (R EET) (N) 1.3 2.8 5.4 6.4
HE I (ELER) (N) 3.9 4.9 8 15
R EHIEET R (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M14x1.5

S ERAIEME

]S MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
RARBEEE (J) 0.009 0.02 0.04 0.06 0.09
RHEIEET R (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12x 1 M14x1.5

56

O

i
gl
=

%‘
MXQoOB

i:%i:2]

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIB #5!

5ME R~ B : MXQ

6B

[FrAERY]

mxa 6B-0Z imem

A1) THEERRITERK, SWESERMAFE
AREBFEAE. BEAKENTRRBITITNR

J | EMR/NESTITAREZ B IRET. R
F—T—’ 0 P.196.
_ 0 E2) AT BARHMME. MR ESWHL. N
rﬂ o © ‘ T3l A2 M FF £ IR FN 1,
#EB O 2xM5%0.8
o3H9( 8%°)sx1.5 3H9 (9% )m1.5
20 4N(EABITIEARE)
18.9 21 (B NBETIT NRE)
I
3 o o o © \%@_@ © ;%@
2 $% A
- N
o |12 2xM3x0.5 $8L0F5 g B NxM3x0.5%1)5%2)
(£_1 ) <F B-BH A
12| \72
M 27 23 10
05 [T
S0 _ Q
o0 @ o :
2 L M
zz MXQ6B-30ZpEEE
(NN-1)xH G
o3H9 ("5%%°) g2 H
—A
——
oo
¥ 8
l—A =
4 3H9( +8'025)‘;7Ti2 NNxM4x0.7 &
HB GB A-ABE
Rﬂ'i (mm)
S F G GB H HB I J M N NN V4 Y4
MXQ6B-10Z 25 15 9 25 37 10 31 68.5 4 2 51 61
MXQ6B-20Z 25 22 16 28 40 17 34 785 4 2 61 71
MXQ6B-30Z 26 — 26 — 40 20 41 88.5 6 3 71 81
MXQ6B-40Z 32 14 27 31 55 26 51 104.5 6 3 87 97
MXQ6B-50Z 46 16 54 29 55 40 64 1315 6 4 114 124
MXQ6B-75Z 50 15 56 30 55 20 86 156.5 6 4 116 126

mxa 6B L-0Z stz

K ERDUMIR S SHRAERARE,

57

16.3

2xM3x0.5 124085

34

[12'

Y

21

32

@

@o%
]%@ @ @ O

18.9

20

BEBEOMN

O
:



Sz

6B

5ME R~ B : MXQ

[EZ =8k

a/ mensner MXQLIB %71

mxa OB-00  J#imszsanmes)
AR [ZD) i [ZE

Bt [ ZF ). RiR iR, AR (EKEEER)

JEiR i A EE AR Bt i A 2R
(M6x0.75) (M6x0.75)
@§ @{

RS FAXfiA3 & @ s N RS FAxSh3
AR 18 05 Afniih8
AESEE 11 5 5 5 E

Eij(17 %7(15
31.5 315

TREZhE /RJ [ZG). Mk [ZH]. gt [ZJ]. iR [ZQ]: FiR#(&KEER)

BB iR R

B it i o R R

(M6x0.75) (M6x0.75)
- % :
- PO Y -ﬁ
NAXIA8 05 NAESTINS
mEsEms ||| | 5 5 | ||| messms
&=A15 &=A13

.29.3 | 20.3

JEi1R iR B

SEBRIIEE (ZK]: Fi%.[ZL ] Bt [ZM]: SR i,

ERiKIAERS

JEiRiR(£KEEEEY)

B it R A

13.6

(M6x0.75) @ (M6x0.75)
MARIHS 54 ‘ N A3
Afnih8 s Afaxting
BSEE10 5 5 || | mzssms
&=A15 = A13
30 30
RiR % Bt iR
% ER USNG R T SER TR,
mxa 6B=-0ZN 2 xsenmwsms
Rﬂ’é& (mm)
| M +3) e M
| MXQ6B-10ZN 60
- MXQ6B-20ZN 70
@, @O MXQ6B-30ZN 80
—Jo—to Q6B-3
® @ o MXQ6B-40ZN %
£3) T EUA T Bl BB R R T & K F UL RA MXQ6B-50ZN | 123
E BT AR R EILEE N:3
B AT LR, MXQ6B-75ZN | 148
(2 o R i 2 55)
%R BUSNG R T SER TR,
58

O
:

PUQUIETS =il
MXQOA

i
gl
=

=
MXQoOB

i:%i:2]

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIB #5!

5ME R~ B : MXQ

8B

[FrAERY])

mxa 8B-0Z ik

A1) THEERRITERK, SWESERMAFE
AREBFEAE. BEAKENTRRABITITANR

J | BER&/NEEITANREZBNEST., ¥R
2 P.196,
- E2) AT BARMME. ISR ESWHML. N
ﬂ ? © ‘ T3l REMETF X i3 fE.
121638 0 2xM5x0.8
04H9 [ 5% %2 4H9 (1§%%)sz2
BEEOW
23 LfEEON | 5.7 (RABEITENRE)
21.7 2.7 (R NEETITNRE)
) Ar\ 7
) 9 O
| ot &2 St )
g e o ‘o © 09
113 2xM3x0.5 $BL0UR5 F B N>‘<l\‘/l4><0.75$1>‘32)
N ~ .
16 (?_1)"': B-BEE
M 39 29 11
0.5 o
&
AN (D F25Y Py
1 -0 O—6—0
A\ AN @
z | il
zz
MXQ8B-40Z1 /K E &
(NN—1)xH G
H 45 7.4
—A
— @ 3 RS %
n O Ql [+ 1
£ O—©O—FE—© =i
i &Y
04H9 ("3°%) ;2.5 —A 5 NNxM5x0.8 &i
HB GB 4H9 ("% )25 A-ABE
R"_J'%Z (mm)
e F G GB H HB 1 J M N NN z Zz
MXQ8B-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 63 75
MXQ8B-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 65 77
MXQ8B-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 75 87
MXQ8B-40Z 34 = 27 = 60 23 50 120.5 6 ) 93 105
MXQ8B-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 103 115
MXQ8B-75Z 36 25 41 36 100 42 85 1745 8 4 147 159
MXQ8B-100Z 36 14 66 36 100 42 110 1995 10 5 172 184
wxa 8BL-0Z s
13 2xM3x0.5 124 3R5
7] @ &% oS
g o O K| 2 Q) © @
@, OX 0P
21.7
»s L_j?s%fﬁﬁ Sl

¥ ERPUMNYR T SHRERARRE,

59

O



8B

5ME R~ B : MXQ

smaa/ mensner MXQLIB %7

wmxa 8B-0l | #immzmismes)
e <€
HEME BRI |(ZA| TRk !ZB\ Bk JFiRi% @ JaiR iR (£ K45558Y) E{Eg
\ \ Al I
S&RIRMIEE [ZK]: Fim.[ZL]: wiitin . [ZM]: 5B i Rk (S KAER) =X
B
[N
49 BaiAEE BitiniAER
. (M8x1) (M8x1)
mx B xina B Bz i iha =
A 110 o5 AFXH10 gnﬁ
N— ' —_— R& =
ﬁﬁgeA 6.5 6.5 ﬂs%ieB ERBET R A 'W-Rﬁg
BX17 HA16 RS R RIS 8 W=
35 35 (ZA, ZB, ZC, ZS) [
- - SRS 10
i (ZK, ZL, ZM, ZT)
BEPRAISE (ZD). 7tk . [ZE ) Biistih [ ZF ). BiR % .[ZP). BiR ik (2 K45 ER)
ERiEs Bth AR {'ﬁﬂﬂ%
(M8x1) t (M8x1) ﬁ o
A 89
B f R4 Ay B R4 8=
AAAH0. 05 ABAH10
BESEEI 6.5 6.5 HESEET0
518 817 —
36.5 36.5
Bt g0
i
£z /RJ 2G| Fin.[ZH) At . [Zd ). ERin.[ZQ): FiRik (& K4EER) b=
EE RS Bk R
(M8x1) ~ ~ (M8x1)
b b -
i i —
= =
= =
] &
% 18
I i
A fxtin10 AfXA10 -
0.5 =
BHESEE12 6.5 6.5 AESEE11
523 8422 A
40.8 40.8 'g
i 7
3 ERBSMIR T SRR RIER, S
wxa 8B-0ZN 2 xaemnsms g
Il
R RT."%Z (mm) %
M 7E3) . ; T FilE= M
7E3) BFEUR T Bl it R
s Rk mi MXQ8B-10ZN 72
D & o TREIS 6 0BT 58, MXQ8B-20ZN 82 ’
| ©O— O (FE#BEETRE) MXQ8B-30ZN 92 g
D & g MXQ8B-40ZN | 110 *
- MXQ8B-50ZN 120 =
MXQ8B-75ZN 164 F
Bk UMY R T SRR EUAR. MXQ8B-100ZN | 189
60

O
:



MXQLIB %7
swr+muxa 1 2B

[FrAERY]

MXQ 1 ZB'DZ FRAER

2 1E® O 2xM5x0.8

E1) THEZERRITEK, SWESERMAFE

5.5

-

*2)

FREORE. BEAKENTHRABITIFAR
EMRNBITITNREZEARLT. ¥R
P.196,

BT AARUMME, BEUGEWHRL. N
SR T KB iR A k.

30 05H9 ("5 %°)ix2 7.3 (BRESTHNEE)
27.7 3.3 (H/NEFTITANRE)
Van\
| @ @ © O
8 —to®ts 3 P A < G
| @, G o\ ® 09
18 |\ 2xM4x0.7 85056 B
= XME0T Sa F 5H9(8%°)sx2
N B-BHE
21 ( 2 _1)"':
M 45 35 16
. _ ®
ro-0-0--©o-——o0©-
z I &
zz —
MXQ12B-50Z1) i &
(NN=1)xH G - - !
H 7.4 8.7
l—A
— — Y
1 o %) 8
to-00-—©o —-
i &
o5H9( "5%%)sx3 / F—A 6 sHo [ * %) 53 NNxM6x1 i
HB GB A-AZTE
Rﬂ'%z (mm)
RS F G GB H HB | J M N NN p zz
MXQ12B-10Z 38 16 8 39 58 21 29 985 4 2 725 87
MXQ12B-20Z 38 20 12 39 58 25 29 1085 4 2 765 91
MXQ12B-30Z 48 21 30 48 50 26.5 37.5 118.5 4 2 86.5 101
MXQ12B-40Z 58 28 17 58 80 335 475 | 1355 4 2 1035 118
MXQ12B-50Z 40 — 27 — 80 33 58 1455 6 3 1135 128
MXQ12B-75Z 46 23 58 52 80 39 83 176.5 6 3 1445 159
MXQ12B-100Z 44 39 102 44 80 57 109 220.5 8 4 188.5 203
MXQ12B-125Z 44 20 127 44 80 57 134 245.5 10 5) 213.5 228

L-0Z sz

2xM4x0.7 $BEUR6

wxa 12B

O

&
@—g—@ @—@

0%

2 )
5 Ho®Hs s
27.7
30
¥ ERDUMNIR S SHRERAEE,
61

BEBON

SVC

O



5ME R~ B : MXQ

12B

g

a/ mensner MXQLIB %71

[ & 25 Al ik ln ]

mxa 12B-00 ] =5

BEIRAED(012)

HEPEBRAEE (ZA| FiR

’ZB\ A3t | - iR i

EERME [ZK|: Fik. Bt

#.[ZM]: JFiR3

[Z8]:

JFiR i ( ék_ﬁbi)

:E‘ i (& RKAEREE

PUQUIETS =il
MXQOA

EiRmipEs BRiREE
(M10x1) (M10x1)
WA Fxh5 @€£ KA FxB5 =4
Afxipi2 Afxip12 £m
05 |, = L]
AEEEA 8 8 BusEB RT%E;&%% - . *”R'Eg
2X18 BK17 B EE AR oTIE I :
A yr N FEASRRLE | 8=
(ZA, ZB, ZC, ZS) =
= LB
P (ZK, zL, zm, zT) | 1©
AL PRAL 28 .Fi% [ZE|. BTt [ZF . FiRi%.[ZP]. FiRik (£ K448 R)
EiRmiAEE B AEE g"T[f,Hﬂ %
(M10x1) (M10x1) ﬁo
=X
WA S TiB5 B S RTh5 =
Afxip12 X fxtip12
0.45><»
A1 8 8 BEEE10
&= A20 =mA18
415 41.5 -,
S
B o
I 2
s
gz /R [ZG| . Fis.[ZH] . 51iti% . [ZJ]. FiRi% . [ZQ) FiRik (S KAEER) e
BB EE NS B R 5
(M10x1) > (M10x1) __
& o
i = 5
=t =t
= ) = GE:S
25 25
; I i
DAY ®
Afasint2 pye Afasin12 =
12 8 8 | | ||mesmio S
mA24 2K22
45.3 45.3 'g
Z
FEE -
i BMOR T SRR, =
mxa 12B-0ZN s xmmnmms 5
INDE (mm) El]l
M $33) Lill= M é
MXQ12B-10ZN 85
& Ol% o) mFmonT inemmesn  MXQ12B-20ZN B —
1 S ‘ =%, AET ek, A MXQI2B-30ZN | 105 ’
> @ REFEMAEHIAEE.  MXQ12B-40ZN | 122 z
(RRsmIAERTRE) MXQ12B-50ZN 132 &
MXQ12B-75ZN | 163 £
MXQ12B-100ZN| 207 a
Bk UMY R T SRR EUAR. MXQ12B-125ZN| 232
62

O



MXQLIB #5!

5ME R~ B : MXQ

16B

[FrAERY]

mxa 16B-0Z ien

#EE O 2xM5%0.8

35

42
60

YS ¢ @Y

Li.

o

5.5
|22

5H9 ("% )sz2

30

05H9 (5% o

E1) THEZERRITEK, SR SERm Az
FROEE. BEAKENTRARITITNR
EM&NBIIENREZ BRI, E0

P.196,

F2) BT AAEMME, mEMGESWRL. N
TSR X AR,

73 (HRARBITIFANRE)

33 (HNBTIFNRE)

® 23 \ 2xM5x0.8 BECR7 NxM5x0.871)%2)
B-BEHE
48 3 16
M
0.5 . oD oD
_— @
. o o Bo o o
‘% J ? I 0 ©
w0
Z
/ 2z MXQ16B-50Z¢ EEE
2 1E®B O 2xM5x0.8
(&L NAXIAT)
(NN-1)xH G
[e2]
ﬂ5H9(+8-°30)5§3 e A é[‘fé 10.3 10.7
D D S 1,
| o| % 3 8
‘)—9@--—@{3 —=
LE | @
l—A 6 NNxM6x1 &iE
HB GB
A-AEH
RTJ'%Z (mm)
s F G GB H HB I J M N NN V4 Y74

MXQ16B-10Z 45 18 8 46 70 40 18.5 1135 4 2 85.5 104
MXQ16B-20Z 40 18 8 46 70 28.5 30 1235 4 2 85.5 104
MXQ16B-30Z 48 28 18 46 70 225 46 1335 4 2 95.5 114
MXQ16B-40Z 58 28 18 56 80 225 56 1435 4 2 105.5 124
MXQ16B-50Z 42 — 34 — 80 355 59 159.5 6 3 1215 140
MXQ16B-75Z 55 22 58 56 90 445 84 193.5 6 3 155.5 174
MXQ16B-100Z 50 16 108 56 90 66.5 112 266.5 8 4 205.5 224
MXQ16B-125Z 55 32 133 59 90 68.5 135 291.5 8 4 230.5 249
MXQ16B-150Z 62 48 158 62 90 68.5 160 316.5 8 4 255.5 274

63

O
:



e

5ME R~ B : MXQ 1 GB

[E R r it

/ensneEn MXQLIB %71

Inl

mxa 16B-0l  Jsme=aamots)

WENEERME (ZA]: T ’ZB\ E[peid N W= e
SRR (ZK|: Mk, B it

AR (£ K4EEE)

i [ZM): 5Bk [ZT . BR (£ KEER)

PUQUIETS =il
MXQOA

ERmEES Bl AR
(M12x1) @ (M12x1)
PP ® 09 PAVbIRAL %%
AfHT 05 AFR17 - IEC
— 10 10 BEsEEB I E E >§<
Bx21 5420 B TR A ==
47 47 RN ERALEE 9
o (ZA, ZB, ZC, ZS)
. EBIRAE 0| 9
(ZK, ZL, ZM, ZT)
KRB PRLES W% [ZE] . Biidtin [ ZF): FiRi% . [ZP ). BBk (&K 4EEEY) Eﬂ %)
I []
EiRAES I = B S 2O
(M12x1) (M12x1) =X
=
[OPAYPSEL: A SR 16 S—
AFABIT = == ;| AfXNIT
BESEE12 10 10 HEEE 1
8K 22 BA21 = ]
485 485 & c
t
S Bt in }fﬁ =
[
& /RJ  [ZG| . Fi.(ZH] . Al iR .[ZQ): FiRik (2 KABER)

—
iR 5 iR 5 —
(M10x1) (M10x1)

GIE:S
pupi:]
Iﬁg
[=>) M o
= =i S
e I =
= 4 = R
A2 AfRN12
BEEE3 8 BEEEe i
8x15 5418 i
45.3 ES
=
fEiRiR >
¥ ERMSMNOR T SHOEEAER, L
B R (mm) | 47
wxa 16 B-0ZN 2 xsmnmma =T | b
u o) MXQ16B-10ZN 9% i
MXQ16B-20ZN 106
MXQ16B-30ZN 116
E3) T BUK T BT AR S Q
& s e MXQ16B-40ZN | 126
2y, BETEK, Bl A
1 @e— —#—@ —F- THEEEMAA%A%E.  MXQ16B-50ZN | 142 =
@ & (RIR HE R o %) MXQ16B-75ZN | 176 i&
MXQ16B-100ZN| 249 L2
MXQ16B-125ZN| =274 q
MR MSMIR T SHORAMER, MXQ16B-150ZN| 299
64



MXQLIB #5!

eo—rd 0] =] i)

mxa 20B-0Z e

¥ E1B 0 2xM5x0.8

@

26H9 (*3%°)sx3

SN I
50
70
36

40

80
o ¢ &F

) 28
2xM6x1 $BLR9

6H9 ("5 ) %3

E) THEZERRITEK, SR SERmAsE
FROFEE. BEAKEN TRABITITNR
EMRNBIITNREZBHELT. I

P.196,

F2) BT BERMMG, REMBKEIWHL, N

M5 RARFNE.

UBEARBETIPARE)
(B NBETIPARE)

M
05" 65 50 26
D on
2 & = O
| " | o@D Po—oo—
2 @
Y74
2 1E®R O 2xM5x0.8
(&L NAXMAT7) MXQ208 TSZHREE
(NN-1)xH G
06H9 [ "6°) 754 . H * 145 125
oD oD §_ -
-~ o
- Ool 2 515 KKPpY] 3
o@D o fr=o——— ; &};
k—A 7 NNxM8x1.25 #8505 12
HB GB
A-ABRTHE
RTJ'%Z (mm)
s F G GB H HB I J M N NN V4 Y74
MXQ20B-10Z 55 18 7 55 80 30 36 1315 4 2 95 118
MXQ20B-20Z 46 18 7 55 80 30 36 1415 4 2 95 118
MXQ20B-30Z 55 28 17 55 80 34 42 1515 4 2 105 128
MXQ20B-40Z 65 28 17 65 90 34 52 161.5 4 2 115 138
MXQ20B-50Z 75 36 20 80 110 47 62 184.5 4 2 138 161
MXQ20B-75Z 60 — 45 110 48 86 209.5 6 B 163 186
MXQ20B-100Z 48 20 46 44 120 34 11 250.5 8 4 174 197
MXQ20B-125Z 60 18 60 66 170 73 136 314.5 8 4 238 261
MXQ20B-150Z 65 43 85 66 170 73 161 339.5 8 4 263 286
65
2 SNC



20B

5ME R~ B : MXQ

H

a/ mensner MXQLIB %71

SahiE

[ & 25 Al ik ln ]

mxa 20B-0 | *ﬁiﬁ%%%ﬁfiilﬁ(zzm
e <€
WwEME BRI [ZA]Fik !ZB\ AT . iRif . [ZS]: FiR# (&K 455E5) E{gﬂg
\ I
SEIRMIE (ZK). Ak [ZL). Bristi . [ZM): )= : EiRik(SKAER) =X
=
32.3 32.3 'E‘(E
ERikiEES PR o2
(M14x1.5) @ (M14x1.5) rﬁ@
= e e
I . -
R F %4306 T@% ® S| \ Ak fxtine %ﬂm
Afain19 ABH19 - &= []
e ]
05 |, ]| X
BEEEA 11 11 BEEEB R~I& o=
£A22 £A21 IR LT A =
54 54 HE NS BRI 8
(ZA, ZB, ZC, ZS)
ERRITE »
(ZK, ZL, ZM, ZT)
BRI 28 % [ZE| gt [ZF . GiRi% . [ZP]. FiR ik (&K 4EEE!) = TS)
iR i i RS = = B i 1 BB iri;ﬂ_’ll g
(M14x1.5) (M14x1.5) %.IX
—@% (Qw@~ B
| |
[ L
= 1
KA F X6 @Jé 51@ A B3 06 R
A A9 —— == NAXHI9
0.5
HESEE12 11 11 HESEE 2
BA24 BA23 & O
55.5 55.5 i S
A EYIT) el 3, EYIT) Mg
[E1R i Fpsix JIE
£ /R [ZG| :#is . [ZH) . grigtis [ZJ). BiRi% [ZQ). BiRik (&K AEER)
TR R B 8 Bt s R 4 B —
(M14x1.5) (M14x1.5)  —
= Lzl pripi]
®
)
A faxtint9 A faxtint9 —
N "
1@§>E21 i]ﬂ%?@EZO 'IE
b
X
==
M ERBUMIRT S b2
FREEER ., BTt is
wa 20B-0ZN 2xsmumsa R1E | g
RS M g
M MXQ20B-10ZN 110 ’%
3¥3) MXQ20B-20ZN 120
MXQ20B-30ZN 130
#3) T AR R —
e & @ TR IEE TR MXQ20B-402N | 140 u
00— FEEEEIESEESE.  MXQ20B-50ZN | 163 g
Do © & (FRHBEHTRE) MXQ20B-75ZN | 188 %
””” MXQ20B-100ZN| 229 %
MXQ20B-125ZN| 293 F
MR BUMIR T SHRAERAER ., MXQ20B-150ZN| 318
66



MXQ

E\:ﬁ]lﬁ (==

SHL £

B E R

08, 212

BSRTHIE

C %7l

(RoHS>

M9BW

12|[C
oo

30]ZA
© 00

6 o

o

o @ =t - O nasm @ 4
ot EE T © i3tz (mm) e HETERAE FRE] 2©
C CL Fie S | XIhEE o EIN S 11
i R } IIREZ n nt
8 B0 BMEAXTEE | BEAXRERE B0 10’ 20, 30’ 40, 50’ 75 2 Q%%H‘j
&R sl i o
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 4 | ZEhaEg ST 4
5 Bt haRE Al
6 ELEES e
7 S (FHRE)
8 Zoh-EFiEE
9 | &M EPIRE (XRE)
6 s
EZEE TREMEFF R |
MEBEAHMRIETIEE.
O pzsminn yeTanEsE
B 2% NEE TS
— REMEEE) | FiES | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
iLs PEESTHES 2 || s ¥2) 32) . 2) *2)
—— sgew || TTIHEE | 320533)| o Hm) ot o \ EqifE | . o £
BY 1&% E@yﬁﬁ ﬂ]\ibﬁ\ %/EP iy ?ﬁl Ea%ﬁ; %‘ﬁg:j m%/g ’F’E‘f %‘?ﬁ% (Ngf\&!) %%J/%g %/&%&ﬁg
Z TR O O O O @) @) x x x x
ZA ) [ ] O X X O X X O O X X
ZB | T E NS ERAMEE [ ] O X O O X X X X x x
ZC [ ) O X X O X X O O @) O
ZD [ ) [ ) O x X O x X O @) @) O
ZE | REPRAAR [ ] O O O O @) @) x X x x
ZF [ ) O X X O X X O O O O
yde] [ ) [ ) O X X O X X O O x x
ZH | mEZEA=HR/RJ [ O X @) @) X x x x x x
ZJ [ ) O X x O x X O @) O O
ZK [ ] [ O X X O X X O O O O
ZL | € BRI [ ) O O O O @) @) x x X x
ZM [ ) O x X O X X @) @) O O
ZN ToiEEE SR O Oixs) X O X QOixs) X X X X
ZP IR PR RS [ ) O x X @) X X X x x x
ZQ ?&gﬁfﬁﬂﬁﬂ gg;q:%g/m [ ) O X X O X X X X X x
ZS BN BR AR [ ) O X X @) X x x x x X
r4) S ERNES [ ) O X X O X X X X X X
ZBF Y R PR AR [ ] [ O X X O X X O O x X
ZBJ | | oo | (/R ® [ ® | O [ ~ < | O | x < | O [ O [ « x
ZBM L Elemnis e | o O x x O x x O |1 O x x
ZEC | EEA S BRI [ ) [ ) O X X O X X O O @) @)
ZEJ |BT|#REBRACAR |3 | & hag /R [ ) [ ) O X X O X X O O O O
ZEM |4 E| s EBRAS o [ O X X O X X O O O @)
ZHC fﬁ RN ERAER [ ) [ ) O X X O X X @) @) x x
ZHF |z | &ha8/RJ R IRALRS [ ] [ @) X X @) X X @) O X X
ZHM 2 ERALAS [ ) [ ) O X X O X X O O x x
ZLC RN BRI [ ) [ ) O X X O X X O O O O
ZLF © BRI R IR AR [ ] [ O X X O X X O O O @)
ZLJ Zgs/RJ [ ) [ ] O X X @) X X @) O @) @)

A1) @F: W HREE. =R EERTFEM.

F2) MG S BR#ENTRARRERTENS S EATEITN,
E3) EMUMAG S WRERKTRAER BEAETAFRRITERRE

F4) BUET Rt mIAESNTEIL, 2KEE.

WERMNED-EPRER, B B HEEE L TRREETEESR

ik,

67

75) TEREKEEE, BREEENERBAERS.
6) MERZEMBEFMR, ZRNTH.



smaaaprsn MXQLUIC %57

15 PR R T 5 /g 1 77 5 4k 9 4MNA% . 1542 1B/ 5 TTWEB#E A 5 (Best Pneumatics)).
‘ - sl |H RERE TS SEREM [ oy N
kS HIAIRE H% | p| EEEH bC ac | msle | dmsis | 03 0|5 S| miEsk BafiH
3% (NPN) MONV | MON | @ (@ @O O
— 3% (PNP) V.2V MoPV | MoP | @ @ @ O] O |
gg 24 12V MOBV M9B @ @ @ | O O —
= 3% (NPN) oV 12V MONWV| MONW | @ (@ (@O O |\ e [puee
B | pWisTeeRT) |EER4R B[ 3% (PNP) | 24av |0 — [MoPWV| M9PW | @ (@ @O O Sl
'tﬁ 248 12V MOBWV| M9BW (@ @ @ | O O —
, 3% (NPN) ¥IMONAV|*MONA| O (O |@|O| O
= Eg;ii 3% (PNP) V.2V FMOPAV| “MOPA| O |O|@ O] O | 'CHE
2% 12V ¥IMOBAV|*M9BA| O [O|@|O| O —
At 34 — | sv | — | A%V | A% (@ — @ —| — |icEm| —
SR o szt | B | (NPNEX)
15 Sl I o4y | 1oy | 100V _[#2A93V[ A93 (@ [@|@[@[ — — |#mE
*x x B 100VEF | A9OV A0 (@ |—[@[—|] — Jicmg]| PC
1K MRAOBMT X, TULEELABSHERE, BRERIIF ORI, ERKTRETERN, BEERRANRNES,
2 3|4 KB IMPEE RAD-AIST UK,
KL KEILS 0.5m:eeeeeeeeeeeses TS () MONW
AMee s M (1) MOINWM
B L (%) MONWL
71| IRERRPR Z  (flIMONWZ

AR O MR RIRTT A,

MR ERPTFINBMMFRE SN, TREECEGRIMMIR, FIP.125,
NS BT B R K ARV T X T I 3 T A9 35+ AR 5i{ Best Pneumatics ).

MM REBE (RAXK).

(I¥P.127~156.)

AERRRME (KFIRERRIN)

B znlae=) Mg AR =
SR mGR

-X7 PTFE;B g% )
X9 | BeHA R % "
X1 ﬁaﬁgﬁngggm ‘

(BESEE N 10mm) N .

s A . =i . ’%Eﬁﬁﬁi&ﬁ%iﬁ%%?%%ﬁéé&
. ik Bk A e
X121 GmesssmE pce0mm) S Lo
X28 | ABBEF BEKEMIK ey B S

i A=+

X33 | LM X BRI R AR R
-X39 | mEERRKIE e
X42 | SEHEBHEME BrEEOW
-X45 3 KEPDME % —
-X580 | fKEM% (15~50mm/s) Bttt
-X2128 | i ik (~10~100C ) O RS O@
-X2202 | w3t RE 45 B T M4 . EiRsaER

R )
EHE
IDK Series -

INARAETERTHRESMENENZ G TSR
HECEWNLETE (KHE).

RAEEETNTHL, EUMLEEERE. Fi15
% HBest Pneumatics No.® IDK %3],

N J

O @ 'E Bl R 2

HEEAM

68

O
:

PUQUIETS =il
MXQOA

|

RN SRR
MXQoOB

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQLIC %5l

IN
. ouT —
I TE L H A1 1=
REBXAF. o USRI IR 2S00 . ({7 . N)
ELEE(mm) 8 12 & | FE | | BEER BB (MPa)
REEENEZ M5 x 0.8 (mm) | (mm) [HEFE ey 02]03|04]|05]06]07
B =] 8 . OuT | 101 | 20 | 30 | 40 | 51| 61| 71
;MEAR WAEFE IN 75 | 15 | 23 | 30 | 38| 45| 53
0.15-0.7MPa’® OUT | 226 | 45 | 68 | 90 | 113] 136| 158
EREN v, - s 12 6
(3% : 0.35~0.7MPa)™ IN 170 | 34 | 51 | e8 | 85| 102| 119
IR 1.05MPa %) RABEAEBRUBRAELSH ATEA LEEANAR, B
RSB RS BRI —10~60°C RHEFZER. HFMESRIFERNEP.70,
R 50~500mm/s
@Tﬁiﬁe) (4% ERAIE . 50-300mm/s)
AT (£ JBPRALEE . 50~200mm/s)
Zh A B4
(EFRBERI5S) PRI
225 HEMEBERARS . AREPRAAS.
(FrRRAERENGE) BWEZE TR S ERAER
#4530 pota= Rl
TRt X. ARSBM X
s (4. 343)
CAZES 26 B R b AR T 5
(4. 343)
TRKERZE +2~0mm

F) HEASBRAUSNORIEERENHP70OMNE, EREERENNTE

RN EESREESRE,

RS BRASHNREERED
AT HIRERZ MR RHED, T SRARS BT IEAMMARNEN.

HEX
(847 . g)
ne FRE(TTE(mm) & Rkogpign | ABSTIERRIEME THRERT RGN &
10 | 20 30 | 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | BOE | grgsx | ER | HEM | B9 |MERE
MXQ8C | 140 | 150 | 170 | 200 | 260 | 280 | — | — | — -6 10 8 30 60 | i
MXQ12C | 280 | 290 | 320 | 370 | 400 | 550 | 620 | — | — -12 20 16 70 60
SEhiAEEEE
(B4 g)
we #{7HR (mm) (R R AR R
10 20 30 40 50 75 100 R B
MXQ8C 185 195 215 245 305 340 — -10
MXQ12C 365 385 415 465 495 645 715 -20
AIFEEE
(B4 g)
e PRS2 (mm) s kpan | BESTATENSE]  DETHTEMS S
10 | 20 30 | 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | BMOSE | s | miRs | B | B8 |WBERE
MXQ8C 68 | 76 | 85 | 97 | 116 | 138 | — — | = -6 10 8 30 0| e
MXQ12C | 143 | 154 | 168 | 192 | 206 | 263 | 300 | — | — -12 20 16 70 20
69 ZS\NC



saeasngsr MXQUC &5
RABEES HiFohae
(B4 . kg) (Bfr . J)
ToAEE RS A EIEIR ToRERR A EIEIR
s 2 | B | &R ZEHERIRT) | 2B S v | HEME IR | ey ma | s . <
RIERERLZ FRAISE | & EBR{rsE KTE ‘ =E FR{=E R ERERLE BR {28 BBCPRIIEE | 2 2E/RI | & BIRIZS i{llﬂ O
m)
MXxQ8cC 1 1 1 1 1 MXQ8C 0.04 0.018 0.06 0.2 0.009 = g
mMxQ12C 2 2 2 15 | 1 2 MXQi2C | o.11 0.04 0.12 0.33 0.02 § =
EBS®EMEAPASTNE SR EF X, HEFERERRMG, NEFHF
MEREEEE S, HER.
S
ﬁ
=M
IEIH &o
R X
W=
kY N L g
T U BN AR A T 2% P A AR A
s MXQ8C | MXQi2C s MXQ8C | MXQ12C
FEAEISEE (MPa) 0.35~0.7 (RS E (mm/s) 50~500
&7 (N) 12 1 23 B (7K 45 i B50~300)
2172 (mm) 5 10
FZHiTR TIROmmAS 5 9
E(N) RATRER 8 15
Z MhERE AR TR
e i g E&5IHAmE
D-M9BV TR 245
Tohb SR TR D-M9NV il 3%, HH AR . NPN NG
D-M9PV iR 3%, BT . PNP &
23
R [y
VR SR WEBTEMNES - INERT, 155 BP.123,124, }%E
[
e BRI
s MXQ8C MXQ12C
BARKEE (J) 0.018 0.04 -
% UL ATH2 (mm) 2 2.8 —
RN BRA 03 03
BIEEREN* (MPa) : : T
SEIZPERER S (N) 20 42 pripti
ZEBETRT (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 I g
MEZ M RE E TR EmEEBMFFEANRREN. BEENEDE ENEAETEASERUSAREEAENNE, EEZERSNGE. B Ed
EXEIMRE. 1¥|alﬁ%HG&$$IﬁP.19GO
Ko6XBHRE. L
BB R "
A= MXQ8C MXQi12C %
FEARKEE (J) 0.06 0.12 p
ZHEBETRST (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 i‘
Z g / RIFIIG
BS MXQ8C MXQ12C
BEARKER (J) 0.35 0.5
RUFTHE (mm) 3 5 iT
hEE (mm/s) 50~500 50~500 gli
&5 1F AHR (cycle/min) 80 80 =
ARG (N) 150 245
HEN(EER) (N) 1.3 2.8
HEN(EER) (N) 3.9 4.9
REBETR (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 il
. s
ST IRAII I #
s MXQ8C MXQ12C E
RARKEEE () 0.009 0.02 =
REBRETR (mm) M6 x 0.75 M8 x 1

70




MXQLIC %5l

pres—— 1 ol ¢ i)

mxa 8C-0Z izem

#1558 0 2xM5x0.8 J I 1) THEERRITEK, SWEISERM b
‘ FERRMER, BEEAKENTRABRITIT
% > NREMRNRETIFANREZ B AIERET. 3
r[] P.196,
! E2) BT RARMME, BERKESWUL,
M5 R M FF XA IRNE.

5.5

1 EfFEEON

19.7

AN BRRBIITARE)
21 (RNBETIFANRE)

o3H9 (5% )15

)

3 9217 26“ N © - r"/ d\g@
13 2xM3x0.5 EBL50R5 F 0025 / NxM3x0.5%1)%2)
143 N 3H9( 0" JiE15
N B-BI
12 (2 1)XF BT
M 27 23 10
057
r . @ (@) >_é o O
L Y & - A4 0
z i °)
Y44
MXQ8C-30Z/EmE &l
[aV]
(NN-1)xH G,
03H9(+3‘°25)‘;;Te2 H %o 6.3 5.8
—A 2 0
[%} 0| N ~
N o %y 8 oF(l ©
= &y
—A 4 NNxM4x0.7 &i&
HB GB A-ABFE
wxa 8CL-0Z s
13 2xM3x0.5 25075
e @ @ O
ol S 7—0—9—@--—@6--—@—-
N ° 2 ® ® O
19.7
o1 BfEEAN
X ERMIMNIR T SHRERAER,
Rﬂ'% (mm)
RS F G GB H HB | J M N NN V4 ZZ
MXQ8C-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8C-20Z 25 22 16 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8C-30Z 26 — 26 — 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8C-40Z 32 14 27 31 55) 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8C-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8C-75Z 50 15 56 30 55} 10 91.5 156.5 6 4 116 126
71
2 S\NC



smaazansr MXQLIC &7

5N R~TE:MXQ 8C CEEEE TR

wxa 8C-0l | wime=mizmos)

e <€
TR Y o ENTT] VY ALl \ ENTT] 1 N1 —_— i{u‘u |:|
WENEERMSE [ZA]: Wik, (ZB) viidtis . [ZCl: FiRik. JRIRIR (& KLEER) =20
A A L 3, BY 1 EY 1 A — Ex
ERERAE [ZK]:Fik. [ZL]: 5. [ZM): /5B i% . [ZT | 5B ik (£ KAHEER) X =
146 ERRRESNE Bt EEh 146
(M6x0.75) (M6x0.75)
@ A @E,=
ey © O YN\ smnins ﬁm
A fxting o A Fx N8 =0
HESEEI0 5 5 HESEES e ]
- o RX
=mA15 =mA13 EE
30 30 Eé
i
BEIRIIEE [ZD). Wi [ZE | Biitin [ZF ). BiRi . [ZP). [FiRi% (2 K45ER)
ERBRES NS S B 2 B R 2R
(M6x0.75) ,@ > (M6x0.75)
P
mAsmnns | DOV N A masing
X faxtins e A fxins
FEEEE 5 5 AEsEE9
=®A17 H=A15
31.5 31.5 @H
o —m |
J5iRiR Bl iR ﬁo
X
s
i
WIEEheE /RJ [ZG.Fis . [ZH]. BTtk [ZJ]. 5B .[ZQ). FiRik (£ K4EER)
BB 8 —  BMmREENE [
(M6x0.75) @ (M6x0.75) ﬂ'iﬂé
" R
- PN - %
AFN8 o AFN8 o
: =
eS| || 5 5 ||l mesnmEs
&=A15 =A13 ——
29.9 29.9
- 4
X e gt i 'r#
C_ER DUMNY R SHERAAR., il
2
%
wxa 8C-0ZN 2 kmenmma R—
3T
)
. ke e ; _ A
M 33) E3) HFBUE T it AR RN KT R %
T ek B RAEEEMATH S EEE, R~t% (mm)
(TREFBFES) =
@ @ 5 ilR=s M L
i MXQ8C-10ZN 60 .
@ & O MXQ8C-20ZN 70 %’
MXQ8C-30ZN 80 %
- &
5 LR BN R T SRR, MXQ8C-40ZN | % |
MXQ8C-50ZN 123 4
MXQ8C-75ZN 148
72

O
:



MXQUIC %3
8C

5ME R~ B : MXQ

(1] BE AT 138 100

]

mxa 8C-001 wzm0s)

13
g Rﬂ-i% (mm)
_— - ER [2KpER
T B Boev, 9, 00 i o M
® ; @® @O0 MXQ8C-10ZC01| 85 765 | 775
28.5 MXQ8C-20Z[11 95 86.5 87.5
o MXQ8C-30Z[11 105 96.5 97.5
VB0 5 BRRS M MXQ8C-40z11| 121 | 1125 | 1135
Q a7 MXQ8C-50Z[11| 148 139.5 | 1405
MXQ8C-75Z[11 173 164.5 142.5
—
zz
R BUSMNO R SHRAERER N
mxa 8C-002 missio8) Rt% -
RS J Q
MXQ8C-10Z(12| 615
12558 M1 2xM5x0.8 Q MXQ8C-20Z[12 | 715
— pe J gl MXQ8C-30Z[12 | 81.5 30
| |
R . MXQ8C-40Z[12 | 975
D ]
(O] |He lm] & : i MXQ8C-50Z[12 | 1245
05 SaliL MXQ8C-75Z12 | 1395 | 43
(o2} 0 [ T
I T IH V w
®_ 9 0g o
Bl to 08 Tt
Y]
[e2]
MXQ8C-75Z[ 126174 . L=
¥ R BUSMY R T SAERER,
el \
AN Rk BERES BERREAFLSD

wxa 8C-002 Finikigess (08)

PRI R HG AERFANG S, HRAERES . BITKIME(X28), =
BESHKET PIANN(-X28),

AETFHERIBERTREBETE,

BT RE R & FIRIG TR EE RS,

HE NS BRI [ZB]
S BRI,

HENEERAE: ZB

MXQA-CT8-X28

MXQA-A887-X11

BEBRAES: ZE

MXQA-AT8-X28

MXQA-A827-X11

Zimzt /RJ: ZH

MXQA-JT8-X28

RJ0603N

SRRz ZL

MXQA-DT8-X28

MXQA-A838-X11

F) BEBEHISLET
BB B

1B BR{ES . [ZE]

Bl s S BB
(M6x0.75) (M6x0.75)
,@ i 7
DE ™\ mnxns B \ s mrlatins
0 < faxtih8 0 AFIN8
10| B3 10 BEsEE14
= A23 = A25
40 41.5
HERBSMOR T SHERAERE,
73
2 SNC

BEFRS,
A.
£z /RJ:[ZH
B 32 5 o R B R
(M6x0.75)
Y |~
= NAXHA8
05
10 EEEE2.2
=A13
29.9



5ME R~ B : MXQ

8C

[1f8E

$ET5]

N

smaaaprsn MXQLUIC %57

mxa 8C-003 smme0s)

2 i <
e
I
= * - = X
| ?(T,i‘fﬁﬂ M5x0.8 5B 0 M5x0.8 - =
>
N (f)_r
3 -
L1163 3 =
2 V58 0 M5x0.8 #Hm
#EiB O M5%0.8 {”jﬁﬁu X =0
(ouT) Te]
3 ERBSMOR T SHARTAER, XA Eg
=
wxa 8C-004 @ st (08)
Q
3 J 5
l I
e @ [k
 I— t(roa_
#2538 0 2xM5x0.8 175
13 .
e ———— i
< @ O@I |_ o
] TOHT & 1 N
@ ®0 ©
2xM3x0.5 $B50E5 E =l
M - MXQ8C-752014t3554 | | & O
© - - - i O
o 17 Mx
R=T& (mm) | 5=
= FRER | 2 KRER
< 77 S J Q m M Y74
= MXQ8C-10Z[14| 615 85| 765 | 775 \
MXQ8C-20Z[14 71.5 95 86.5 875
MXQ8C-30Z(14| 815 | 30| 105| 965 | 97.5
MXQ8C-40Z[14| 975 121 | 1125 | 1185 | w4
e I MXQ8C-50Z[14 | 1245 148 | 1395 | 1405 | %@
ERDSMRT SR A RAERE. MXQ8C-75Z[14 | 1395 | 43 | 173 | 1645 | 1425 Iﬁg
=
wxa 8C-005 zm mmme 08 PRI TR
(OUT) & i
2 ! I i3
1 7
) ES
E— i 0 S A
— \ ®
13 #B1EB 0 M5x0.8 163
g — #2158 0 M5x0.8
< ol @ ®O0 (IN) 7
T B el o mmn !
2xM3x0.5 B 50E5 285 | Rt% ) *®
M —
o BR{EE O M5x0.8 S RERISRERE) 77 | ——
oy (ouT) M| M
| MXQ8C-10Z(15| 85| 765 | 775 il
MXQ8C-20Z[15 95 86.5 87.5 E
< 77 MXQ8C-30Z[15| 105 96.5 97.5 =
= MXQ8C-40Z[15| 121 | 1125 | 1135 %5
MXQ8C-50Z[15| 148 | 139.5 | 140.5 &
K ERPUSMNIRT S50 EIAERE. MXQ8C-75Z[15| 173 | 164.5 | 1425
74

O
:



MXQLIC %5l

5N R~HE: MXQ 8C [T gERT 1IN ]

mxa 8C-006 &gz (08)

wENEERME [ZA|: Wik |ZCl. FiRik
QEBE'EL-E% @:Bﬁ!ﬁﬁ‘@]:}al_ﬂfﬁ

2434
5 BESLE14
BB OM
PR
‘ /
@  ®O0g N ERmEEs
g’@ @© @@Os i (M6x0.75)
BUdtin e
(M6x0.75)
0.5 NAXIHN8
10 BELE3
&A23
N
MZ

BECRIISE [ZD).Fik . [ZF). 5Bk

436
5 | imEsEs
WA B33
OOLL__\ rempzs
0€ (M6x0.75)
— T
(M6x0.75)
0.5 NAXiN8
10 BEEE14
B A25

¥ ERPUMNY R SHREEARRE,

) IR (GoRRR) EAIAREE B KR (-X28),

(F
EREEROBES. BEEE B2 KA (X28) WP,
ESEBP130,

16.1

14.6

14.3

Rt& (mm)

@5 MZ

MXQ8C-10Z[16
MXQ8C-20Z[16
MXQ8C-30Z[16 | 22.5
MXQ8C-40Z[16
MXQ8C-50Z[16

MXQ8C-75Z[16 | 46.5

Znhsg /RI [ZG): Hik.[Zd]: BBk

HRA34
5 IAESEEN0

—

@)

b A
(M6x0.75)

ERHE NS

(M6x0.75)

@)
p

0.5 NFAXIA8
HESEE2.2

10

FA13

mxa 8CL-007 £wigese / ximm o8)

FRHARFNNE, YTIETEmME, £,

75

O
:



smaazansr MXQLIC &7

S R<HE:MXQ 8C [TheEmliEIn]

BC- 8 42 3h 4= rhiE LS SE) SRS (EhB), FRAREE. grKan
MXQ LD % SifE e (08) h(X28). (FEZRIVER MBS ) AERE. | o o
(URIRBRIR AL | 4 B AR IV BT | 22 B s I 2 58, B KR (-X28) (O IEAE, &S HBP130, D
s
=
=
13 28.5 #IEEOW
2 Ht & E iR A S
s
&=
2xM3x0.5 8575 #Ho
= [
ol 17 R~T% (mm) Eg
& e MZ | msS
< ' - MXQ8C-10Z[18 iﬁ;
~ | [ MXQ8C-20Z[18
1z MXQ8C-30Z[18 | 22.5
MXQ8C-40Z[18
MXQ8C-50Z18
¥ Bk MM R T SRR EMER. MXQ8C-752[18 | 46.5

mxa 8CL-009 & smimmss /17 08)

IXBRGIRPRALZ . € BRI R T IR ATt in A B as.
FRuEESRAOMLE, STIETEMS, KTXIMW.

BEEAN R

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =

sMC 76

O



MXQLIC %5l

swrsmaxa | 20 IR

wxa 12C-0Z #nm . |

8.4

E1) THEE AR, SRR SR Rm A E

e

#EB O 2xM5x0.8

04H9 [ “§°%)sx2 4H9 ("% x2

27 S B O

24.9

FRIEE . FEAKEN FRABITITNR
EM&NETIFENREZBHBET. R
P.196,

X2) BT ARG REURFIWHML. N

SRR XAIRFNIE,

5.7 (ZRARBEITNRE)
27 (HNBETIFARE)

o 19 x| 8
o} |
a3 1
\ NxM4x0.771):22)
17 2xM3x0.5 #2471 %5 N
N B-B#HE
16 (2 1)XF
39 29 11 M
0.5 o
E: J O
0O oo o ‘
i e :
! zz
MXQ12C-40ZyEmEmE 0
[aV]
(NN=1)xH G =
04H9(*0%)sx2.5 H So 8.5 74
—A B .
— ¥ e 5 |
@ RIS
LE > D —o- D6 —f= = @ i
—A 5 NNxM5x0.8 &3
HB GB A-AETE
wxa 12CL-0Z s
a7 2xM3x0.5 $LR5
0 §i
& 9 0®. @ 0@
2 : N S 20— ©— O ——
®: e @ 09
24.9
27 L_—wlémm“ K ERBUMOR T SHRRRER.
R-I& (mm)
] F G GB H HB 1 J M N NN b2 73
MXQ12C-10Z 28 17 1 32 46 1 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12C-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12C-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 74.5 87
MXQ12C-40Z 34 = 27 - 60 23 50 120.5 6 3 925 105
MXQ12C-50Z 34 1 37 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12C-75Z 36 25 41 36 100 42 85 1745 8 4 1465 159
MXQ12C-100Z | 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 1715 184

7 ZS\VC



12C

5ME R~ B : MXQ

smaazansr MXQLIC &7

[ & 25 Al ik ln ]

wxa 12C-00 | spmsrsmion?)

HENEERAIEE [ZA]:Hi%.[ZB]: Bt [ZC): FiR .

JER (2K 4a5EEY)

SERME [ZK|. ik [ZL]. g7t [ZM). BBk (2T ). BiRis (& K45aR)

R AES AR S
(M8x1) (Mgx1)
_—

R R 04 Bk faxting
AATBI0 e AATBI0
BYSEE10 65 65 B%E M
A7 BA16
35 35

1BEBRIIEE [ZD). Fith.[ZE|. Bl .

JEiR [ZP] FEiR ik (£ KAEER)

SRS T
(M8x1) 5 (M8x1)

B f R 04 7 A fxTin4

Afaxtih10 L — A fR1510

0.5
B 6.5 6.5 HESEE10
518 817
36.5 36.5
FiB iR EIpeid;

Zihse /R [ZG): Tk [ZH) giitin . [Z2d]. 5B [ZQ). FiR ik (& K4EER)

ERmE NS EIRER I E Ak
(M8x1) (M8x1)
N~ N~
g Lt
E — p— E
Il I
AfAxA10 0.5 ANFAXFIA10
JFEESEE 12 6.5 6.5 BEESEE 11
&A23 K22
40.8 40.8

K ERDSMNYR T SEREEARRE.,

mxa 12C-0ZN 2 xmanmiza

oo _© o o O
06° 8% 6° ° o

¥ ERDUSMNIR S SHRERARE,

7E3) TFBUA T BB TR, B
TEK, FAREEEEMATHRIEAERR,
(FRmAERTRE)

3)

O
:

PUQUIETS =il
MXQOA

|

RN SRR
MXQoOB

g0
I (&)
P
s
i
—
] &
prirpi:
I i
=%
£
#
1
7
x
==
%
3T
5
R~T% (mm) é
) M
MXQ12C-10ZN 2
MXQ12C-20ZN 82 u
MXQ12C-30ZN 92 %
MXQ12C-40ZN | 110 #
MXQ12C-50ZN | 120 .3
MXQ12C-75ZN | 164 d
MXQ12C-100ZN| 189
78



MXQUIC %3
12C

5ME R~ B : MXQ

[ThBE AT i1 ]

mxa 12C-001 #2m012)

Rt

17 (mm)
OEE |2 KRR
1] =2
_ _— e T T zz
< - 9 Og MXQ12C-10ZC11 | 1085 93 96
5 o EB@ o0d) MXQ12C-20ZC01 | 1135 | 103 98
MXQ12C-30Z11 123.5 113 108
37 MXQ12C-40Z[11 141.5 131 126
2xM3x0.5 #2470 %5 M MXQ12C-50Z11 151.5 141 136
e MXQ12C-75Z011 | 1955 | 185 180
- : MXQ12C-100Z001| 2205 | 210 205
<
N [ —7=ee
SRR DUMNY R~ SARERAAR,
7z
12C-002 e
MXQ I:”:l l'h”ﬁ'ﬁ%ﬁl(@12) RTJ.a:z- (mm)
we J
1% 1538 0 2xM5x0.8 30 MXQ12C-10Z[12 68
) ; MXQ12C-20Z[12 70
3y | e MXQ12C-30Z2 80
Eﬁ P Py Jf MXQ12C-40Z[12 98
I ° MXQ12C-50Z[]2 108
MXQ12C-75Z]2 152
LA MXQ12C-100Z[12 177
o
5 - [ 1. - (2R T
St @@ © o O o Y
e o O & o8] |°® > ‘
WXQ12-10Z021t55 : mm |
KBRS R SRR, S
i S _
T3 Yif B2 e BREEIE BERREAR DD

wxa 12C-0o

Bl iR RS (012)

B IR R ERITANG S, HEERED, BITKEME-X28), &

mhES AR T AR IN(-X28),

RETIERBIBERTRBAREE,
AR B R A R IR AR

R EBRAIRE

ERMRALA

0.5
11

At A AR
(M8x1)

NAFLXN

NFAXIN10

AEEE14

FA26

45

K ERPUMNYR T SHRERARRE,

79

NS BRAIE: ZB

MXQA-CT12-X28

MXQA-A1287-X11

BERPR (IS : ZE

MXQA-AT12-X28

MXQA-A1227-X11

Zhg /RJ: ZH

MXQA-JT12-X28

RJ0805U-X2300

EER{E: ZL

MXQA-DT12-X28

MXQA-A1238-X11

F) IARBANESHATEFHS,
R EFRE R T HEA.

1B PR1TEE . [ZE]

B i iE B Ak

£z /RJ:[ZH]

Bt i B8R

(M8x1) (M8x1)
— A gl ating b
= ABFiA10 &
95,1 05|, ARBIB10
n HESEE16 11 A%sEE13
K27 B A 28
46.5 47.3

O

SVC




5ME R~ B : MXQ

12C

smaazansr MXQLIC &7

[ThBE AT i1 ]

wxa 12C-003 smme012)

K ERPUMNIR T SERERARRE,

E} o

(IN)

o Og
@_2@ O

‘ #Ei® 0 M5x0.8

(OUT)

]
o]
]
8.4

<22

£ Ei® 0 M5x0.8

(OUT)

#EiB 0 M5x0.8

[sY]
—

(]
(<)

8.4

|

21EB 0 M5x0.8

(IN)

XFREY

PUQUIETS =il
MXQOA

]

RN SRR
MXQoOB

wxa 12C-004 2% #91012)
30
< J 5
[ee]
[ 4 @ —
—
£E®m A 2xM5x0.8 0.5
[s2)
< ~ 69 O_ [ O¢
b Y] -69-@—' - %
@ oo or: e
it ~ ‘ v
2xM3x0.5 MRS 8 E: | MXQ12C-10Z04358 | | & 5
M T bl
=
» 21.5 (mm) IR
| o R K i Rl
N | : me J #Tﬁﬁ: %{tﬁ?ﬂ_&_ 77
[aV}
e MXQ12C-10Z04 | 68] 103.5 93 96 ———
zz MXQ12C-20Z[14 | 70| 1135 | 103 98
MXQ12C-30Z[14 | 80| 1235 | 113 | 108
MXQ12C-40Z[14 | 98| 141.5| 131 | 126 g ?g
s Lok b I MXQ12C-50Z]4 | 108 1515 | 141 | 136 | 3%3m
KL PUSMORY SHRERARRE. MXQ12C-75Z14 | 152 1955 | 185 | 180 =
MXQ12C-100Z14| 177] 2205 | 210 | 205 2
MXQ 1 2C-|:||:|5 ZZih HEiiiE(012) %;%1?;1;_13 M5x0.8 s
\ (OUT) 1 %
—»Tf Y %
17 ‘ BZIER O M5x0.8
(IN) 250 M5x0.8 8.4
; (IN) SR .
= N P Og 2 MEE 7
5 X **@_ 7 #1
| D& O < Rt mm) |
2xM3x0.5 L5055 37 M 84580 M5x0.8 8.4 w2 ﬁﬁﬁ ?J‘ﬁﬁﬂ ZZ
ouT I
ol 1215 1oun MXQ12C-10Z[15 | 103.5 93 96
] MXQ12C-20Z[15 | 1135 103 98 ﬁng
N = MXQ12C-302005 | 1235 | 113 | 108 | 2
R e | MXQ12C-40Z005 | 1415 | 131 | 126 | &=
77 MXQ12C-50Z05 | 151.5 | 141 | 136 | %
MXQ12C-75Z[15 | 195.5 185 | 180 E
K ERPUMIR T S5FR0ERIAERE., MXQ12C-100Z[15| 220.5 210 205
80

O
:



MXQLIC %5l

5ME R~ B : MXQ

12C

[ThBE AT i1 ]

mxa 12C-006 s+imzs012)

TENEERAEE (ZA|:FiR.[ZC. SR

S ERGE [ZK]. His.[ZM). 5B

=4
65 EEEEI16
BEBROMW AAFIh4
i i
o O@ RS
S < & (M8x1)
B O N\ smmas
(M8x1)
0.5 AfAxA10
11 BELE14
= K26
MZ

BERAISE [ZD). ik . [ZF). 5Bk

£X43
6.5 BEEE18
AN fA XN
=
O R
= (M8x1)
O ﬁfﬁ&jﬁi}]ﬁ&%ﬁ)
(M8x1)
0.5 NAXHB10
11 EESEE16
&=AR27

¥ ERPUMNY R SHREEARRE,

) AR (R ) EAIRARRE B KA (-X28), (R

propm—
El S

155 EP130,

PoERAEERS, ERIEE . BRI (-X28) TS,

INE (mm)
S Mz
MXQ12C-10Z[16 26
MXQ12C-20Z[16
MXQ12C-30Z[16
MXQ12C-40Z[16 34
MXQ12C-50Z[16
MXQ12C-75Z[16
MXQ12C-100Z[16

2 /RJ (2G| Fik.[Z2d]. 5Bk

B K47 i
65 BELE16 g
%
j—
ogl -

s A /!
oo oI
= __ EIHERZ R

(M8x1)
05 ABHBI0
1| | |msssms
=A28

mxa 12CL-007 ediges / smmo12)

FRHARFNRENE, WTIRETETE, KT X,

B#EBEAN

81

IR
@ ® OQ ERHEE S
@ oD

O




5ME R~ B : MXQ

12C

smaazansr MXQLIC &7

[ThBE AT i1 ]

mxa 12C-008 zm shimzs012)

E) AUt iE R (e ) EAIRREE. B KE

(-X28), (REZERARGBER, ) BHEER.
IXPBRARARBR LR . £ BRRAIEV T R 5 AT bR 2 ee 2 KRV (-X28) F93E1E, 155 1P130,
17 37 BEBEON
Relt [ 1 @’ @j
< N 9@ ) @Q 09 R AL 'P@\(‘)_
N o & 0Of e g e i‘%\
IR ks 11
2xM3x0.5 $BEUR5
21.5
[e2]
N = R~t%& (mm)
(V] N
h t 4 Bs Mz
Mz MXQ12C-10Z[18 | 26
MXQ12C-20Z[18
MXQ12C-30Z[18
MXQ12C-40Z18 | ,,
% ERBUSMOR S SRR, MXQ12C-50Z[18
MXQ12C-75Z]8
MXQ12C-100Z18
wxa 12CL-009 2w shimss / wmm012)
IXPRARARBR LR . & BRRAAVTT R S8 AT bR R ER
FRIGARRORENME, WTIETEME, T,
@@e@ ) @e ® _O BB %%
& S /]
‘\{@ @ C\)‘ © o
BEBEON
82

O
:

PUQUIETS =il
MXQOA

|

RN SRR
MXQoOB

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ

e

SHL £

A==

= E B A

MXQ %37l

06, 08, 012, 316, 020, 825

BSRTHIE

M9BW

12
©

®

30]ZA
© 00

6 o ©

@ it O neanm @ x
o R il © stz (mm) TE [ DETEGAE %ES] 2%
e L Fiae | Lo S | it
6 WO RN | meFres o | 10, 20, 30, 40, 50 1 %‘f# n nN
8 Y i i == 10, 20, 30, 40, 50, 75 § ;E?Jﬁggm
o e e \
12 @ feda 10,20, 30, 40, 50, 75, 100 4 | G- O irams
5 | ZaHaE
16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 6 | =TpE ELTHR.
) 7 | &%)
20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 s e
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150% 9 220 i (X FREY)
1) EAERFNEGREE OB T RES RERE. BEAER, (NESH
T R SR 2 2 MRRE, O
SE2) Feot ik A0 I S5 950~300mmys, (388 (TR IBRBMHE) BT X
EZEED TRETEFF £ |
B AR LR TSR,
O pesTan/ yaTrnas s
HEE T RS
s BB R) REMEEIS) | TR 1 2 3 4 5 6 7 8 9
= Va3 & A =Ty g E6) E2)|  iF2)iE6) E7) E2)| E2)iF7)
aiston | mom | TR B e | mm | g0 | B | BE (semss| g2 | g
& B | umdl | wERE | VUERT | (NGE) | SRR Rl
Z | nREs OO ]lO]lOlOT]O x x x x
ZA o [ ) O X X O X X O O X X
ZB | s BRALE ® O X O [ O x x x x x x
zC 0 O x x O x X O 1 00O
ZD e | o O X X O X X O O OO0
ZE | BmRAS D OO lO0O]lOlO0O]]oO x x x x
ZF [ ) O X X O X X O O O @)
ZG e o O X X O X X O | O x x
ZH 2288 / RJ [ ) O X O O X X X X X x
2J 0 O x x O X X O 1 0[O0
ZK e o O x x O X X O 1 0 [ OO0
ZL | ¢ ERAs D OO lOlOlO0O]]oO x x x x
ZM [ ) O X X O X X O O O O
ZN TR O Oixs) X O X Oixs) X X X X
zP BRRAS 0 O X X O x x x x x x
ZQ | £ KFERIE4) WEZ RS /RJ [ @) X X O X X X X X x
zs BENSERAE 0 O x X O x x x x x x
zT By 0] 0 O X X O x x x x x x
ZBF s R PR Ay s [ ] [ ] ©) x x ©) x X O O X x
ZBJ sEmas 5IRERME /RS [ ] [ ] @) x x O x X @) (@) X X
zBM | | B[ & WA e | o O x x O X X O [ O x x
ZEC I BEAeERLE | @ | @ O x x O X X OO O[O
ZEJ |37 | wacmprss | B REZAS /RS @ | & | O x x O x x O [ ol o0
ZEM | o[ SERAR e [ o O x x O x x Ol ol o] O
znc | EESERNE | @ | @ O X X O X X O [ O x x
ZHF |u| ®h% /R)| [BREAS e | o O X X O X x O [ O x x
ZHM +BRAS e | o O x X O X X O |1 O x x
ZLC EESERLE | @ | @ O X X O X X O OO0
ZLF | |2BmaE | [BRRAS e | o O X X O X X O O OO0
ZLJ BN/ R e | o O x x O x X O 1 0 00

1) @ T WHEE ., BRI ER T EE M.

F2) ZAHMNGE AR ERNTREBERRARTEND S EATREST,
A3) MM G S MERRKTRBER BEAEIGRERRITEERIKA
BRNEERIRES. 5 mdl HEEE ETRRERTIRABRE.

E4) BUB T Bidtin AR TR, 2 KA,
7E5) T AL KGR BRREEMERGIEERS.

83

7E6) 016~025 9356, IBECE®E O RREEMA.
016~025 5 (XPREFIAER I 2 HFREL,

)
A7)
)
)

A8) HERMREMEFIL T,
E9) 06 RHRETE NS BRAAR.




swna/ mrnn MXQ R

BEERMETT K / Bt F X B MMIES I FUE KMk A5 (Best Pneumatics).
) = REEE WM EES SHKE (m) ™
" sgalw (B . SUHE
Fhk HIRIBE . | Eotk (fid) 05[1[3]|5 f EEREH
ﬁ_:lx *T DC AC ?M[‘EJQHZH *ﬁr‘ﬂglﬁ (%iﬁ%) (M) (L) (Z) ﬁ?k
3%; (NPN) MONV | MSN | @ (@@ O] O
— 3% (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ @ @ O] O |
;5 2% 12V MOBV | MoB | @ [@[@[O] O —
i 3% (NPN) MONWV| MONW © @ | @® | O O "
ANE 4 — — - . N 5V 12V ICERE |4kE RS,
B | LWHET (28R | EER%R B[ 3% (PNP) | 24V — |[mMoPWV| MoPW (@ [@[@ ][O O PLG
'E 24 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@®@ O] O —
, 3% (NPN) FIMGNAV|*IMONA| O |[O|@|O| O
= gggiﬁ 3% (PNP) SV 12V FIMIPAV|FMOPA| O O |@ O] © | 'CH
L7 2% 12V #MOBAV[*IM9BA| O [O|@]O] O —
3%
-ﬁg B S 5| (NPNRR) | T 5V — A96V A% (@ | — | @ —| — |ICEE| —
Fi R ot oav | 1oy | 100V [*2A93V]| A93 | @ (@ [@[®] — — |#@Es
x § 100vViT| A90V | A90 (@ |[—[@]—[ — J[icEs]| PLC
1K MBOREF L, TUREELRBSHERE, BRERIESS SEROM TR S FF £ AT M2 7=,

R KM RE
2 BEKHIMMES, RED-AIST XA,
HELKEILS 0.5m:-oeseeeeeees FiLs
1m ............... M
3m ............... L
5m ............... Z

(¥ 1P.127~156,)

ERBEMKNHEEAN, EEERRKMERN> M.

P.125,

KB ERIIMBMTXRB S, EFHCEGN#METX. HR

KO S 7Y B i SK AR T 591 I F T Y SAHF AN S( Best Pneumatics).,

AERREME (KFIAERRI)

(5) MONW MKEUMXESH (RAE).
(5) MONWM
(51) MONWL
(f5) MONWZ

PUQUIETS =il
MXQOA

= W EEY
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

B o)
G

IDK Series -
INOEETEATRESMENENEETSA
A RENEE KE) .

RERETHGHRL, EUMLEEBERE. 15
% HBest Pneumatics No.® IDK %3],

(& J

Bt A

ERiG AR

RRIL S s AE Py

X7__| PTFE AR Skl

-X9 & AL B AR AR ‘ [ i

X1 | AEEITKENE | }
(A%t E10mmUP)

X12 | BERITKAME Rk iR MR R R R,
(1A% EE20mmUP) EEAER Bin s BALKER

-X28 FREE BETKAHE

X33 | Rk % P H A EhiARgEREMNE

-X39 B K FRERAE

-X42 EFFE R HEIAE iR 06~012 trfER) 016~025

-X45 7 KEPDMIAE

-X580 | iM% (15~50mm/s) =L }@»—

-X2100| 5 1431 HOMX QB3R B #2414k JE— O ER RS

-X2128 | fif# 4% (-10~100C ) - N

-X2200 | HEERME 09 B 94555 V) 9) @%

-X2201 | 454 ERAE I FAE =

-X2202 | #yitin ARSI E e g

Bl i AR
D)
@ FiR ik iA S
OOt

e
Sl S

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ %31

IN
s out -
1 TR H = —
T ] 5 ‘ 3 ‘ 2 ‘ TS ‘ 20 ‘ = KAXAF. o ISR IR m2fE a5 . (BAfL . N)
2 (mm =
ﬁﬂ%i-@?ﬁ’éﬂ& M5 % 0.8 ﬁl?é *??:ZE iM’Eﬁ[’rﬂ ﬁ}_{m*}:\[ 1§FHJ:T‘;7J (MPa)
ER ik == (mm) | (mm) (mm?) | 02 | 03|04 |05|06]07
DR =R ; s ouT 57 | 11| 17| 23| 29| 34| 40
FEREAN 0.15~0.7MPa1) (34 . 0.35~0.7MPa) IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29
ﬁ;f@&jn — 1.05MFta 8 . ouT | 101 20| 30| 40| 51| 61| 71
MERERERRERE —10~60°C IN 75 15| 23| 30| 38| 45| 53
50~500mm/s ouT | 226 | 45| 68| 90| 113] 136] 158
fEREESEE (e 4 EBRAISE . 50~300mm/s) 12 6 N 170 | 32l 511 eal &5 102|119
(EHEEERE) (& BIRAIEE . 50~200mm/s)
P 83 AR T2 2 3% 150~300mm/s . ¢ | OUT | 402 | 80| 121] 161| 201 241 281
& S IN 346 | 69| 104| 138| 173| 207| 242
(AT EIAHE) WEBRIR S 20 o | OUT | 628 | 126] 188| 251| 314| 37| 440
i RS BRARS. BIPRALER IN 528 | 106| 158 | 211| 264| 317 | 369
(FITIZ AR RENITE) REZE . SBRASR . 10 OUT | 982 | 196| 295| 393 | 491| 589 | 687
gl ~ T o IN 825 | 165| 247| 330 412| 495| 577
I - & [ > __ a
— AMARET R D ) RREENLERABENTLEN, AFH0 LWDNNFR, B
28 B TR EMAREAX (2550, 357 BUHER. FAESTALBIIAP.86,
ITREKERE +2~0mm

A1) wERAEBRASNRIXEREN HP.86HE. ARMEEMAENUT
ERNGEEERESTE.
HEAERRASFNREERE: AT IRERZ AR DAL,
TSRS & BA P A A AT E ] .
flize20M R EZ MeRMHE . MK 40.15~0.6MPa.

HER
(B47 . g)
ms FRETTRE (mm) SKEEH BERTERGENE ThEE oA IE N &
10 20 30 40 50 75 100 125 150 )8 R | EiRi% £ it HERE
MXQ6 120 120 160 180 190 — — — — -6 10 8 30 40
MXQ8 150 180 190 230 310 350 — — — -6 10 8 30 60
MXQ12 290 310 340 400 430 590 670 | — — -12 20 |16 70 80 -
MXQ16 500 520 570 650 690 840| 1,100| 1,200 — -21 40 |30 120 150 =
MXQ20 870 870 900 990 | 1,100| 1,300 | 1,700 | 2,000| 2,100| -33 70 | 50(80) 190 400
MXQ25 | 1,400| 1,400| 1,500| 1,600| 1,900| 2,100| 2,300 | 3,000| 3,300| -60 110 | 80 310 700
) ()R HEE R NES,
EhiAERES
(B4 g)
me TRAELTEE (mm) R EIR AR
10 20 30 40 50 75 100 125 150 R D=
MXQ6 160 165 210 230 240 — — — — -10
MXQ8 195 225 235 275 355 410 — — — -10
MXQ12 375 405 435 495 525 685 765 — — -20
MXQ16 660 690 740 820 860 1,010 1,270 1,370 — —-40
MXQ20 1,140 1,170 1,200 1,290 1,400 1,600 2,050 2,350 2,450 -60
(—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—25)
MXQ25 1,880 1,920 2,020 2,120 2,420 2,620 2,930 3,630 3,930 -100
) VA AHERNEER,
AIFIEREE
(847 . g)
me FREITRE (mm) £ 7k BERTEREND B THEE oIS N5 &
10 20 30 40 50 75 100 125 150 BONE | Bt | BB #2mh e e
MXQ6 61 66 80 89 97 — — — — -6 10 8 30 10
MXQ8 68 76 85 97 116 | 138 — — — -6 10 8 30 10
MXQ12 | 143 154 168 192 206 | 263 300 — — -12 20 |16 70 20 -~
MXQ16 | 240 257 277 309 329 | 389 469 520 — -21 40 |30 120 35 h
MXQ20| 408 410 437 464 503 | 588 747 815 882| -33 70 | 50(80) 190 65
MXQ25| 674 681 721 761 836 | 935 1,078 1,284 | 1,384 -60 110 | 80 310 110

E) (O )ATERNIRES.

85

O
:



swna/ mrnn MXQ R

BABEES AR
(4L . kg) (B . J)
TR 1 2 ] 1 T TIRER 1 2% o] 1 IR
ilR=] snsnsmen | BB B ZHE/RIFS | 2BRA S o e Hegh I N =
|7‘-.| u]‘i&%/ql KE@L%% %EKE f‘%% 7J<:F ‘ ﬁﬁ %% |7‘:| HBQ—%/EF ﬁ}%ﬁﬁﬁi%& *%HXBEﬁL% %/EF%% / RJ ﬁEBE{lL%% ?{:‘uﬂﬂ El
MXQ6 0.6 0.6 — 0.6 0.6 MXQ6 0.03 — 0.06 0.175 0.009 e}
MXQ8 1 1 1 1 1 MXQ8 0.04 0.018 0.06 0.2 0.009 =X
MXQ12 2 2 2 15 1 2 MXQ12 0.11 0.04 0.12 0.33 0.02 X=
MXQ16 4 4 4 25 4 MXQ16 0.12 0.08 0.2 0.76 0.04
MXQ20 6 6 6 6 6 MXQ20 0.24 0.12 0.4 1.47 0.06
MXQ25 9 9 9 9 6 9 MXQ25 0.39 0.18 0.6 1.73 0.09 .
) BISEEMEAPASTAER L, SEFEAERKME. NERFIEE
FREEEHE HIE. _
=]
#Hm
e
A [T
AL A& R
W=
=
T U BV AR A T 2% P LIRS |
S MXQ6 | MXQ8 |MXQ12|MXQ16 | MXQ20 | MXQ25 BE MXQ6 | MXQ8 [MXQ12|MXQ16|MXQ20|MXQ25
FRENSEE (MPa) 0.35~0.7 EREEEE (mm/s) 50~500 ( 7K 458 FA50~300) _
BEHN (N 12 [ 12 [ 23 | 45 [ 70 [ 110 ZEfTIE (mm) 5 10 &)
gnfEng [Eoomi | 3 | 5 | 9 [ 16 | 25 [ 40 || WD
(N} BAGEH | 6 | 8 | 15 | 24 | 38 | 59 %‘Ig
=
ZpENE AR TR
(eSS s g S45lHAE
D-M9BV KT 245
T fih s W T 5 D-MONV HIETKT. 3%, HH AR . NPN @
D-M9PV gk, 3%, FH AR . PNP
VS BERETETOES - SR, 1§55 EP.123.124,
HE NS BRALSS AR
S MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25
mABRKEEE ) 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18
BT (mm) 2 2.8 3.6 4.4 5.5 —
HEME BRI
SREREAF (MPa) 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 o
SEIZMEIH (N) 20 42 65 97 154 pripti
REZFTR (mm) M6 x 0.75 M8 1 M10 x 1 Mi2x1 | M14x15 Iﬁg
MEZPMETER. ERSBESNAEANRREN. AEENEHE. EHEETEHISERUSBSREERAENN L. BERERESNGEE BLEX S
BINRE. ¥EESBIRETP.196.
o6 HHIEE. -
AR AR (L SR A -
;S MXQ6 \ MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 =
BABKEE () 0.06 0.12 02 0.4 06 g
RIEEETRT (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14x1.5 ES
<
#Zrhge / RIEUHIHE
E MXQ6 \ MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25
EARKEE J) 0.35 0.5 1.5 3 3.7
U175 (mm) 3 5 6 7 10 iT
REEE  (mm/s) 50~500 a@%
BaEAHE (cycle/min) 80 80 70 45 =
BAFIFHES (N) 150 245 422 814
SEEE S (fRKE)  (N) 1.3 2.8 5.4 6.4
E N (EHER) (N) 3.9 4.9 8 15
REBETRT  (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 % 1 M14x 1.5 bl
N 5
EERAIZEME &
e MXQ6 \ MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 %
BABKEE (J) 0.009 0.02 0.04 0.06 0.09 i
REEETRST (mm) M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 % 1 M14 x 1.5
ZSMC 86



MXQ %31

5ME R~ B : MXQ

6

[FrAERY])

mxa 6-02 impm

5.5

BER O 2xM5x0.8

E1) THEZERRITEK, SWESERMAFE
FREORE. BEAKENTHRABITIFAR
EMRNBITITFNREZEARLT. ¥R

P.196,

F2) BTRARMME . BARGSWHK, N
SIE#MTT R ENREE.

20 41 (BRBETIPNEE)
18.9 o3HO( “29% 381 5 2.1 (BNBETIT NIRE)
3 ot 5| o i
ol |12 2xM3x0.5 8575
©
11
M
05 [T
Y4
Y4
HB GB
[aV]
(NN-1)xH G S
20 16 18 @3H9( "3 sx2 4H %o 53 _ ., .58
— A = 0| o
= I S| o g8 Q| 'S
1 1 ™ oy @ ﬁ\ s
e smes | boope b= i :
Le——= ] -—%:f .
+0.025 —A NNxM4x0.7 &3
MXQ6-30Z14 K& E @3H9( "o™)iR2 4 o ]
HA | GA % A-AEE
>
T
[$)
mxa 6L-0Z stz
- 2xM3x0.5 2555 o3H9( 0™ )2
59' 12
5 & & _ O
< Ho— - - . /\;
o e | %@ EMENE
18.9
¥ ERBMIMNIRT S ARER .,
RTJ'%Z (mm)
allls; F G GA GB H HA HB | J M N NN V4 Y74
MXQ6-10Z 22 18 25 9 23 16 38 10 30 64.5 4 2 50 60
MXQ6-20Z 25 15 15 9 26 26 38 10 30 745 4 2 50 60
MXQ6-30Z 21 — 34 12 — 20 48 13 40 95.5 6 3 63 73
MXQ6-40Z 26 10 38 24 28 28 48 15 50 107.5 6 3 75 85
MXQ6-50Z 27 20 48 34 28 28 48 15 60 117.5 6 3 85 95
87



6 | E=sEA®HR

5ME R~ B : MXQ

]

agms srann MXQ %7

=
K

mxa O0=0 | im=smimmos)

e <€
e A Sl RSN TIRNIT \ Sl \Ey AL = i{ﬂﬂ D
BRI PR 2 M [ZE | siidtin [ZF ] EiRi%.[ZP): FiR i (&K 455ER) Eg
=
=
EiRiR AR BRI eE 13.6
(M6x0.75) (M6x0.75)
@ —
HAENTINS A 2 @s@' \\m;—\ﬁmms
NAXA8 0 av-:Bopuls] @H
EEsgE2| ||5 e Hm
5 BHEESEE10 =
5K17 - = [
31.5 BA1 {ﬂl—i O
: 315 R X
i #=
_ . _ —
IEZ e /R [ZG|: Wik [ZH]. vidtis. [ ZJ]: FiRik . [ZQ): FiRiks (£ K4EEHR)
iR RE S Bt i R R B B8 ?{Eﬂﬂ c|:>|
(M6x0.75) S (M6x0.75) ﬁ o
= o = =X
- ~ 55
A fxtih8 Y A fBxtih8
LS 5 5 BEEES
BA16 BAR14
iR
SRR [ZK. M. [ZL]. fiitis . [ZM) . [FiRi% [ ZT ). FiRis (£ K4 ER)
ERibA%ES R i
(M6x0.75) (M6x0.75)
msxting /| i = M BXHA3 i
ARAfh8 05 A H8 i @
. I i
HEEE10 5 5 AL ES ﬁg
&A16, | | L EK14 2
30 30
J51R i Bt W
H
i
5 ERBSMOR T SR AR, £
%
mxa 6-0ZN s xmmnmms
3T
. #l
[] H3) sr3) mTFEUE T AT IAE RN 2
27, mETEK, RIAFE
EEmi s EEE, (TR
ERisA%ES) I (mm)
e M )
MXQ6-10ZN 55 %
MXQ6-20ZN 65 %
MXQ6-30ZN 86 L2
m MXQ6-40ZN 98 3
%tiﬁbﬂ?l\ﬂ’ﬂRT—'ﬁﬁﬁiﬂ’fﬁﬁa MXQG'SOZN 108
88



MXQ %31

6

5ME R~ B :MXQ

[I7gER

I

]

N

mxa 6=0071 #wzm(os)

12 Rﬂ’% (mm)
TR | kAT
| =
“ - @ S ith=) M M Y74
=S U s s MXQ6-10ZC11| 815 72 -
‘ MXQ6-20Z01| 915 | 82
2xM3x0.5 125555 2 MXQ6-30Z(11| 1125 103 20
M MXQ6-40Z[]1 1245 115 102
ol 75 MXQ6-50Z11| 1345 | 125 112
ol 7%
© 2z
©
PR BUMOR T S ERER.
mxQ 6=002 =4 (06)
Q
S . ) [ s
@ 9] RIS ® [ 3
{
7.5 .05
- 2 V1% 0 2xM5x0.8
w0 (S} -
[o0] !
e ® oo [*
) Hi7 A 0 1 R'Ti% (mm)
MXQe-10zL12m85 % | 8 St i Ta
—- MX061OZD2
mxae20zi2| 0 | ®
MXQ6-30ZC12| 81
MXQ6-40ZC12| 93 | 33
K R DSNY R SHRORRAER. MXQ6-502(J2| 103
7¥i%€f
1. T RERES BERRERE DY
MXQ 6'|:|E|2 B im A =22 (06) BEIR (s . ZE MXQA-AT8-X28 | MXQA-A827-X11
%3 /RJ.ZH MXQA-JT8-X28 RJ0603N
BHEABE SRS, VRS, BRI (X8), SRS ZL MXQA-DT8-X28 | MXQA-A838-X11
e s e aem %) R ENT SRR A BNTS,
ST R EEE tEH B R HRERTHEA,
HRACPRAL S : [ZE] e /RJ.  [ZH] S BIR{reE.[ZL]
BT i B B R SRS
(M6x0.75) (M6x0.75) (M6x0.75)
—< \ AR FHNIA3 _( ; —é N AR A XTiA3
ZAN " N— T 7N g
o ABHh8 1 [N asmne - A faxiing
10| | mmsmEs 10| || messms 10| | messEns
g £25 8414 524
41.5 29.9 40

MCER SRS SHRERAAR.
89




5ME R~ B :MXQ

6

[I7gER

eI

saga arzsn MXQ %3

It

mxa 0-003 smaEeo6)

e <€
55
] 3 I
K =X
! | #B0 M5x0.8 B{EB O M5x0.8 =S
>—
=
s #Hm
384 0 M5x0.8 H{EH 0 M5x0.8 = [J
(oUT) () e Q)
- _ R X
M ERDSMIR T SHRERAAR. XHAREY =
- ==
mxa 6-004 wzm i(06) —
Q
5
~ | I LS)
=5 : 7 o] ]
 — o) Eg
2 E3B 0 2xM5x0.8 0_: 7.5 ﬁ_ =
12
@ 0
- [ee]
«| - o @§ N o
5[ I . 1 ; ® - I & @» % © : ?
2xM3x0.5 $BL0R5 28 o)
= s(-j ]\ MXQ6-10Z4Hi54&
M
@ |7s Rk (mm)
n TOER | 2KAEE
1] 2
: &S J Q M m Y74
MXQ6-10Z[14 815| 72
© Zz mxa6-20z04| °| [ o15] 82 | T ——
- MXQ6-30Z[14| 81 1125| 103 | 90
MXQ6-40Z[J4| 93| 33 | 1245| 115 | 102 | A&
¥ _ER BUMOR T S ERAER . MXQ6-50Z14 | 103 1345 | 125 | 112 %%
®
=
mxa 6=005 wEm mmEe o — -
5B B R (06) P
7
%
m— ES
= ! Z
#1Ei® 0 M5x0.8 e
12
; BEAOMsx08 | [
(IN) ‘
i SR 7
o D, R i
- ;M
2xM3x0.5 EL0R5 28 &
M
S 78 B4R D M5x0.8 R (mm) L
A ES 0. J o PROER] | SKERT
(OUT) Fith= M M Y74 g:!
k MXQ6-10Z(15| 81.5 (220 R
Q 2z MXQ6-20ZC15| 915| 82 2
= MXQ6-30Z[15| 1125 | 103 92 %5
i _ - 124. 11 3
H ERDUMOR T SR mIER, lXQe-0705 1ol 15 12 |
90

O
:



MXQ %31

6 [z aE i)
mxq 0=006 =+igzszs06)
EEMAE [ZK|:. ik ZM). 5B ik

RA34
5 IAESEE1S

5ME R~ B :MXQ

SE) BRI ISR (0 Es)  ERIARZE 24 KA (-X28), (R
BELEIRERIAREE, ) IAREE . BETKEMAR (-X28) 1iElE.
155 1BP.130,

4.8 12.7

ERimIAERS
(M6x0.75)

\ AR HXH3

RIEBON

.@ - O -
& 0@

18.5

0.5

(M6x0.75) -
aV;iBIpAL:]

IAEEE13

K24

MZ

RA36

BESRIISE [ZDl.Fik . [ZF). 5Bk

5

HEEE16

\__mamews o (&

13.6

151

REZ 2R/ RJ

& K34

5

Rt

(mm)

s

MZ

MXQ6-10Z[16

18.9

MXQ6-20Z[16

28.9

MXQ6-30Z[16

MXQ6-40Z[16

MXQ6-50Z[16

36.9

ZG|: Fifs.

ZJ]. iR

BESEE10

JE iR i ok [ B B
(M6x0.75)

ERimIA RS
(M6x0.75)

© N\ A Ha83

O N Bitisipee )
(M6x0.75)

A Fxih8

10 EESEE15 10

B R agE)

—t !
(M6x0.75)
NAXIHS

&A25

IAESEES

mA14

¥ ERDUMIR S SHERARE .,

mxa OL=007 &g /s 06)

RRmEESRNTENE, X THRTERE, £T XN,

Bl n RS
o iR i 5
o

BIEEOWN

91

O
:



Sz

SN R<HE:MXQ 6 [Th8EREIN]

a/seasn MXQ &7

MXQ O-T1118 waem £himes06)

IXBRGAFRALAREL . ©BRAARE O] IR AT i AE .

12 8 . [BEFELN
85 =
< J&T —ee. e @ OO — -
5 é! N * @ o % El&iﬁlﬁ%%
I Bl

2xM3x0.5 $BLEUR5

16.6 2.3
|

MZ

K ERPSMNIR T SHRERARE,

) AUtin AR (e ) EAIRREE. B KEM

1%(-X28), (FRERFEMVERIBERS. | HEEEY. B

TR BN (-X28) M9i%1E . 1ESHBP.130.
Rﬂ'i (mm)

S MZ

MXQ6-10Z[18 18.9

MXQ6-20Z[18 28.9

MXQ6-30Z[18

MXQ6-40Z[18 36.9

MXQ6-50Z[18

mxa OL-009 sz samimese /w9 06)

IXBRIGEPRALAREL . S BRAIARE O] IR A ATt it 2 ag
FERHARFNRENE, WTFIRETETS, KT X0,

Bl

L@ o EEiEEE
@ % o}
BiERAN

O
:

92

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ %31

et Gy 3id) |

mxa 8=0Z impm

A1) THEERBITERK, SWESERMAIEE
FROERE. BEAKENTRABIITARE
M/ NBETIT NREZBH9RET. FIHP.196,

BIEBD 2xM5x0.8 | J -- L e H2) BEmTFRHEE, BRRGSEHIL, M
SR s SR M T S iR A
[
[to)
23 EEEOW <°
193 a5 |5 41 (BABTHENEE)
03H9( 0%°)F1.5 B 21 (BUNMBSTINRE
3 —%@1—»& 3y .
= 1
[15] \__ 2xM3x05 2505%5
12
M
0.5 bl
Z
zz
HB GB )
(NN=1)xH G| &
27 23 10 @3H9( "% )ix2 4 H Se 83 58
= 2 g e s
] | u o °| JON)
T IORCR R Yoo o0 = - 3 i
[ — = : o)
—A 4 [ NNxM4x0.7 &3
MXQ8-30ZHEEE  o3Ho( "3 )2 R GA | ¥ R
A-ABE
=
I
(3]
mxa 8L=0Z sz
2xM3x0.5 $50R5 03H9( “3% )0 HA GA %‘-"
1 4 Y
T 1 &
© 7 pt -
- ] @ @ O T
3 N 8 l@@}@ Qo—0—© @ r}c@—e—@-é—e—-e—e =
@o l@@ @ @ O@ L o
19.7 5
23 BEEOW KEE
¥ ERBUSMYR T SHORRER,
Rﬂ'%ﬁ (mm)
) F G GA | GB H HA | HB I J M N NN z zz
MXQ8-10Z 25 15 21 9 25 19 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8-20Z 25 22 22 16 28 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8-30Z 26 — 33 26 — 27 40 145 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8-40Z 32 14 45 27 31 31 55) 20 52.5 104.5 6 & 87 97
MXQ8-50Z 46 16 45 54 29 58 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8-75Z 50 15 45 56 30 60 55 10 91.5 156.5 6 4 116 126
% % S\NC



8 | L=k

5ME R~ B : MXQ

saga arzsn MXQ %3

It

mxa 8= |immswimos)

e <€
\TZ 2 O AT Ay ALl —] i{ﬂﬂ D
HWEMEEIRME [ZA]: T, !ZB\ EIpEid iR, JERu (& K4EER) Eg
A KY — a
SEMRE [ZK.mi [ZL]. gt [ZM). )= Bi% [ZT). FiRis (& KGR ==
ERiipES B in AR 166
(M6x0.75) (M6x0.75) S
@ @O
-g E = =)
K fxths @ @ N O\ A fxins ﬁm
KNS o5 N8 =0
B0 5 5 |1 | BesmEs {"R'Eg
BA15 N Sk w=
30 30 Eg
i S
BEPRGIZE [ZD]: FiR Tt [ZF | FiR iR [ZP] . FiRiR (2K 4518H) =18
e
EEmiEEs B R =X
(M6x0.75) \ % > (M6x0.75) :H-H_ E
RE=
mAsHnd | NN Pork
NENIN8 ‘0‘5 NENIN8
s E11 5 5 iBEsEEY
BA17 A TIE
31.5 31.
J=piEd At
WEEE /RJ [ZG|. Ak . [ZH] . Bt BB, iR (2 KEER)
ERBREE NS Btk EE
(M6x0.75) (M6x0.75) ﬂ- ;j:_
_ =2 1t i
) & -t I i
KBNS 5 AfxTih8 2
05 =
BEs@Es || || 5 5 ||| EessEs
BA15 NEE Sk —
29.9 29.9 g
¥ _ER BUSMO R < SHRARER ., EiR# %
==
%
mxa 8=0ZN 2 kmmnmms —
g
M x3) Hﬂ?ﬁlﬁ?ﬁuﬁfzﬁﬁﬁ%%ﬂﬁﬁr
A T e mET e K, BT o
JEE MBI AR, (TRE _J.
® @ O FRIRHBE ) Rt (mm)
— O —O——©O— BS M I
® @ O MXQ8-10ZN 60 )
MXQ8-20ZN 70 %
MXQ8-30ZN 80 %
MXQ8-40ZN 9% iz
MXQ8-50ZN 123 F
B3R MSMYR T SERBIERE . MXQ8-75ZN 148
94

O
:



MXQ %31

SN R<HE:MXQ 8 [Th8EREIN]
mxa 8=0071 #wzim(0s)

15
Rﬂ’% (mm)
‘ —_— ER [2kpER
, o FilE=S zz
3 oHls E=Xete m_| w
: ® &0 MXQ8-10Z11 85 765 | 775
j MXQ8-20Z[11 95 86.5 87.5
28.5
. MXQ8-30Z[11 105 96.5 97.5
2xM3x0.5 BEURS M MXQ8-40ZC11 | 121 | 1125 | 1135
o 17 MXQ8-50ZC11 | 148 | 1395 | 1405
o MXQ8-75Z[11 173 164.5 | 1425
—
S — |
< Y4
~
¥ RSN R T SARRER,
mxa 8=002 #issi08)
12168 02xM5x0.8 Q
T 19 J 5 o
I |
o[ THe M @ [T
[ j
N 0.5 N 7.5
™ 0
F T I [ ©
@ N @ @O©I=| RTJ-ELE (mm)
I = &% P00 - == 11 @
Q===____4 MXQ8-10Z(12 | 615
o MXQ8-20Z(12 | 715
MXQ8-30Z12 | 815| 30
MXQ8-75Z[12t917& - MXQ8-40Z[12 | 975
- - - MXQ8-50Z[12 | 124.5
¥ R SMOR T SRR EERE, MXQ8-75Z[12 | 139.5]| 43
8 2 i $04 e 3 8 z
- AR % BEEIE BERRAGESD
MXQ LU & gisstisiEeesE (08) BERE RIS ZB | MXQA-CT8-X28 | MXQA-A887-X11
e <t e . _ ; B IRASE. ZE MXQA-AT8-X28 | MXQA-A827-X11
g@iggﬁfgﬁzgm%n.ﬁﬁ§@#~ﬁﬂkﬁﬂ%0mwvﬁ% WEZHE /RJ.ZH | MXQA-JT8-X28 RJ0603N
SHREITNUTE(-X28), W28, ZL MXQA-DT8-X2 MXQA-A838-
By T e QAABI0-Xli
’ EHBEEREERTAER.
HENE BRI [ZB]
SERMIEE: [ZL] ARS8 . [ZE] TEE e /RJ:[ZH]
B in S B B i e 2 5
(M6x0.75) Dl (M6x0.75) (M6 x0.75)
BT ™\ sz B |\ mrlating DL S
Rymmn pmre = AfExin8
e AfR 8 A FRih8 0 Ax
10 FHESEE13 | BEEE14 10 AESEE2.2
5423 BA25 BX13
40 41.5 29.9

5 ERBMORT SHR AR,
95
% S\VC



sapa/ srzrs MXQ #5
VA 1
SN R~HE . MXQ 8 [T gER] 1IN ]
mxa 8-003 wmaE e (08)
2 e <€
i O
1+ + i - - 2O
I ‘ #E®B 0O M5%0.8 #E®E O M5x0.8 ° =X
(IN) {ouT) > =
-—%—@—@ 2 g [ ]
® ®0 4 S S
#1ER A M5%0.8 83 ®
(OUT) @ BB O M5%0.8 8.3 =
(IN) Hm
: FRRE B
3 ER DO R SR AR, L i | =5
R X
=
=
mxa 8=004 #Em wei(08)
>—
Q
0 J 5
~ ‘ .
i T —F &)
=2 @ )o@ [Ho 10
= j s 2O
#Em 0 2xM5x0.8 1. 75 .05 EX
15 =
™10
PRI
< Hl @O®I=|_ g o N
™ - -+ - N~
°l I - @ <2 O®h: © oIc (é © °
2xM3x0.5 $BL0R5 XTI o
} M - | MXQs8- 75254&5 HE
V] 17
I RT.H.FZ (mm)
S = TRAR | akEER
; = e J Q i = zz
= MXQ8-10Z[14| 61.5 85 76.5 77.5
MXQ8-20Z[14| 715 95 865 | 875 ———
MXQ8-30Z[14| 815| 30 105 965 | 97.5
MXQ8-40Z[14 | 97.5 121 1125 | 1135 E;t
MXQ8-50Z[14 | 124.5 148 | 1395 | 1405 %iaﬁ
ERDSMIR T SRERAER, MXQ8-75Z14 | 139.5 | 43 173 | 1645 | 1425 ﬁg
=
mxa 8=00D #@m smmmes08) s )
) ! I
- L 7
N X
= + + ;7 N =
<
— \ 63
15 1R{ER 0 M5x0.8 g T
(N #Ei® O M5x0.8
- : y : (IN) 5T
3 Gehrs] *@— 8 | THFREL ]
s ) N &
2xM3x0.5 LIRS = R~ (mm)
M 83 o PRE | SREEE |
o |7 MR - M M
Ny [~ #{EBO M5<08  MXQ8-10Z(J5| 85 | 765 | 775 B
(ouT) MXQ8-20Z[15| 95 865 | 875 E
i MXQ8-30Z[15| 105 96.5 97.5 =
N 2z MXQ8-40Z[J5| 121 | 1125 [ 1185 | %
MXQ8-50Z[15| 148 | 139.5 | 140.5 =
K ERDMIMNIR T S ERRE, MXQ8-75Z2[15| 173 | 1645 | 1425
96

O
:



MXQ %31

5N R~HE - MXQ 8 [T BER] 1IN ]

8- 6 £ i #L3 SE) BIATIEE (R BRIEREE BRKBE(-X28), (R
MXQ LU0 &hiAERR (08) ERERATIERE ) ERED. 5T KEMIE(-X28) H3%lE,
155 88P.130,

wEME BRI [ZA|. W% [ZC|. iRk
S ERGE [ZK]. His.[ZM). 5B

BA34
5 BEEE14
BIERON AN AXN3
: ‘ v
0 Vo PP\ mmumrs
@@ @ ®©0€ (M6x0.75)
__ BUHtmIAEEEE
(M6x0.75)
0.5 NAXHA8 R"T% (mm)
10 AESEE13 e Mz
£A23 MXQ8-10Z[16
MXQ8-20Z[16
MXQ8-30Z[16 | 22.5
: MXQ8-40Z[16
— ’ MXQ8-50Z(16
Mz MXQ8-75Z[16 | 46.5
BRI (ZD). Ak [ZF ) iRk WEEWE /R [ZG. A [ZJ]. FiRik
B K36 i
5 BESEE16 FA34
M fXTiA3 5 BEBE10
'/7 ~—
o€ = O¢
O€ (M6x0.75) 0O€ _ EM%T%E%W%%
=] Bt in AT = (MBx0.75)
(Mex075) IE AR I S e
0.5 A8 05 | (M6x0.75)
10 HEEEE14 10 \ fﬁﬂmB
5 k25 AESEE2.2
. =A13

R DUMIR S SHAERARE,

mxa SL-007 &imess / siwmm 08)

FRHARFNRENE, WTIRETETE, KT X,

Bt A e
ERimIEERS

97

O
:



swna/ mrnn MXQ R

5N R~HE: MXQ 8 [T BER] 1IN ]

MX 8- 8 Abym vk g o RS ) WA (ENR) ERALEE. BRKUN
Q LDO %, SRHiEER (08) (Xe8). (THZRIELRLE. ARG & | o o
RBRRRAISEE . S ERAUSHT R LTSS AES, STRAINAA (-X28) H 1. 155 P.130. B
£
=
B =
15 285, [BEELW ~
: @  ®0e
= H & = —&- O == RS S
T _
2xM3x0.5 124055 ﬂ m
= [
o 17, R~T%& (mm) | IEC
[aV) =} 'R x
N MXQ8-10Z008 ]
= | 4 h MXQ8-20Z18 =
MZ MXQ8-30Z18 | 22.5
MXQ8-40ZC18 N
MXQ8-50Z[18
% R BUSNG R T SER TR, MXQ8-75Z018 | 46.5
)
i
e
=
=

mxa 8L-009 mem ssimms / xmm08)

BRGAPRAIAR R . BRI T IR AT i #ag .
FERmEAESRNTRENE, X TIHRTERS, ET XN,

B 3t 8 2 A
EiRimiIFERS

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =

SMC 98

O



MXQ %31

5ME R~ B : MXQ

12 47451)

mxa 12-0Z imem

1.4

@

A1) THEERRITERK, SWESERMAFE

&

#EB 0 2xM5x0.8

AREBFEAE. BEAKENTRRABITITANR
EM&NBETHFENREZBMNEBE. B0
P.196,

‘ F2) AT BRI E, HERKSWRL, Ml

SIEE M TR AIRENE.

30 B % 00 5.7 BABTIHNRE)
24.9 2.7 (/NEETIEARE)
o4H9( 0% )i
]
%, Ors|e ]
gl J
20 2xM3x0.5 L5085 F |—B
N
16 (2 - )XF
39 29 11 M
05+
ﬁ'-,« & :Q\ [
L_ve—@—@}e o—0 ﬁ T
;) ) Y4
Y74
MXQ12-40Z4) )& mE B
HB GB o
(NN-1)xH G %
04H9( *3°%)ix25 H o
5 g, 1.5 4
— A +
] =g 2|3 2
o ¥ el §
L_? 6@ o O o 4o N
A HA 5 GA g NNxM5x0.8 &3
gaH9( "3 )sgo 5 So .
il A-ABE
IR
mxa 12L-0Z sma .
HA GA 77 N
20 2xM3x0.5 BL5UR5 +0.030 | oo =2
o4HI( "o )3F2.5 71«5 SI: P
= [ —
3 @ ® ® O r o ‘2l
2 off xle A@—?@—é - - o R
‘ G @ & 0P L ﬂ
) I T i
24.9 &
2 BIER O FRHE
¥ ER MRS S5HREEERE .
RTJ'%Z (mm)
Al F G GA GB H HA HB | J M N NN Z Y74
MXQ12-10Z 28 17 17 11 32 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12-20Z 28 19 19 11 32 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12-30Z 38 21 21 11 40 40 58 15 40 | 1025 4 2 74.5 87
MXQ12-40Z 34 — 40 27 — 39 60 23 50 | 1205 6 3 92.5 105
MXQ12-50Z 34 11 50 37 39 39 60 23 60 | 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12-75Z 36 25 61 41 36 72 100 42 85 | 1745 8 4 146.5 159
MXQ12-100Z 36 14 86 66 36 72 100 42 110 | 199.5 10 5 171.5 184
99
2 S\NC



12

5ME R~ B : MXQ

VEESE

saga arzsn MXQ %3

It

£ 1]

mxa 12-0 |ipesrimo2)

WENEEIRGE [ZA|: Wik
EERIE [ZK]. Fik. B

.[ZB): Biftis. JEIRE .
g . [ZM]: ;5B . JER I (£ K 4aEEY)

JJEIR IR (£ K455 EY)

JEiRiR AR BRI RS
(Mex1) (M8x1)
_

AN FAxtiag B RN Fxind
A AAIB10 o AAIIHI0
BEsEE10 6.5 :

AL 65| | | Bssmo
L 2T/ B A16
35 ot =
[Pk |

BEPRIZE [ZD): ik

Rt . (ZF . BiRi% . [ZP]. iRk (& K4EEE)

EREEE AR
(MBx1) ¢ (M8x1)
WA H AR
e — = — ARIHIO
messm| | |65 05
BA18 65| | | mEsmi0
36.5 &mA17
36.5
R e

REZH2E /RJ [ZG|:Fik. [ZH]: BTt .

(ZJ]: 5iR#% .[ZQ): 5B

(&RK7EER)

EiR R EE e B 33 e s 4
(M8x1) (M8x1)
P N~
" B
# - | 4
E 05 hi!
i B ALY AFAN10
HESEE 12 6.5 6.5 ESEE 11
2023 £422
40.8 40.8
PR BSMOR T SHOERAAR. EiR i Bt

mxa 12-0ZN sxmmnmsza

M
y¥3)
pe. © © © O
6% 6% &% o> o

¥ ERDUMNIR T SHRERAEE

A3) MFBUE T BRI B ERNREIL, FETEK,
H bR gERIB Nt EER. (TREERIGFER)

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

T #
pripic]
I
2
=
i
1
7
=
=
%
iT
2
INE (mm) %
g M
MXQ12-10ZN 72
MXQ12-20ZN 82
MXQ12-30ZN 92 B
MXQ12-40ZN | 110 %
MXQ12-50ZN 120 =
MXQ12-75ZN 164 4
MXQ12-100ZN | 189
100



MXQ %31

5ME R~ B : MXQ

12

[ThgE ATk ]

mxa 12-001 szm612)

Rt

20 (mm)
R A Bl Koo
- R — ne i I\’ii ﬁkﬁ? 5]
i AT
h & _{G?_@_ _%% MXQ12-10Z[11 103.5 93 96
N ' Do O MXQ12-20Z01 | 1135 | 103 98
T MXQ12-30Z[]1 123.5 113 108
2xM3x0.5 $BLUR5 37 MXQ12-40ZJ1 | 141.5 131 126
M MXQ12-50Z[11 151.5 141 136
215 MXQ12-75Z[11 195.5 185 180
- ' MXQ12-100Z[01 | 2205 210 205
<
3 ]
M _ER BUMOR T SHRRARRE 24
mxa 12=-002 #issi(012) R% -
s J
MXQ12-10ZC12 68
2 {E1 2xM5x0.8 30
S MXQ12-20Z012 70
. B _ = l J : 5 MXQ12-30Z[12 80
i o MXQ12-40Z12 98
; ® || Fe 1 N @ E MXQ12-50Z012 | 108
(N { MXQ12-75Z12 152
185 05, 1. MXQ12-100Z[12 | 177
(o]
o m— OO o
>€ © OB |©
MXQ12-10Z00285 54 = S ERE
¥ Bk SN R T SRR RMAR.
1 2 2 B W E BESEE BEBREATSD
MXQ U0 & FytimiEeesE(012) HEMSERME.ZB | MXQA-CT12-X28 | MXQA-A1287-X11
BB . ZE MXQA-AT12-X28 | MXQA-A1227-X11

AR IRARRIANGE, HIEERE. BB (-X28), &
HSRETURE(-X28),
RETFiERBIBERTRIAREE.
HYPULFEERE FRIFEER.

2R P& B IRAIZE -

EERAIRS

LD

05
11

'

Ak A RS
(M8x1)

AR AT

NFENIN10

AESEE14

= A26

N

5

K R PUMNY R SHRERARRE],

101

wEZEE /RJ: ZH

MXQA-JT12-X28

RJ0805U-X2300

EERfIES:ZL

MXQA-DT12-X28

MXQA-A1238-X11

E) ARBRNAESEASREMNES,
EXRREERERTMHER.

1R PR {2 . [ZE]

B AR

(M8x1)
= A x4
— N\ xmahin10
05
| Lssssme
FA27
46.5

O
:

T EZ S/ RJ:[ZH]

Bt R R B

(M8x1)
mllE
e B R
05 =
- &
AAxin10
11 AEIEEN3
=A28
47.3




5ME R~ B : MXQ

12

SHiEE/

[ThgE ATk

sramn MXQ %5

mxa 12-003 wmaeo12)

2 e <€
i ]
s ¢ B 2O
| BIEE O M5x0.8 #B1EE O M5x0.8 X=
(IN) {OUT)
_— i
o, @, od O S —
Oo® ! N @
[aV]
[T J BB O M5x0.8 11.4 BB O M5x0.8 11.4 ;E- El
¥ RSN R SHERAER., !
® SN RS SHrARIAEE (OUT) | (IN) HHERE Eg
= I
=4
mxa 12-004 wzm w4 012) T >
@ | hRe
30
< J 5 |
h | |85
F &)
iy e [[F™ — x
| — HET
O@q— 2 X
B0 2xM5x0.8 05| O& © =
20 -
o ! MXQ;I]2-‘§)ZI:I4
: = F iﬁl:l
|y oo oo . e
e N L O— -
MY Do o®] 5| ° Rtk (mim)
v 5 TR | 2khEH
2xM3x0.5 $EL0R5 37 BS e ﬁﬁi klfl oz
M ’ ‘ MXQ12-10Z(14 | 68| 103.5 93 96
) .ZLEH | | MXQ12-20Z[14 | 70| 1135 | 103 98
< I MXQ12-30Z[14 | 80| 1235| 113 | 108
& MXQ12-40Z14 | 98] 1415 131 | 126
77 ‘ MXQ12-50Z[14 | 108 | 151.5 141 136
’ MXQ12-75Z[14 | 152| 1955 | 185 | 180
¥ B PUMNY R SHRAERAE R, MXQ12-100Z[14 | 177 | 2205 | 210 | 205 | @J 4t
b
I i
wxa 12-005 #an memego12) I
2 (oUT) I
> s!'
' 3 ¥
— | e i ES
20 BB O M5x0.8 S
(IN) BB O M5x0.8 11.4 *
L (IN)
3 8k s fi@-g—@-%» : L
N - SO O ! iT
N
2xM3 65@&“5 37 #{Ei® 0 M5x0.8 il :1 RY% uul g'%
xM3x0.5 $ZL50R % Ei@ 0 M5x0. 4 ] e
(OUT) me FRAER | SKEER 77 =
M M M
o 215 MXQ12-10Z0J5 | 1035 | 93 | 9
= .i MXQ12-20Z(15 | 1135 | 103 98 )
N 7 MXQ12-30ZC15 | 1235 | 113 | 108 %
o i MXQ12-40Z15 | 1415 | 131 | 126 %
2z MXQ12-50Z15 | 151.5 | 141 | 136 %
MXQ12-75Z[15 | 1955 | 185 | 180 £
¥ R BIOMIR T SR EIAERE ., MXQ12-100Z015| 2205 | 210 | 205
102

O
:



MXQ %31

12 [ gemrsk

5ME R~ B : MXQ

I

mxa 12-0006 &gz 012)

wEME BRI [ZA|. W% [ZC|. iRk
S EIRGE [ZK]. His.[ZM). 5B

=AM
6.5 AR 16
BEEOM KA hae
[ 1
@ s O9 ERHAER
> 4 N\ (M8x1)
(2 7 (2
©9 09 iRy
(M8x1)
0.5 NAXIA10
11 s 14
= A26
|
| 2|
74
R PR 28 T EiRis
=43
6.5 HEEE18
WA B4
—
O@ ERSBES
(M8x1)
© \
09 AR
(M8x1)
0.5 NAXA10
11 HESEE16
£A27

K ERDUSMNIR T SEREEAERE.,

SE) BRI ISR (0 Es)  ERIARZE 24 KA (-X28), (R
BELEIRERIAREE, ) IAREE . BETKEMAR (-X28) 1iElE.
155 1BP.130,

23.9

e

\&)

I\
pan
i"f

S
)

Rt& (mm)
s MZ
MXQ12-10Z[16 26
MXQ12-20Z[16
MXQ12-30Z[16
MXQ12-40Z[16
MXQ12-50Z[16
MXQ12-75Z[16

MXQ12-100Z[16

34

REEHEE /RJ (2G| Fik.[2J]: FiR ik

BK47 I
6.5 BESEE16 f@
_| =
O®
EiR iR S
o® (M8x1)
=1 B E R
(M8x1)
05 |, AAXTIH10
11 FHEEE13
mA28

mxa 12L-007 shipzss / xmmo12)

FRHARFNRENE, WTIRETETE, KT X,

Bt iE At

@ @ O EERBES
& 09

BIEBON

103

O




5ME R~ B : MXQ

12

[IIEET

eI ]

N

It

SHBE/ B

easn MXQ %7

mxa 12-008 @ smiges=s12)

IXBRGAFRALAREL . ©BRAARE O] IR AT i AE .

20

41.4

2xM3x0.5 $250%5

27

K ERDUSMNYR T SEREEARRE,

22.4

Bl B

37
B9 96 00
o o 09
21.5
===
MZ

E) ﬁﬁa‘&ﬁﬂ”ﬁi}%%%&(%/*%&)

#(-X28),

%Heiﬂ%m%( X28 S, 1

ERiGIEERS

fEAIEREE. BRI

%*T/E’*”i}%i%%%o VREIZE . 48

55 8P.130,

Rt

(mm)
S MZ
MXQ12-10Z[18 26
MXQ12-20Z[18
MXQ12-30Z[18
MXQ12-40Z[18 34

MXQ12-50Z[18

MXQ12-75Z[18

MXQ12-100Z[18

mxa 12L-009 @ emimess / simmo012)

X BRARBRBR AL AR 2

& BRARE T R E TR E R,

EEBBERNREME, NTMETERS, EFHN.

0 @ 0
‘{g@_g@o

Bt iE Ak

ERiGIAERR

BIEEOMN

O
:

104

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ %31

swr-m.mxa| ) O (AR AEEY]

mxa 16-0Z imem

A1) THEEARITEK, SWESERAANEFIR
MERE., BEAKENTRABITITANRENR

B{F#0 2xM5x0.8 J N INESTIS R BIRIEST. SEILP.196,
[ | $2) T BARMMGE, BEUKSWHL, M3
ﬁ ‘o © KR X HR TR,
37 5HO( 0% g 2 - o o
32.2 5.5 7-3(sa7kﬂf%i’ﬂh)\{ﬂ§)
o5H9( 99 Yoz o B 33 (R/NEFTITNRE)
o @ﬁ-» 3 3 Sl b —@—@—@
5 1@ O
-] b . B
o 25 \ 2xM4x0.7 $2L0R 6 F
N
o1 (?—1 ) xF
M
0.5 bl
— 8 @
SREE O 2xM5x0.8 ‘ J L s
(k. AAMIBT) z ~
zz
HB GB
(NN-1)xH G ©
+0.030 H [ﬂﬁ
o5H9( "o )R 3 6 g 1aa .
l—A _ g_ X 8.
L i1
— = _ N o
3 ! 5 2,5 KPP 2
oo —— X
% ! !
—A 6 © NNxM\6\><1 =%
2xo5H9( 0% )ix 3 HA GA S =
3 A-A Em
?r'o
45 35 16 B}
[Te}
\L:n @D &(,
—
o -Bo——oo- I
——=
MXQ16-50Z {4 i &
RT"%E (mm)
72 F G GA | GB H HA | HB I J M N NN p2 zz
MXQ16-10Z 38 16 16 8 39 39 58 22 28 98.5 4 2 72.5 87
MXQ16-20Z 38 20 20 12 39 39 58 15 39 108.5 4 2 76.5 91
MXQ16-30Z 48 21 21 30 48 48 50 16 48 118.5 4 2 86.5 101
MXQ16-40Z 58 28 28 17 58 58 80 23 58 135.5 4 2 108.5 118
MXQ16-50Z 40 — 51 27 — 45 80 28 63 1455 6 3 113.5 128
MXQ16-75Z 46 23 75 58 52 52 80 34 88 176.5 6 & 144.5 159
MXQ16-100Z 44 39 83 102 44 88 80 53 113 220.5 8 4 188.5 203
MXQ16-125Z 44 20 108 127 44 88 80 53 138 2455 10 5 213.5 228

105 ZS\C



saga arzsn MXQ %3

It

swr+m.axal 10| [ %]

mxa 16-0 | me=mmmote)

HENEBRARE [ZAl:FiE.[ZB]: Bt . (ZC ) iR, ERm(£K4EEE)

SRR (ZK] P (2L, Bt 20 iR [ZT]. FiRi (& k)

27.2

JEiR i AR
(M10x1)

KR AXIiH5
NAXNNI2
TBESEE10

R=A18

BB BRI 28 TR [ZE|. miidtis . [ZF . TR

ERiHIAERS
(M10x1)

R AXIHS
NFAXIN12
RESEE11
R=A20

HEZEMsE /RI [ZG):- Ak [ZH]. gt [ZJ]:

iR i (R 8
(M10x1)
o
i
"
=
&
Afxtini2
RSB 12 8
=K24
45.3
[FiR i

Bt A
(M10x1)

AR FBIiN5
NEXiN12

HEEES
BAI7

i

JER s (2K 4EEEY)

At A A
(M10x1)

WA RTINS
= | A Fn12
ye 7oy PV
8| | | imEs@E0
w®A18
41.5
JEIBia

BB .[ZQl. BiRis (2 K45ER)

B i i R 2 A

(M10x1)
K 2
s
05 =
NAXA12
8 BESEE10
=A22
45.3
[peid;

mxa 16-0ZN sxmmnmwza

7E8)

K ERDUSMIR S SHRAERARE .,

Bl fodod

O

A3) MTFBUE T AltimiA RSN REIL, BET 2K A

HREEEE AT RS . (TRERRRKIFHERS)

SVC

INE (mm)
S M

MXQ16-10ZN 85
MXQ16-20ZN 95
MXQ16-30ZN 105
MXQ16-40ZN 122
MXQ16-50ZN 132
MXQ16-75ZN 163
MXQ16-100ZN 207
MXQ16-125ZN 232

106

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ %31

16

5ME R~ E :MXQ

[ThgE ATk ]

wxa 16-001 =216
25 INDE (mm)
SRR | Ay
me tROER | 2REREY 77
M M
< I & O MXQ16-10Z01 | 1185 | 105 | 107
2 © @ O MXQ16-20Z01 | 1285 | 115 11
MXQ16-30Z[11 138.5 125 121
41 MXQ16-40Z11 | 1555 | 142 138
2xM4x0.7 25056 MXQ16-50Z[11 165.5 152 148
M MXQ16-75Z11 | 1965 | 183 179
| |208 MXQ16-100Z11 | 2405 | 227 223
o MXQ16-125Z[11 | 265.5 252 248
Q
@ © |
# ER MY R T SHRARARR, p—
mxa 16=-002 w016
321658 0 2xM5x0.8 ” R'rj'% (mm)
- - 1 1 J -5 e J
Y e v T MXQ16-10202 | 78
= ! e MXQ16-20Z12 82
45 MXQ16-30Z[12 92
- 0.5
o 22, MXQ16-40Z002 | 109
® - i MXQ16-50Z[12 119
|| MXQ16-75Z[12 150
C>@1— ol o MXQ16-100Z[]2 194
Lo} I I <|©
o CDEB——- MXQ16-125Z[12 | 219
—T11 =
: : )
’ MXQ16-1OZI:|2H4J%‘E|*J t ®
o L
[ J 5
~
2 1E38 0 2xM5x0.8
¥ ERPUMNIRT S5HREREE. (3L NAXRT)
P ~
i b5 S BERES HERR AT

wxa 16-002 BT AR SR (016)

mP R AR NG S, HRERE . BTN (-X28),
B SRETIURE(-X28),

TR TFHE R ERTIRIAESEE,

BT R FR IR,

HE NS BRI [ZB]
SRR

HEME BRI . ZB

MXQA-CT16-X28

MXQA-A1687-X11

HRBXPR % : ZE

MXQA-AT16-X28

MXQA-A1627-X11

REZ 2 / RJ. ZH

MXQA-JT16-X28

RJ1006U-X2300

EEMRAEE:ZL

MXQA-DT16-X28

MXQA-A1638-X11

E) ARBANAESEAEREMNES,
EHEEERERETMHEA,

SRR (22 . [ZE]

BidiniEES ) B s
(M10x1) (M10x1)
G ?ii
—é S@ A 5585 RAFHXFIAS
==mmi i CaV DOP AP = ] \amnini2
05, 05,
13 BEEE13 13 HESEES
mA27 K28
50 51.5
¥ ERMSMNY R T SRRER,
107
2 S\MC

HEEhsE /RJ:(ZH]

B i s 2 B

(M10x1)
&
J =
=
0.5 &
- NAXIA12
13 HESEE1S




5ME R~ B : MXQ

16

[ThgE ATk

swna/ mrnn MXQ R

mxa 16-003 wmaz(o16)

<
[
BB DO M5x0.8 =C
=X
=
>—
12558 0 M5x0.8 =]
(IN) g%
o Lk e e A =
¥ ERPUMNIRT S5HREEEE. igg
W=
wxa 16-004 #2m maio16) —
33 S
l J | 5
. 45
P : % @ #HoO
— n -— iri;u_’ﬂg
:'— L
BHEO 2xM5x08 [/ — _os @D % E
25 < > N
™,
[ ] MXQ16-10Z[14
p Q @ @@ Oj@ 9 o H"]iilé" N
<
® ® o6
a1 - R"Tiﬁ (mm)
® IER | 2 KGR
2xM4x0.7 $2L0R 6 @ 15
xM4x ZLUR M pithey J M M Y74
~ 20.5 MXQ16-10Z[14 78| 1185 105 107
% k38 1 2xM5x0.
° | @’fuﬁ%ﬁgﬁ MXQ16-20Z014 | 82| 1285 | 115 | 111
2 = " MXQ16-30ZC14 | 92| 1385 | 125 |121
(- = éﬁ'{ MXQ16-40Z[14 | 109| 155.5 | 142 |138
{ 3 st MXQ16-50ZC14 | 119] 1655 | 152 | 148
7 MXQ16-752004 | 150 1965 | 183 [179 | mrat
MXQ16-100Z014 | 194| 2405 | 227 |223 %iﬁ
¥ E R SN R~ SRR, MXQ16-125Z[]4 | 219| 265.5 | 252 | 248 ﬁg
=
wxa 16-005 #@n smmeEcs) .
i
ZER A M5%0.8 g
25 (OUT) =
%
p o @ . © | N
< @ @ O © R~T%& (mm) | 47
TOER | S KaEiER Eil
= B ﬁﬁi %{t:‘i;li # 77 %
- 41
2M4x0.7 R 6 " 5 MXQ16-10Z(15 | 1185 | 105 | 107
~ Toos MXQ16-20ZC15 | 1285 | 115 | 111
5 128 fEnvsos MXQ16-30Z05 | 1385 | 125 [121 |
(IN) MXQ16-40Z(15 | 1555 | 142 | 138 %
& : MXQ16-50Z15 | 1655 | 152 | 148 %
i MXQ16-752015 | 196.5 | 183 | 179 %
2z MXQ16-100Z[15| 2405 | 227 |223 43
¥ B MM R ST S EIERE. MXQ16-125Z[15 | 265.5 252 248
108

O
:



MXQ %31

16 [0y aemTtmm

5ME R~ B : MXQ

]

mxa 16-0006 &gz o16)

WiE P EERAIEE EiBin
S ERAIEE @:Wuﬁm@]:iﬁl_uﬁ
=47
8 HESEE7
WA SB5
= EREEE
(M10x1)
St AR
(M10x1)
05 | ABRN12
13 HESEE3
B K27
H
Mz
BB PR IS W% [ ZF ] FiR ik
= A49
8 BEsEE19
A SIS
=7
O
O ERSEEE
(M10x1)
O9 St )
= (M10x1)
0.5 NEBXIA12
13| | mmsmEis
5 428

R DUSMIR S SHRAERARE,

MIGFTRPA DM RTERE. HIEFSRP.126,

) AR (GohaR) EAIARIEE B KA (-X28),

(R

REREAOERIAER, IHRRE . BETKAIE (-X28) BiE1E.

155 1BP.130,

29.2
27.2

21.3

WEE PSR /RJ [ZG]: FiF;

(mm)

Rt
S Mz

MXQ16-10Z[16 | 33.5

MXQ16-20Z[16
MXQ16-30Z[16
MXQ16-40Z[16
MXQ16-50Z[16
MXQ16-75Z[16
MXQ16-100Z[16
MXQ16-125Z[16

39.5

‘:EJ‘Elﬁuﬁ

BAS53 2
8 BHESEE15 {}g
=7 =
@ =— JEiR i B R B aR
O@ B (M10x1)
B R EZ T agE)
= (M10x1)
0.5 Afastin12
13 BAEESEE13
mA30

mxa 16-007 e+imzss /x5 o16)

RREESROTREME, XTI T®ET6, EFX,

Bl A e

ERiGIAERS

KETETE—

BT R e,

H¥I5ESBP.126,

109

O
:




5N R~HE: MXQ 16 [ThEERT £ )

swna/ mrnn MXQ R

mxa 16-008 wem shigzssot6)

IBRGAFRALAREL . ©BRAARE T IR LRI EAE .

25 41

©
O@

49.4

2xM4x0.7 $2LR6

3.7

20.5

29

Mz

R DUMIR S SHRERARE,
MIGFTRPA DM XRTERE. HIEFSRP.126,

E) pibin AR (Bohes), FAAZERE. BRKEH
1% (-X28), (FRELEFERIFERR, AREE. B
TR BN (-X28) M9i%1E . 1ESHBP.130.

Rﬂ'ﬁ (mm)
S Mz
MXQ16-10Z[]8 | 33.5
MXQ16-20Z[18
MXQ16-30Z[18
MXQ16-40Z[18
MXQ16-50Z[18 | 39.5
MXQ16-75Z[18

MXQ16-100Z[18

MXQ16-125Z[18

mxa 16-009 #wzm ssms / xunso16)

IXBRIGAPRALAREL . SBIRALAREL O] IR ATt it 2 A%
FRIHARZRFBNRENE, WTFIRETETS, KT X,

&

© ©
e’ & 08

METRP A -BAUMAXTERE, FIBEIESRP.126,

O
:

Ak 8 A

110

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ %31

20

5ME R~ B : MXQ

[FrAERY]

mxq 20-0Z imem

BB O 2xM5%0.8

10

o

E1) THEERRITEK, SWESERMAFE
FREOJ|E. BEAKEN TRABITITFANR
EM&NBETHFENREZBMNBET. HR
P.196,

F2) TR ARG, BEUKFMH WAL,
PN 5303 Sa S SES N

46 o
386 73 (HRARBETITANRE)
; 3.3 (H/NEETIENRE)
,Zah\ ’.
q
i
N Al O h-
~ <| © Y)
8 MI.
- a2 2xM5x0.8 25057
M
0.5 [+
#1E®B 0 2xM5x0.8 L
(¥, NAMNIAT)
L. J S
z
zz
HB GB
(NN-1)xH G
H ™
o5H9( 3% )z3 6 * 193 107
= - :
s S — ?:_O, Y.
2 ‘ o| 3 §°
Yo —So——o
R ! o
5 —
+0.030 | o —A 6 ™
2x05HO( "o %3 HA GA ® NNxM6x1 #2459
48 36 16 $° A-ABE
[sexs] fseas] %
. wn
I &
a :
ol (Do v b
L o
MXQ20-50Z 4 ) & &
RTJ'%Z (mm)
s F G GA GB H HA HB | J M N NN V4 Y74
MXQ20-10Z 45 18 14 8 46 50 70 245 34 | 1135 4 2 85 | 104
MXQ20-20Z 40 18 14 8 46 50 70 245 34 | 1235 4 2 85 | 104
MXQ20-30Z 48 28 24 18 46 50 70 225 46 | 1335 4 2 95 | 114
MXQ20-40Z 58 28 28 18 56 56 80 225 56 | 1435 4 2 105 | 124
MXQ20-50Z 42 - 52 34 - 48 80 305 64 | 1595 6 3 121 140
MXQ20-75Z 55 22 78 58 56 56 90 38.5 90 | 1935 6 3 155 | 174
MXQ20-100Z 50 16 72 108 56 112 90 63.5 115 | 266.5 8 4 205 | 224
MXQ20-125Z 55 32 91 133 59 118 9 63.5 140 | 2915 8 4 230 | 249
MXQ20-150Z 62 48 110 158 62 124 ) 63.5 165 | 3165 8 4 255 | 274
111

% S\VC



5ME R~ B : MXQ

20

(=23 7]

It

saga arzsn MXQ %3

£ 1]

mx@ 20-00 | meseaimo20)

<
\TZ 2 O AT Ay ALl — i{ﬂﬂ D
HEMEBIRGIE (ZA]: i, !ZB\ EIpeia i [ZS]: FiRis (£ KMmEER) Eg
e EY —1 %
&EIRGIE (ZK|-Fin.[ZL]. BTt [ZM): }= EiRik (& KAEER) =S
34.5
EiRiniass Btin s .
(M12x1) @ (M12x1)
— i
¢ — ﬁ
j@ Hm
A AxTiN6 @ Mo %386 =0
AEIN17 A7 N e]
0.5 l< R><
EEsEE10 10 10 HEsEE9 w=
BA21 £ K20 <=4
47 47
o
*%HQBE'{?L%% :le‘lﬁ'ﬁ IE] ﬁ']l_ll'ﬁ @ E‘_ )—E_J‘Ejﬁdﬁ(éﬁéﬁ;ggg) =
EiRisiAEes Bitin A i ]
(M12x1) (M12x1) =20
=X
=
R xT346 R IT386
A7 = AfEXn17
AEEE2 10 10 BEsEE1
R=AR22 =A21
48.5 48.5
iR % EDBtia;
HEEME /RJ [ZG: Fik.[ZH]. i JERE [ZQ): BiR s (2K aEER)
BRIKREZE R NAXFIN12
(M10x1) Bt i R 4B 28
ANAXA12 (M10x1)
o 1 5 o iij:é
i R Iﬁlﬁ]
= Ll = B
I = | 1= 5
i 4 0.5 -
BEsEES 8 BEEES I
&A15 =®A18 "
45.3 45.3 ey
AY RYiTy —td 3, EYiTy a:F
)= Gk B3t x
B3R BUSMOR T SRR RIER. !
wxa 20-0ZN 2xmenmmea Rt% .
+3) E3) TS T AR RARE, BET RS M g,%
igﬁ;ﬁﬁg;grﬁmauﬁmﬁ”%& GES MXQ20-10ZN % 2
MXQ20-20ZN 106
MXQ20-30ZN 116
MXQ20-40ZN 126 )
MXQ20-50ZN | 142 %
MXQ20-75ZN 176 i
MXQ20-100ZN | 249 %
MXQ20-125ZN| 274 F
MR BUMYR T SHRRHER, MXQ20-150ZN | 299
112



MXQ %31

5ME R~ B : MXQ

20

(1] BE AT 138 100

]

mxa 20-001 #2020
32 RTJ'%Z (mm)
) /_\; 1) A EIJ
—"0 _ o RAE | ShEEE |
e © O@ MXQ20-10Z11 1|\3n1 11“25
8 g — [ —® G > 1215
— [ ¥ @ MXQ20-20Z[11 141 123.5
— ® O MXQ20-30ZC11 | 151 | 1335 | 1315
MXQ20-40Z[11 161 143.5 141.5
44.5
OxM5x0.8 5 R7 . MXQ20-50Z11 177 | 1595 | 1575
” MXQ20-75ZC11 | 211 | 1935 | 1915
o MXQ20-100ZC11 | 284 | 2665 | 2415
MXQ20-1252Z[11 309 291.5 266.5
u'\i MXQ20-150Z[11 334 316.5 291.5
[+5)
@ ©
M _ER BN R T SRR RAER, 77
mxa 20-002 #issi020)
2 Y618 0 2xM5x0.8 Q
” - [ J i 5
) [T He o e [T
°
9.5 0.5
N o L -
= -
@ — R~T%& (mm)
° e J | Q
@J MXQ20-10z02 |
= MXQ20-20Z[12 '
MXQ20-10ZO02t915 4 ® MXQ20-30Z02 | 1015 |
- - - MXQ20-40ZC12 | 1115
o MXQ20-50Z012 | 1275
8 ® |[[F — MXQ20-752(J2 | 1615
{ J s MXQ20-100Z]2 | 234.5
PO MXQ20-125Z12 | 259.5 | 61
M _ER BN R T SRR, 2 13 O 2xM5x0. i
& 2 ey MXQ20-150Z12 | 284.5
e _
20_ 2 U, RS BERLS AER EAESD
MXQ OO & grstisimeese (620) WEMS IR ZB | MXQA-CT20-X28 | MXQA-A208-X11
AR e . ZE MXQA-AT20-X28 | MXQA-A2027-X11

AR AR ANG S, HEREE. BETKENRK(-X28), &

BESRETUARE(-X28),
RETHERBIEERTER

AR EE R A R IR I AR

HE S BRI [ZB]

BRI,
=13

BidtiG AR A
(M12x1)

} B\ R xT386
=T NAAMBIT
05 |,
13 BEEE16
&= A30
57

¥ ERDUMIR S SHRERARR .,

113

REZ M /RJ:ZH

MXQA-JT20-X28

RJ1007HU-X2300

EERMEE:ZL

MXQA-DT20-X28

MXQA-A2038-X11

*) ARBRNESEASBEMNES,

ENHEEEEHRIMHER.
15 BBR {32 . [ZE]

i 1 R
(M12x1)

AN FAISH6
NENINT7

REEE18

&= A31

REZEHEE / RJ:[ZH]
: Al
(M10x1)
[N &
T [N A2 g
05 |, =
13 BEBEO
B A26
52.8



5ME R~ B : MXQ

20

swna/ mrnn MXQ R

[ThgE ATk ]

mxa 20-003 wmaEE(020)

<
i O
#{Ei® 0 M5x0.8 2O
(OUT) ‘ =X
==
- o
&
s o =
#1EB O M5%0.8
(IN) 85 %%
LR BUSMOR T SEATRR. *"R'Eg
W=
mxa 20-004 =z 4(020) T e
J Q il
5
| \
¢ 3 : 9.5 o -
- : i BRI
i _— - i
| | B2O
32 BIEE O 2xM5%0.8 = 05 | @ | =X
| ° = =
ﬂu — =Ty | @ °
e, 9 Com |
o o — _ B s
8 ¥ =192 = 8" MXQ20-10ZC14t5154
] ® oe Bl
— -1 ] R~T%& (mm)
2xM5x0.8 $25R7 445 e me J |a *’T‘ﬁﬁ %ﬂgﬂ zz
. MXQ20-10Z[14 131 | 1135
@ B0 2xM5x0.8 et loEL |
o) 8 SR B0 wxa2020204 | 7°|  [far | 1ess | 210
\ ' MXQ20-30Z0J4 | 1015, | 151 | 1335 | 131.5
> — MXQ20-40Z14 | 1115 161 | 1435 | 1415
© é 2 MXQ20-50Z[14 | 127.5 177 | 159.5 | 157.5
e o 1o MXQ20-752014 | 1615] | 211 | 1935 [ 1915 [ —
{ J |5 MXQ20-100Z[14 | 234.5 284 | 2665 | 2415
% ERBSNG R S 77 MXQ20-125Z[14 | 259.5 | 61 | 309 | 291.5 | 266.5 Efg
REIAE[E. MXQ20-150Z[14 | 284.5 334 | 3165 | 2915 | %}
B2
=
mxa 20-009 #@m smmE 020 7
32 BB O M5x0.8 ;&;
. {ouT) g
A CR A\
oo o og [IC .
3 g — ] ¢+® &— — G I
] ® 0 @
‘ 44. " 85 RT.I-Q‘:Z (mm) %
2xM5x0.8 25057 M : 2 FRER| SKERY 1
18 o
#{EiB A M5x0.8 MXQ20-10205 [ 131 | 1135 [ .
(IN) MXQ20-20Z(15 | 141 | 1235 o
P MXQ20-30Z15 | 151 | 1335 | 1315
@ N MXQ20-40Z05 | 161 | 1435 [ 1415 |
‘ MXQ20-50Z015 | 177 | 1595 | 157.5 =
2z MXQ20-75Z005 | 211 | 1935 | 1915 %
MXQ20-100Z015| 284 | 2665 | 2415 =
MXQ20-125Z[15| 309 | 291.5 | 266.5 E
¥ B MM R ST S EIERE. MXQ20-150Z[15| 334 316.5 | 291.5
114

O
:



MXQ %31

5N R~HE: MXQ 20 [T gERT 1IN ]

20- 6 £ hifE SE) BUHEREE (EhE) FRIEREE B KRN (-X28), (R
MXQ LU0 s&HiAE (020) EREERIERE HREE . BTKENR (-X28) (9IS,
155 88P.130,

wEME BRI [ZA|. W% [ZC|. iRk
SEREE [ZK. His.[ZM). 5B

z=A54

37.3
10 BHEESEEN7 345
: N emsmws &
(M12x1)
B Bxin6 @
B bR O R~T%& (mm)
(M12x1) S MZ
05 | AN MXQ20-10Z[16 | 36.5
13 BEsEE16 MXQ20-20Z[16
iy MXQ20-30Z[16
MXQ20-40Z[16 | 46.5
MXQ20-50Z(16
l MXQ20-75Z16
L q MXQ20-100Z16
@ @ MXQ20-125Z[16 | 69.5
MXQ20-150Z[16
MZ
BERAIEE (ZD). Mk [ZF|. SR WEEMSE /R [ZG). Fis.[Zd]. 5B
BAS6 B A53
10 EEsEE19 8 HESEE10
= 1 = ——
SR i R R 22 M10x1
C g EREBES O@rl | mmsmummesuox)
(M12x1) -
O} R faxd 16 0O g
— e # &
(M12x1) o &
05 Afaxtint7 ARXA12 Bt R ae )
13 AEEE18 05| - (M10x1)
2431 13 BESEE9
= 426

K R DUMNYR T SERE AR,
METEPAE -BOUMFAXTERE. FEESRP.126,

mxa 20-007 s+imzss / wma (020)

FRmEESRNTRME, YTIMETETE, EFX,

Bt E

ERimIAERS

METETHEUBENERERMAX, HEESRP.126,
115

O
:



swna/ mrnn MXQ R

5N R~HE: MXQ 20 [T gERT 1IN ]

MX 20- 8 Hbgmah £ R SE (g2 SE) BT EEE (EE), ERAERES. BRKE
Q LDO Fegm. iR (020) #(Xe8), (TREZBEEDBLS. ARG & | oy
IRAGBIRAI SR 4 BRAISE T R EN S ARS, STR AV (-X28) B0i%TE, 155 HP.130, 1T
%
=
32 X=
@5.‘(:} — (
] . —
o o — BRI 'ﬁ..\ )'@-I
© < _@‘ l\:'géa-
7 & O N I @ =
— @ N\ TRSTRER: 55)
— Bt i o Hm
oV %— et =0
2xM5x0.8 IBL50R7 N e]
R X
g 18 EE
=
~ R~T% {mm)
3 g ) mz_ |
@ 2 MXQ20-10Z(18 | 36,5
MZ MXQ20-20Z18
MXQ20-30Z(18 _
MXQ20-40Z08 | 465 | B O
MXQ20-50Z8 L g
MXQ20-75Z(18 as
MXQ20-100Z18 s
M ER SN R SHogEER, MXQ20-125Z18 | 69.5
MERP AN B REREUME X, EEESEP.126, MXQ20-150Z[18

mxa 20-009 =z smigmes /s 020)

IXBRIGAPRALAREL . S BRAIARE O] IR AT i s
FRHARFNRENE, WTFIRETETS, KT X,

— 7\ AN Biin B R i ) o
® O & !\\ .
— © ’ Z EiEih AR @/@-I %
N 7\ nw s
99 o} I ;
= 1 © o ¥
METRTH LM BRERREUMI X, FEHSEP.126, .
T
7
ES
E
%
i
#
i
1&
B
=
%
iE
a
i
ZSNC 116



MXQ %31

5ME R~ B : MXQ

2

) G Eit)

mxq 25-02 impm

12 {E3% 0 2xM5x0.8

[

E1) THEZERZITEC, SRR SeRm A
FRIEE. BEAKENTRABITITNR
ERMRNETITANREZ BB, A

P.196,
E2) BF

oAy
/BAE

B BB BEY S RBAL,
M SRR TR AR A 1.

55
s 6HO( 5% )ix3 6.5 I(BABTIHNRE)
| o6Ho 2% )353 Ani I GIINT \
] SO\ ® © © 0O
8 Orae s ma A R
3 @ | >4 < @ @ O@
o] EE
o) 37 2xM6x1 $2L0E9 F ~—B
(ﬂ - )xF
30 2 | B-BEimE
M
0.5 [+
$#1E1B 0 2xM5x0.8
(3 NAXIAT)
7N @_?é
J I
z
zz
HB GB
(NN-1)xH G
H <
o6H9( "0°° )54 7 ® 23.5 125
=A = 8
- a %O
> —| ©
o | NI OF:1F: 518
VD) o> o b=b—t—
NANZ) :
3 ‘ O @
Pi _ R
2x06H9( "™ )sa / [T”A  HA GA & NNxM8x1.25 £ R12
65 50 26 g A-AEE
S
/\u:n o \%;
R
{9 [aV)
oo Ho o o
€@
MXQ25-75Z K HE &
R<%& (mm)
B F G GA | GB H HA | HB I J M N NN p2 zz
MXQ25-10Z 55 18 18 7 55 55 80 | 30 36 | 1315 | 4 2 95 | 118
MXQ25-20Z 46 18 18 7 55 55 80 | 30 36 | 1415 | 4 2 95 | 118
MXQ25-30Z 55 28 28 17 55 55 80 | 22 54 | 1515 | 4 2 105 | 128
MXQ25-40Z 65 28 28 17 65 65 90 | 22 64 | 1615 | 4 2 115 | 138
MXQ25-50Z 75 36 36 20 80 80 | 110 | 43 66 | 1845 | 4 2 138 | 161
MXQ25-75Z 60 — 76 45 — 65 | 110 | 42 92 | 2095 | 6 3 163 | 186
MXQ25-100Z | 48 20 64 46 44 88 | 120 | 28 117 | 2505 | 8 4 174 | 197
MXQ25-125Z | 60 18 84 60 66 132 | 170 | 67 142 | 3145 | 8 4 238 | 261
MXQ25-150Z | 65 43 109 85 66 132 | 170 | 66 168 | 3395 | 8 4 263 | 286
117
ZSNC



25

5ME R~ B : MXQ

swna/ mrnn MXQ R

[E 2 25 Al i

mxQ 29-0 | mesemimio2s)

i <
TR Y o EN1T) VIRV ALl \ ENTT] 1 ALl — i{[llI |:|
WEME BRI [ZA|: Wik, [ZB|:miitis [ZC . FiRik [ZS]. FiRik (£ K4EER) 2O
o N e . N — X
SRERME (ZK]: i [ZL] Bt ZM) . FiR % . [ ZT . iR ik (& KA ER) %S
41.3
BBk iR bus by O
(M14x1.5) @ (M14x1.5)
[ E=]
R 4146 A FAH6 #Ho
© =l
AFAiB19 : A EAXIH19 i
fBxtih = =05 | faxtin 3>/
ESE 1 11 11 EEE10 ﬁE
FA22 &AR21 ~
54 54
(
BESRAIEE (ZD). Hisk . [ZE ). #istis . [ZF ). iRk . [ZP). B ik (& KAER)
O
IR 5 —= - IR I fu [
(M14x1.5) 49@ (M14x1.5) 5
EX
. : T
A X316 @ﬂé 5%@ P 85T 316
A f33ih19 — = Afandih19
= ==0.5 o
HESEE12 11 11 AEESEE 11
BA24 423
55.5 55.5
AUt
WEEDSE /RJ [ZG: Fi.[ZH) gt [ZJ]. 5B .[ZQ): BB ik (& KAER)
A f3$iH19 A Fx$in19
R EE NS —m Bt b R R BR
(M14x1.5) (M14x1.5) ——
= RES
p iy I i
e = = - :
= B T os = =
AL E 21 11 11 IAESEE 20 -
5436 B K35
67.1 67.1 ;&;
BB BSNOR T SRR RAER. [=reyen S il
Z
<
Z o L A
wxa 25-0ZN 2 xmenmma Rt% .
. BS M #
M 23 MXQ25-10ZN | 110 5
—————— SE8) B FHUN T MR A BB RI RET MXQ25-20ZN | 120
@ & @ @ O 2K, FEFEFEMAHREES, (TR MXQ25-30ZN | 130 |
@ A R IEERR) MXQ25-40ZN 140 J
—#@—#@—{@——@—— MXQ25-50ZN | 163 g
@@ ®© @ & O MXQ25-75ZN | 188 %
—————— MXQ25-100ZN | 229 iz
= = MXQ25-125ZN | 293 4
MC_ER DM R SHRERAAR., MXQ25-150ZN | 318
118



MXQ %31

5ME R~ B : MXQ

25

[I)gER

eI ]

N

mxa 25=-001 #zm02s)
37

f?¢§§ (mm)
| . IRER | SkEER
oo © o@ S
. . U I MXQ25-10Z11 | 1515 | 130 138
~ © — 4 MXQ25-20Z[ 11 161.5 140
_@@ © Q@ MXQ25-30ZC01 | 1715 | 150 148
— MXQ25-40Z01 | 1815 | 160 158
50 Ewmﬁ' MXQ25-50Z11 | 2045 | 183 181
2xM6x1 $ZEUR9 o 308 MXQ25-75Z011 | 2295 | 208 206
N ' MXQ25-100Z11 | 2705 | 249 217
MXQ25-125Z11 | 3345 | 313 281
o MXQ25-150Z(11 | 359.5 | 338 306
<
@ @
% ERDUSMOR < SHERAER, 2z
mxa 25-002 w025
21558 0 2xM5x0.8 Q
_ J 5
ap & @ 5l =
k_: 125 05
=
A~
= @@ ©_ 0@
= S EEE R& (mm)
i os” 700 e
] MXQ25-10Z[12 | 109 | 48
%‘ MXQ25-20Z[12 104
@ MXQ25-30Z[12 | 114
MXQ25-10Z 12915 E& @
L 0”5 0 ,',:' m,,ﬁ“ | MXQ25-40Z[12 | 124 | 43
MXQ25-50Z[12 147
e e La— MXQ25-752(12 | 172
‘ J = MXQ25-100Z2[J2 | 213
| L5 MXQ25-125Z002 | 277 | 73
¥ B MM RS S0 EIERE. %;Zﬁu—zgﬁﬁﬁ MXQ25-150Z12 | 302
< /N V)
RYiT] M 4
25_ 2 1{@‘@1;“‘ i} TS EEETS REBLSHE )
MXQ D D HU :L_EH'ETF] %:gﬁg ( 925 ) HEMEERASE.ZB | MXQA-CT25-X28 | MXQA-A2587-X11
ISRKEITUAE (- o B EZE] : - - -
AETHREMNIBERGEFETE. & BRI .ZL MXQA-DT25-X28 | MXQA-A2538-X11

PN RE R % R IR I IA RS,
& BRI . [ZB]
S BRAISE,

(M14x1.5)

VDB AL

=T

0.5
==

.
18 EESCE13
BA31

64
¥ ERIMIMNY R T SR EAERE,
119

B iR R

U= B 46

) BEAGNESERABENES,
Y BB E R TR,

BEPRAISE : [ZE] HIEE M / RJ:[ZH]
=Lt A =131 AR EE
%_ (M14x1.5) Jéél@_ / (M14x1.5)

K7 B 3tih6 N
AN Bh, I o
= = N fAxtini9 = T bl

05 | 05 |, Afxtinty =

18 HESEE14 18 AESEE23
= A33 =45
65.5 771




5ME R~ B : MXQ

25

SHiEE/

[ThgE ATk ]

sramn MXQ %5

mxa 25-003

s il <
4B & (025) R ay
(ouT) e
: | SoR ol X
e © Og > ==
— _@_. P— P g >—
Pe o 09 @
; | . i ﬁ'H
B {EE 0 M5x0.8 #Hm
(IN) 10.5 =0
* ERMIMOR T SHERAER. iﬂgg
=
25-004 - :
MxQ £9=0000 am:r
HEW i (025) s o, —
> P H 4 2 12,5
O
i i O
0T 7 ele
37 BIEED 2xM5x0.8 | — ﬁ_ =
‘ .
o o 1 T - ‘ A @
~ = @_é; © é @ - MXQ25-10Z14455 4
=1 R~t& (mm)
‘ S = B SRERY
=
2xM6x1 $250E9 %0 ee J 19y m | %
© M MXQ25-10z004 | 109 [48] 1515 [ 130 | .
<, 1208 D 2XMEX0.8 MXQ25-20Z[14 | 104 1615 | 140
R TRIE L SAVOXT. MXQ25-30Z(14 | 114 1715 | 150 |148
o — I\ UE% ARWET)  NXQ25-402004 | 124 |43 [ 1815 160 | 158
g MXQ25-50Z04 | 147 2045 | 183 | 181
& @& hors MXQ25-75Z2[14 | 172 2295 | 208 |206
—*5 MXQ25-100Z[14 | 213 2705 | 149 | 217 T
R BUMNA R < 547 J 5 MXQ25-125Z[14| 277 | 73| 3345 | 313|281 | 3@
FERIAERE], 2z MXQ25-150Z[14 | 302 359.5 | 338 | 306 Iﬁg
=
mxa 29-005 I
TR, AL E (025) i
37 B1EE N M5x0.8 7
ES
=
——1 <
i ;. E0% $.°9 —
~ [re] — \*
_®e o 09 Ret oo | 37
— ; jo PR 2RGRY b
50 £ M M |22 | &
2xM6x1 L5059 © M MXQ25-10Z[15 | 1515 130 138
<| |205 #1580 M5x0.8 MXQ25-20Z(15 | 161.5 | 140 L
e (IN) MXQ25-30Z015 | 171.5 | 150 | 148
MXQ25-40Z(J5 | 1815 | 160 [1s8 | %!
o MXQ25-50Z(]5 | 2045 | 183 |181 | =
¥ ‘ MXQ25-75Z(15 | 2295 | 208 | 206 %
M MXQ25-100Z[15 | 2705 | 149 |217 %5
yv4 MXQ25-125Z[15 | 334.5 313 | 281 =
¥ ERDIMNIR T SHrAERRE ., MXQ25-150Z[15 | 359.5 338 | 306
120

O
:



MXQ %31

5N R~HE: MXQ 25 [T gERT 1IN )

25- 6 £ hifE SE) BUHEREE (EhE) FRIEREE B KRN (-X28), (R
MXQ LU0 &HiAE (025) EREERIERE HREE . BTKENR (-X28) (9IS,
155 88P.130,

wEME BRI [ZA|. W% [ZC|. iRk
S ERGE [ZK]. His.[ZM). 5B

= A64 44.7
11 IBESEE19 41.3
| . B 9
®  © O N
il 8
4_@_@__9_@ (M14x1.5)
@@ & O@ B RIh6
‘ ‘ B AR
% (M14x1.5) G RT"%E (mm)
05 | AAXH19 BS Mz
18 SRS MXQ25-10Z(16 | 48
2X31 MXQ25-20Z[16
MXQ25-30Z16
MXQ25-40Z(16 | 58
| ] 83 MXQ25-50Z(16
[ MXQ25-75Z[16
- MXQ25-100Z16
@ ® : MXQ25-125Z[16 | 88
MZ MXQ25-150Z[16
1R IRIEE [ZD]. Fis [ZF]. )5iR1 WIEEHE /RJ [ZG). His.[ZJ]. 5B
5466 BAT78 o~
11 520 11 AEEE23 3
=
- ] . T
OBE EREA%S O \
) - (M14x1.5) : ; RS EEENS
@ N A 39546 @ (M14x1.5)
O BB g O B s R R b )
g— (M14x1.5) E— (M14x1.5)
0.5 NANIA19 0.5 NAXIH19
18 BESEE14 18 IAEESEER23
£433 BA45

R DUMIYR T SHRAERARE,

mxQ 25-007 &g / wa (025)

FERHARFNRENE, WFIRETETE, KT XM,

@ O@ Bk kAR R
Do o oOg

%‘

121



It

saga arzsn MXQ %3

5N R~HE: MXQ 25 [T gERT 1IN )

wxa 29-008 w@w shimes(02s) ) EREEE )
IRPRAGEPRARZ R € BRRAISSE o] INR I ATH I IF SR, IR ( X28 BT, 1
37 50
|

FERIAZEE. BRKENE
(-X28), Ebsz*T/Eﬁ;ﬁ%‘ﬁ% VAR B4TK

5 1P.130,

H :@@ @ O@= | SRR

8

70

Bt A

\tj',i\ Qe & O@

2xM6x1 1B 4089

4.5

20.5

425

Mz

K ERPUMNYR T SHREEARRE,

Rt%& (mm)
S Mz
MXQ25-10Z[18 48
MXQ25-20Z[18
MXQ25-30Z[18
MXQ25-40Z[18 58
MXQ25-50Z[18
MXQ25-75Z[18
MXQ25-100Z2[18
MXQ25-125Z2[18 | 88

MXQ25-150Z[18

mxa 25=-009 wem smigmes /s 025)

IBRGARPRALAREL . SBRAIARE O] IR AT i s
FRHARFNRENE, WTFIRETETS, KT XM,

B ik 2R

:@@ ® O@

ERiGIE RS

:@@ & OO

%‘—’

O
:

122

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ z73
e SEAEEEESE)

weENE ERALEE
it FiRs
c
M D D
i \
wmf ) @ ; = [ IS
I
C A A1 S] A A1
F
. MXQB-CTOOH 4
B BEEE RN EBR AR B
M M
:1_1—_;;‘:7 () = } :} '/}7
A1 A 3 D A1 A
A1 A
MXQB-CSOICI74 MXQA-ACICIS7HHE
- RERIS -
me e e A| A1 B C| D | E | F| G Mazas)| P2 | oH
MXQ 8(A.C) — MXQA-CS8 |MXQA-CT8 MXQA-A887 302 8| 3 5 18 58| 8.3| M6x0.75 M3 x 6 —
MXQ12(AC) | —  |MXQA-CS12|MXQA-CT12| MXQA-A1287 | 35|28 | 10| 4 | 65|24 | 7.1|104| M8x1 | Max8s | —
MXQ16(A) — [MXQA-CS16|MXQA-CT16| MXQA-A1687 |40 |36 | 12| 5 | 8 |294| 92| 126 Mi0x1 |M5x10| —
MXQ20(A) — MXQA-CS20 | MXQA-CT20 | MXQA-A2087 |47 | 4.4 | 17| 6 | 10 36 11.2 | 16.2 M12 x 1 M6x12 | —
MXQ25(A) — MXQA-CS25 | MXQA-CT25| MXQA-A2587 |54 |55 | 19| 6 | 11 44 1351 19.3| M14x15 | M8x16 | —
— MXQ 8B|MXQB-CS8 |MXQB-CT8 MXQB-A887 35| 2 10| 4 6.5|24 7.1110.4 M8 x 1 M4 x 8 6.8
— MXQ12B | MXQB-CS12 MXQB-CT12| MXQB-A1287 |40 |28 | 12| 5 | 8 |294| 92126 Miox1 |M5x10| 88
— MXQ16B | MXQB-CS16 | MXQB-CT16| MXQB-A1687 |47 |36 | 17| 6 | 10 36 11.2 | 16.2 M12 x 1 M6x12 | 10.8
— MXQ20B | MXQB-CS20 | MXQB-CT20| MXQB-A2087 |54 | 4.4 | 19| 6 | 11 44 13.5(19.3| M14x1.5 | M8x16 | 12.3
E1) BEASRRABEE . AARME, BRES, AAAELERORABEER,
$E2) AR R,
B EPR L2
B e . iR
oot M
3 \
== wol € P m 1 i
c A
F
BRI s BB K
M M
, ; e
D A
A
MXQA-ACICI27857 8
— RERES
me e e TammsE | A | B|C|D|E|F| G marss pw
MXQ6(A)
MXQ6B MXQA-AS 8 | MXQA-AT 8 |MXQA-A 827|315 | 8| 3 | 5 |18 | 58| 83| M6x075 | M3x6
MXQ8(A.C)
WMXQA-A&Z MXQA-AT12 |MXQA-A1227| 365 | 10 | 4 | 65|24 | 71| 104 | Mex1 | maxs
m+m MXQA-AS16 | MXQA-AT16 |MXQA-A1627| 41.5 12 5 8 29.4 92 | 126 M10 x 1 M5 x 10
%MXQA-ASZO MXQA-AT20 |MXQA-A2027| 485 | 17 | 6 |10 |36 | 112|162 | Mi2x1 | Mex12
%MXQA-AS% MXQA-AT25 |MXQA-A2527| 555 | 19 | 6 |11 |44 | 135|193 | Miax15 | M8x16
1) RRIRATE . RATRAEE, RIRE. AR O TR e Bk
T2) MA LR AR T,
123
2 SNC



smpesTEn MXQ Z75

ZmzE /RJ
M $2¢
C,
C mi — M=
C A A1
wim] A }* MXQA-JT12~JT25(0374 MXQA-JT8HHE
: ® fla
MXQA-JS8HIIFA  MXQA-JS12~JS25HH7A
(O] = _ N % H‘T‘; _ L
Zhag Bk U=
D /M
A1 @ 3
= -— L
A1 A 23 M5x107#2) 4
RJOCIOIO(H)NBIF S MXQA-JT20PH7 &=
- BERTS -
me i B s A (A | B | C | D | E|F |G |Mmass P
MXQ6(A)
MXQ6B MXQA-JS 8 [MXQA-JT 8 RJO603N 29.9 3.4 8 1 5 18 5.8 8.3 M6 x 0.75 M3 x 6
MXQ8(A.C)
W MXQA-JS12 |MXQA-JT12 | RJ0BOSN |408| 5 | 10| 7| 65|24 | 71| 104| Mex1 | maxs
mg}+’” MXQA-JS16 |MXQA-JT16 | RJ1006N | 453 | 6 | 12 | 9 | 8 |294| 92| 126| Miox1 | M5x10
IXQ2008) | MXQA-JS20 | MXQA-JT20P| RJI0O7HN | 453 | 7 | 12 | o | 8 |36 | 112|162 | Mi0x1 | Mexi2
MXQ25(A)
—MXQZOB MXQA-JS25 [MXQA-JT25 RJ1410N 67.1 10 19 12 11 44 135 | 19.3 M14 x1.5 M8 x 16

A1) SORBREBE . ARRAR. FHER BB ANARLBRNENREE,
E2) AARAEBRORT,
7E3) MXQ20(A) . MXQ16BHRRImREZE H#e, HTS5AGLRENNELRTAR, FUFERARERREZEREE R, AL, SEERTMNESTE,

HEE. ESKEHP)

& BIR(I=E
A ] FiEs
" 2
w mi o }
c A
M F N
SERA=REE
‘ M
(O] I 45
D - J
" A
MXQA-ACICI38#35 2
- RERTS
0 e e TemmgEEa A | B | C | D | E|F| G marss pw
MXQ6(A)
MXQ6B MXQA-DS 8 | MXQA-DT 8 [MXQA-A 838| 30 | 8 | 3 | 5 |18 | 58| 83| M6x0.75 | M3x6
MXQ8(A.C)
A 2(A.C) | MXQA-DS12 | MXQA-DT12 [MXQA-A1238| 95 | 10 | 4 | 6524 | 71| 104 | Mex1 | Maxs
ooy | MXQA-DS16 | MXQA-DT16 |MXQA-A1638| 40 | 12 | 5 | 8 |294| 92| 126 | Mi0x1 | Msx10
—IXQ20(A)__| MXQA-DS20 | MXQA-DT20 (MXQA-A2038| 47 | 17 | 6 |10 |36 |112| 162 Mi2x1 | Mex12
S )) | MXQA-DS25 | MXQA-DT25 |MXQA-A2538| 54 | 19 | 6 |11 |44 | 135|193 | Mtaxis | Mgxie

F1) EERASEE . RERAER,

E2) AANAEBRIORT,

RERE, AXNAILELBRIRASRE,

O

SVC

124

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

g e

It
bic1
W
®
A=

b HRERE

iT
il
;N

i

s JEIER =




MXQ %5

74k S

KK

Ax
=

E) SKBRRER, BN RAERT, #

HEMEFFR / EEHIRFENME (1T R ImQ AT ) SR,
Fhi S w5 . D-MOCI/M9IW (mm)
e AGE EGE
10 [ 20 [ 30 [ 40 | 50 | 75 [100[125[150] 10 [ 20 | 30 [ 40 | 50 | 75 [100]125]150
MXQ6(A) 18 74| 74| 74| 74| — | — | — | — 0 06| 36| 56| 56| — | — | — | —
i l MXQS(A,C) 13.9/139(139(139|139(139| — | — | — 51| 51| 51111281 51| — | — | —
] MXQ12(A,C) 26.5/16.5/16.5/16.5(16.5|165|165| — | — 41| 61| 6.1|141|141|33.1|331| — | —
u:m—“—”ﬁ*, MXQ16(A) [20.6]20.6]20.6/20.620.6(20.6|20.6{20.6| — [20 |14 [14 [21 |21 [27 [46 [46 |—
{ MXQ20(A) 322(|21.2|121.2|21.2|21.2|21.2|21.2]|21.2|21.2(20.9|21.9(21.9|21.9|/27.9|36.9|/61.9(61.9|61.9
A ﬂ MXQ25(A) 34.4|25.4|25.4|25.4(25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|28.7|27.7|27.7|27.7|40.7| 40.7 | 42.7 | 65.4 | 65.7
MXQ6B 18 74| 74| 74| 74| 74| — | — | — 1 11.6|11.6(176(346|116| — | — | —
MXQ8B 29 13.9(139(139(139(13.9(139| — | — 2 91| 91(171|171|36.1|36.1| — | —
MXQ12B 26.5|16.5|16.5|16.5|16.5|16.5(16.5|16.5| — |14 |18 |18 |25 |25 |31 |50 |50 —
MXQ16B 20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|32.9|22.9|22.9|22.9/28.9|37.9/62.9(62.9|62.9
MXQ20B 322(21.2(21.2(21.2(21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|30.8|31.8|31.8|31.8|44.8|44.8|30.8|69.8|69.8
Tofib S LT 5% . D-MOCIV/MO[IWV (mm)
ne AGE EGE
10 [ 20 [ 30 [ 40 | 50 | 75 [100[125]150] 10 [ 20 | 30 [ 40 | 50 | 75 [100]125]150
MXQ6(A) 18 74| 74| 74| 74| — | — | — | — 2 26| 56| 76| 76| — | — | — | —
MXQS(A,C) 13.9/139(139(139|139(139| — | — | — 74 74| 71(131|301| 71| — | — | —
MXQ12(A,C) 26.5|16.5|/16.5|16.5(16.5|/16.5(16.5| — | — 6.1| 81| 81|16.1|16.1[35.1|351| — | —
MXQ16(A) 20.6|20.6|20.6|20.6(20.6|20.6(206[206| — |22 |16 |16 |23 |23 |29 |48 (48 =
MXQ20(A) 322(21.2121.2(21.2(21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|22.9|23.9|23.9(23.9|29.9|38.9(/63.9|63.9|63.9
MXQ25(A) 34.4|25.4)|25.4|25.4(25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|30.7|29.7|29.7|29.7 | 42.7 | 42.7 | 28.7 | 67.7 | 67.7
MXQ6B 18 74| 74| 74| 74| 74| — | — | — 3 |136(136|196|366|136| — | — | —
MXQ8B 29 13.9(13.9(139(139(13.9(139| — | — 4 |11.1/11.1/19.1/19.1|38.1|38.1| — | —
MXQ12B 26.5|16.5|16.5|16.5(16.5|16.5(16.5[16.5| — |16 |20 |20 |27 |27 |33 |52 |52 —
MXQ16B 20.6|20.620.6|20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|20.6|34.9|24.9|24.9|24.9|30.9|30.9|64.9(64.9|64.9
MXQ20B 322|21.2|21.2|21.2(21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|32.9|33.8|33.8|33.8|46.8|46.8/32.8(71.8|71.8
B ST x . D-A91/A9IV (mm)
ne AGE ERE
= 10 [ 20 [ 30 | 40 | 50 | 75 [100[125]150] 10 | 20 | 30 [ 40 | 50 | 75 [100]125]150
I I e 4 46| 76| 96| 96| _ | | _ |
MXQ6(A) 14 | 34| 34| 34| 34 (15)| (2) |(5.1)](7.1)](7.1)
I R 91| 91| 91151321 91| _ | _ |
MXQB(A,C) | 99] 98| 99| 89| 89| 99 (6.6)|(6.6)|16.6)|1126)|1205) | (66)
N 8.1/10.1{10.1|18.1|18.1{37.1|371| _ |
MXQ12(A,C) | 225125125 125|125/ 125|125 (5.6)| (76) | (76) |(156)|115.5)| (346) | (345)
|24 |18 |18 [25 |25 |31 |50 |50 o
MXQ16(A) 166166/ 166|166 166/ 166166 166 — |p15) 155 |(155)|i225) | (2251 (285) | 1475) | (475]
249(25.9(25.9(25.9(31.9/40.9|65.9|65.9|65.9
MXQ20(A)  |28.2)172|17.2|17.2|172|17.2|17.2| 172|172 | iy 4| {35 4)| (33.4) | 23.4) | (20:4)| (38.4) | (63.4)|(63.4) (63.4)
32.7|31.731.7|31.7 | 44.7 | 44.7 | 46.7 | 69.4 | 69.7
MXQ25(A)  |S04|214)21.4|214)214) 214|214 214|214 ] (505 isnz2)| (3021 (3021 | 4221 1422)| 1442 | 669 (72)
I I 5 |156(156(216|38.6(156| _ | _ |
MXQ6B 14| 34] 34) 34) 34) 34 (25)| (13.1)| (13.1) | (19.1) | 136.1)| (13.1)
I 6 [13.1|13.1|21.1|21.1|40.1(401| |
MXQsg | M it i e i it (3.5)| (106)| 1105 | (1881 | (1861|1378 | (376)
|18 |22 |22 |29 |29 |35 |54 |54 o
MXQ12B  |225)125|125|125)125|125| 125 125) — |155)|i1as)|195) (2651 2651 1325) (515 | 515
36.9(26.9(26.9]/26.9(32.9|41.9|66.9|66.9|66.9
MXQ16B | 166]166|166|166)166|166| 165 16| 166 i54) iass)|i244)] (2441|3021 1304 Io4.0)| 6441 1644)
34.8|35.8|35.8|35.8(48.8|48.8|34.8|73.8|73.8
MXQ208 282\ 17.2|17.2|172|172|17.2| 17.2| 17.2|17:2 | 393 | (333 33.3) | (33.3) | 146.3) | 146.3) | (323)| (71.3]| 713
( )AAD-A93HIZE
g —t fe 3
W RS & HESE B
(mm)
Q == :
E SRR
= HHEFTRES REERE AT
WEEH%E D-MOI(V)/MOCIW(V)/MO] | 25 |25 | 3 | 4 |45 5
BT X B RIPETHTR NG (Nm) D-A9LHV)__ 4515 | 6 | 7 18 19
L HEBRBNEEE, FRILE. ARARBRRYWABELOGE (5
D-MOLI(V)/MITIW (V)/M9LI | 0.05-0.15 S0%EEMRE.
e 005085 | P T Ty
- Fri | TR RBR SRR ERIRHIE UM T X Z MG |
WA FAZETA 1 IRFEHETT R, I

TRUM TR T RBRET (R TF X A9
)R, 15 BRES~6mmAR R
Be7],

125

RELLT)

1 357 % W7 B (NC=bfith &) To fit 52 B 14 FF 56 (D-FOG, FOHEY) & T fit s w1t |
I JF%D-F8& HFWEWHH FHAHZ N{Best Pneumatics)., 1

g U g UL i |



mrsrxze MXQ &7

| BT RRETEER | AR TR E T (

ANEE D FEEIRA R, g

OirR SHRAFALFHE . EEH3mmEL LR ERE, EOIO nensxn %8
Bl E T ; = =

BB 3mm Y [E] S

WA RER {
t BE BRRT [ AAAML | TENE
(mm) (mm) (N-m)
MXQ600-SZ(1(6.7.8.9) | M25 2 0.36 Y
MXQ8O-SZCI(6.7.8.9) | M3 25 0.63 #m
MXQ1200-S2(1(6.7.8.9)| M4 3 15 =[]
@y gemTsE / RS EREMMFXN, HTREE  (MXQ1600-520(6.7.8.9)| W5 Z 3 =g
FER, BARERRHMET XM . EZRTETE. MXQ200]0-SZ(1(6.7.8.9)[ M5 4 3 s
XPFTRAXLIMIATIE, ATAIRRMEANFEA. [

1) BET HAb AR T 4. @fEAD-MIOIFF £,
2) B TERRET, WAFE.
(EFRTFAE, 55 A%RETHTHEL)

i
w

3) 5T E R (FE AT <D-F 8 ORIBYREIEF X, ==
=1 Ho
D-MO[ IR 1 FF 3 i [
BC
©F 3t Rl e X L O e R o I = %’g
bRk, o
TR hEE, 2ROME,
BREED = HEFIR TR
= ﬁ%i / _ Z 1R AL >—
£ 1020304050 75 [100[125]150 O
MXQ6A-Z(1[1(6.7.8.9) | x | x |O|O| O
MXQ8A-Z(01(6.7.8.9) | x| x| O|O|0O[0O =
MXQ12A-Z[1[1(6.7.8.9) | x | x | O] O|O|O|O ﬁD
MXQ16A-Z001(6.7.8.9) | x |O[O[O[O[O[O[O i O
MXQ20A-Z000(6.7.8.9) | x |O|O|0O|0|0 0|00 Mg
MXQ25A-Z001(6.7.8.9) |O | O |0 |O[O[O][O O Iz
S
ma 71
1020304050 ] 75 [100[125]150 —
MXQ6(L)-Z0(6.7.8.9) O[O |0 O[O T
MXQ8(L)-Z00(6.7.8.9) O[O |00 [0 O —_
MXQ12(L)-Z00(6.7.8.9) [O O[O [O[O[O[ O #E
MXQ16-Z001(6.7.8.9) x |O|O]|O|O[O[O]0 Tt 37
MXQ20-Z(I(1(6.7.8.9) x [O[O]O|O[OJO[O][0O =
MXQ25-Z2001(6.7.8.9) OlOJO[OJO[O0JO[O[O =&

MXQ6A. 8A. 12A
10. 201THERIIGE

e HRER

MXQ16(A). 20(A)

101TREMIA S
iT

[ #|
M
%

U
IHR R I

ﬂ
=
i
E
H
=

2 S\C 126



[ |
i At
Jo i Fﬂ'

2

-X7
X9
-X11
-X12
-X28

L
x
o
(<)
o

Y
(3)]

1
x
)
-
o
o

-X2192
-X2200

—t

-X220

-X220
) @6BRIM

N

127

MXQ z73

1T i R48

RTHARST . AEXEIBES AR ASHIA,

Mt
wE AMEER |NMENSRIER | BNEER =R
MXQOA ) (eim]=] mMxQoc MxQo

| PTFEEB IS [ ® ® ®

| agpLmARE ® ® ® ®
AR IR K ELAK (B RSE BN 10mm) o ® ® ®
ARARIE KR (AL EIEM20mm) | e ® [ ®
WERE. B KINE ® ® ® ®

| TIPS ® ® ® ®

Bl ® ® ® ®

| SHFmES ® ® ® ®

B | e ® ® ®

| R (15~50mm/s) L ® ® ®

| 50U EMX QU e A ®

| it #& (-10~100°C) | ® ® o

| wirieis o o

| nme s | ®

| B MR AV ®

| B E A ® ® ® ®

%S\VC

P.128

P.128

P.128

P.130

P.131

P.131

P.131

P.131

P.132

P.132

P.133

P.147

BEEHEHEHEEEHRAHE

P.153



stams MIXQ %71

FRIES
Kl Frresaiansmis 7 1D
B REHEBREAN S APTFEEBAS. i A= -
5
MX TR E R RA - :
e RE =
L PTFERIRE ASGIFHERNBBREREF L, WEASHRET. 2768 | XS
\ HL72(mm) \ 6.8 12 16. 20. 25 | Rk BUSMAGRERIRE, EEE.
¥R DU EIAR BN R < SAR R R R,
TTriLs 'S
2 PR R T P e 3
Fra RIS ER & &Y. g In:J|
=
MXQ| RAERSHRFAEE |- X9 L g
T O A1 Ak EH S L S 8K -Rg
;m*g BmiAEBEE & EART ﬁ
\ HI£2 (mm) \ 6. 8. 12. 16. 20. 25 CEX =
¥ 3R UM BAME R < SR ERIARR, BEAT
==
MNEE
OFREEA TS B RIEMAIRE, "o
QTR FREEEF, WFR BRI, i ]
(1156 SRR RREESSHISHEM, ZRREAFRERN ingﬁf 5;
IR, S B
TR DA e HEERMEESSESHER, ZRATENE R
AR,
T Zes > S
FER DA eeereeeees A5&RIEMNIRE, .
FKTILE
E 558247 1 Busis (%S5 EHE 1 Omm) 5
HH 43T N Ay} 57 N SEH ,— N ﬂ_(‘
HEMEERMS, BEHN AT RATRITK, TEARTEL = — (&)
b 5 10mm. - © ERSRTH A NP
BEZMER(RI): BT RESHEMTRERRE, FHILBAEEREE MXQ IRAEAE SRR SRR L = X11 1|1IEE
K. RS S R A
1) XM EROREEISBANE ESE TR
E2) WBEIE-X11. BESEER MK Y55, BRTEHR.
F2) Humgi B T-X11, FAESEEF IK10mmigs BRITEHE 1}%%&?%‘[{6@(1@?&7@@@7][]10“1“1) ~—
A Z
SMERSTE RES
ST e L HegE h & R PR S8 (mm) L
_— ERES A[B|C[D]E -
MXQ8(A.C) — 40 | 25 | 20 | 23 | 18 =
MXQ12(A_.C) |MXQ8B | 45 | 27 | 20 | 26 | 19
MXQ16(A) MXQ12B | 50 28 20 27 18 ——
MXQ20(A) |MXQ16B| 57 | 31 | 20 | 30 | 19
BEEEC ‘ 0.5 MXQ25(A) |[MXQ20B| 64 | 32 [ 21 | 31 [ 20 4
2B BEEEE  vxQe(AB)E-X11 5
A A BZ (mm) =
BRES A[B|C|D]JE ¥
- MXQ6(A) — 415 | 27 22 25 20
RJ-X2300849354 I MXQ8(A.C) |MXQ6B |415]| 27 | 21 | 25 | 19
EEHE. ARTZK, MXQ12(A_C) |MXQ8B | 465 28 | 21 | 27 | 20
p— MXQ16(A) |MXQ12B|51.5] 30 | 21 | 28 | 20
MXQ20(A) MXQ16B | 58.5 | 32 22 31 21
! MXQ25(A) MXQ20B|655| 34 | 22 | 33 | 21
RIEZE hEE(RY) (mm)
- ERES A[B|C[D]JE EPREEARES
ﬁﬁwéﬁﬂn T (”:Em) MXQ12(A.C)[MXQ8B |47.3| 29 | 19 | 28 | 18 | RJ0805U-X2300
NIXQ61( ;() = MXQ16(A) |[MXQ12B[52.8| 31 | 19 | 30 | 18 | RJ1006U-X2300
NIXQ8(A ) TMXaeB | 40 | 25 | 20| 23 | 18 MXQ20(A) |MXQ16B 528 23 | 11 | 26 | 14 | RJ1007HU-X2300
s MXQ25(A) |MXQ20B|77.1| 46 | 31 | 45 | 30 | RJ1410U-X2300

MXQ12(A.C)|MXQ8B | 45 | 27 | 20 | 26 | 19

MXQ16(A) [MXQ12B[ 50 | 28 | 20 [ 27 | 18 MXQ6(A,B). MXQ8(A,C)E-X11,

MXQ20(A) |MXQ16B| 57 | 31 | 20 | 30 | 19 BTEER. RESPROMEATE, BEDORRCIAIL. 2EE. FE)HLTE, 0

MXQ25(A) |[MXQ20B| 64 | 32 | 21 [ 31 | 20 A S SNEE,

s JEIER =

128



MXQ %31

B 54T B (VA 2 S B B AN20mmUP)

mEASERAR BN AT ETRITRK, TRIFAREELLLRAEMRIK20mm,

BEKESRT X,
SET) MRS A EB/RIE-X12,

F2) Himgl. mEPEERE-X12, AEEEFNK20mm8HE,

BR1TENE.

£TIIS

InEBSRNFE
MXQ IREEESRBERTAE - X12
FRER TIRETR S KT T5 & [ wsesrinmesmsemeonm)
S R~TE
R W& B RALER (mm)
ERES A B C D E
MXQ8(A.C) — 50 | 35 | 30 | 33 | 28
BB B s MXQ12(A.C) MXQ8B | 55 | 37 | 30 | 36 | 29
MXQ16(A) |MXQi2B| 60 | 38 | 30 | 37 | 28
MXQ20(A) MXQ16B| 67 | 41 | 30 | 40 | 29
MXQ25(A) MXQ20B| 74 | 42 | 31 | 41 | 30
MXQ6(A,B)E-X12,
iﬁgsﬁlﬂc 05 *%HQBEE_L%E (mm)
S4B ' % FHE ERES A[B[C[DIE
A 5AD MXQ6(A) — 515| 37 | 32 | 385 | 30
A MXQ8(A.C) |[MXQ6B |51.5| 37 | 31 | 35 | 29
MXQ12(A.C)|MXQ8B |56.5| 38 | 31 | 37 | 30
MXQ16(A) |MXQi2B|61.5| 40 | 31 | 38 | 30
MXQ20(A) |MXQi16B|68.5| 42 | 32 | 41 | 31
MXQ25(A) MXQ20B | 75.5| 44 | 32 | 43 | 31
AT AZRNFMERR, FEBHRARBIL. 2EE. FE)
REL LR RINEE,
=ERAIES (mm)
ERES A B (o] D E
MXQ6(A) —
MXQ8(A.C) |MxqeB | 0 | 3| %0 |38 |28
MXQ12(A.C) |MXQ8B | 55 | 37 | 30 | 36 | 29
MXQ16(A) MXQ12B| 60 | 38 | 30 | 37 | 28
MXQ20(A) |MXQ16B| 67 | 41 | 30 | 40 | 29
MXQ25(A) |MXQ20B| 74 | 42 | 31 | 41 | 30
129

O



stams MIXQ %71

FRIES
Binzezs. mekimng
BEEGRIAEZER . ZMBReKTRK, HEELYE. mHYHMHIREER, REDBEESRFHREAERLER. o<
i
s
RERIB R E =) =
MXQ o - X28 ==
RSB E R E T
ERIRE, 12 KE
SV R~ B S
e BRI (mm) =
e A|/B|C|[D|E|F gnlznl
J— T MXQ8(A.C) — 40 [ 25 [ 15 [ 23 [ 13 | 10 1!1%0
MXQ12(A.C)| — 45 |27 [ 16 | 26 | 15 | 11 R X
| ——
MXQ16(A) — 50 | 28 | 15 | 27 | 14 | 13 W=
= @ — MXQ20(A) — 57 |31 17 [ 30 | 16 | 13 =
® DI MXQ25(A) — |eal32[14]31[13] 18
; — MXQ8B | 45 [ 27 [ 16 | 26 | 15 | 11 S
BasEC| |F 5 |F| |ezsEE
RELECL 05 (Bl JEEEH — MXQ12B| 50 | 28 | 15 | 27 | 14 | 13
=mAB s AD
A A — MXQ16B| 57 | 31 | 17 [ 30 | 16 | 13
— MXQ20B| 64 | 32 | 14 | 31 | 13 | 18 o
MXQS6(A,B) & & i g
e e ;=0
BB PR AL 2S (mm) =X
ERES A|B|[C|D|E]J|F o=
MXQ6(A) — |s1527 1725 | 15 | 10
MXQ8(A.C) |[MXQ6B [415|27 | 16 | 25 | 14 | 10
MXQ12(A.C)|MXQ8B [465| 28 | 17 | 27 | 16 | 11 —
MXQ16(A) |MXQ12B|515| 30 | 16 | 28 | 15 | 13
MXQ20(A) |MXQ16B|[585| 32 [ 19| 31 | 18 | 13 _
MXQ25(A) |MXQ20B|655| 34 | 15 | 33 | 15 | 18 @D
RJI-X2300/935 4 T EZE HEE/RY (mm) | Igi g
EEHNE. ARTEK. e A|B|C|D|E|F ERE SRS i
MXQ6(A) — [0l 6] 3 [1a] 3 [10| oo L
MXQ8(A.C) |[MXQ@6B [29.9| 15| 3 | 13 |22 10
MXQ12(A.C) MXQ8B (47.3| 29 | 15 | 29 | 13 | 11 RJ0805U-X2300 L
MXQ16(A) |MXQ12B[528| 31 [ 1430 |13 [ 13| RJ1006U-X2300
MXQ20(A) |MXQ16B|528|23 | 8 |26 | 9 | 13| RJ1007HU-X2300
MXQ25(A) |MXQ20B|77.1| 46 | 24 | 45 | 24 | 18 | RJ1410U-X2300 DES
MXQ6(A,B). MXQ8(A,C)Li&E. %%
BRI (mm) ®
ST AIB|C|D|E|F =
MXQ6(A) —
40 | 26 | 1 —
MXQ8(A.C) |MxQeB | 0|26 [ 1624|1410
MXQ12(A.C)|MXQ8B | 45 | 27 | 16 | 26 | 15 | 11 ;&é
MXQ16(A) |MXQ12B| 50 |28 | 15|27 | 14 | 13 3
MXQ20(A) |MXQ16B| 57 |31 |17 |30 16 | 13 2;
MXQ25(A) |MXQ20B| 64 |32 | 14 |31 | 13 | 18 E
BT AR, RESPFRNTEARE, FAEBHORRCSAIL. 2@E. FE)HLARE.

FERARAE R IMNEE

) EAER EERMEMT (-X28) i By aT it im BB R~ KBS RETIUARM(-X28),

s JEIER =

130



MXQ %31

|6 Earit g eIt R e

RLEBIETT R ARG = M.
MY HEESIEREANSE.

MXQ| #RERSETAEET |- X33
THEREMETF R R REER l

7 ERE et e

EEEBHE. TEHE. OLBENMREEATRK.

- X39
§ B MRS

MXQ| HRERSRTERT

B sxamsns

A

RTILS

EL1E (mm)

6. 8. 12, 16, 20. 25

BT X

FARE

¥ _ERDUMIRIAE RIME R T SR RARRE.

A

RRILS

FI1Z(mm)

6. 8. 12, 16, 20. 25

THEMR

FRR

K A PUMNY AR RIME R SHRAE4ER .

BREBE. SAFEATIREAEN, BREVENDERER ik
%@_%giﬁiﬁﬁﬂmﬁﬂfi FLZ(mm) 6. 8. 12, 16, 20. 25
S ) ’ REAE HHDHL 2
MXQ| RERERTHERT |- X42 1 L3k SN IAE RNER T S AR AR,
2 mTREBHLE, BE. SAkHEeE,
JErp—
FTIEE
Bl =21 s:erPOMinig
EERHE. TEHE. ORENHMREE HEPDM, &
HZ(mm) 6. 8. 12, 16, 20, 25
MXQ| EAESETIEET |- X45 EHIHR EPDM
l“’" 5 {EREEE PTFE;Ei8 5
EHREPDM S R SN ESMER T SRR,
Zﬁséﬁsﬁh
= 1
FRALMEE

REFEAREBEERE F LRBASERANBLT, 2FEFESE. AYARERRENER. HIR.

m {REIFE (15~50mm/s)
BN E7E 15~ 50mm/sE R IR, AT EHETE, TRGTNZ.

MxQ| | - X580

iz

PRI SR

E) RRELE R A HAIER.

131

RTICS

g
EL1E(mm) 6. 8 12 16. 20. 25
{EFEREESEE (EYEhEERE) 15~50mm/s
PO RIS RIRBR RS . £ BRI

¥ _ERDUMIRIIE RIMER T SR RAAR.




11 e Rt
imiR A THRE R~ 5 R~ mMXQR S g R~THE .,

stams MIXQ %71

RTILS

e <€
BERTHIE [
=m0
LE
B
Mxoll‘_g|-|ZB| [M9BWL]- X2100 R
fliZe it R i
Bl T (
TW Tiie égﬁ_ggﬂﬁ o f1a 71 5
=5 =X PRIp— ] S -
L | sEafs. x5 INRERTAIR Ziag| A =
Fi2s R e #Hm
2 e XIERBMF X SHRERER. 1§|: g
RS flo
EHETHRe— | —o e RX
: 6 EhiF ﬁE
s BT ) 7 | &R XHE &
Bt | [SEE Bt | EiR VEESERIAT / IRE RN TAA A R
Z | rpEs WEETER| —
ZAE ol o BEETHR s
ZB | #Eh4ERAS) O ZA,ZD,ZG,ZK,ZC,ZF,ZJ,ZM
ZCE) O ZBF,ZBJ,ZBM,ZEC,ZEJ,ZEM | x x x| O] 0 ||y
ZDE0 O T O ZHC,ZHF,ZHM,ZLC,ZLF,ZLJ i %
ZE | gARAss O ZB,ZH Ol OO x B0
ZFE) O ZE,ZL O] O O x =X
ZG=!) O O ZN O x O x =
ZH 22 Ma8/RJ O
ZJED O &
ZKE1) o ©) B SEL A L
ZL S BIRALRR O HI12(mm) 6. 8. 12, 16, 20. 25
ZMED) O N TR by
IN | RGEE A ERER) Betyil PR L
ZBFE| o RBRAE O [ O S I ERAES il
ZBJET | By [BAE/R O [ O DEEATRT | EDETETA R BHe MeRED. &TE| | N g
BT e o1 0 Fh BB SRS . R bl
ZEC=! HE S B A2 O O R MG ShRR B4R, ﬁ'ﬁ =
ZEJT | g Rimmfis [EAE/R) O | O
ZEM=) SRIRAAE O | O M R~T B (T bish ShamaR)
ZHCE) BRI BRAD? O | O
ZHEE | Zma/R) | REFR RIS @) @) X R~T% (mm)
ZHM=!) S ERAIRR O O /1Bl X[vY MM MQ
ZLCiE1) HENE BRASE2 O O MXQ6 | 20 | 11 M3 % 0.5 5 “
ZLFE | e RRAE [BRREE O | O : MXQ8 |24 13 | Md=07 | 6 Eﬁ
ZLJED /R o 10O %%i@ E 1 MXQ12]| 29 |17 | M5x08 | 6 | Ifif
) X E RS, = > MXQ16 | 29 | 23 M6 x 1 10 ®
E2) B Ho6MIEE, 7\ MXQ20[ 35 [28 | Mex1 | 13 &
ES)IBEBLREMNENTHERTARR TNz ERE. MXQ25| 44 | 335 | M8x1.25 | 15
2xMM 22572 MQ o i N /o T i o _
- KRR ORI T R AL
IHAR
4
srig | &
B w45 (—10~-1007C ) x2128 JIE
%
AHMERE T BHMRAERERE, ERAEFRFERE-10~100CH s
=N=IaN N
&im M. FERE —10'C ~100C (B A0T)
MXQ | BiRgR S RTH®R#TET | - X2128 HHHR AR
l {E R EBEE i #4E 8 BE (GR-F)
i A Xt REiE R gE Rk BRI
1) ABRE, BERMTXNSS, FEEERE—10~60CHEERA. HERMSMIUE SR AR,
SE2) ROTiT MAREM T E RE
SE3) AR EMMNSS, REEAEANEA . GRF, 255 He
ANESF
FEHLER

ASELATE AR B IS TERE S F ERAFRARIERLT

TR, BENABERRERER .

SVC

O

I

Sy =2
=P

132

s JEIER =



MXQ %31

13 B
EH2ANSEETEEM—&, TENIHSERET T2 RS,
BERTHIE
MXQ[12|A - -|zA| -|MQBWL| -X2192 X7
AR o B FF 5%
8 e P A S
Fia %!
12 AGE |8 BAGE i HERE)
16 15 X ) HE AR X SH A RERE
gg = 25 RS prnt)
35 - 2205 s
45 ) B A2 S B
F R EIT ® 10 Bt | EiBm Bt | e iR
AT mlREs | 10 20 Z | ZREE
30 ZA [ ) [ ]
40 ZB | #Ems BRAS D
15 ZC [ ]
HE 15 25 ZD D 0
%51 FWEER 35 ZE | #ARAE D
#14% (mm) 8. 12, 16. 20. 25 20 ZF °
BA{TE (mm) 50 20 30 ZG e | o
TSNS SHRORAER. 25 25 §5| REE P ER) D) .
ZK D 0
ZL | 4 BRas D
5( 410 = I PATETS E ZM .
[ BUTEESEsh R | ZBF| .. .. [BEHAE )
B c A ZBJ BE%\‘I/%%” #Zheg/RJ M) M)
5 * 1) MEPRZS ZBM S ERAE D o
\ | (072 E) ZEC BRI S B D O
| ZEJ | %R PR {88 | 2 Rs/RJ D [
R AR 2) BB AfTREENIE %E“cn igﬁggﬁw%& : :
B c ? QA”””E*“WA” ZHF | Z408R) [BREAS e | o
n I i = ZHM SRR e o
— T 1 1 | ZLC EENERERAE D 0
AR ZLF | ¢ BB [1iRR s D ®
ZLJ 22 hz8/RJ [ ) [ ]
®@ O 3 2R BAGED 1) @F . RO SEEFBERTNZETE,
BAITER B [ | f \ ¥2) oBREEMBMT S . B RIHES REFREMN.
0 [ | E—MEBRE. NCE E3) X RRERHSBEROGE, BT MR AEERA
H 1 OB HEB-A, 12 fO AL (-X2202).
® c A ErTLDt |
“ * 4) SELGEE c
‘ \ MBEAME, 54 B ;&
X 450, ‘ 1) RS
Bf7#2 AfTHE (0fTRELE)
__ __ _ Bi7#2 AfTRE
l A{TIEEBITIE AT LA B BH{E, ‘ ® 2) 2t
,,,,,,, Ef | MA. COME, AT
B c A ATTIZENE [ RN : ] R ST T e
‘ 1) AR W Pw o SETREN
(OfTRENLE) AFFER
Bf7#& AfTHE
2) w1k
wio B c ? WADME, HiEAG | EREEE |
| 1 I =,
1 1 1 ‘ AFE
WERRE FEMZRHTERE, EEXEEZR, A7
B % A BITIEANE we,
| nmmgs QEXRERMRTLS, SHATERT VE, FUARE
v yy== B SE R GERGIER, EiEE.
2)ij]1/|; %= u‘u F YTy T‘_u..n N ‘n =] ‘H e ok
s 5 (? A enmE e @f‘rgﬂﬁﬁﬁ’]ﬁtﬂuﬂm FEEIHFT LA E, (B a1 E ek
l ﬂ 2, HE.
133 ZS\NC



stams MIXQ %71

FRIES
-X2192
SMERTE Eﬂﬂu EI
MXQ8A-[1-[1Z-X2192 20
=X
#1EB O 3xM5x0.8 J I 10.5 X=
R —— —
{ | ::g S
23 55 41 (BABEITNE) =
197 o3H9 ("0 ) %1.5 : 3Ho ("0 )15 2.1 (B NBBHTAR) Hm
e £
; =
@ O D RX
[0} - A [(e} - -
%] 921 5 (\II %] - @_@'@ S EE
® 15 2xM3x0.5 $BL0R5 B NxM3x0.5
N . S
12 <2 _1)XF B-B #&
M &)
05 ir{rﬂ_’ﬂ O
[ ] um) ﬂﬁ- E
AT T Tl
#2531 0 3xM5x0.8 Y4 \
(883 NAXIALT7) o4
2 ¥ 3G
58 83 o3Ho | 0% )ix2 HA__H G L g, H G A g, I g
NI A= o '] %; = — % ME
S| L 8,8 . 5 E . 5 |
4 T E - ' - _
P L__E — & - TRSORCR =
K — +0.025 —
NNxM4x0.7 &i A 4 o3HO( o ")%2 4 ;
HB GB HB GB
A-A B N
B{712: 30-50mm Kt B{7i2. 20mm K% a3
I i
®
=
R, REFX
R=(g) ;&;
ymzan | smgo o R~ (mm) T %E 3% O] e T A
I FF
#72A | 7728 e =T | %
F N G H |HA | NN | GB | HB I J M Z | ZZ Bt | [EiR s ii
5 MXQ8A-5-15Z[1-X2192 o
5 20 X Q8A-10-10ZLxa1e2 | 25 | 4 | 54| 28 3 | 65| 40 | 525 |325| 785[110|120| 230
5 MXQ8A-5-25Z[1-X2192
10 30 | MXQ8A-10-20Z01-X2192 | 26 | 6 |52 | 23 | 27 | 4 | 85 | 40 |63 |42 | 885|130 140| 270
15 MXQ8A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ8A-5-35Z[1-X2192
10 MXQ8A-10-30Z[1-X2192
& 40 UIXQBAA5.2520 Xalea | 32 | 6 | 40| 31|31 | 4 | 70 | 55| 525|525 1045|130 | 140| 280 | 15 8
20 MXQ8A-20-20Z[1-X2192
5 MXQ8A-5-45Z[1-X2192
10 MXQ8A-10-40Z[1-X2192 il
15 50 | MXQ8A-15-35Z1-X2192 | 46 | 6 | 59 | 29 | 29 | 4 | 85 | 55 | 57.5 | 62.5 | 131.5| 145 | 155 | 330 3
20 MXQ8A-20-30Z[1-X2192 =
25 MXQ8A-25-25Z[1-X2192 =
SRR E—MEROTRRIRE, %
JE2) AERTIEMIRT, S8P139. 140,
134

O
:



MXQ %31

B xisizmis
SME R~FE
MXQ12A-[1-[1Z-X2192
18143 0 3xM5x0.8 J I 13 ©
\ [Te)
Eu - ©—&—- @
C \
27 aHo( %) g2 5.7(BKBLIFNE)
24.9 w4Ho| +odoso )2 4.5 2.7 (H/NESHFAR)
2 oGy S R @L@‘@
3 ©& ‘
® Bid 2xM3x0.5 $2LR5

2 [

—
n

0.5

[Te]
#1EiB O 3xM5x0.8 J % | 13
(1285 NAXAT) Y4
y/4
o )
74 85 oaHol ¥°)iz25 HA H G228 8 H G 228 8
Ie} Y [V A_.{u:n ? @ forss] iv
8 (M4 38 % . z
. o ®—@)< g
e B :
NNxM5x0.8 & AT 5
HB GB
A-AEE
B 1732: 40, 50mm KiF& B 17#8: 20, 30mm Hjiga
R~F. RE%
F=(g)
U - R (mm) TR T IE
A | 7B e P R
F | N|G|H|HA|NN|GB |[HB| | J M 4 2z it | FiRi
5 MXQ12A-5-15Z[1-X2192 e
0 20 IXQI2A10-T0Z0-x2192] 28 | 4 | 93 | 32 3 | 67548 | 565 | 32 | 925|121 (1335 420
5 MXQ12A-5-25Z[1-X2192 480
10 30 [MXQ12A-10-20Z(J-X2192] 38 | 4 | 65 | 40 | — | 3 |775| 58 | 685 | 40 | 1025|141 1535 ,
15 MXQ12A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ12A-5-35Z[1-X2192
10 MXQ12A-10-30Z[1-X2192 30
5 40 FIXQI2A15-2520] X2192] 34 | 6 | 37 | 29| 39 | 4 |755| 60 | 585 50 [120.5 | 141 | 1535 | 490 |, )| 16
20 MXQ12A-20-20Z[1-X2192
5 MXQ12A-5-45Z[1-X2192
10 MXQ12A-10-40Z[1-X2192
15 50 |[MXQ12A-15-35Z[1-X2192| 34 | 6 | 42 | 39 | 39 | 4 | 90.5| 60 | 63.5 | 60 | 130.5 | 156 | 168.5 | 530
20 MXQ12A-20-30Z[1-X2192
25 MXQ12A-25-25Z[1-X2192

1) REEME B TRIAE,

JE2) HESFTTEMAR T, SH8P139. 140,
E3) REBRFEINRERFHEPRNIEMNE.,
135

O
:



stams MIXQ %71

FRIES
-X2192
SN RE ol
i O
MXQ16A-[1-[1Z-X2192 2O
= X
o s =
e O 3xM5x0.8 J | 145 2 =
© - - —O0—- >
>—
35 0030 7.3 (RABEITAR) =4
322 5H9( o )32 55 3.3(B/NBEIENR) #Hm
, =[O
n {ﬂg C>.'<5
B 3| 8 8 #=
! =
® €§<
o
™ 23
o5H9 (0% )ix2
2xM4x0.7 12556
&)
M ir{rﬂ_’ﬂ O
0.5 [ §<’
=
L0
J [ 145 1 —
12558 0 3xM5x0.8 zZ 0
(125 NAXAT) 77
o5Ho( 0% )ix3 @ O
+0.030 5] « I-U'I O
05H9( 0 )7*3 HA H G 225 ’[‘E G 22.5 ’[ﬁ {M ><
87 . 124 A—sl %O 2 | e =
> @D oD e @D e
0 : R > . >
[} I T
° S da ad © ©
L cE @ ao = - : \
. AT 6 6 R
NNxM6x1 ‘mﬁ HB GB HB GB A
A-A BE B 712 50mm §Ii5E B 1712: 20~40mm HIiHE %
R~F. RE%

RE(g) "
s=rmn || gz i R~f (mm) HER TR !
FRA | 788 0 rm| R 1

F | N|G|H HA|/NN/GB|HB| | J M Z 2z Bl | EiRin §§

5 MXQ16A-5-15Z[1-X2192 — =

m 20 uXQ16A-10-1020-x2192] 8 | 4 | 57 | %° 3 |715| 58 | 60 | 39 | 108.5| 136 |150.5| 760 ES

5 MXQ16A-5-25Z[1-X2192 830

10 30 |[MXQ16A-10-20Z[1-X2192| 48 | 4 | 68 | 48 | — | 3 [995| 50 | 71 | 48 | 118.5| 156 |170.5

15 MXQ16A-15-15Z[1-X2192 820

5 MXQ16A-5-35Z[1-X2192

10 MXQ16A-10-30Z[1-X2192 . 860 50

15 40 UXQ16A-15-2520-x2192] 8 | 4 | 58 | 58 3 |69.5| 80 | 61 | 58 | 135.5| 156 | 170.5 (a0)za1| 30

20 MXQ16A-20-20Z[1-X2192 850

5 MXQ16A-5-45Z[1-X2192 920

10 MXQ16A-10-40Z[1-X2192

15 50 |[MXQ16A-15-35Z[1-X2192| 40 | 6 | 51 | 35 | 45 | 4 [84.5| 80 | 71 | 63 | 1455| 171 | 1855 B

20 MXQ16A-20-30Z[1-X2192 910 E

25 MXQ16A-25-25Z[1-X2192 E
ET) REEMEE—BY R TRRIAEE, Vil
E2) BERTHTMR T SEP139. 140, &
E3) REREMARFTEPRNIENE,

136
2 SNC



MXQ %31

13 preee e
MR~ E
MXQ20A-[1-0Z-X2192
2EE A 3xM5x0.8 | J | | |16.5
T  S—— ——
~
{ |
43 Loos0, 7.3 (BABLITNR)
386 5HO( o )2 6 33(BMBEINE)
, o5H9( 0™ R2 B
Du—\%
(Y] - | Al © O]: :
~ <| © (<]
8 4
™ ‘29
2xM5x0.8 B2LR7
M
05
osr | —
~
= @ @
\ J | I 16.5
21538 O 3xM5x0.8 V4
(1255 NAXAT) Y74
o5H9( ™) %3 HA H G 24 H G 24 2
16.3 o e
A @D @D §O oD = §o
- Qe H - rY j
5|3 B z ) . z
L‘ @ @o—f— ol —
NNxM6x1 #2559 —A 6 6
HB GB HB GB
A-AEE
BfT#250mm{iz& BfT#220~40mmyig &
R~F. RE%
F=(g)
U - R (mm) TEEERR T IE T
A | 75128 g ———
F | N|G|H HA|/NN/GB|HB| | J M V4 2z Bl | EiRin
5 MXQ20A-5-15Z[1-X2192 o
10 2 [MXQ20A-10-10201x2192] 0 | 4 | 46 | 46 3|60 |70 |60 | 34 |1235| 137 | 156 | 1200
5 MXQ20A-5-25Z[1-X2192
10 | 30 |MXQ20A-10-20Z[1-X2192| 48 | 4 | 66 | 46 | — | 3 | 80 | 70 | 68 | 46 | 133.5| 157 | 176 | 1300
15 MXQ20A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ20A-5-35Z[1-X2192
10 MXQ20A-10-30Z[1-X2192 - 85 50
5 40 [MXQ20A15-2520 x2192| 28 | 4 | 56 | 56 3|70 | 80 | 58 | 56 |143.5| 157 | 176 | 1300 | oo ig| (g0 sro)
20 MXQ20A-20-20Z[1-X2192
5 MXQ20A-5-45Z[1-X2192
10 MXQ20A-10-40Z[1-X2192
15 | 50 |MXQ20A-15-35Z[1-X2192| 42 | 6 | 43 | 36 | 48 | 4 | 85 | 80 | 65 | 64 |159.5| 172 | 191 | 1500
20 MXQ20A-20-30Z[1-X2192
25 MXQ20A-25-25Z[1-X2192

1) REEME B TRRIAE,
JE2) IHESFTTEMMR T, S8P139. 140,
E3) MEBRFEINRERFHEPRNIEMNE,

137

O
:



stams MIXQ %71

FRIES
-X2192
MR~ %‘lﬂu EI
MXQ25A-[1-1Z-X2192 & g
%41 0 3xM5x0.8 J | 17 =
B{EB O 3xM5x = s
“> > - ® €
] e
l o
52 6H9( " 0°%)sx3 6.5 UBAEEITNR) Y
46 _ R #Hm
o6H9( 0°)x3 +—B 4BNBEIT AR =0
W=
ol o © ;Hg
w|~ [}
>—
- s &)
2xM6x1 124089 M B-BEH i ]
0.5 [T @g
=
oo m| =
3 9
4 @ ;
\ J | I 17
#1638 O 3xM5x0.8 Y4
(1285 NABXAT) 7z =
& |
o6H9( "6°%) x4 H G 24, 3 205 125 I g
—A s LS
\I o e
\ : z s §
b o® ® o —
LI S
5 % 18
F—A 7 3xM8x1.25 1241512 I i
HB GB " ¥
A-ABTTE #
R~. REF S
Rz (g) "
s=rmn || = = R~ (mm) VEERE ORI ;
FRA | 788 0 — ol 1
F G H GB | HB | J M Z zZ B i Ja1R % §§
5 MXQ25A-5-15Z[1-X2192 =
m 20 XQ25A-10-102L0-x2192| 26 | 51 | 55 | 64 | 80| 70 | 36 | 1415 | 152 | 175 | 2000 BTy
5 MXQ25A-5-25Z[1-X2192
10 30 |[MXQ25A-10-20Z[1-X2192| 55 | 71 | 55 | 84 | 80 | 72 | 54 | 1515 | 172 | 195 | 2200
15 MXQ25A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ25A-5-35Z[1-X2192
10 MXQ25A-10-30Z[1-X2192 135
15 40 XQ25A-15-2520)-X2192| 65 | 61 | 65 | 74 | 90| 62 | 64 | 1615 | 172 | 195 | 2100 | . 0P, 80
20 MXQ25A-20-20Z[1-X2192
5 MXQ25A-5-45Z[1-X2192
10 MXQ25A-10-40Z[1-X2192
15 50 |MXQ25A-15-35Z[1-X2192| 75 | 61 | 80 | 69 | 110 | 75 | 66 | 184.5 | 187 | 210 | 2500 B
20 MXQ25A-20-30Z[1-X2192 E
25 MXQ25A-25-25Z[1-X2192 E
ET) REEMEE—Bh R TRRIAEE, 7?
E2) BERTHTMR T SEP139. 140, &
E3) REREIMAR T EMERNEINE,
138

O
:



MXQ #

]l

B xuiszmis

SMERSTE

MXQOOA-CO0O0Z[-X2192 iz

WEMEBRAE (ZA]Fi.
EEMRAE [ZK|. Ak . [ZL]. BTt [ZM] . 5R

XY

HENEBRIE

A AxaH

iR AR (M)

AAxNG

BEEEE

Ak
ZB|: ®ii#ti%.[2C: &

T

Ll

R i

A

AN

<N

Brt i A %R (M)

/

EBRAER

0.5

HESEEF

(Buitih]

M7 fxiaH

s A1

A2| B

Cc

=

L2

RS BRI

IR R

& BRI
HERLS

Bl i
AR

JEiR i

A

Bl i
AR

JEiR

S

MXQ8A-[]-X2192 | 30

40 | 15

23

10

12

18.2

M6x0.75 | 2.5

MXQA-CS8-X2202

MXQA-CT8

MXQA-DS8-X2202

MXQA-DT8

MXQ12A-[1-X2192| 35

45 | 17

26

6.5

10

14

10

20.7

M8x1 |25

MXQA-CS12-X2202

MXQA-CT12

MXQA-DS12-X2202

MXQA-DT12

MXQ16A-[1-X2192| 40

50|18

27

10

15

12

26.9

M10 x 1

MXQA-CS16-X2202

MXQA-CT16

MXQA-DS16-X2202

MXQA-DT16

MXQ20A-[1-X2192| 47

57 | 21

30

10

10

18

17

34.1

M12 x1

MXQA-CS20-X2202

MXQA-CT20

MXQA-DS20-X2202

MXQA-DT20

MXQ25A-[1-X2192| 54

64 | 22

31

11

11

20

19

|||~ |w

40.8

M14x1.5

MXQA-CS25-X2202

MXQA-CT25

MXQA-DS25-X2202

MXQA-DT25

BEBRISE (ZD|: Mk [ZE|. Bt [ZF]. /5iR

BEZBR IS

iR AR (M)

M7 fsdiaH

AfInG

KA XN

At A Es (M)

/

BEEEE

€
<2
E

0.5

BEEEF

7

M7 fsdaH

ZsS

A1

A2

=

L1

L2

AERES

B 3
AR

JRiR i
ek

MXQ8A-[1-X2192

31.5

41.5

17

25

11

13

13 16.6

18.2

M6 x0.75 | 2.5

MXQA-AS8-X2202

MXQA-ATS8

MXQ12A-[1-X2192

36.5

46.5

18

27

6.5

11

16

10

16.2 | 18.9

20.7

M8 x 1 25

MXQA-AS12-X2202

MXQA-AT12

MXQ16A-[1-X2192

41.5

51.5

20

28

11

17

12

20 25.2

26.9

M10x1 | 3

MXQA-AS16-X2202

MXQA-AT16

MXQ20A-[1-X2192

48.5

58.5

22

31

10

12

20

17

OO0 |A~|w

27 31.5

34.1

M12x1 | 4

MXQA-AS20-X2202

MXQA-AT20

MXQ25A-1-X2192

55.5

65.5

24

33

11

12

21

19

27 38.3

40.8

M14x1.5 | 5

MXQA-AS25-X2202

MXQA-AT25

139

O



stams MIXQ %71

RTILS

SMER~TE
MXQLICA-CICIZ0-X2192 H5iE & S AT 15
ZZhgE /RJ ZG|: A . [ZH). st [ZJ ] iR ik

012 ~ 225 (§itis)
Ak 2 mas (M)

£
- Nim

Il : : I
ABXDG D | | imﬁ%xﬁtN

BELEE ; Polo05 |11 BELAEF
2AB | | 2AC
A1 A2
iR Bt
o8(FiRiE) | 020( /538 %) !
L1
JEiEiHE R (M)
=
B
= =
T H — X
: el
s EE @LZB
"""""""""""""""""" AfastihG -
BEsEEE|| (D] | 4 E
&AB
A1
ZgEE /R
BAERES
bl At | A2 | B|C| D |E|F|G|J| K | Lt | L2 M N B S
B R B EE
MXQ8A-[1-X2192 | 293 | — |15|—| 5 5|—| 8|—| — | — | — | M6x0.75 | — —E) MXQA-JT8
MXQ12A-[1-X2192| 40.8 | 47.3 |23 |29 | 65|12 |11 |10| 7| 16.2| 18.9 | 20.7 | M8x1 2.5 |MXQA-JS12-X2202 | MXQA-JT12
MXQ16A-[1-X2192| 453 [ 528 [24 (30| 8 [12[11]12] 920 [252]26.9| Mi0x1 |3 [MXQA-JS16-X2202 | MXQA-JT16
MXQ20A-[1-X2192| 45.3 | 52.8 | 15|26 | 8 3| 6|12| 9| 27 315|341 | M10x1 |4 |MXQA-JS20-X2202 | MXQA-JT20P
MXQ25A-[1-X2192| 67.1 | 77.1 | 36 | 45 | 11 212519 |12 | 27 38.3 | 40.8 | M14x1.5 |5 |MXQA-JS25-X2202 | MXQA-JT25
i) o8B Mim. A,
140
2 SNC

PUQUIETS =il
MXQOA

= N R
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

s JEIER =



MXQ %31

B mimime s mis
Bl A RS E T AN E AN
BERTHIE
MXQ [20] -|10||ZG|-|M9BW|-X2200
- o (| F EEEE L B
= ]
REEREY ME s its | WEARSBAE
- Fiae R
. MEFF L SFRED
fﬁgﬁ;ﬁ [Ees]| Zenit mEER |  ((XRol6—025)
BT NGB AR IR SRR AR
i LTI
1z /172 e e e el AT BERTENE
Stk mRERE - ks R Bt | EEW
28 mmreERAE : L
ZD | ... 0 0
SE | MR o
gﬁ L VAT : L
ZBF | =& BB o 0 0
ZBJ | $BEASZ  [ZEm®Z/RJ ° D
| A ! ST | ZHC | .. RS BRI 0 °
¥ Bl PUMYAIE SIERIER. ZHE | 2 /R A M) M)
E) 062 B HE NS BRABIHIEE.
SMER~TE
AR /S MXQ6-1ZG-X2200 : £hzE /RJ INE
MR MM R T SHRf R EIRE. . MZ e K | MZ
10 7.5 18.9
D;_ o © P 20 75 | 28.9
E 30 65 | 36.9
BESEE6 5 15.8 40 145 | 36.9
29.9 50 245 | 36.9
B AR (S 15.4
19.5 (M6x0.75) 45, 299 48 12.7
P 15 X xih8 5 AESEE ~fwins
. ©
Juss e | o [[]] N
Q & o) Q
s ERBAESR (EaR)
(M6x0.75)
FRE / MXQ6L-[1ZG-X2200 : Z& 38 / RJ
JRiBiR IR (EhEs)
__e@@ _@@ _oeh (M6x0.75)
g@ & @ o} E@é
= C
Bl A ()
(M6x0.75)
MXQ6(L)-[1ZD-X2200 : #BBR {5
31.5 31.5
AAxAIA3 ExEE11 | 5 5, BELE16 AR XA
Afxtih8 AT mE Afxtin8
(M6x0.75)
C |
O
{g@%@g—@— S EiRIAES
(M6x0.75)

141




stams MIXQ %71

FRIES
-X2200
MR~ Eﬂ El
i
AR/ MXQ8-[1ZG-X2200 : Z£2E /RJ R~t% N i de]
HTRMSNIR T S48 @R, AEESHASEN | X
P K MZ wEM | IRE g =3
14 K r4 = & BRI R
L1 L1 L1
FH o—— S il 10 5,5 | 22.5 9 10 5 —
1 L B== __ 20 105 | 225 10 11 6
s E L 5 15.8 30 20 22.5 10 11 6 -
290 40 245 | 2255 10 11 6 &
: 50 175 | 225 10 11 6 Hm
=[O
75 465 | 46.5 10 11 6 el
R X
BB ES (EhE) 181 ws
22.5 (M6x0.75) ___ 45 299 48 15.7 =
g |a8 | e ERAEE O 5. LBESEEI0 ) '
- ; | o S
u@% © ‘ ’—H% = ‘_* g 9 -
/ O B Q
= B —ep o bom g :
©. o0& EEmBEs@Ees) S ELS)
(M6x0.75) fu [
=g
=
=
HFRE / MXQ8L-[1ZG-X2200 : Z&h3g / RJ
N
BB ()
%. (M6x0.75)
‘ =
%5
t
S NS () e
(M6x0.75) e
—
MXQ8(L)-[1ZA-X2200 : FEmEEBRALEE _—
n 7N
MA 33383 — 5 0 oPAN PRk 8
VAY;:PSPIL B % 28 5, | AESEEIS A fRfih8 2
(M6x0.75)
‘ = [ ]
.{
O
%@—@f——@—@@ Q& BBk AR -ﬁ
© @ OQF (M6x0.75) F
ES
=
<

MXQ8(L)-[1ZD-X2200 : i PRILES

A SRH3 N 15 RIAfR353

Bt IRERE 5 BESEE16

(M6x0.75)
‘ [

0O z
J%@—&—@—Q@ Q& \__ ERHEES E
® @ OQF (M6x0.75) Z
bzl
=

% SNC 142



MXQ %31

[ snimesmis
SMER~TE
AR/ MXQ12-[0Z2G-X2200 : &:hzE /RJ R~t&
MTFIRBSMIR T SR RIEH. 3943457 2 o 25
. - » - wEM | RE .
; ' | K| MZ | e s m | 20
L1 L1 L1
H— 10 55| 26 3 4 4
B R 20 55| 34 3 4 4
iR RE R 30 55| 34 4 6 5
o 40 55 | 34 6 8 7
3%E10.20mmiginE 17 _K Mz 50 |14 | 34 8 9 | o
75 | 20 | 34 8 9 9
Eﬂ . 100 45 34 8 9 9
| N
FESEEL 6.5
40.8
29.5 B IAEE RS (Zhag)
23.7 (M8x1) 40.8 23.9
L il 557 65_ | 59 | 20.9
. AfBIHA10 BEEON 6.5 HESEEN7 RE T AFXH10
E 0
[ 1 LQ t
N~
D® O@ ®
O 20— —© —F& BRI ©
23 o / Tawm o |fe
(M8x1) o
SFRE /S MXQ12L-[0ZG-X2200 : 2% /RJ
ERAES (EhE)
e ) } O] (M8x1)
o~ © @ & 09
B
B E (BhE)
(M8x1)
MXQ12(L)-[0ZA-X2200 : HHE h & ERIES
35 35
< frth10 AL 6.5 6.5 BEEE16
AN A4 BUtiRIAEERE NEFA10
(M) N PIASRA4
® © © @ Ogr
=t 20— —© —F=
Do o® BRI AES
(M8x1)
MXQ12(L)-[1ZD-X2200 : % PR{i2:
36.5 36.5
AfAA10 BEsEmEL 6.5 6.5 HEEE18
AR FATIh4 Bl R ANAEXN10
(M8x1) Pk F R34
O O®
Fio—<o—o—o———= ERiiA%s
Do o® (M8x1)
143 ZS\MC



stams MIXQ %71

RTILS

SMER~TE
FRAER S MXQ16-[0Z2G-X2200 : 2&:hzE /RJ Rt
TR R SHRA & R, AR AR
- - - - . HED | R |
B | K I MZ L e mas| 20#
= B} L1 L1 L1
L - 10 | 55335 8 9 6
N T 20 5.5 | 39.5 11 12 9
B | A 2 30 |14 [395] 11 13 | 10
MR RETIE K Mz 40 |17 [395 11 13 10
FEIOMMNZ S 50 |22 |395 11 13 10
- o _ @; 75 |41 |395 11 13 | 10
- S— —° . 100 |47 | 395 11 13 | 10
= = 125 |72 | 39.5 11 13 | 10
§k—|—0—
26.5 EESEEIL ’ 8 218 29.2
9 N 45.3 78 | 253
jizagmz - B 75 53 B EE
A BB () 8 LS L —
1
5| 3 ¢ 2
- Q N
FiREIEEE (EnS) ~ @
(M10x1) N 1
FFRE / MXQ16-[1ZG-X2200L : £z /RJ
¥R BN IEEE RS AT FREY,
EiRBIEES (%)
(M10x1)
BTt ()
(M10x1)
MXQ16-[J1ZA-X2200(L) : FE NE BRI
40 40
BESEEL| 8 8 BEEENT7
REIH12 ikmiEEE AAEXIH12
(M10x1) A FHITIA5
A FAIFIA5 +—
-© @_@_O o ERiiEER
@ O: (M10x1)
L
MXQ16-[1ZD-X2200(L) : % PR{icz=
M5 45
AEEEL| 8 8 EESEEI19
XExTn12 BRI Afaxin12
(M10x1) ) o F 3iA5
— _H., ||
+ |-
_@_@_@_O o EiBsmims s
@ O: (M10x1)
L

144

PUQUIETS =il
MXQOA

= W EEY
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

s JEIER =



MXQ %31

M inimzsmis
SMER~TE
FRAER / MXQ20-[1Z2G-X2200 : Zrzgs /RJ R~t%
HTZBBMOR T SHRfE REH . 2S K_| MZ
215 K Mz 10 6 | 365
. 20 6 | 465
@ 30 18 46.5
— - 40 28 | 465
= ) 50 30 46.5
T 1 —_ | 75 47 46.5
mesms| | | |8 298 100 24 | 695
52.8 125 49 69.5
150 74 69.5
45.5 37.3
36.2 75 453 95 _| 325
3 BERY  AEHBERENE) 55 8, | @EsEE10 FE K
- l ‘ (M10x1) A2
® g s @
@ {P NXA12 G -
[V}
- ERMHIAERE (EhE) &S
& (M10x1) 9 @

XFRE / MXQ20-[1ZG-X2200L :
R RBIBERI I IR,

EiRmIA RS ()

(M10x1)
AR R (38
(M10x1)
MXQ20-[0ZA-X2200(L) : & h&BRII=E
R fAXFN6 47
AFAIIH17 ; i}ﬁ§¥€7 10 47 A 56
Bt g 10 BHESEE17 Sgzots
(M12x1) 1= S NANIA17
.J.B
{&
& © @ o@f :

EIR AR

‘ #@__F@_ X Tl
! @ @ @ O@— (M12x1) @
| | e

MXQ20-[1ZD-X2200(L) : #EBR{I=S

RN FBXFiA6 48.5
AENN17 BEEE | 10 48.5 A X i06
S s 3 o
© ‘ © _ ® O ER AR
4"@— _|—@‘ (M12x1)
@ @ @® O

145

o
:



5 R~ E

stams MIXQ %71

RTILS

i <
- . i ]
AR / MXQ25-[1Z2G-X2200 : 4&:hzE /RJ R~13% 2O
- - - - HTRBUMIR T 5tk & @H. AIAARERETE | X
g we | K |mz| BER_ [ BRI g.. 3=
! T ! 5 E s L 1
‘ ‘ ‘ ‘ L1 L1 L1
I — LBE 10 [ —#1] 48 15 16 | 20 L
BESEEL Bk ! 20 | —1*)| 58 15 16 20
a MBI R LTI 30 | 65| 58 7 9 | 12 -
1730, 50mmiyiz & 235 K MZ 40 | 65| 58 6 8 11 ﬂm
- - [l 50 | 65| 58 6 8 11 =0
o ] 8! 75 |12 | 58 16 17 21
ﬁ b 100 |21 | 88 16 17 21 {“_gg
‘ ‘ 125 | 7 | 88 16 17 21 T
| HF— 50 (s (s 16 |17 [ o1 |&
sas AESEEL) | 11
- 67.1 44,7
44 67.1 —
WEE12 10.5 11.1 39.3
- N FNA19 6.5 RIS () 11 EEssE2e  PBEEI2
o — (M14x1.5) %19
; | i [
| [Te} < Py
: 3 g @71 £g
0 m : - =3
‘ O © © O / 3 e
—#" -— BB IHES () &%)
¢ e © © © OoD] s ¢ (163
SFRE / MXQ25-[1ZG-X2200L : Z£h3g /RJ --
¥R A XTHRE, (36)_ (30) EHD
® ® ® ® BERD 65 |, (23.5) ﬁ c
O ‘ <
A% - @—' ib—-—e} B i b
Do e © © oL B = .
| Silma==]
E)477210, 20mmiy 54 —
BRI () BiRIAEE (EhE) - - - -
(M14x1.5) (M14x1.5)
= ‘ T4
MXQ25-[1ZA-X2200(L) : & ME BRI %1%
54 54 %
A f 3146 AfaItin19 IAESEEL 11 11 HESBEI9 oo =
IR N ANFXTIN19
(M14x1.5) KB 3§ih6 I
1 T
=] r *'ﬁ/ "
‘ . fl 1
I ] & 5
©® © © @ O \ &
Ly oo \@ @ = 1 x
AN B IR 5 i
Do © © © O it s (a
MXQ25-[1ZD-X2200(L) : PR
55.5 55.5
KA A6 NAXIN19 BESEEL 11 11 AESEE20 P
VRTINS NAXIN19
7?,{%2“?3% R f 3306 /e
X1. } F
1| ﬂ
Qe @ © @& O g
L A LA | _ — %
A4 \@_@ ms EiRiAES £
e © @ OB s 2
%

146




MXQ %31

B &z + & mRaREE NS

R, [FiRE, Zet+ SERAMSRI AN, ZhRAERKEE, SBRASATENM.

BERTHIE
MXQ [20] -|10||ZG|-|M9BW|-X2201
%Eﬁiﬁﬂl M EE A E
ioe DRBRRRE
T R
FARA IR L XY FREL
Sk R ({XBRo16~025)
© ZZMEs +
HE /{712 6 SBRAE I
Stpf R o it FF &
[Zies | Tmir< REweE) |
MOE FREM T % SR A RIAER
o If) RE AT 15
22 | DeTsmmx | eRXRE
Al | JRiBiE
L 26 Zhgs /RJ L4 L
B [ BEHRE ZH . éﬁﬁw% o
¥ R PUSMOHE SR RIAER. ZJ ®
SMER~TE
AR / MXQ6-[1ZG-X2201 Rt%
XTSI R T SRR, 14 K 4 BS K | MZ
| 10 75 | 189
EI‘E e o o [ ! 20 75 | 289
- - 30 65 | 36.9
BEIEE6 5 15.8 40 145 | 36.9
29.9 50 24.5 36.9
7?&%)%%3]% 4.5 29.9 15.1
19.5 BX16 5 | ABEE11 ANFXHH8 4.8 f.] 12.7
S |15 | Amrms  BESEEI0| |5 EL ERSENE
- _ 8 0 (M6x0.75)
S wxmxing i
. < HA R ] F
[s2]
O
A e =
NP, Bk e MR AL
13.6 = (SR—— (M6x0.75)
m IR v R PR DL N -
(M6x0.75) 5] BAESEE14
BK20
X I /MXQ6L-1ZG-X2201
A/ U Biin s IR RIS
@ @ 0 (M6x0.75)
MR ME T
EEss BRI
(M6x0.75) JEREN e i

At hee (M6x0.75)
(M6x0.75)
PRAER / MXQ6-[1ZH-X2201 AR/ MXQ6-[1Z2J-X2201
BRI Ytk
(M6x0.75) JEIRIHEE R
% Bt & BR =% ; (M6x0.75)

(M6x0.75) EE
x0. ? @ } o
-© ©@ @@ 5

Rk & BR Ak
(M6x0.75)

147

O
:



stams MIXQ %71

FRIES
-X2201
9\ /A ~+ &
MER~TE ?<
0 i
AR / MXQ8-[1ZG-X2201 RtE e
HTFIEMSMIR T SHof @A, e K [ mz | EX
11 K Mz 10 55 | 225 | X=
T 20 105 | 225
" 30 20 22.5
el - o Tuslas —
HESEEL) |5 158 75 265 | 465
29.9 =
s
=
Bt IEC
22,5 (M6x0.75) 45 299 18.1 R
N [e | Agnins BA15 R fE 5 | AEEEI0 Afax$ih8 4.8 15.7 W=
e BEEE10 5 &0 EiRmE s - ==
o X faxiing = 1 (M6x0.75) . 3
8 © @ @ O 4 = ,_f 2 o S
R X 53 o Bt 2 BB ArE =
16.6 - (M6x0.75) o . Eﬂo
FiBe ERAs N Pav;BSpuk] 16.6
(M6x0.75) > REER14 Afaxting/ L]
gA19 Em O
=X
=
FRE / MXQ8L-[1ZG-X2201 .
BT S BRI 5 =
(M6x0.75) R g
PPN SEPO. Nol ERBE NS gx
(M6x0.75
iRk BIEfIas : @ ® o‘ X079) {IIIEE
(M6x0.75) S=cE=—
Bk ik o _
(M6x0.75) 7
] &
% 18
I i
FORE / MXQ8-[1ZH-X2201 FRE / MXQ8-[1ZJ-X2201 :
Bt ERmE R —
(M6x0.75) (M6x0.75)
B
@ @ O @ @ O pi
e ©&—©—0—0 x
]\%@ I 6 &ou z
Bt e BIRAISE ERie ERAS
(M6x0.75) (M6x0.75)
g!
=
%
E
bl
%
148

O



MXQ %31

Bz + o EREREENE

5 R~ E

AR /S MXQ12-[0Z2G-X2201 RF&
X TERSMAR T SRR EHR. s K | MZ | L
10 55 26 4
_ - - 20 5.5 34 4
= J By 30 55 34 5
. - 40 55 | 34 7
N o s 50 14 34 9
FESEEL| | PRl
HEBRES R 75 20 34 9
100 45 34 9
77810 20mmisizn 45
- - - 17 K Mz
s =
- — H:E*
EessEL |l || 65
BUEIRZE as 40.8
295 (M8x1)
‘ Wlﬁ%;mw K17 6 RERT
® - EEsEE10 6.5 BEEOW 6.5 BEEE17 AFEXB10
0
WA FRTihe ; == : 0 =
N~
(3]
{?}@ 5 © @ @ O® EIRIH % AS
s S O®LN (M8x1) 0 0
Agxpo B IR A58 Jy N s
ﬁ\j@m%%lﬂﬁ% 6 (M8x1) K aha 21.9
8x1
x1) 6.5 HEEE13 A fXHA10
BK20
HFRE / MXQ12L-[0Z2G-X2201
B in s BRI
(M8x1)
R 2626 %6 0L meumns
© o®_ 4 Mext)
R BRI —
(M8x1)
BTt P Es 2o
(M8x1)
AR/ MXQ12-[0ZH-X2201 AR /S MXQ12-10ZJ-X2201
B h
(M8x1) ERse RIS
(M8x1)
e ©  © &  Og © o
090y 9 O OGL_ Yo 20 Y6 %o 20
o® 0P
Bt e IR RIS ERmEhS
(M8x1) (M8x1)

149

o
:



stams MIXQ %71

FNILE
SR
-X2201
SpE R~TE E[:H EI
g
FoEE / MXQ16-0ZG-X2201 Rt% 25
KT BSMNIR TSR R AR, BS K [MZ [ L |EX
10 55 | 335 | 6 | XK=
20 55 39.5 9
. - - - - 30 14 39.5 10
8] 40 17 39.5 10  —
50 22 39.5 10
| —"%BE 75 CEN BT T
BEEEL | B 19 852 | Hm
VBRI A : & [
TR1I0mMmME & {H-RE <>:<’
FR1I0mmA 54
g " = 17 K Mz # =
e—@i | =
11— : S
HESEEL 8 218
45.3
36.5 MO
29 - fu [
—EE BA18 Bt h 75_ _ 453 s i )
o AFIIH12  FEEE10 8 AESEE15 R 2 o=
M FRTiNG B EFE [T
© Ee Q
5 ® wof
® @_§§ @ 5 @ ® S ns BRI 5
' == (M10x1) ~
© oe -
- @ @ O | Nontmemms & @ =
. (M10x1) Afxfin12 ” & [
27.2 iR BRI - c
8 RESEE1 JNDEN Iyl
(M10xT) WA BRHS >
BA20 s
U
FFRE /S MXQ16L-[0ZG-X2201
B DX FRE, _
H
[EiRin% IR B 935 5 PR AV % E &
(M10x1) (M10x1) i
. ek Yk B®
J / (M10x1) &
N B
e 1%
(M10x1) %
2
AR/ MXQ16-[J1ZH-X2201 AR /S MXQ16-[1ZJ-X2201

Bl im 2%

L

Bidt i & B ATk

(M

10x1)

(M10x1)

o
:

Rk & BRIk

FIBLRLE itk
(M10x1)

s JEIER =

150



MXQ %31

B ez + o mmasstmms

MR~
AR / MXQ20-[1ZG-X2201 R~t%
MTFEMSMIR T SRR, o K | MZ
215 K MZ 10 6 | 365
W—* 20 6 46.5
30 18 | 465
9—®—' 40 28 | 465
50 30 46.5
: . N o ==c 75 47 | 465
musms| | | |8 29.8 100 24 | 695
58 125 49 | 695
150 74 | 695
45,5 37.3
© HE w9 (M10x1) 45.3 AE 59
@ AENB2 EA21 8 JBESEEI0 AAXINI2
BESEE10 JER
A FEXHIT (M10x1)
o e ®
¢ i ©® O @ Oog o S
- SO == -
@ T @ | -@ =
4 & & ® O @[ Bl MR AT 9 ED
st \ A f3T46 ;¢ (M12x1) PO
345 BB BRAE 10 BEEE12 RS H6 34.5
(M12x1) &K22 NAXB17
FRE / MXQ20L-[1ZG-X2201
AR IR DX FREL,
BB BIR A T
(M12x1)
JEIRIHE R
(M10x1)
B SGE ER
(M10x1)
AR/ MXQ20-[1ZH-X2201 AR/ MXQ20-[1ZJ-X2201
Bt IR & aS JEIRIGEE S

(M10x1)

(M10x1)

ERihE ERRE
(M12x1) (M12x1)

% S\VC

Bt i & BT 8%

151




stams MIXQ %71

RTILS

MR~
AR / MXQ25-1ZG-X2201 RT&
HTFRMSMYRT SHREREH. ES K | MZ | L
10 — 48 20
235 K MZ 20 = 58 20
[ ] 30 65 | 58 | 12
_ 40 65 | 58 11
y 50 65 | 58 11
; 75 12 58 21
lj:BE 100 | 2f 88 | 21
BEEEL | | 11 125 7 88 | 21
54.5 67.1 150 33 88 21
44 44.7
12 10.5 67.1 111 39.3
_ AEXIBI9 420 Bt im R es 11 BEsEE24 BER12
A . (M14x1.5) s
HESEE 11 | ABXA19
] y
" AfaItini19 . . o] s
® i e & & & oYL/ ° 2
' L EREE S
i @—e#»—@— R R G @_E (M14x1.5)
®© @© © & O |\ \utmemnas S @
(M14x1.5) o
= = — N NP
41.3 5B i & B BR A 88 11 Uj¥>a10 W:ﬁw?ﬂs / 41.3
R f 386 (M14x1.5) &A1 AAXIN19
(36)_ (30)
¢_@_¢ BIEED 6.5 ] (23.5)
Eé: == = pE==iLE
| EEEEL| | RN |
| MBS =k =
7230, 50mmiy iz & 77210, 20mmi iz &

XFRE / MXQ25L-[1Z2G-X2201
AT B RITREL,

Bl dtin & B IR fr a8

Bk E BRI

(M14x1.5)

(M14x1.5)
JEiR R B

= é (M14x1.5)

=
W

(M14x1.5)

FrER / MXQ25-[0ZH-X2201

Bt B

; (M14x1.5)

©® @ © @ 0@
4 0—50—0—6——
Do © © © 0D

= =
BUitin & BR A
(M14x1.5)

1

|

FrER / MXQ25-[]ZJ-X2201

EiRmE

JEiR ¥ R BR i A%
(M14x1.5)

(M14x1.5)

O

ogt]

——

® © ©
b0 0 0 O
e © @ @

=

1

oL

152

XU R i B
MXQOA

|

Al it

'E._]‘
MXQoOB

i:%i:3]

|

BAMEER
MXQocC

EE#HE
MXQO

=

e
Sl S

b HRERE

s JEIER =



MXQ %31

M misst iz im e setm i E e i
o e E A RN Bk T B E vt i A RE,

MSRTHIE

153

-[10][zA]-[M9BW]- X2202

MXQ @I

B i 1)) 2 S 4 [5) B RE
R ATIEDT BT
SRR EE [Be=| cwri-REER |
OB LM T % SHROR TR
E12. 1Ti2®
Stk R
llﬂﬁﬁﬁfiﬁlﬁ
s U ©rorsias s
we | peTamRkEez | zawn || ps IURE LI SRR RN RERE
B | iR B B B | ki
ZA | .. N D) o ZBF |..,.. BBIRAIEE D D
zB | TR ERRAE ® zBJ |TE0 . [@wE/R) o | o
D | L omi ® D ZBM SERME D D
ZE - ® ZEC HE S BRI o o
ZG | e ny D D ZEJ | AR EE ZEmE /RJ D ®
ZH | ° ® ZEM SERAE D D
ZK | o mmps D D ZHC HENE BRI D D
ZL | * D ZHF | &g /RJ BB AR D D
1) @ . FHMEER SEBRTIAEEERETLE. ZHM = RIR{IRR L J L
E2) MXQ6(A. B)REHENS BRASE. ZLC HENE BRI D D
5E3) MXQ6(A. B), MXQ8(A. C)EHLE hee, ZLF | &R RECBR LSS [ ) [ ]
) HEERRMIGE FIR N, ZLJ ZihE /RJ D ®

O
:




stams MIXQ %71

RTiLS
P
-X2202
M R~TE <
i O]
f i AR AR P R =
s O =] 3 5 2 0 3
‘ (M)
o ~ . | =
& O®E - S
mamsinH (D EF o
‘ ’ m RN & =4
05 | 11 HEssEF 3 Hm
5AC = [
e}
E
s R IR AL 28 (mm)  EwhsE /R mm) | &
S C|F | H| K L1 | L2 M N S C|F|J K L1 | L2 M N
MXQ8.MXQS8A 16.6 | 18.2 MXQ12 21.9 | 23.7
MXQ8C 28121 8 |18 4o 60| M6¥075 |25 MxQi2a.mxaizc| 22 | M| 7|82 g9 07| ME |25 ——
MXQ12 219237 MXQ16 272289
MXQi2A.mxaqizc| 28| 14| 4 |62 759 207 | ME*T |25 MXQ16A 80| 111 9120 o5 Tae0] M10%1 |8
MXQ16 27.2|28.9 MXQ20 345 37.1 O
MXQ16A 2711515 120 5o Tog g MI0XT |3 MXQ20A 26| 6| 9127 yrorga | MO 14 g
MXQ20 34.5|37.1 MXQ25 413|438 mC
MXQ20A 30|18 | 6 |27 315341 Mi12x1 | 4 MXQ25A 45 | 25 | 12 | 27 3831408 M14x15 |5 gg
MXQ25 31120 6 |27 41.3 | 43.8 Miax15 |5 MXQ8B 28 | 11 711621149 |16.7 | M8x1 2.5 :ﬂ.ﬂ-
MXQ25A 38.3(40.8 ’ MXQ12B 30 | 11 9120 20.2(21.9| M10ox1 |3
MXQ8B 26 | 12| 4 |16.2|149|16.7| M8x1 |25 MXQ16B 26 7 9|27 255(28.1| M10x1 |4
MXQ12B 27 1 13| 5 |20 20.2(219| M10x1 |3 MXQ20B 45 | 25 | 12 | 27 32.3(34.8| M14x15 |5 —
MXQ16B 30|16 | 6 |27 255(28.1| M12x1 |4
MXQ20B 3117 | 6 |27 32.3(34.8| M14x15 |5
N . &=
BB PR EE (mm) EERIIZE (mm) | ¥ Ll
e CIFIA[ KL L] M [N e CIFIA[ KL L] ™M [N | S
MXQ6 13.6 | 15.2 MXQ6 13.6 ] 15.2 LS
MXQ6A 25| 141 3 113 e g 18| M6¥075|25 MXQ6A 241121 3 113 e 182 | M6¥075 |25 | yg
MXQ8. MXQS8A 16.6 | 18.2 MXQ8. MXQS8A 16.6 | 18.2
MXQ8C 25113 | 3 |13 146|162 M6 x0.75 | 2.5 MXQ8C 23 (12| 3 |13 1461162 M6 x0.75 | 2.5
MXQ12 219 23.7 MXQ12 219|237 .
MXQi2A.MxQi2c| 2/ | 16| 4 |62 g9 207 ME*T |25 MXQi2A_mMxqi2c| 20| 14| 4 |82 159 207 | ME*T |25
MXQ16 27.2]28.9 MXQ16 272289
MXQ16A 2811715120 oo Tog] MIOXT |3 MXQ16A 2711515120 ot MIOXT |3 ) lﬂg
MXQ20 345|371 MXQ20 34.5|37.1 &1
MXQ20A 811201 6 |27 oygrgg | M12x1 |4 MXQ20A %011 ° 1% [at5]ear| M| | W
MXQ25 41.3 | 43.8 MXQ25 41.3 | 43.8 =
MXQ25A 33| 21 6 | 27 3831408 M14x15|5 MXQ25A 31120 6 |27 3831408 M14x15 |5
MXQ6B 25113 | 3 |13 13.6 | 15.2 | M6x0.75 | 2.5 MXQ6B 23112 | 3 |13 13.6 | 15.2 | M6x0.75 | 2.5
MXQ8B 27 |16 | 4 | 16.2 149 |16.7 | M8x1 2.5 MXQ8B 26 | 14| 4 |16.2|149|16.7| M8x1 2.5
MXQ12B 28 17| 5 |20 20.2(219| M10x1 |3 MXQ12B 27 | 15| 5 | 20 20.2(219| M10x1 |3 i
MXQ16B 31|20 | 6 |27 255|281 | M12x1 |4 MXQ16B 30|18 | 6 |27 255|281 | Mi12x1 |4 %
MXQ20B 33 | 21 6 |27 32.3(34.8| M14x15 |5 MXQ20B 31|20 | 6 |27 32.3(34.8| M14x15 |5 >*x
%
%:é

s JEIER =

154



MXQ %31

K it o o e g o e AR (BT R 2 28 2T )
o & HE AR AN BIRTFEE AR E,

1TRE A RS (BHE)

BESRRAE S R~TE
MXQA -CS [12]- X2202 AR R IRL R
BE P
%4%?41@%5&1&%%1 BT iR 25 O\ hrfmEnC D
EE L %
70N ;m—
FIgES S~ "
8 et IJ
12 { @ 3 <&l
16 - P M AASEXHB
20 i F
25 __g H -
GI [ = ‘
11
A1 A
HEPEERNIEE (mm)
S RS A Ai B © D7) E F G oH1 M(4nzF) Pix2)
MXQ8(L.A.C.CL) | MXQA-CS8-X2202 40 2 25 3 M3x12 | 18 5.8 83 | 2 M6x0.75 | M3x6
MXQ12(L.A.C.CL) | MXQA-CS12-X2202| 45 2.8 25 4 M3x12 | 24 71 | 104 | 2.8 M8 x 1 M4 x 8
MXQ16(A) MXQA-CS16-X2202| 50 3.6 3 5 M4 x12 | 29.4 92 | 126 | 3.6 M10 % 1 M5 x 10
MXQ20(A) MXQA-CS20-X2202| 57 4.4 4 6 M5x12 | 36 112 | 162 | 44 M12 x 1 M6 x 12
MXQ25(A) MXQA-CS25-X2202| 64 55 5 6 M6 x 12 | 44 135 | 193 | 55 | M14x1.5 | M8x16
1) ARNAERARST. 2 AANASLERHRT.
BSRTHE SMER~TE
MXQA -AS [12]- X2202 TRA PR AL 25
P
#%H?cﬁ&ﬁz%%l Argtin A S ) N B 5 3i8C D
EE P
GRS L] . §
8
12 HRNE @
16 o M mAExAB
20 | E
25 ;- o
- 1
11
A
BB PRI 2E (mm)
S FEERS A B C DiE1) E F G M (4 ) Pi2)
MXQ6(L.A) MXQA-AS8-X2202 415 | 25 3 M3x12 | 18 5.8 83 | M6x0.75 | M3x6
MXQ8(L.A.C.CL) | MXQ6B(L) ) ) ) ) )
MXQ12(L.A.C.CL)| MXQ@8B(L) | MXQA-AS12-X2202 | 46.5 25 4 M3x12 | 24 7.1 10.4 M8 x 1 M4 x 8
MXQ16(A) MXQ12B(L) | MXQA-AS16-X2202 | 51.5 | 3 5 M4 x12 | 29.4 92 | 126 M10 x 1 M5 x 10
MXQ20(A) MXQ16B MXQA-AS20-X2202 | 58.5 4 6 M5x12 | 36 11.2 16.2 M12 x 1 M6 x 12
MXQ25(A) MXQ20B MXQA-AS25-X2202 | 65.5 5 6 M6 x12 | 44 135 | 19.3 | M14x15 | M8x 16

A1) ARABRARST., E2) IRARXERART.

155

O
:



stams MIXQ %71

FRIES
_
-X2202
BSRRIiE SME R E <
4= \ih & i{u[[ D
MXQA - JS[12]- X2202 S ag
I g 3=
Zimgg / RJl B 3 5 R 2 B8 4 ) w
ElE
F1E .
21 AR AXHHB
16 ] F =]
25 L =0
A 11 =
TEEA1 A IE S
FE /R mm) | RS
s BERES FHEERES A |[Air| B |C D) E F G | M(4zF) pPix2) =
MXQ12(L.A.C.CL)MXQ8B(L) |MXQA-JS12-X2202 | RJO805U-X2300 | 47.3| 5|25| 7| M3x12 |24 71104 | M8x1 | M4x8
MXQ16(A) MXQ12B(L)| MXQA-JS16-X2202 | RJ1006U-X2300 | 528 | 6|3 9| M4x12 [ 29.4| 9.2 |12.6 | M10x1 | M5x10
MXQ20(A) MXQ16B | MXQA-JS20-X2202 | RJ1007HU-X2300| 52.8 | 7 | 4 9| M5x12 (36 [112]162| M12x1 [ M6x12 [
MXQ25(A) MXQ20B MXQA-JS25-X2202 | RJ1410U-X2300 | 77.1 [10[5 [12 | M6x12 |44 |13.5]|19.3 | M14x15 | M8 x 16
1) AARBERARST.  F2) IAARLERNRT.
RSHRTSE SR E go
prmawC D | EG
MXQA -DS = X2202 s
i o - o |
SRERMIE flbik ) } w| 6
e OE -+ @) S
8 ; ! M RAAENB
172 F
16 o f—*E =
20 20
25 11 I (@]
‘ A i
EERALEE (mm) | yiE
S HERRS A B C D=1 E F G M (2H2F) pPi2)
MXQ6(L.A) MXQA-DS8-X2202 40 25 3 M3x12 | 18 5.8 83 | M6x0.75 | M3x6
MXQ8(L.A.C.CL) | MXQ6B(L) ' i i ' N
MXQ12(L.A.C.CL)| MXQ8B(L) | MXQA-DS12-X2202 | 45 25 4 M3x12 | 24 71 | 104 M8 x 1 M4 x 8
MXQ16(A) MXQ12B(L)| MXQA-DS16-X2202 | 50 3 5 M4x12 | 29.4 9.2 | 12.6 M10 x 1 M5 x 10
MXQ20(A) MXQ16B MXQA-DS20-X2202 | 57 4 6 M5x12 | 36 112 | 16.2 M12 x 1 M6 x 12 "
MXQ25(A) MXQ20B MXQA-DS25-X2202 | 64 5 6 M6x12 | 44 135 | 19.3 | M14x15 | M8x16 E &
1) ARABRARST.  E2) AAAELBRIORT. 5 i@
-
( MEhERIER )
BERRAE ShE R~ E
fik
47Ty : - I
MXQB -CS [12]- x2202 WERMERRAAE sammsc_ 0| %
FITEo Y s VTR BE f" 7 \: ?‘t
méalmeﬁmaﬁl B B SR 1) o1 g £
A s
112 — ] @)
8 . M RxESHB
12 S| F
16 (.')I —— | ——*Eq
20 11 T
Q
A1 A
HEMEEIRARE (mm)

S FERES A Ai B Cc DiE1) E F G oHi [ oH2 [ M(&ZF) PiE2) B
MXQ8B(L) | MXQB-CS8-X2202 45 2.8 2.5 4 M3x12 | 24 71 | 104 2.8 6.8 M8 x 1 M4 x 8 E
MXQ12B (L) | MXQB-CS12-X2202 | 50 3.6 3 5 M4 x12 | 29.4 92 | 126 | 3.6 8.8 M10 x 1 M5 x 10 =
MXQ16B MXQB-CS16-X2202 | 57 4.4 4 6 M5x12 | 36 112 | 162 | 44 | 108 M12x1 | M6x12 H
MXQ20B MXQB-CS20-X2202 | 64 5.5 5 6 M6 x12 | 44 135 | 193 | 55 | 123 | M14x15 | M8x 16 E

A1) ARABRARST., E2) IRARLERART.

156



MXQ % 75|

B SRE %

A ERYIERIEERR,
FHRESBARRAMI YT ERERF .

MEREEHAD
§ = A N AUFSIEE N-m
HEEA T | R RT MM | corait | (©5MPa, (50657283 L)
5| &% | BAR OUTTifa) [dEZeh| {mik B
26 23 | 34 32 210 29 6 6 13
AFRERELABAREIEENITE. 28 23 | 38 32 270 51 10 10 18
X016, 020, @25MIEZREY, WRMEE 212 27 | 49 40 400 113 10 10 19
KA SRR (025FR51) (MXQLJA) 216 35 | 62 50 670 201 16 16 33
HANFERER, 220 43 | 72 60 1,100 314 21 21 49
225 52 | 88 70 1,900 491 41 41 82
26 20 | 34 32 230 29 10 10 18
A P ERE 28 23 | 42 40 330 51 10 10 19
AN SHEZREA R E (MXQ'EB > 212 30 | 52 50 580 113 16 16 33
) 216 37 | 70 60 920 201 21 21 49
220 46 | 80 70 1,600 314 41 41 82
* BR%IE ERIGE EMEE 28 21 38 32 260 51 10 10 18
- EREMEE2METIRWANIGE(EE MXQLIC
{Ti2E) ( ) 012 27 | 49 40 400 113 10 10 19
26 20 | 34 32 190 29 6 6 13
28 23 | 38 32 310 51 10 10 18
ERHEE, BEER 212 30 | 49 40 430 113 10 10 19
RER, BERSWHE, (MxQ[) 216 37 | 62 50 690 201 16 16 33
220 46 | 72 60 1,100 314 21 21 49
225 55 | 88 70 1,900 491 41 41 82
MESRERAEQ
WY Rm
o R INEHERIE £ BEER
Rt MXQ[CIA MXQ[CIB MXQCIC MXQrl
(&) | 512 R | FOfR | XFRENL) | IR | FOfR | XFRENL) | &R | FRER | WRREL(L)
=) ETER (ims)
32(1) 26 — — — = — — o6 3G OF 35 o
32(2) | o8 06 8 | BH | ST | 8| B | Som
o R | o | EB | BB | o | &
212 28 55 O 212 212 .g_;xaz iggxg‘
'E‘.ﬂ' 5T 150 ET 50 'li‘.kﬂ'
R xR n A xR L . X
60 220 216 = — — 220
70 225 220 = — — 225

E) BAERMAEMARNIMAIBE.

157

O
:




newzrz MXQ &7

M

WERAAEAHENS . TENBAYUSE,
TREDSE SWEMXQREER MRS LHER, #TEUNSR, REEREHNTREHS BTLTHANRTRMEEOTH, BRLMTEEEDS
B ER AL T AR, 2 <
ERF % BE fu ]
=g
=
X=
THRBEE
! —
SMpE STy
IR RS =
E2
L1 iga LB THEOHER .3 e ; ol
L2 B FEEITHEL 0 P =0
13 : THBEH T ABLZH NS HRE FRHRR e
. e | BE © oo | REEZAEE/ N R X
TRAES EREE Lo o | SRRIE D SERAE WS
BB &
]
BEEE %g%;i P.162 P.168 P.173 P.179 P.185 P.191 \
REEDSNIE P.165 P.171 P.176 P.182 P.188 P.192 (
WIEIEAL TS o
R B E B HERERIBCEOEREEER i [
[p=]
RE LA EEERYETLERGBENGS, REEAEER+s | | EHG
= EhERIRLHELS DL LD, RitEsREREm | | 53
_ . N AR SEHRT,
« ERTH « S L= i . .
,%ﬁgﬁ - i k MERNTRSERHEE NS RIRLE EHIRA,
S
MERTR. (TIRAR BRI EER(P.162-) }/XQ8B-10,20, 302D, B, Py s =
At S FRH AR EHATANG S, EESANAEEEE LWAERTE, . ﬂ55
20
g s \ \\ gx
: N =
:&i 1.0_-\\\\ §"‘70 {IIIE
g ¢!
D'OO 10 20 30 40 50 60 70‘80 90 100 ~—
FYEsMaE Limm)  |RAEE _
99|‘1$EE’]/5’%E e
THREMBIMAEL, L2, LIWTHE. AR 1%11}%
» EERMBEFMTE. L1, L2, LWABLERE, %
TIHREGLE I
SMaE
= B
L1:BE qﬂruﬂl#il\uﬁﬁﬁﬁﬁ 'H.:
L2:BA LEE THEONES
L3 : FAuEE THEOZAENER g
WIER R RIFIMEELImax, L2max. L3maxEIFEiA MXQ8B-10, 20, 30Z¢ -
DLimax : M2 R BIIRDE RS, 25 V=]
WABSMER, v X
@L2max:a: 5“—"‘""*}31 s ’ \ A\ QIJ-
EHRBMIHEENZ S, BARIHIME, E oS NG 1
mﬁ*&w b \\ 2 1
BVEMEE 1/2(R A MIEH B VAL % NN, ~
GL3max: MREREFE. BHEEDITEEN, TUERRE o A RS
EERMN MR B EE R 2 MAfE. 00 4 —
i) S (TROAERMBTE, #0P.159, o 0= M;‘fﬁ:‘z( 6‘)’ e
TP Limm 55 81:100mm

Eﬁ FiFRIIMEAE

ﬁﬂ%ﬁﬁﬁ FHRSMRE(No3HILY. L2, LI)FERER R IFIMAR(No4BILImax, L2max. L3max)AA, FTELER.,
B RFIMERIISE . ERREEIMIE. RBRE. BIEESE, BRI,

ZS\C 158

il
=
bu]
E
vl
iE




MXQ %31

HEEEWRBISE

M\E

o EATH
o WEHENTREREN
o SMiE

l%m

weR P E BRI EREEER

FEHERHFEPEERUFNIGS, TEMERGBRE+F
ZmERRARERN I ERHES, BLEZEERENN
HERSHMRT.
HERNTRSEFREFTEACBRAUFEINHNTE.

FERRITRER(P.191~)HIEE

%ﬁz%ﬁm

A
mxa 8- 1Z
I OUJT: IN
o
70 —ST 10-30 0@7/ o
= &\ £
O
= 50 3 2y 05067 =
1 1
@ \ &
30 —\—N 03004
LR Sqo
> ~ N s S~ -l
0 50 100 150 200
AUFSMEEL(mm)

THREMBEIMAEL . L2HTE
* SEHRHREAELTE. L. LHNBEXRART,

ER7*E HE

THREME
SMpE

L1 B &AL R EERAIEE R
L2 . BE EEEEEIRAERE

éﬁﬁ&ﬁ%ﬁm
Hiﬁl‘ﬁiiﬁﬁwﬁlﬁﬁﬁﬁ Nmax mxa 88-[1Z
Nmax : (Dig & Zsnt e b
m%ﬁiu&mﬂﬁ&mxamﬁaﬁﬁﬁr 70 T o7
@it L SR = W - _ 752 2
SR EN 2R M) EA B FE. P i
2 \\Y\ g
% 30 N Lt 0.3/0.4 Zé
) BS FROFRREHORE, ELTRARE o 2 [ e s 100
HFIMEEL (mm)

ﬁﬁ SHRIRITHEES

KBEVFRAENOUTH, INMUHE A fo N M SRR /.

i
|
|
|

ﬁﬂ%ﬁﬁﬁ FHERENBTEENUATIMEAR.

FBEFFRENNSS. FRREREREENSERES, SMEERE, BRWA.

%ﬁﬁ@FﬁMﬁ%

Fﬁ EEERBATARTHREES.
E) BIFSMEE . RTFHENREK

TRESHRE H1/4,

EiR= 712
MXQ8(A.C) 50,75
MXQ12(A.C) 75,100
MXQ16(A) 100,125
MXQ20(A) 100,125,150
MXQ25(A) 125,150
MXQ6B 50,75
MXQ8B 75,100
MXQ12B 100,125
MXQ16B 100,125,150
MXQ20B 125,150

159

O




newzrz MXQ &7

EEF M
H®ERS . MXQ8B-30ZEJ
KHEE . 0.3kg

FHIMEZEE . B . 300mm/s
E) $i’]E}JT’E RE . FTRERR DU T 4R B R i e (8] B9 R
SMEE . L1=20. L2=20. L3=50
TRRIBER . AR . RRRAES
ER . Zopsg

EEFHE

A in (PR ALES ) BIFIHT

OmEEERKEL, L2, L3RR,

L1, L2 . (HEFRRE EE300mm/s, 2 EEm=0.3kgiT L.,
L=30mm=L1. L2fy5MiE=E LR =30mm

L3 . BIARSERFRA TIEHAIIMIERIFERR.
L35MeEE LR =100mm

@il L2, LafesMEEERIMT

L1=20mm. L2=20mm OK(L1. L24MéEE LR =30mm).
L3=50mm OK (L3f9%MeE PR =100mm)

MXQ8B-10.20. 30Z (R BR i 2%)

25 | V=mm/s
2.0

g \\ \\\

T 15 AN

i

i \ 7,

g 10 N

. N’ 20 ™
9.51 V=500 | \{V9p,

0.3 > S~
0.0 ‘ \J \'\ \\

0 10 20 I30] 40 5 60 70 80 90 100

e 2L L3: 9|\1$§
BYFSMEE L(mm) oS - 100mm

[

JRiRIm (B Ma8) B FIMT,

OmiEEEFREL, Lo, L3RR,
L1, L2 . (HEFRRE ®ES00mm/s, 2 EEm=0.3kgiT L.,
L=50mm=L1, L2fy5MbE EFR =50mm
L3 . BIARSERFRA TIEHAIMIERIFERR.
L35MiE LR = 100mm

@mIAL1. L2, L3fESMEE ERILT
L1=20mm. L2=20mm OK (L1, L2A9%MERE LR =50mm).
L3=50mm OK (L3f95Me & PR =100mm)

MXQ8B-10.20,30Z (£ H2g)

12 I I I | V=mm/s
: \ AN ‘
14 KT A RS S
N\ |Exzars [0
— 1.2 N
()]
= 10 \\
E Ny
W 08 N BRAZHAZE 309
= N
@ 06 —
w04 V=s,
03 =900
0.2 ——
0.0
0 10 20 30 40 159 60 70 80 90 100
AR | L3 : sMbE
BFIMEE L(mm) Zwr s - 100mm L

=MXQ8B-30ZEJ =] )1 F

O

ETE &1
#EHS . MXQ8B-30ZD _
#HEE . 0.3kg {'E.ﬂ‘t
FEHIERI - 300mms 25
) PRI . TRZRR LU TF S 30 ke 8] 3 = X
SMEE . L1=20, L2—10‘ L3=50 X =
TRRIBER . ATt . RRRAES
FiBin - BERAIRR
s —
EEFIE
OmgEEERKEL. L2, LM LR, -
L1 . sk iEE300mm/s. £ EEm=0.3kgiL. =
L=30mm=L1#95M e _FFE = 30mm -=“|:3|
Lo . ffEFK dig E300mm/s, £HBEEM=03kgMML. BR | F &
/2, R X
L=30mm=L2fy5MéE kR =30mm/2=15mm W=
F) mREmRAGE, L2hRERKHBAILAG1/2, =
L3 . WIARBERFTA MEHIIMEERIFEE N,
La3$MiE R =100mm .
@#IAL1, L2, L3TESMEELRIUT
=20mm OK (L15MeE _EBR =30mm)
L2=10mm OK (L2%Me& _ER =15mm) =
L3=50mm OK (L3yMe & _EBR =100mm) E[MCIZJI
=MXQ8B-30ZD ] |} {3 2O
=X
8t =
MXQ8B-10.20, 30Z (1A BR{ir=S) g
25 | V=mm/s
2.0 =
5 \ \ ﬁg
= 15 AN M><
I]]I%IIH \ \ l’\ ME
B 40 A\ N iz
g N -
# s
05 v—500 —¥V>O’Q\ —
0.0 | \\J\~\ ——
"0 10 20 I%0] 40 50 60 70 80 90 100 ﬁﬁIE
oy Ls: sMiE Z
BiFsMbE L(mm) %fi#;’ﬁ = oomm L Iﬁg
25
fik
{3
FF
x
=
B~
iT
il
91
&

160

Fid)
=
bu]
E
A
iE



MXQ %31

EEFIS(HEE. BEREK) EEG|A (HEE. w3 )

ETE 14 ETE S

®“EES . MXQ8B-50Z ®“EES . MXQ8B-50Z

MEFE . OUT wEFE . OUT

FAES . 0.5MPal(#EH . 51N) FAES - 0.5MPal#EH . 50N)

SMiE . L1=20. L2=30 SMEE . L1=20. L2=10

EE & EE &

OfEEERRRELI. LoRY LR, Ol EREFRRKREL. L2BER,
PR 1% 1 3% ok 4 3 A £ 1 0.5MPafiL, L1 . At E RS KE B EH0.5MPafLAg1/2,
L1, L24MEE LR =45mm L1sMiE EBR =22.5mm

@ﬁw)\u LofEsMmE FRRIAT L2 . A¥EERFRKH A EH0.5MPafLAg1/2,

=20mm. L2=30mm OK(L1. L2f9%MiE PR =45mm) LosMiE R =22.5mm

:>MX08B 50Z{£45 % 710. 5MPaEh‘T1EFH F) mIRREMGES. L1, LeyEEFRKELA1/2,

@mgINLY . LofESMBE ERRIAT
=20mm OK (L1fy4MeEE LR =22.5mm)
L2=10mm OK (L2 4Me & £ FR =22.5mm)
=MXQ8B-50Z 1] |} {# A

wxa 8B-[1Z wxa 8B-[1Z

‘ ‘ OouT: IN ‘ ‘ OUT: IN
MXQ8B-10~30Z W MXQ8B-10~30Z W
70 ‘ i 0.7/ — 70 ‘ i 0.7/ —
MXQ8B- 710, § /lMXQ8B-|4‘IO~ g
z MXQ8B-75.100Z = z MXQ8B-75.100Z =
& 50 \ 0.5/0.67 [ i 50 / 0.5/0.67 e
i \ r i \ r
s * s *
& 59 . . 0.3/0.4 ?ﬁ & 59 . . 0.3/0.4 Eﬁ
\ N\ o \ N o
N S H NN SN X
0 145] 100 200 300 400 0 145] 100 200 300 400
BiFSMpEL (mm) AVFSMEEL (mm)
SEBRYFRSE N FOUTH INMHE R4 B 1 B R SUETER R St SEBRVFSE S FOUTH INMHE R 4 B 1 A B R SUETER R St

==
A TE
Wiz AEE N ER R H.
BIREBESEEFEEE.
MEFEARRIMEBIE, SHRASRT~EEE, BERRSEEREGHNER.
(DM ERRRAISE TR EMELLMIFE . BEEERIRNAER £ SE M,
MREARRMBE, SHABRNER., BIMNIRASBIEITFEEL, ZEREQARNGE. EB]EEN, FEETMREE
Bl ERARE, 2ERREBARSGEN, FEE301E.
GfEm B & ET KB, mEA.
SHARENIRER, EB AR,
BRBEEFIEMNRE, EF—WRN%E, BHFEAERTFMIE, TREZM%.

.

161

O
:




newzrz MXQ &7

=E MR RE (HETLP.158)
MXQ 6A'DZ|:I, MXQ 6'DZD ( TR ) — Li. Lo . B AUR BAISHIE A AR
S \ o g ETTER AR
MXQ 8c-DZD, wxa 8-0Z0( i ) / Timses L.
MXQ6(A)-10.20ZC] MXQ6(A)-30.40.50Z[]
0.7 V=mm/s 0.7 V=mm/s %'l <
i ]
0.6 0.6 e}
(AN =X
;.) 0.5 \ \ ;.’ 0.5 \ IE<( E
€ 04 € 04
= i\ N\ S W AN
= : v = : —
g N\ XY e v
® 02 % ® 02 N
¢, k\ A QO =
0.1 =N\ 5\ 0.1 H
00N — 0.0 &= [
0 10 20 30 40 50 60 40 60 80 100 120 E g
e B[ B L3: 4Me e AN L3: sME ]
AYFSMaE L(mm) gii‘r;ﬁ@%mmm ] AYFSME L(mm) gii‘ﬁ.i@%mOmm_ % =
MXQ8(2)-10.20.30Z] MXQ8(¢8)-40Z[]
1.2 V=mm/s 1.2 1 V=mm/s S
1.0 1.0
2 o8 2 o8 gﬁﬂu%
£ £ 20
B 06 06 =X
i = o=
§ o4 £ o4
02 V=500 02 —
0.0 0.0 \\
) 10 20 30 40 50 60 "0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Py L3 : 4MEE ey =y L3 : sMeE =)
AFSMeE L(mm) sl omm | AVFSMRdR L(mm) AV  90mm |- @ g
MXQ8(8)-50.75Z(] X
1.2 [V=mm/s o
1.0 \ \
2 08 -
E N\
W 0.6 IS
N\ e
04 & N % Iﬁg
3, % =
02 *1’\\6‘ 2%
00 ¢ \ -
0.0 N
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
AYFSMEE L(mm)  |L3: SRR &
BiFSEHE : 180mm - I
x
%
e
iT
il
i
&

Fid)
=
bu]
E
;]
iE

162



MXQ %31

wxa 12¢-0Z0, mxa 12-0Z0( 5k

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARISMEERITER I EREARY

PRIZ{ER -

TE:‘_
wxa 16A-0Z0, mxa 16-0Z0(4%) / mimes | &R
MXQ12(¢)-10.20, 30Z[1 MXQ12(¢)-40 50Z[]
2.5 V =mm/s 2.5 1V=mm/s
2.0 2.0
2 E,
T 15 T 15
& 1.0 & 1.0
*® *
0.5 0.5
\\
0.0 0.0
60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
e g = La: sMmE Py L3 : sMmE
BiFsMEE L(mm) gi#;ﬁ%%mmm ] BiFsMEE L(mm) gi#;ﬁ@%%mm ]
MXQ12(&)-75.100Z[]
25 1V=mm/s
2.0
E;
T 15
Iﬂlﬁgﬂ
= 1.0 \;
b N
0.5
00 \\
o 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Py L3 : sMeE
BYrIMEE L(mm) gﬁ;ﬁ%mmm ]
MXQ16(A)-10.20 30Z[] MXQ16(A)-40 5021
4.5 V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 4.0
i L\ i A
;" 3.0 \ ;" 3.0 \ \N
T e AN T s NN
18 \ S, 1 AN
g 20 ~N% i 20 L
£ 15 A\ ¢ N £ 15 \ %
T 0 L\, \\ 0 LN
Ve N2 o Ve N N
Z'z —% o-z So\o [~ —
) 10 20 30 40 50 60 ) 10 20 30 40 50 60 70 80 90
2N B = L3: ﬁl\ﬂﬁg o H = L3: &l\fr%]g
AiFsMEE L(mm) gﬁ;ﬁ@%eomm ] BiFsMEE L(mm) gi@;ﬁ@%%mm ]

MXQ16(A)-75Z[]

MXQ16(A)-100,125Z[ ]

4.5 V=mm/s
4.0
35 \\
2 30
E 55 \ \
o \ AN
\,LC\’ 2.0 \ \\
T 10 e N \20
05 VQSN?\Q; N~ I
| %%
0.0
0 20 40 60 80 100 120

BRIFSMiE L(mm) La: sMeE

BYFSEE : 120mm

[

163

45 1V=mm/s
4.0
55 \\ \
A R VEAN
E 25 N
L) N
!LC\’ 2.0 \
£ 15 S
1.0 r 2\, X%
Ve o NN
0.5 —— g, 2
o —1 "% ———

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
FVFSMEE L(mm) Ls : SMi g

AFSEE - 200mmH




newzrz MXQ &7

)3 MR B RE (JEILP.158)
MXQ 20A'DZD, MXQ ZO'DZD (Ei‘ﬁ_ﬂ) — Li. Lo . AEER RAIREIRAEA0 2 A THiA
s - Lo MERERE. WahEEOAFEEmM, 2%
2 A Z 2 Z BE eyl EERAAY [SMER VS B ER AR
MXQ =040, MXQ =0L0O\ mxn TR RATLUER .
MXQ20(A)-10.20.30.40Z] MXQ20(A)-50Z[]
7 1 V=mm/s 7 1V=mm/s
6 6
. N N e !
o (o)
€ 4 \ \ € 4 \
] \ \ A ] \ L
\E‘, 3 ™ }00 H'E\/ 3 \\/0
& \, N\ 7 AN
e \ \Qy e A ™
e
| \‘500 \500 9 \\
0 I 0 N
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
HFSMEE L(mm) | Lo SMEE HFSMEE L(mm) | Lo SMEE

MXQ20(A)-75Z2[]

BAIFSEHE : 60mm -

MXQ20(A)-100,150Z]

AIFSEE : 90mm

7 1V=mm/s 7 1 V=mm/s
6 6 \
g ° g °
€ 4 € 4
e AW ”]'L?L” [\«
=4 3 N =Y 3 N
@ \ % = \ NG
#® 2 k\\ N o 2 p\\ §
<
| k\\&%\ \ N I/\L%foo \
0 \O )
0 % 0 \ o | 0 \ \
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
RFSMEE L L3: 9[\1&3% NIFHNMEE L L3: 9[\1ﬂ3§
BiFsMEE L(mm) Zor s - 120mm)) AiFsMEE L(mm) = yessE - 300mmL
MXQ25(A)-10.20.30.40Z] MXQ25(A)-50.75Z]
10 1V=mm/s 10 1 V=mm/s
9 9
I Y TN
o) 7 \ > 7 \ \
2 \ 2 \ \
HE‘, 4 N /o \E“/ 4 \ /00
= \ L N = £, \
o 3 \ N o 3 \ A\Y N
L. <2 L, 2
2 P 22— L\
e N e \%
1 00 1 I 00 \
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
Ls: SMiE Ls: oM

AFSMEE L(mm)

MXQ25(A)-100Z]

[

BYFSEE : 80mm

AiFIMEE L(mm)

MXQ25(A)-125 150Z[]

BiIFSEHE : 140mm

[

2 m(kg)

Hg

10 1 V=mm/s
TN
8
.
6 N
; N
4 \ \:’0
A N
3 L \\‘_., \
2 L&S
Q (@)
\6\ (%
1 %7} -
O S
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

BYFSMEE L(mm)

Ls: M
RiFSEHE : 200mm

[

2 m(kg)

Hg

E351

10

©

O = N W H» 01O N ©

V=mm/s
\ \
\ \
\ \
\ \\ P\\
\ \’oo
NN\
\X, N% N
\%
0 50 100 150 200 250 300
Ls: M

BYFSMEE L(mm)

AYFSERE : 300mm

164

WM B R
MXQOA

|

RN FRIER
MXQoB

BMERER
MXQOC

EE#RE
MXQo

=

e
Bl S i

A HRER

[

Fid)
=
bu]
E
;]
iE



MXQ %31

SMERE HRE (I ILP.158)
L1, L2 : ASEHREMIXIEERIZ AFIA
Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &

_ . EEERAMIMEERIFEBRIEREUAR
wxa 6B-0Z0, wiz R winns LA,
MXQ6B-10_20_30Z] MXQ6B-40Z[]
0.7 LV =mm/s 0.7 LV=mm/s
0.6 0.6
;O, 0.5 ;O, 0.5
€ 04 € 04
08 i
3’% 0.3 3?; 0.3
\
® 02 2 #® 02 Na
\o J7,
(7
0.1 AN g 0.1 \7\
0.0 0.0
30 40 50 60 70 80 90 100 40 60 80 100 120 140 160
PN T L3: 4MEE AN L3: dMiE
AYrSMEE L(mm) o 100mmld A¥FSMEE L(mm) 2S5 © 160mmi
MXQ6B-50_ 75Z[]
0.7 ‘ ‘Vzmm/s
0.6 \ &= A EE A#300mm/s,
2 PN
E 04
] \ \A
% 0.3 > 2
PA
® 02 \f\ \}o <o
IR EAN
LN\ ~0
o 50 100 150 200 250 300
BEFSMEE Limm) |13 SRR
AiFSEE : 300mmH

165

O
:



newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)
Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Tﬂﬁiﬁ{ﬁﬁﬁ . Ls: N7EdEmE . WEERNFITEERN, &
8 B Z 1 2 B Z : : a EERAMIMIEFITERIEREUAK
mxa 8B-040, mxa 040,/ FiEEs L.
MXQ8B-10_20_30Z] MXQ8B-40 .50Z]
1.2 1V=mm/s 1.2 1V=mm/s %E
¥
1.0 \ 1.0 \ & g
=
2 08 2 o8 =
£ £ \
E@ 0.6 N ﬂgu 0.6 \ 7
i Y, s —\ \ >
B 04 % " 04 /2 \%
w #® Z\\ °
\ 2 \\\ %, -
0.2 02 —\NGN\ ﬂ
~—_ % Y # %
0.0 0.0 A B
40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160 E g
Py L3 : SMERE 28 B g = L3 : SMEE :
AYroMEE L(mm) gﬁ;ﬁ@%mOmm ] A¥rMEE L(mm) gﬁ;ﬁ@%160mm~ % =
MXQ8B-75_100Z[]
1.2 ‘ P V=mm/s S
1.0 \ \ = 1 F & E 5300mm/s, -
mliﬂ 0.6 \ \ 5 g
: =
o= T\G
02 \% \2
R AN T
0.0
0 50 100 150 200 250 300
g b= L3 : sMrE =)
BYFSMBE Limm) Eﬁ%%so()mm ] @ g
MXQ12B-10.20 30Z] MXQ12B-40 50Z[] @T(E
2.5 1V=mm/s 25 fV=mm/s iz
2.0 2.0
E \ E —
T 15 \ /,\\ T 15
i \zo o T #
B 10 L S B 10 pigi
& S N & I i
R 1,\\ éoo R B
0.5 L—\% 0.5 2
\:1\6\0 < \\ \
0.0 N2 [~ 0.0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 80 100 120 140 -
28V A g = L3 : SMEE 28 A g = L3 : sMmE k
BFIMEE L(mm) gi#;ﬁ@%mOmm ] AiFSMEE L(mm) ?;i#?ﬁ@%MOmm ] %
MXQ12B-75Z] MXQ12B-100_ 125Z[] f‘é
2.5 1V=mm/s 2.5 V=mm/s
2.0
2 g
g 15 E31
ml\&ﬂ &
& 10
#
05 —_ - )
\ _":lZ
0.0 : ] i
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 %
HiFSMEE Limm) L8 IMEE HiFSMEE Limm) L8 IMEE &
AiFSEE - 180mm - AiFSEE - 300mm -

166



MXQ %31

SMERE HRE (I ILP.158)
Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

wxa 16B-0Zo, mxa 20B-0Z0,/ #igzz: Cont Al
MXQ16B-10 20 30 40Z[] MXQ16B-50Z[]
4.5 1V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 4.0
25—\

20 LN

2
T e \ \
L] N
B 20 ;
w45 N/
w1 N%
1.0 =
0 \
0.5 *
0.0 [~
) 40 50 60 70 80 90 100

Ls: sMeE

RFSMEE L
AVFSMEE L(mm) AYFSEE : 100mmH

MXQ16B-75Z[]

oo LI\

2 AN
E 25
o \ AN
Jice 2.0 N
£ 15 \ N
T o IAVANS NG
0.5 NN, N2
0'0 —*,00 \
) 20 40 60 80 100 120 140

Ls: 5MeE

RYrHMEE L
BYESMERLIMM) | m : 140mm

MXQ16B-100.150Z]

[

RUFSEE : 120mm

MXQ20B-100Z]

4.5 1V=mm/s 4.5 ‘ ‘ V=mm/s
4.0 4.0 & &R E A#300mm/s,
35 \ \ 35 \ \
5 50 \ 5 a0 \
2 XTIV N g 2 \
E 25 E 25
o \ \ 3 \ \
i 2.0 g 2.0 2
= & @ Y,
W 15 P O & 15 L N%
' & % ' VAN N
1.0 P\ \\0 eoo 1.0 \\:p v"oo
\ 2
0.5 "D 0.5 °
0
0.0 0.0 \
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
PR AN L L3 : sMbE P ANMEE | Ls: sMtE
HFSH Ak L(mm) BiFEE : 180mm HiFIMEE L(mm) AiFSEE : 400mm}-
MXQ20B-10.20.30.40Z] MXQ20B-50.75Z]
7 V=mm/s 7 1V=mm/s
g ° \ g °
€ 4 € 4
] —\ \ T
3 3
= o
#® 2 S 2
.
1 Ns 1
. )\oo ~—_| o ~_|
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
AYFSMERE L(mm) |3 SMER AYSMEE L(mm) |3 SMER

[

AYFIEE : 200mm

MXQ20B-125 150Z[]

7 V=mm/s
6

;.; 5

€ 4

i \

€3 L

£ N7

#® 2 N%
1

150 200 250 300
RFSMEE L(mm) Ls: sMb

AYFSERE : 300mm

[

167

/ ‘ ‘ @

6 B A H300mm/s,
. \ \
2
€ 4
s \ &
!LC\/ 3 \700
PN

N\
1 \L\\&j&%
\oq ~—_

0 50 100 150 200 250 300 350 400
RiFSMEE L(mm) Ls: sMb

AiFSEE : 400mm

[




newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)
it
A= Ls : M7EEEHRE. WIEENFIFTE , i
84-7 8-17 ( B ) WiEfEE EER A 58 SR LA
mxa 8c=040, mxa 8=040 (21n )/ wEmsERE | Ewies.
MXQ8(¢)-10.20 30Z[] MXQ8(¢)-40Z]
1.2 V=mm/s 1.2 1 V=mm/s i <
i ]
1.0 1.0 =le]
_ _ =X
2 o8 2 o8 X=
€ Vs E \”\\
E*EH 0.6 T 700 {512” 0.6 \700
l\' ~—| X ~— |
® 04 B o4
® w £
% & &
0.2 = 0.2 0 &
% —— V=300 O " v=300 m
0.0 == : 0.0 = [
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 90 ||z O
e B[ L3: 9Me e Py L3: sME | X
BUEMER LIMm) | SR e st Lmm)  [LTRR =
MXQ8(¢)-50,75Z] -
1.2 1V=mm/s —
1.0
= HO
= 0.8 5 i g
w06 7o, g
i N aﬁg
w04
\X
02—\
S| v=300 S
0.0 =
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180
PR A La: 5Mi g =
A¥FSMEE L(mm) gi¢§a%180mm~ % O
12
e
IE
GIE:3
7 i
B
=&
W
jE
F
=
kY
ES
i7
il
]
i

Fid)
=
bu]
E
;]
iE

168



MXQ %31

A Z 12 Z ( aE ) SR HIRE (£ ILP.158)
MXQ 1 ZC'D O, MXQ =&\ mga - L1, Lo, BB R RABDERATSE A
=) —, - . EFFE HEARH
wxa 16A-0Z0, uxa 16-0Z0(5k%) / #%wemRas | Gxaen.
MXQ12(2)-10_.20_.30Z MXQ12(¢)-40_50Z[]
2.5 V=mm/s 2.5 1V=mm/s
2.0 v 2.0 v
§) \700 ;m \700
T 15 — T 15
I - 1T
ﬁ 1.0 ﬁ 1.0
05— VQQoo 0.5 Véeoo
_@\ V=300
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
s = L3: 4MeE s = L3: 5MaE
MeE L Me g L
BiFIMEE L(mm) e - 60mm | AFSMEE L(mm) 5 - omm |
MXQ12(2)-75_100Z]
25 1V=mm/s
2.0 \
o)
e s L1
mg D
& 10
e
N
05 LN
S
%
0.0 W
20 40 60 80 100 120 140 160 180
PR AN L Ls: SMEE
BiFsMEE L(mm) Zr s - 180mm
MXQ16(A)-10_.20_30Z] MXQ16(A)-40 50Z]
4.5 ‘ V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 ] 4.0
35 Vs 35 AN
2 30 = 2 30 00
= : E— = ) |
E 25 —— E 55 —
U] ]
i 20 i 20
ﬁ 15 ‘\ ﬁ 15 \
>~ V\
0.5 300 0.5 =300
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Py L3 : 4MEE Py L3 : sMmE
AiFSMEE L(mm) gi@;ﬁ@%mmm ] AFSMEE L(mm) =

MXQ16(A)-75Z2[]

AIFSEHE : 90mm -

MXQ16(A)-100,125Z[]

45 V=mm/s
4.0 \
3.5 AN
— V—
g a0 ~%——
E 25 T
]
g 2.0
B 15—
1.0 i ,/Qeoo
0.5 an
0
00 o
0 20 40 60 80 100 120

Ls: Mg

BYFSMEE L(mm)

[

AFSEE : 120mm

169

4.5 1V=mm/s
4.0 \\
35
5 V=
2 30 100 -
= .\\
E 25 —
]
g 2.0
e \
1.5
H
10 \ Vs
NN
0.5 I3,
%
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

RYFSMEE L(mm) Ls: SMeE

[

AYFSERE : 200mm




newzrz MXQ &7

= MR RE (HETLP.158)
MXQ 20A'DZD, MXQ ZO'DZD (ﬁ}ﬁeﬂ) - Li. Lo . AEER RAIREIRAEA0 2 A THiA
s Ls: MAERHRE . BARENEIFEEA, i
=E 4 o EEFRNH MR R EE MERE M
MXQ =040, MXQ =0 L0\ 5k HENEBRAE | Ewms.
MXQ20(A)-10.20_30.40Z2] MXQ20(A)-50Z[]
7 V=mm/s 7 T 1V=mm/s & <
5 V=100 6 V=100 i O]
2O
= 5 = 5 X
2 2 =
€ 4 € 4
b~ V=200 s V=200
e ® o2 -
11v=300 11v=300 E2
0 — 0 = O
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 5 60 70 8 90| |{EC
b L3: sMeE e b L3: 4MeE R X
BFIMEE L(mm) g\ﬁ;ﬁ@%eomm ] AiFIMEE L(mm) gﬁ—;ﬁ@%%mm ] % s
MXQ20(A)-75Z[] MXQ20(A)-100_.125_150Z[] =
7 V=mm/s 7 V=mm/s|| r—
V=100 V=100
6 6
5 ° 5 O Ao
mlwgﬂ M\L@H 3 EX
£ 3 £
s, V=200 b~ _ =
W 2 _\\ i 5 V=200
— | \
11V=300 11—
. S . V=300 —
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
S LN Ls: 5MEE S Ls: Me s =
AFISMEE L(mm) §i¢$i%120mm~ AFSMEE L(mm) oS58 - 300mml @ O
MXQ25(A)-10.20_.30.40Z] MXQ25(A)-50_.75Z[] @“11( 3
10 V=100 1V=mm/s 10 V=100 1V=mm/s i[lli'E
9 9
8 8
e 7 5 7
€ 6 € 6
U] 5 ] 5
y y LI
% 41 V=200 % 41v=200 % 18
® 3 ™ ® 3 . i
2 o
V=300 2 V=300 #
1 ‘ - _ 1 [ I
0o 10 20 30 40 50 60 70 80 oo 20 40 60 80 100 120 140
. L3: SMimE . L3 sMEE 74
APFSMEE L(mm) gi@?ﬁﬁ%wmm ] AiFSMEE L(mm) gi#;ﬁ@%MOmm_ %
MXQ25(A)-100Z] MXQ25(A)-125_150Z[] i:é
10 V=100 1V=mm/s 10 V=100 V =mm/s
99— 9—
8 8
e 7 5 7 7
= = 1
€ 6 € 6 ;EJI_{
m@ﬂ 5 m@ 5 &
5 4ty— 5 4
b, V=200 s =
" 3 #w 3 =200
2 2
— Fid)
11 V=300 1 V=300 =
0 [ = 0 %
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300 %
Oy, L3: sMEE b La: SMiE 7
AYFSMEE L(mm) gﬁ;‘i%ZOOmm i AR L(mm) gﬁ;ﬁ%SOOmm iy =

170



MXQ %31

ER.
wxa 8B-0Z0, mxa 12B-0Z0,/ =assrpas

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARISMEERITER I EREARY

{ERTIMER .
MXQ8B-10_.20_30Z[] MXQ8B-40_ 50Z[]
1.2 ‘ 1V=mm/s 1.2 ‘ 1V=mm/s
1 o LY=100 1 o LVY=100
2 os8 2 o8
€ £
W 06 I 06
i N i N\
Y — B 04 —
tnd V=200 i V=200
A\ =
02 0.2 _\\
0.0 > 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160
29 M L L3: &I\ﬁ!% 28 M L L3: ?MEE%
BYESMERLIMM) | m : 100mm BIMERLIM) | : 160mm|]
MXQ8B-75_100Z[]
1.2 V=mm/s
o542
2 o8
: \
m@ﬂ 0.6
B
ﬁ 04 \\
\
0.2 1 V=200
0.0 \
0 50 100 150 200 250 300
PR AN L Ls: sMtE
BiFIMEE L(mm) 255 : 300mml
MXQ12B-10_.20 302 MXQ12B-40 50Z]
25 ‘ 1V=mm/s 2.5 1 V=mm/s
V=100 V=100
2.0 \ 2.0
s 2
T 15 T 15
| |2 i
2 2
e 10 — e 10
#w =200 # V=200
0.5 \\ 0.5 \
\ \
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
29 M L L3: ﬁl\ﬁﬁ% 28 M L L3: ﬁl\ﬁ!%
BiFIMEE L(mm) 25 - 100mml BiFSMEE L(mm) 5 - 140mm|
MXQ12B-75Z[] MXQ12B-100_ 125Z[]
2.5 ‘ 1V=mm/s 2.5 V=mm/s
50 V=100 20 V=100
o) o
E’ 1.5 \\ E 1.5 \
i | i —
HE 10 % 10 S
® V=200 ® V=200
0.5 ‘\ 0.5 \
0.0 — 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 ~0 50 100 150 200 250 300
S AMBE L L3 : 4MaE LR L L3: sMeEE
SVRERLIM|evrsm : 1eomm| SVRERLIM|evrssm : s0omm|

171




newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)
Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

WS (E R Ls: MELBRE BAHEFNRFEEN, i
1 6B Z 20B Z o ‘ EERA MM RIFEE I EREM A
MXQ =U&, MXQ =0L0 )/ HEhLERfsE AT,
MXQ16B-10,20,30.40Z[] MXQ16B-50Z[]
4.5 T V= 4.5 T V=
V=100 LY = mm/s V=100 [V=mm/s
4.0 4.0
- -
2 30 2 30
= N~ = S
E o5 — T E 25 —
] 08
g 20 g 2.0
B 15(V=200 15/ V=200
) 1.0 \ k 1.0 _\
\ N
0.5 0.5
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
EsMEE Limm) (L3 SMEE Lo M

RUFSEE : 100mm

MXQ16B-75Z[]

[

AiFIMEE L(mm)

MXQ16B-100 125 150Z[]

RiFSEHE : 140mm

[

4.5 T V=mm/s 4.5 T V=mm/s
V=100 1 V=100 1
4.0 \ 4.0 \
35 N 35 \
2 3o ™ 2 30 N
E 25 — — E 25
I ] i3 —T—
| 20 | 20
Fns = =
w15 V=200 & 15 s
1.0 \ 1.0
0.5 0.5 A
0.0 0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
78 = Ls: gl\'féﬁ% 78 = Ls: 9M$%
N L N L
BiFsMEE L(mm) Zor s - 180mm BiFsMEE L(mm) A58 : 400mml
MXQ20B-10_.20_ 30 40Z] MXQ20B-50_ 75Z]
7 V=mm/s 7 T 1V=mm/s
V=100 V=100
6 6
g ° g
€ 4 € 4
] i
% 3 % 3
V=200 _
%, q V=200
\
1 1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
2e = L3: ﬁl\ﬁa% 23 = Ls: ﬁl\fﬂﬂ%
4 L 4 L
EYARR LI | s : 120mm| EYARR LI | s - 200mm|
MXQ20B-100Z[] MXQ20B-125_ 150Z[]
7 V=mm/s 7 T ‘ ‘ V=mm/s
V=100 V=100 o pe i s
° 6 | R H200mms, -
— 5 \ = 5 —
£ 4 € 4
] i
H 3 H 3
fors "
## 21 V=200 # 2t v=200
1 1 \\
0 0 —
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
AYFSMER L(mm)  |Lo: ShRE Ls : Shin

AYFSERE : 300mm

[

AUFSMEE L(mm)

AiFSEE : 400mm

172

WM B R
MXQOA

|

RN FRIER
MXQoB

BMERER
MXQOC

EE#RE
MXQo

=

e
Bl S i

A HRER

Fid)
=
bu]
E
;]
iE



MXQ %31

= MR RE (HETLP.158)
MXQ 6A'DZ|:I, MXQ G'DZD ( iR ) — Li. Lo . B8R B AEGRAAYSE ST
= o - : EXIFEE HIAHH
wxa 8¢-0Z0, mxa 8-0Z0( 2k ) / #EchRirss bz,
MXQ6(A)-10.20Z] MXQ6(A)-30_40_50Z]
0.7 V=mm/s 0.7 V=mm/s
0.6 0.6 NZ
S
E 7,
5 05 \ \ V=100 5 05 \ \ %
t o4 \\ \ L £ od \ \ \
] 39 o ¢
ﬁ 0.2 0 \‘?00 I ﬁ 0.2 \\1’\\0 N\
. s, N : L ‘ %
0.1 % 0.1 AR
) ~| . %
0.0 ] 0.0 \ \ \
o 10 20 30 40 50 60 ) 20 40 60 80 100 120
o B[ L3: sMeE Py L3 : sMbE
RifFsMiaE L(mm) gﬁ-;ﬁ@%mmm ] AYFSME L(mm) gi¢§§@%120mm~
MXQ8(2)-10_.20_30Z[] MXQ8(¢8)-40Z[]
1.2 V=mm/s 1.2 V=mm/s
1.0 < b 1.0 b
N 7,
— % —~ \ %
2 os N\ 2 os ™~
£ \ £ \
W 0.6 N W 06
5 \\ %e b NI
£ o4 ; % £ o4 N~ 2
0.2 % 0 \ 0.2 v \\\300 B
) <5, ) <50
o 10 20 30 40 50 60 "0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
e b fek Ls: SMig e b ek L3: SMibeE
B LIMm) | SR aipsMbE Limm) | TR L
MXQ8(¢)-50Z[]
1.2 V=mm/s
1.0 v —
\ N
— %
£
EEH 0.6
s v
B 04 200
U . v ‘
ano \
0.2 '/:5
0.0 M\ \\
"0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
BYPSMEE L(mm)  |Lo: SR

BiFSEHE : 180mmH

173




newzrz MXQ &7

A Z 12 Z ( BE ) SMER HIRE (EILP.158)
MXQ 1 2C'|:| [1, MXQ =&\ misn — Li. Lo . B8R B AEGRAAYSE ST
= 2 O k ERITE HP k
wxa 1 GA-DZD, wxa 16-0Z0( 44 )/ wimis | Eben.
MXQ12(8)-10_.20_.30Z] MXQ12(¢)-40_50Z[]
25 V=mm/s 25 ‘ 1V=mm/s
L
B 2.0 \\,oo B 2.0 \\\ ,oo
= 15 A 2 1.5
£ . £ . N
i — \ i N
B 40 by B 40 Vs
0.5 v % 0.5 { %
Qs <
I -, 0 ~—] T
0.0 0.0
0 20 40 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
e g = L3 : SMEE Py L3 : 4MEE
BFIMEE L(mm) e - 60mm | AFSMEE L(mm) 5 - omm |
MXQ12(8)-75_100Z]
25 ‘ 1 V=mm/s
2.0 1’\
Y,
—~ (7
=) \ 0
E 15 \
i® 1.0 \\{’o
# v 9
0.5 \\300 ~~—
VQSO \
0.0 ~J0
"0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
BIEMEE LImm) |l
MXQ16(A)-10_.20_30Z] MXQ16(A)-40_50Z[]
4.5 ‘ V=mm/s 4.5 ‘ 1V=mm/s
4.0 <. 4.0 L
N\ N\
35 \% 35 %
2 30 2 30 <
IS o5 \ \ IS 25 \
E 20 _— £ 20 R
£ 15 N % £ 15 NN
T X T 10 AN
. 0o ’ & I~~~
0.5 VQSOO 05 QG& —
0.0 E— 0.0 —
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
28 Al = L3 : SMEE 28 B g = L3 : sMmE
APFSMEE L(mm) gi#;ﬁ%%eomm ] AiFIMEE L(mm) gii‘r;ﬁ%%%mm ]
MXQ16(A)-75Z[] MXQ16(A)-100_125Z[]
45 ‘ V=mm/s 4.5 ‘ 1V=mm/s
4.0 L 4.0 ¢
35 % 3 %
5 . \ AN 5 o N\
2 30 \ 2 30 \ N
E o5 E 25 \\
B 0 N\ v B 0 N4
- RN s L\, N
w15 ‘ % f 15 v 2]
E NVl " NSy
1.0 \n.?oo 1.0 Op
05 Vss 0.5 Vs,
00 0o ~——
0.0 0.0 | ~~2 —
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
FESMEE L(mm) |2 OMAE | BYFSMaE Limm)  |Lo: SRR

AiFSEE : 120mm

AYFSERE : 200mm

174

WM B R
MXQOA

|

ARl

‘%‘
MXQoB

\:%i:2]

|

BMERER
MXQOC

|

EE#RE
MXQo

=

e
Bl S i

A HRER

Fid)
=
bu]
E
;]
iE



MXQ #5
wxa 20A-0Z0, mxa 20-0Z0( 25

i

%

#RIE{E A -

SMERE HRE (I ILP.158)
Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA
Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &

BE EERAMIMEERIFERIEREUAR
MXQ 25A-DZD MXQ 25-DZD(£¢@ B PR 2% BATLUER .
MXQ20(A)-10.20_30.40Z] MXQ20(A)-50Z[]
7 V=mm/s 7 1V=mm/s
6 ~ & 6 ¢z,
\\\,oo \ \:\)00
g O g O N
: N : . N
] i L
[ 3 1’\\%3 [ 3 \ D
Es v \oo Es % I~
#® 2 N ® 2 M \\oo‘
o ~N
0 M \\ 0 % D \\
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
AYFSMERE L(mm) L3 SMEE RYFSMEE L(mm) [ Le: MEE

BYFSEE : 60mm

[

MXQ20(A)-752[]

MXQ20(A)-100,150Z]

BYFSEE : 90mm

[

7 V=mm/s 7 V=mm/s
6 <, 6 A
N\ N
% 2z,
e \ % o VA
E 4 E 4 N
= \ I\ ~ : I\ .
E 3 \:‘e L“% 3 N\ N
g, T NG R, \ L %
3, N
1 1,\\\0 1 b % \
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
g b= L3: sMeEE o i B = L3 : SMeE
AFSMEE L(mm) Zr s - 120mm AFSMEE L(mm) 2535 : 300mml
MXQ25(A)-10.20.30.40Z] MXQ25(A)-50, 75Z]
10 1V=mm/s 10 T [ V=mm/s
9 < 9 %
8 N k\\ 8 \ \\\\’o
_ \ X%, | _ \ o
g 7 N NS g 7
e ° AN N e ° \
S AN S NI
= ~N =
g AN N g N 2
2 v 000 2 %
S
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
FUFSMAE Limm) | Lo: ShRE Ls : shin

BYFSEE : 80mm

[

MXQ25(A)-100Z]

AiFIMEE L(mm)

MXQ25(A)-125 150Z[]

BUFSEEl - 140mm-

10 ‘ 1V=mm/s
9 S
\ S
8 ()
8 \ "%
(o]
X
E 6 \\ N
5 B L
\,LC\/ 4 \ \\\é’o
s A\ AN
HY N I/
w 3 &
2 %
1 ‘l’\\s
[ T —
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
e = L3: 4MeEE
N L
BiFIMEE L(mm) A5 : 200mml

175

#HEE mkg)

10 V=mm/s
9
. \ N\
7 \ V=100 —\
6
° — IS
\ N
3 by
2 ) ‘?oo
1 Visl‘,
0 ~0
0 50 100 150 200 250 300
Ls: Mg

BFIMEE L(mm

)

[

AYFSERE : 300mm




mxa 6B-0Z0 miz e smms

ﬂ

sxzrz MXQ &5

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. L2 . RZEHREMIEEEE TSI

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARSMIERITERMEREUAR
ERTEUER.

MXQ6B-10.20.30Z] MXQ6B-40Z[]
1.2 | V=mm/s 1.2 | V=mm/s
1.0 1.0 N
5 % \ \
2 os 2 o8 N
IS € \ .
] ) w 0.6 N
e ™~ - NN X
£ o4 =~ =y £ o4 NC NS ~_
~ vl 300 ~
0.2 0.2 AN
%910 70 80 90 100 o 20 40 60 80 100 120 140 160
MXQ6B-50.75Z]
1.2 | V=mm/s
1-0 \
2 o8
e \ v
Ilﬂﬁg/ﬂ 0.6 \ \700
ﬁ 04 \ \ l’\
w \\l’\\?oo \
0.2 vl \v.?oo
o 50 100 150 200 250 300
BEFSMEE Limm) |13 SRR
AiFSEE : 300mmH
ZS\VC 176

WM B R
MXQOA

|

RN FRIER
MXQoB

BMERER
MXQocC

EE#RE
MXQo

=

|

e
Bl S e

A HRER

Fid)
=
bu]
E
vl
iE



MXQ %31

SMER B HIRE (E P

158)
L1, Lo . PSS Fr@FNIRENIE K HI 3 s IA

= Ls : IERHRE. EHEENTIFEERN, %
8 B Z 1 2 B Z Tﬂﬁl@'fiﬁa n EERAMIMEERIFERIEREUAR
MXQ =040, MXQ =040/ BERESE ETLLER.
MXQ8B-10.20.30Z] MXQ8B-40 50Z]
25 1V=mm/s 25 1 V=mm/s
2.0 2.0
_ _ N
: NEAN : NN
£ 15 £ 15 \
%
] ] S
B, B, \ N\ 7,
g ® N
% ~__ % by S~
05 0.5 AN
' ¢ \\‘?OON\
0.0 E—— 0.0 \ —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160
e g = Ls: 4MEE Py L3: sMeEE
BFIMEE L(mm) e - 100mml BiFsMEE L(mm) 35 - 160mml
MXQ8B-75_.100Z]
25 V=mm/s
2.0
T 15 N
Illlwgﬂ
@ 10
w
0.5
0.0
0 50 100 150 200 250 300
o B[ Ls: Mg
AFSMEE L(mm) 255 : 300mml
MXQ12B-10.20 30Z] MXQ12B-40 50Z[]
4.5 1V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 4.0
i \\ \\ " \\ \\
fc) 3.0 N g’ 3.0 N
E o5 N E 25 \ N
" \ N " \ N
= i N =4 . N
. % s N N
* e ) ¥ \ vz,
0.0 0.0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
28 Al = L3 : yMeBE 28 B g = L3 : Mo
BFIMEE L(mm) gi@;ﬁ@%mOmm_ BFSMEE L(mm) =

MXQ12B-75Z[]

MXQ12B-100 125Z[]

BUFSEEl - 140mm-

45
4.0
3.5
3.0
25
2.0

#HEE mkg)

w15
1.0
0.5

1V=mm/s

\ AN

v
\\\\,0

V 1N
N
by AN

\

i\soo N—

0.0
0

20

40 60 80 100 120
AYFSMEE L(mm)

140 160
Ls: SMig

180

177

[

AiFSEE - 180mm

#HFEE mkg)

4.5 V=mm/s
4.0
N

3.5
o \\ \\
25
2.0 \ \\ b
15 \ \’00

: l/\ Vs
1.0 b \\00 900

NS
) 50 100 150 200 250 300
Ls: SMpg

AYFSMEE L(mm)

[

AYFSERE : 300mm




wxa 16B-0Z0, uxa 20B-0Z0 / Lkh.,

newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARISMEERITER I EREARY

{ERTIMER .
MXQ16B-10_20_ 30 40Z] MXQ16B-50Z]
7 1 V=mm/s 7 1 V=mm/s & <
6 6 E{'u_’ﬂ g
FEIL
. N\ I AN AN £x
g N g \ R =
£ 4 £ 4
i \ \ \\ i \ 1,\\7
s ° N S B 3 %
g AN % g N —
w 2 k\\ %\a 2 L. \90
v «300 N\ 0 =
1 V\\S \‘?00 1 I/\\S ‘?oo ﬂ
0 \Ng \\ ) \V‘o _E %
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140| | {E G
e B[ L3 : sMaE AN L3 : sMbE | X
BYARR LM | s : 100mm| BYARR LM | s : 14omm| w=
MXQ16B-75Z] MXQ16B-100_ 125 _150Z[] =
7 1V=mm/s 7 [V=mm/s] | —ro
6 6
AN ) \ :
2 ) 2O
€ \ = 4 A fm ]
4 £ S 2O
i \ \k\ o \ % =X
B 3 \\ 70 [lc 3 N :El' =
i /i e i \ b
= 2 sy b 2 LNy,
1 L \\‘?o 00 1 1,\ \\‘Poo \
N 77 N
2 e N —
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
BUSMER Limm) L8 SR BsMER Limm) [0SR =
AiFSEE : 180mmH AiFSEE : 400mmH & O
MXQ20B-10_.20_ 30 40Z] MXQ20B-50_ 75Z[] @“11(3
10 V=mm/s 10 1V=mm/s 1[1IEE
9 9
° I ¢ AN
o) 7 \ N = 7 \ \\
= 6 \ \ 1,\ = 6 \ \p\
: \ A : \ %
i 5 N ] 5 +
By N By AN\ 3
N AN 3 N \ 4 ~ I3 i
2 \\6‘ 2 = \\e 5
1 gy N2 1 Ss =
0 \?& \ 0 \‘go — |
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
e b g Ls: S st b (e Ls: SN 4
AYFSMEE L(mm) giiﬁﬁ@%mOmm ] AiFIMEE L(mm) gi#?ﬁ@%ZOOmm ] %
MXQ20B-100Z] MXQ20B-125 150Z[] i‘é
10 V=mm/s 10 1 V=mm/s
9 9
° AN ° \ )N
o \ e \ ~ |
2 \ 2 \k\ iT
= 6 L = 6 \ N7, il
E e\ NS e —N % 5
NS
® 3 \ ’ “ i ~ ® 3 N\ v <%
N\ — 3,
f Yo N f e \00 B
0 % . % -
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400| [
L oh i Ls: SMEE 7'7,7;

AYFSMEE L(mm)

[

AYFSERE : 300mm

AUFSMEE L(mm)

AiFSEE : 400mmH

178




MXQ %31

)i SMEREIRTE (J£ILP.158)
MXQ 6A'DZD, MXQ G'DZD( iR ) — Li. Lo . AEER RAIREIRAEA0 2 A THiA
A ap | /HEER e s,
i Ay B GISMER BRI ERE LA
MXQ 8c-DZD, MXQ 8-DZD( _E.ﬁmu) Zmaa(RJ) BATLLEA.
MXQ6(A)-10,20Z] MXQ6(A)-30. 40 50Z[]
0.7 T V=mm/s 0.7 V=mm/s
V=200 F
0.6 0.6
N V=100
A z L
5 05 N 30, 5 05 \\},\ \\\eo >\
2 2 = \% Y V=200
£ 0.4 £ 0.4
E@ 03 T ﬂ@ 0.3 N
\
0.0 0.0 T
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100 120
BYSMEE Limm) | Lo SRE FYPSMEE L(mm)  |Lo: SR

MXQ8(¢)-10,20,.30Z]

BYFSEE : 60mm

[

MXQ8(¢)-40Z]

RiIFSEHE : 120mm

[

12 V=mm/s
1,
’ b 7\v:1oo
z o /2 \\J’oo V=200
£ —\ =
M 0.6 \\"\o
H (7]
0.2
\\\
0.0
0 10 20 30 40 50 60
BYESMER Lo : SN
Meag L
AFISMEE L(mm) e omm
MXQ8(2)-50_.75Z[]
12 @
1.0 L
_ b V=100
2 os8 Ny,
€ - < AN V=200
E =
S %2
" 04 N T~
0.2
—— 1 |
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
AiFsMaE L(mm) Ls: dMe

179

BiFSEHE : 180mmH

AYFSMEE L(mm)

1.2 V=mm/s
10 V=100
2 os %, /
€ \L\ V=200
I 06 \°‘o
H 4 \
® o4 N I~
# ) I
0.2 ™~
. S——
0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Ls: SMiE

[

AYFSEE : 90mm




uxa 12¢-0Z0, mxa 12-0Z0(5%)

Hﬁ SEFR

egzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARSMIERITERMEREUAR

uxa 16A-0Z0, wxa 16-0Z0(3&) / @wsry) i
MXQ12(2)-10.20_.30Z1 MXQ12(¢)-40_50Z[]
1.6 T V=mm/s 1.6 1 V=mm/s i <
i \ KT AR it \ < L
- - m
\_ | Brtizs s \ S ag
o o
T 1 z 10 N =
0.8 g;{ggg vz 08 s
% 06— = 500 ;%; 06 N |
¥4 04
—— ﬁH
0.2 0.2 e
0.0 0.0 = [
0 20 40 60 0 20 40 60 80 o]
e B[ L3: 9Me e Py L3: sME | X
AFSMEE L(mm) gﬁ-;ﬁ@%mmm ] AFSMEE L(mm) gﬁ;ﬁ@%%mm ] % =
MXQ12(4)-75.100Z[] -
1.6 | V=mm/s —
1.5 \ \
1.4
N
1.2 S -
° \ 300 o
= 10 i ]
£ N\ =20
ﬂ]@ﬂ 0.8 \ %:I >
a\%: 0.6 l’\\so =
# 9
0.4
0.2 — | S
00 50 40 60 80 100 120 140 160 180
o B[ Ls: SMis =
BiFsMEE L(mm) Eﬁ?ﬁ%180mm~ % O
MXQ16(A)-10_.20_30Z] MXQ16(A)-40 50Z[] QQ
45 [V=mm/s 45 L V=mm/s i =
4.0 4.0
N
3.5 \ AN 35 \ \\
2 s N 00 SN N\ 300 E—
S 25 N > € 2.5 N \\
g N o N T~ | | T#
I 20 I 20 Al 3L
e VQS =" VQ % 18
w 15 % 15 500 3
B - g
1.0 1.0 T
\ gg
05 E— 05 —
0.0 0.0 I
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
et b ek La: dMimg . Ls: 4MiE 1A
AYrsMEE L(mm) 58 - 60mm 1 A¥rSMEE L(mm) AYFSEE - 90mm %
MXQ16(A)-75Z[] MXQ16(A)-100_125Z[] %
45 | V=mm/s 4.5 | V=mm/s
4.0 4.0 —
as \ AN as \ AN
2 30 \ IS Vs 2 30 \ =~ Vs 2}
= : \ \300 = ’ \ 300 il
E 25 N E 25 N ~ A
o N o N, I~ 1&
B 20 v B 20 AN
& s <500 & s ™ Vésoo
1.0 1.0 — J
05 —— 05 — %
0.0 0.0 i
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200| 3
AVFSMEE L(mm)  [L8 D SMEE 1 AVESMEE L(mm) |8 SMEE ,7;?;

AiFSEE - 120mm

AiFSEE : 200mmH

180




MXQ #5
uxa 20A-0Zn, uxa 20-0Z0(5

Hﬁ EfEH-

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARSMIERITERMEREUAR

uxa 25A-0Z0, wxa 25-0Z0(5k) /. EwsEry) Enan.
MXQ20(A)-10.20_30.40Z2] MXQ20(A)-50Z[]
7.0 V=mm/s 7.0 1 V=mm/s
6.0 \ 6.0
%
_ S _ N
5 50 N 300 — 5 50 V<3
£ 40 N E 40 ~%
@ 3.0 2 ﬂg\” 3.0
= ' Q500 i . '/Qs
® 20 ® 20 0o
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ls: SMEE

2o, MBS L
BFSMEE L(mm) AFSEE : 60mm

MXQ20(A)-75Z2[]

[

BIFSMEE Limm) Ls: SMipE

BYFSEE : 90mm

[

MXQ20(A)-100,150Z

BYFSEE : 80mm

[

MXQ25(A)-100Z]

7.0 V=mm/s 7.0 V=mm/s
6.0 6.0
_ \ _ \ N
S 50 v S 50
4 \ 3300 = \ I/Qa
E 40 E 40 90
N
o N e N
!LE“/ 3.0 \VQS \LE“/ 3.0 \
ﬁ 2.0 ~2 f% 2.0 &
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
PR AN L L3 : sMbE P LNMEE | Ls: sMbE
BWIMEELIMM) | e - 120mm]) BWIMEELIMM) | e - 300mm|.
MXQ25(A)-10.20_.30.40Z] MXQ25(A)-50_.75Z[]
10.0 V=mm/s 10.0 V=mm/s
9.0 | | 9.0 |
: ‘ B ) : : ‘ LN
8.0 KFFERE [N V=300 — | 8.0 \ V=300
8 BARER || N 8 N
5 70 N 5 70 N
T 60 \\ ” T 60 Ty
W 50 EEEMHN JS0p W 50 )
% 40H RABES % 4.0
#® 30 #® 30
2.0 2.0
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 =20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
AYFSMEE L(mm) | L8 SMEE ) [Le s

BiFsMEE L(mm

BUFSEE - 140mm-

MXQ25(A)-125 150Z[]

10.0 ‘ | V=mm/s
9.0
8.0 \\ V=300
g 70 AN
T 60
B 5.0 Vs
B 40 0
s 4
® 30
2.0
1.0
0.0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

BRIFSMEE L(mm) Ls : Mg

[

AYFSERE : 200mm

181

10.0 V=mm/s
9.0 \
8.0 \
;", 7.0 \
€ 6.0 \
W 50 Y5
i 4.0 Y
& .
® 3.0
2.0
1.0
0.0
0 50 100 150 200 250 300

BRIFSMBE Limm) Ls : Mg

[

AYFSERE : 300mm




mxa 6B-0Z0 ) miz@m 2 mesr)

newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. L2 . RZEHREMIEEEE TSI
Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARSMIERITERMEREUAR

{ERTRAMER
MXQ6B-10_ 20 30Z[] MXQ6B-40Z[]
1.2 V =mm/s 1.2 V=mm/s il <
V=100 V=100 )
1.0 AN 1.0 < Eg
— N _ v =
2 o8 \\p AN 2 o8 N \\\\900 X=
€ A\ I~ € 4 \\\\“’o ™~
2 oo \g Y = 5 oo\
% > X >
ﬁ o \o \ \\ ﬁ 04 © I S
) 02 \\ \\ i 02 \ EH
— ] ] H#
0.0 = 0.0 = [
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160 | IEG
b RN b Lo SR RX
EARRLIM | s - 10omm| FIRRLONgissm  eomm) | | 2
MXQ6B-50.752(] N
1.2 ‘V:mm/s —
o \ V=100
_ v _
2 o8 \ L 20 g'[ﬂ%
z X
€ A \‘5’0 =20
W06 \> ° =X
= )
& o4 \f N — o=
7 \
0.2 \
0.0 [ —
~o 50 100 150 200 250 300
Oy La: sMiE =
BiFsMEE L(mm) Eii’r?i%IBOOmm @ O
MO
og
I
——
B
pripi: ]
11 i
B
a
i
k3
7
ES
=
£
i7
il
7
i

O

182

Fid)
=
bu]
TE
vl
iE



MXQ %31

SMERE HRE (I ILP.158)
Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

\— Lo MERARE. RAHRENEFEEA, i
8B Z 1 2 B Z m__h"—‘?ﬁﬁ' EER N SRR R R R
MXQ =U&, MXQ =&/ 2&h3E(RJ) EATAER.
MXQ8B-10.20 30Z[] MXQ8B-40.50Z[]
12 T T T V=mm/s 12 | V=mm/s
S X ——— 1 S AN ]
1.4 KAk PR (S 1.4 ,
- N\ |sraze | 20 ol \ Y20,
g N g L\
= 10 ~ = 10 N
E \N zaemn | N1, E \
0.8 N BAHER =305 g 0.8 V=3
% 0.6 AN — % 06 [~
o N v - B, —
' IS5 500 ' \V:500
0.2 0.2 ——
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160
FYSMEE Limm)  [L3: SMEE La: bl

MXQ8B-75,100Z[]

BYFSEE : 100mm

[

1:2 V=mm/s
14—\ N '
\ N s
12 200 |
EN R\ N
I ’ \ N
i 08 (S
HE \ 300
g 0.6 \
0.2 070\
0.0
0 50 100 150 200 250 300
La: SMer

AYroMEE L(mm)

MXQ12B-10,20,30Z[]

[

BUYFSEE : 300mm

AFIMEE L(mm)

[

AiFSEE : 160mm

MXQ12B-40 50Z[]

45 [V=mm/s]
4.0 Y
3.5 \
2 30 \\ \\ V¢200<
u 2° N i v
20 \\ <300
£ 15 N —
1.0 <500
0.5 E— —
907730 20 30 40 50 60 70 8 90 100
Ls: SMiE

AiFIMEE L(mm)

MXQ12B-75Z[]

RUFSEE : 100mm -

45 V=mmis]
4.0 \
3.5 e
= 3.0 < |
E 25 ™.
& 20 AN v,
! = . = 00
® 45 N
7‘{9 \
1.0 V:500
0.5 I
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140
AiFsMEE L(mm) Ls: M

RiFSEHE : 140mmH

MXQ12B-100 125Z[]

4.5 V=mm/s
4.0 \\ L]
35 \ 200
2 3o \
E 25 N <
L) \ V~
| 2.0 300
w5 \
#kl . N
0.5 —
0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Ls: SME=

BEFsMEE L(mm)

183

AYFSEE : 180mm

45 | V=mm/s
4.0
5 as \\ \\ v
2 30 N <200 —
E 25 N
] \ v
g 20 N 3300
® 45
# N —
1.0 V=505
0.5
\
0.0
0 50 100 150 200 250 300
Ls: SMepE

BFsMEE L(mm)

AYFSEE : 300mm




wxa 16 B-0Z0, uxa 20B-0Z0

?ﬂﬁ EfEH-

egzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARSMIERITERMEREUAR

42132 (RJ) AL ER.
MXQ16B-10_.20_ 30 40Z] MXQ16B-50Z]
7.0 T T T T 1 V=mm/s 7.0 V=mm/s =
60 [ 7J<$Eﬁﬁﬂﬂ‘ﬁsik$i§§ | 6.0 i E
_ \ \\ V= 20(‘)>\ _ \ <200 | | | EX
5 5.0 5 5.0 ==
e e \ N R
E 40 \ Y3 E 40 %
5 AN % 8 N\ S
¥ 3.0 N ~ ¥ 3.0 N
® 20 V=50 ® 20 Ve
200 | — =
1.0 1.0
—1 T | | ¥
0.0 0.0 = [
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 | IEG
o 3 ek Ls: S e o 3 ek g Ls: SMaE RX
RifFsMbE L(mm) gi#;ﬁ@%mOmm_ AYFSMiE L(mm) gi#;ﬁ@%140mm~ %E
MXQ16B-75Z[] MXQ16B-100_ 125 _150Z[] =
7.0 | V=mm/s 7.0 [V=mm/s || p——
6.0 6.0
\ \ \ \\ =200
5 50 g V=200 S 50 o
g \ ‘ = \ \ v fm ]
E 40 Vs E 40 I3 m
I \\ 300 I \\ %, = g
ﬂL; 3.0 AN . % 3.0 \ ﬁ s
w20 Vs — w20 S —
500 500
1.0 — 1.0 ———
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
AN L3 : sMbE o b = Ls: sMbE -
BYFIMEE L(mm) 2 - 180mm BiFIMEE L(mm) S5 - 400mm| @ 0
MXQ20B-10.20,.30,.40Z] MXQ20B-50.75Z] E( §<’
10.0 | V=mm/s 10.0 L V=mm/s 1I1IEE
9.0 N 9.0 <
8.0 \ VQQ 8.0 \ \ [/
5 70 0o > 7.0 N Q300
=1 I~ = N
e M aapmm 5 £ o AN
W 501 EAGen W 50 J “
[ = Vs I Vs Tt
ﬁ 4.0 %05 ﬁ 4.0 500 ]I% 11%
30 30 ;
2.0 2.0 — E
1.0 1.0
0.0 0.0 —
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
. L3 5MEE P bl ek L3: SMEE 74
BISMERLIMM) | - 120mm)) BVPMRR LIMM) | oo - 200mm]] '5%
MXQ20B-100Z[] MXQ20B-125 . 150Z[] s
£
10.0 | V=mm/s 10.0 | V=mm/s
9.0 9.0
8.0 \ < 8.0 \
5 7.0 \ SN Vs 5 70 \\ isdtd 3T
‘ N 00 ‘ N i
c 60 N £ 60 =
mlﬁgﬂ 5.0 ™ mlﬁgﬂ 5.0 i &
m 40 Vs g 40 X500
3.0 00 # 3.0
2.0 S— 2.0 ”
1.0 1.0 =
0.0 0.0 %
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400| [
L e e Ls: SMEE 7';;

AYFSMEE L(mm)

[

AiFSEE : 300mm

AYFSMEE L(mm)

AiFSEE : 400mmH-

184




MXQ %31

) SMRE HRE (ETLP.158)
MXQ 6A DZEI MXQ 6'DZD( Hi#{A ) Li. Lo . BE2 R R AIIR SRR S A A
[S):3 ! ERIFEE HILAH
wxa 8¢=0Z0, mxa 8-0Z0 (k) et e,
MXQ6(A)-10.20Z] MXQ6(A)-30.40_50Z]
0.7 V=mm/s 0.7 V=mm/s
0.6 \ 0.6 \
> 0.5 > 0.5
= 2 V=150 X \4\\ V=150
E 04 N\ E 04 2 35
i 2 \0 T \ \/
%3; 0.3\ {%‘; 0.3 % /\
V=200 =
® o2 @ ® o2 AN V=200
0.1\ /i ~—— 0.1 _\\%\
MNTS NRNS
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50
AiFIMEE L(mm) AiFIMEE L(mm)
MXQ8(2)-10_.20Z[] MXQ8(2)-40Z[]
1.2 V=mm/s 1.2 V=mm/s
1.0 \ 1.0 \
2 o8 2 o8 7
€ L\ V=150 € \\\ V=150
B 0.6 NS B 06 —\2& D :
i o V=200 b, % Yos
B o042 N B o4 2
" 2 "
\ ¢ ~\
0.2 0.2 ~—|
” — N < ]
o 10 20 30 40 o 10 20 30 40 50 60
AFIMEE L(mm) AFSMEE L(mm)
MXQ8(¢)-50Z[]
1.2 V=mm/s
1.0 \ \
2 o8 ’
c \ \\ V=150
® 06 Lf—\B |
% 2 \/ V=200
(=]
04 V
0.2 \<
i N |
o 20 40 60 80 100 120
AiFIMEE L(mm)

185



newzrz MXQ &7

A aE ) SMEE HIRE (£ ILP.158)
mMxQ 1 ZC'DZD, mMxQ 1 2'|:|Z|] (lﬂ&i‘l — L1 Lo B AU Th A A
. o GISMRREE HLL
uxa 16 A-0Z0, wxa 16-0Z0(5%) / 2REEREs Eebin.
MXQ12(¢)-10.20.30Z] MXQ12(¢)-40 50Z]
2.5 V =mm/s 2.5 1V=mm/s
2.0 \ 2.0 \ \
T 15 X T 15 4
1 - Ng V=150 1 2 Q% V=150
B0\ l B 10 k ‘
ﬁ - % )< v—2oo‘ ﬁ - \)% )< vlzoo
05 \ 05—\ N
N \\\Q>< ~_| — < \\\
) 10 20 30 40 50 60 O'Oo 10 20 30 40 50 60 70 80 90
AiFIMEE L(mm) AiFsMEE L(mm)
MXQ12(A)-75.100Z
2.5 1V=mm/s
2.0
s A\
E .
o 4 g V=180
1 P
ﬁ h ﬁ ) v—2o‘o
05 N
: N \
00, 20 40 60 80 100 120 140
HiFSMEE L(mm)
MXQ16(A)-10.20,.30Z] MXQ16(A)-40 50Z[]
4.5 1V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 4.0
sl L\ a1\
% sol—\ \4\ 2 30 \ \‘\\
E 25 Aé A\% E 25 \A,A%
ﬂ'@ 20 B V=150 ﬂ'g” 20 \ N V=150
SN | S I AN ]
o \ L v=200 e \ X\ N [ v=200
05 0s \\(\)&//\
0.0 B— 0.0 NS i
~o 10 20 30 40 50 60 70 "0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

HiFsMEE L(mm)

AiFsMEE L(mm)

MXQ16(A)-75Z2[]

MXQ16(A)-100 125Z[]

4.5 V=mm/s
4.0
a5l A1\
2 39 \ \4\
E 35 \4 \\\%
ml\&ﬂ 00 W N\ V=150
5 .
I SR |
o \ V=200
0.0
0 20 40 60 80 100 120

AFIMEE L(mm)

4.5 1V=mm/s
40
o I A
2 30 Ay
E 25 \A;A\}s\
" e W\ V=150
B s \CHEAN ,
"o NN RS L v=200
05— S
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

AFIMEE L(mm)

186

WM B R
MXQOA

|

RN FRIER
MXQoB

BMERER
MXQOC

EE#RE
MXQo

=

e
Bl S i

A HRER

Fid)
=
bu]
E
;]
iE



MXQ %31

& SMRE HRE (ETLP.158)
MXQ 20A DZD MXQ 20'DZD( Hi#fA ) Li. Lo . SR BRIIREER RS SHA
3: FRENINE ., 3 R EREFITE s
s\ /) REGEA- R SMAR SR R Aok
3 EERANSMAR BVFTEER LA
MXQ 25A'DZD MXQ 25-DZD( R ) & BIRALAR bR,
MXQ20(A)-10.20_30.40Z2] MXQ20(A)-50Z[]
7.0 1V=mm/s 7.0 1V=mm/s
6.0 \ \ 6.0 \ \
5 50 £ 5 50 A
=3 N V=150 =3 \ O V=150
£ 4.0 <L —\©O € 4.0 £ ©
O N Y = % N
= = V=200 = il V=200
® 20 \ /< w20 \( -
1.0 10 N
0.0 — 0.0 \<<\ \\
o 10 20 30 40 50 60 70 "0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
AiFsMEE L(mm) AiFIMEE L(mm)
MXQ20(A)-75Z[] MXQ20(A)-100_150Z[]
7.0 V=mm/s 7.0 V=mm/s
6.0 6.0
> 5.0 \ \L = 5.0 \ \ A
= \ N V=150 = \ \\},\ V=150
E 40 £ \° E 40 4\ \0
ﬂgﬂ 3.0 \\)O \ H]|\£/H 3.0 Q)o N
fied . 2 V=2 s - N V=2
#® 20 >< )K 00 o >< /\/\ 00
1.0 ——=] 1.0
) 20 40 60 80 100 120 o 50 100 150 200 250
AFIMEE L(mm) AFIMEE L(mm)
MXQ25(A)-10.20_30.40Z2] MXQ25(A)-50_.75Z]
10.0 1V=mm/s 10.0 1V=mm/s
9.0 I \ 9.0
8.0 \ \ 8.0
5 70 \ & — = 2 70 \ \A\\ V=150
T 60 \AA\% 3 T 60 2 % -
R P -
w 4.0 00 V=200 Find 4.0 \9 =200
® 30 N ® 30 \
2.0 NN 2.0 X
1.0 \\< - 1.0 ‘\<< \
O'Oo 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 O'00 20 40 60 80 100 120 140
BHiFsMEE L(mm) AiFSMEE L(mm)

MXQ25(A)-100Z]

MXQ25(A)-125 150Z[]

0 20 40 60 80
AFIMEE L(mm)

10.0 1 V=mm/s
9.0 T
8.0 \ ”
g 70 \ % V=150
T 60 s >
B 50 \ \
g 40 cl N —
# 3.0 \ /\ URE00
20 \\/\<\>/ ~~
1.0 <
0.0 SN —

100 120 140 160 180 200

10.0 1V=mm/s

9.0
80
_ \ \2
g oL \s =150
E .
W 5.0 \{\» \\ —
i 2
w00 \ N V=200
® 3.0 X(
i
1.0

0.0
0 50 100 150 200 250 300 350

AFIMEE L(mm)

187




wxa 6B-0Z0 ) wizem ¢ mms

newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. L2 . RZEHREMIEEEE TSI
Ls: MIZEREHRE. RIEENFTITEERN, &
EERARSMIERITERMEREUAR

{ERTAMER .,
MXQ6B-10_20_30Z] MXQ6B-40Z[]
1.2 LV=mm/s 1.2 |V =mm/s
1.0 1.0 \
2 o8 2 o8
= N V=150 E A V=150
B 06 D W 0.6\ %
i < Y i A \
& o4 e £ o4 2
- o ’& L v=200 ; N | Vv=200
0.2 0.2
00<§£23< — o 2}<: \\\\\\§_
o 5 15 20 25 30 35 40 o 10 20 30 50 60
P~ M L LSZﬁl\ﬁﬂE P~ M L L3:§M$§
EWARELIM | s - 10omm| EWARRLIM | s - 160mm|
MXQ6B-50.75Z[]
1.2 | V=mm/s
1.0 \
2 o8
£ \ V=150
5 >
@ 0.4_\ 2
| V=200
0.2
_\\<:>%<
0.0 ~
0 2 40 60 80 100 120
AP E L Ls: sMbE
AFISMEE L(mm) 255 : 300mml
ZS\VC 168

BB E R
MXQOA

|

RN FRIER
MXQoB

BMERER
MXQocC

EE#RE
MXQo

=

|

e
Bl S e

A HRER

il
=
bu]
TE
vl
iE



MXQ %31

SMERE HRE (I ILP.158)
Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA

3= Ls : IERHRE. EHEENTIFEERN, %
8 B Z 1 2 B Z /jﬂﬁ:@é'{ﬁﬁﬁ n EERAMIMEERIFERIEREUAR
MXQ =040, MXQ =040/ BRBRITEE HATBLER
MXQ8B-10_.20_30Z] MXQ8B-40_ 50Z[]
25 V=mm/s 25 1 V=mm/s
2.0 2.0
g V=150 g \ \A V=150
c 15 4\\ c 15 S
i 2 \65 i 2 \%
B o\ B 40 O N
# C o 2 | X
H © | - V=200 i \ | - V=200
0.5 >~ 0.5 N \/\
o 10 20 30 40 50 60 o 10 20 30 40 50 60 70 80
Py L3: MEE 28 B g = L3: sMeEE
HiFIMEE L(mm) giiﬁﬁ@%mOmm_ AiFIMEE L(mm) gi#;ﬁ@%ﬂmmm_
MXQ8B-75_100Z[]
25 V=mm/s
2.0
E 1 \ \L
g 15 N\
i A \6\< V=150
B 40 N
LA | X
# o
0.5 S
\z< —~_
0'oo 20 40 60 80 100 120
o B[ Ls: SMig
BiFsMEE L(mm) 2535 : 300mml
MXQ12B-10_.20.30Z] MXQ12B-40 50Z[]
4.5 1V=mm/s 4.5 1 V=mm/s
4.0 \ \ 4.0
35 35
2 30 WA 2 2 30 £
= \[ \& V=150 = WA V=150
E 25 L\ E 25 2T\
I — A\ o \\
I 2.0 N I 2.0 PN
" 15 2 " 15 @ \/
* \ | v=200 e NN AN [ v=200
1.0 1.0 \)\ =
0.5 ~— 0.5 \ S
0.0 0.0 \<><<\ —
o 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
2N B = L3: ﬁl\ﬁig oy H = L3: &I\ﬁig
AYFSMEE L(mm) gi#;ﬁ@%mOmm_ AiFIMEE L(mm) = ]

MXQ12B-75Z[]

BiIFSEHE : 140mm

MXQ12B-100,125Z[]

AYFSMEE L(mm)

45 V=mm/s
4.0
a5\ |\
2 30 \ \‘\
T s 54 5\% V=150
i ' W\
20/ \
2 20PN N
o \ N\ v=200
0.5
0 20 40 60 80 100 120
Ls: M

189

AiFSEE - 180mm

[

45 1V=mm/s
4.0
35

2 30 =

=< \ _

E 25 \47 S V=150

1] \

}Lﬁ\’ 2.0 )o

ﬁ 15 =

o \ L | v=200
os N> ~

0.0
0 20 40 60 8 100 120 140 160 180

RYFSMEE L(mm) Ls: SMeE

AYFSERE : 300mm

[




newzrz MXQ &7

SMERE HRE (I ILP.158)

Li. Lo . FSEHRBFIRENIEE R = HIA
WELRHRE. BRIEENFTITEERN, &
EERARISMEERITER I EREARY

L3 :

RIS fER-

wxa 16B-0Z0, mxa 20B-0Z0,/ s B,
MXQ16B-10_.20_ 30 40Z] MXQ16B-50Z]
7.0 1V=mm/s 7.0 1V=mm/s ﬂ <
6.0 6.0 ]
REAVA | 2g
= 50 = 50 =
2 \4 V=150 2 \ z V=150 R=
E 40 2\ E 40 21\
1 — N\ N\ i NN\
i 3.0 L i 3.0 2
ﬁ - \% \< V=200 @ "o \ X( V=200 S
10 \ 1.0 \ D P ﬁ
T~ =10
0.0 & E— 0.0 \Q\ —— =0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100| | yE Gy
e 1Ak Ls: SMe S Ls: sMebeE |X
BYARR LI | s : 100mm| BYARR LI | s : 14omm| w=
MXQ16B-75Z[] MXQ16B-100_ 125 _150Z[] =
7.0 V=mm/s 7.0 V=mm/s ——
6.0 6.0
e 5.0 \\ \\L = 5.0 \\ \\A\\ MO
< \ V=150 < V=150
E 40 < \05 E 40 < & % g
\ L
@ 3.0 —— \‘é {ﬂ_@ 30/ e =¥
ﬁ ' \ = =200 ff; ' \ < V=200 B =
® 20 ® 20
. \)< . \)< PN
N S — . N\ —
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250
o B[ Ls: SMis oo SN Ls: M =
BiFsMEE L(mm) gﬁ;‘i%WOmm ] BiFsMEE L(mm) §i¢$€%400mm ] @ .
MXQ20B-10_.20_ 30 40Z] MXQ20B-50_ 75Z[] @“11( 3
10.0 1V=mm/s 10.0 1V=mm/s illli'E
9.0 9.0
8.0 \ \\ 8.0 \ \
= 70 A > 7.0 A
g V=150 2 \ V=150 o
IS 6.0 \‘_’A\\% € 6.0 \4 \%
b u 2 oY 7t
m 40 \ 2 s m 40 \% T % 18
® 30 =200 ® 30 N =200 55 i
\ \ %
2.0 2.0 \( £
1. 1.
o.g A E— o_g N ™ — L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
. L3 5MEE P bl ek L3: SMEE 74
APFSMEE L(mm) giiﬁﬁ@%mOmm ] HiFsMEE L{mm) gi#?ﬁ@%ZOOmm ] %
MXQ20B-100Z] MXQ20B-125 150Z[] S
e
10.0 10.0 [V=mm/s
9.0 9.0
8.0 \ \ 8.0
> 70 \ \ A > 70 \4 3T
g \ 0 V=150 2 \_ 1\, V=150 l
i 5.0 \ i 5.0 —1T "\ &
B 40 \ C B 40 2 \
@ 50 \ V=200 ;ﬁfg 0 \ N V=200
2.0 \\ \< <. 2.0 \
' N N\~ ]
1.0 S N — ; .8 =
. . pur
90050 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300 350| NH
FESMEE L(mm) |2 OMRE | sespmLmm)  [BoEE || N

AYFSERE : 300mm

AiFSEE : 400mm

190




MXQ %31

WAELE R RMIELE RS 5 E E IR B HE[E(E

mxa 6A-[1Z

mxa 16 A-[1Z

SMRERIRE (FHP.159)
L1, Lo : BR¥EESFNIRENE Y X S RIA

AiFIMEE L(mm)

OuT : IN ; OUT : IN
s m ST 10~30 s m
40 0.7/ — 280 ST 4050 0.7/ —
O "}; ’
-~
- 2\% & > &
28 S\ % 05067 = 200 05067 =
R (2 BN R R
tH el t tH
# \\\\\ iﬁ & iﬁ
17 - ] 0304 120 0304
1~ ~ >:< s S~ ~ S e
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200
AYFSMnE L(mm) AVFsMaE L(mm)
¢ 0
mxa 8¢-[1Z mxa 20A-1Z
w
JUR JUR
70 ST 10~-30 0.7/— 440 ST 10-40 0.7/—
. [ +ST50
o, A © ©
- 2 \2 2l |z ol \ =
- 50 52—\ % 05067 = - 310 A % 05067 2
> iy 2
- \\ § (e NG 8
30—\ - 0304 190 —\\ - 0304
A A ~ VAV S ~
RN S4L vy oS S~
© ~ S~ A ~ S~le
So ~\~ ~._-- ,‘s\ S ~-o_l
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 250 300
AVrsMiE Limm) AVFsMiE Limm)
A
mxa 128-[1Z mxa 25A-[1Z
OUT: IN x x OUT: IN
- m ST 10~40 m
— ! J—
160 ST 10-30 07/ 690 - ST50,75 07/
© o, \ O ©
z o \& e z AN\2 o
110 A5 0.5/0.67 490 2\ % 0.5/0.67
= 2 \rz = R © -3 R
i > \% il 2 S i
® > N g |# 4
70—\ - 0304 300 —¥—\—N - 0304
AY h ~ \ AY ~
\ N . SO L S N ~ . No -
A N = LS S S <
R ~o SV N S~ Ss o Sl
0 50 100 150 200 0 100 200 300 400

AiFIMEE L(mm)

MRTREEEE, BTHENSSERE. RIEASE,

KST=1772

191




{FRHE 1 = WM BY /4 R {55 A
mxa 6B-[1Z

newzrz MXQ &7

SMRERIRE (FRP.159)

L1, Lo : BR¥EESFNIRENE B 32 S RIA

mxa 16B-[1Z

] W ¥ R
UC I UC
40 ST 10~30 07— 280 |—— ST 10-40 0.7/—
| sT50
)
- N £ - % N> &
28 22 05/0.67 = 200 2 % 05067 =
(3]
R @ o = N 2 =
ke ° £ 2 3, tH
@l \ \\\ & o) % @
17 N J 0.30.4 120 —\A\\ o 0.30.4
N \\ ¥ S e [URY \‘ ~o -
N . - AN ~
MO S . DN Tkl
0 50 100 150 200 250 300 100 200 300 400
A¥rMEE L(mm) A¥rMEE L(mm)
mxa 8B-[1Z mxa 20B-[1Z
K ‘ K
W | — ST 10~40 W
T 10~
70 ST 10~30 0.7/— 440 ST 50,75 0.7/—
)
)
z 2\ g - o, \> s
2 o s 2. s
50 ©—\°, 0.5/0.67 310 P 0.5/0.67
N 3 N% R AN 2 2 N
il t b 0 b
# g | NS 4
30 A\ S 0304 % 190 AN — 0304 %
\\ N “he - ‘\ \“ S T~-~
. ~ = . ~ N~ Yo
S ~~§ ~-~~-- \\ ~o ~§~. T-ao .
0 100 200 300 400 100 200 300 400 500
AYroMEE L(mm) AYroMEE L(mm)
mxa 12B-[1Z
N OUT: IN
ST 10-30 o
I
160 ST 40,50 0.7/—
sTs s
P4
110 NN 05067 =
R 2, =
i % !
- %
70—\ - 0304
LAY ‘\ ~
AN RN Sl
O ~ Sso S~
0 100 200 300 400

AiFIMEE L(mm)

MRTREEEE, BTHENSSERE. RIEASE,
ST =1772

192

PR WM B R
MXQOA

RiEhS
MXQoB

BMERER
MXQocC

EE#RE
MXQo

=

e
Bl S e

A HRER

Fid)
=
bu]
E
;]
iE



MXQ %31

BETSE(SXE)

FRH e B B T A Y
BALRE

SHMBAETEN, BELMMEANRT
HERFENRME

i ]

Lﬁ |
ERANELRBIAR(EARE), AE
KEBAER. PR EMENE

F shif

] ()
d

—

MXQ6(A)-[1Z

F A% R S B A Y

3 Pk =]
/'E'E\E}BE

SEHBAETEN, BELBOERNRT
HEMFENENS

MXQ6(A)-[1Z

145 1 A S B A
BATRE

SIBEMEEE, TAMERASENAIRMR
FENELE

F A F

[J 1 @ 1

& —— 9

9904

Lr

MXQ6(A)-[1Z

Lr=40mm
0.030 i
ST 20~50 4 ST 10,20
0.025 ST 50— 0.003 /
£ £ £
£ 0.020 € L~ £ A
/S sT40 0002 A /ST 30-50
i / [ ST 10 ] P
& 0015 v & & 000t V4
& / e > Y
40 0010 / _— ST 30 qa /// qa /
. g ST 20 B 0001 A b 7
A / _—3T4 /
0.005 - —ST 40,50
4 et ST 10
g -
0.000 St 0.000 0.000
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
fEE N fPE N fEE N

(BIRR =8l HE) |

MXQ8(4)-1Z. MXQ6B-[1Z

MXQ8(4)-01Z . MXQ6B-[1Z

ans(é)'l:'z N MXQGB'DZ Lr=70mm

0.120
|sT75

0.100
IS /
£ 0.080
I /
liHH 0.060

s
o // ST 50
gﬂﬂr 0.040
& / ST 40
0.020 / ST 10~30 -
ST T5
0000 CEEEE st ~sT 10~30
o 5 10 15
fEE N

0.007

0.006 / ST75 |
€
g 005 / ST 30~50
0004
s %
BX 0003 ST20 |
qo //
% om p—

0.01

0.000

0 5 10 15
fEZkE N

0.004

_{ST 10~30
/ ST 40
0.003 —
£ /
i /// ST 50,75
o 0002
I/
% o0 ///
' 7
0.000
0 5 10 15
EHE N

(EARR t=BEYFHE) |

MXQ12(2)-02. MXQ8B-0Z v sormm

MXQ12(§)-0Z . MXQ8B-01Z |

MXQ12(§)-0Z . MXQ8B-01Z |

0.200 0.012 0.007
ST 100
/ ST100 0010 A 0006 ST 10-30
£ 0.150 E o / £ oo ST 40,50 |
i i | b ug 0.004
% 0100 ST75 o 0006 - /7 ST 75,100
pa 4 A // ST 30,40 B 0003 g
& / oo g ® oo /// -~
" om0 — ST 40,50 ST 100— // s 7/
/\/ g; lg~gg 0002 — ST 10,20 0001
e ST 10230 —
0.000 0.000 0.000
0 10 20 30 0 10 20 30 0 10 20 30
nHE N ‘ nHE N AHE N
XST=1772 (ERRT : t=8EI5 &)
193




egzrz MXQ &7

BAETEE(5%E)
HiEE N ERETER HIRENERH=ER H Bl W E R H = ER
lﬁnzﬁ’ I'E'E\Eﬁ’% lﬁl:l—"rﬂ:’ 21 <
SHMBESTEN, BHLTOERNR SHBASTEN, BHLBIERNR SHHBARERN, THERRBNEEARN | fu ]
HEMTHENTAES HERTANEAE FENTANE ES
. s | § =
[ F A F
1 [J | @ 1 ]
BRANELZEHER(RARERN), A O —— 93 l
FFLEBOER . AN ENE ©¢9 AH =
s
- i J(H;E.) — Lr % %
: | Ul S
R
= =] o
: E=
MXQ16(A)-0JZ.MXQ12B-00Z | MXQ16(A)-0JZ.MXQ12B-0Z | MXQ16(AMTZ.MYQI2BIZ 1. saomm
0350 3 0018 0012
0.300 ST 125 — 0016 ST 125— oot ST 10~30 _
| : =HoO
£ 02 / g 0oM st 00 c //:T et &1 0]
£ / € 0012 7 £ 0008 7 T75 20
ey 0200 ST 100 — g 0010 V4 T /| // ST 100,125 X
@ & A & 0006 Z =
B 0150 & 0008 Y ST 30-75 pA //
é& éﬂ'ﬁ 0.006 = éﬂ'ﬁ 0.004 7
dr 0,100 ST150 T 4 P . dr / \
000 {g 189ﬁ 0.002 — 0.002 s
0.000 CST 10-75 0.000 0.000
0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60
fHE N ‘ fHE N fHE N =l =
(HRRT  =12858) | ite)
| X
‘ i
MXQ20(A)-00Z. MXQ16B-00Z : MXQ20(A)-00Z.MXQ16B-00Z : MXQ20(A)-00Z, MXQ16B-0Z 1. - 1e0mm | 2=
0600 o ! 2212 T im0 0025 ‘
c 0500 g g 0ou ST 72,100— c 0.020 S
/ \ ST 50 7
€ 0400 ST55 £ 0012 ST 40,50 € |
" / ) L - ot /4% % w00 -~ ASTT5 —
& 0300 & /| _st30 & / pricpii
= // _sT100 & ooy | 2 oo s i
= 02 &= 000 / [ —ST 10,207 = / 7 400450 %
ol s ||| oL
' --= /ST 100 0002
0.000 ST 10-75 0.000 0.000
0 50 100 0 50 100 0 20 40 60 80| | m
fiEFE N : EE N EE N {3
(IwR R t=128945) 1 g
! %=
MXQ25(A)-1Z, MXQ20B-00Z - MXQ25(A)-01Z. MXQ20B-0Z ~ MXQ25(ARZMXQ20BIZ 1. soommy | *
2:22 ST 150 : 000 ST} 002 sTi0.a0| | |
} 0.020 S 75 iT
~ 0015
d gizg \st150,f _~ & oo STA05078 % 2 / &t 100
® \ V L~ ST 100 & 0,010
qo Pl qo qn
P 2:;2 SO ST — & m B o // ST 125,150 B
) //E)( ST 10~50 = 0.005 7 =
050 e i
0000 L——FEEEEETEEEIATIT0T 0000 0000 J?E
0 50 100 0 50 100 0 50 100 [
fEE N ; fEHE N fEHE N &
WST=1512 CRIRRT =128 4)
194

O
=



MXQ z3 / P BIMFESRING)

ERRMBE, XTREFTEEDNHEBIA, PTHR/ABIEED. #EF/HABEEED,
B RMTTRICSMC m{ER T EFBOR(ERRAE A,

http://www.smc.com.cn

195

| RE |

=== |

A lE l%\ }

Dxfk. B, BRIEEIAEGEITRL. GHEE. L ORI ZEEST, BEAESKENIZST, HE
SHAREEFAEER. SOB~can, Asmagng | RAIENELUTHE,

S ! Al RRER N EMEITENE, SRAISEFARINER.

@84, SHHMELALAETERITES, HHEE. | RERBOE. SRARERRSETHRE.
SECAFEERR, BEIERENERRE, i 1E A E g7

| i 1
h
A\EES MXQ20(A). MXQ25(A) M5 T SRFL 03B 7L, B bk, 1545 B
b B A 24T 357 AR BE(L2)450.5mm I L B 18T 4TI K |
S5 THERE, AR REER,
3 o BAEENE | BETIHENRE | RAETRARE

QLT , EMEMEPEDRE K HE. N Ll L2(mm)

AV NN, RAAFERR, AMEAENSRE, | (MXQ6 | W07 2 5 8
! x 0. .

DR EEEERERE0.02mmEL T, . [mxa12 M5 x 0.8 4.4 11 15
MBEFERLRENTH, BEREFEEZMNE, A% | | MXQ16 M6 x 1 7.4 14 19
EpR, BEETIEINEREA, ' | MXQ20 M6 x 1 7.4 9

e g e L N . . ! MXQ25 M8 x 1.25 18 12

O EsLiE, SRNMNASIEER, BEEEEE | MXQ6A |\/|4X>< 07 51 8 1
REEAEHNEM L, #HITRSHESROEL, . [MXQ8A M4 x0.7 21 8 11

OmxifksiEd, BOBEFRIE, . [MXQ12A | M5x038 44 8 12

b o v 58 < 7 PO s o s | | MXQ16A [ M6x1 74 12 17
jﬁ?&ﬁ'*ilg]%z%%iuﬂ{]iimo EEEjJﬂEEPﬁEFﬁJEE"]iﬁD , 18 ' MXQ20A M6 x 1 7.4 9
ZEBRBEIEFHR. | [MXQ25A | M8x1.25 18 12

DS MNYRERE. . | MXQ6B | M4x0.7 2.1 5 8
mFAGRERR, WA, BE MESENEE, HEETE | Xaieg 24 2 -
BIRER. . [MXQ16B| M6 1 7.4 10 15

| MXQ20B M8 x 1.25 18 14 20
MXQ8C M4 x 0.7 2.1 6 9
MXQ12C M5 x 0.8 4.4 8 12
2 fEH@TL
T %;' -
Q N '
. PR 1 S 5 FIB4T B oA X E S5 (N L(mm)

@B BRI A 0, " Fiixoe BB | RAREARIW | Linn
BERBMATN., A, WEUKSHWEL, KA | MXQ8 M3x0.5 1.1 8.3
<ERERERE. ! MXQ12 M4 x 0.7 27 115

1 MXQ16 M5 % 0.8 5.4 14.4
MXQ20 M5 x 0.8 5.4 19.3
MXQ25 M6 x 1 9.2 23.5
MXQ6A M3 x 0.5 1.1 8.3
MXQS8A M3 x 0.5 1.1 8.3
MXQ12A M4 % 0.7 27 8.5

! MXQ16A M5 x 0.8 5.4 12.4

' MXQ20A M5 x0.8 5.4 16.3

3 MXQ25A M6 x 1 9.2 20.5

' MXQ6B M3 x 0.5 1.1 5.3

3 MXQ8B M4 x 0.7 2.7 45

; MXQ12B M5 x 0.8 5.4 7.4

3 MXQ16B M5 x 0.8 5.4 10.3

! MXQ20B M6 x 1 9.2 14.5

3 MXQ8C M3 x 0.5 1.1 6.3

; MXQ12C M4 % 0.7 27 8.5

ZSNC



MXQ z3 / F= R BIMFEEINQ)

ERRMBE, XTREFTEEDNHEBIA, PTHR/ABIEED. #EF/HABEEED,
B RMTTRICSMC m{ER T EFBOR(ERRAE A,

http://www.smc.com.cn

| XS n XS |
== : ==
A / 150 | A lE IE\
SHERE | LERTEERRLEN, EXEEENSEERESN.
L. } TEAEERAUFNGE. EHLSER, BRESFTEN
| wRELDE.
= l i BMENEBRENGE. FTEEENARTEWREMN, FLEUE
> | } THE, BRENEIRSENEENE, (ZRTR)
N N 3 BrREER LGS, TXEZREARLNEDS, ©F
. EBRIHNRE.
) BREENE [BABTHARE| |
=3t BRET | Nm) ) | | KFHBE . SEHENE> EABERH
MXQ6(A) — M3 x0.5 0.9 5 3 CEBEEMNHE  SERENE>SEARERSN +
MXQ8(A,C) |[MXQ6B | M3x05 0.9 5 ! (THRE+ =SB Ee)
MXQ12(A,C) |[MXQ8B | M3x0.5 0.9 5 ;
MXQ16(A) |MXQ12B| M4x0.7 2.1 6 3 SR
MXQ20(A) |MXQ16B| M5x0.8 4.4 7 ! B
MXQ25(A) | MXQ20B| M6 x 1 7.4 9 }
=3 | E
4 EERE | P RS ERIS
5 1
! WS R L5 -
| fLfE (mm] BEEAEN (MPa) | 2 OAN)
; 8 0.3 20
! 12 0.3 42
| 16 0.2 65
AEE ITHEERES EEATENBESER LBTINFE | | 20 0.2 97
(Max)%20.5mm ) _E Ry 325T . BETH K 5 SmRaE, ioaah | | 25 0.2 154
ERRIREA. Ko RHRE.
yzt BARENE| BUEAREMmM) | |
BR fEmRsT |© (N-m) Max | Min L KEHGE EENSE ﬁ%ﬂ?&ﬁ
MXQ6(A) — M3 x 0.5 1.1 4.1 2.1 : EXEIVs] =
MXQ8(A,C) [MXQ6B | M3x05 | 1.1 41 | 21 | | —> THok
MXQ12(A,C) |MXQ8B | M4x0.7 2.7 5.7 2.7 AN - ro
MXQ16(A) [MXQ12B| M5-08 | 54 | 73 | 83 | | < TR
MXQ20(A) | MXQ16B| M5x0.8 5.4 7.3 3.3 ! o .
MXQ25(A) | MXQ20B | M6 1 9.2 9 4 3 B MBS N
105 SMEMALS ERRERNEMILFARER—FLL, |
HEHPE— M, FTEBREMEA. 3
OHAEBRNGE, ATSERNFENE, FILRES
AR A EE K. ;
UETHEMMBLEN. RELS. BSAEMAR,
BEEARE W VEM. 3
196




MXQ %3 / P BIHFERING)

ERRMBE, XTREFTEEDNHEBIA, PTHR/ABIEED. #EF/HABEEED,
B RMTTRICSMC m{ER T EFBOR(ERRAE A,

http://www.smc.com.cn

| fER |

| Hith

==
VANE =1
OB AT 54 RS EE SRS,
EVBH, A%, HEE5AGEMOIERER, SRA~
£EpR, BEIAMEN, FRENERERA,
QB7ATHE. DB U8, BEZSYEMAIRE,
SR AR, BREREN, RREMER. TXMRE
TEANGE, BSAATHIA.
(OPBANEETRIIAFT, TEERLPEY.
GOEEERENTS, ERE.
AEERENSS, BTESASE~SRE LT, BitER
BESEE, At BEAEERE,
(BEm1Es | RIRE S hE HIZETER
BTLmABARNERRGRE, FlEXENTETER
NiZE ., BEERATHHIA,
BERATMUHRETINEE, EF—HRNHBE BTHEHR
EERERRER BT IALE XS REEfEF Rl fil,
OB ST SR,
BE, SARBERAERTIREREN, B5RKERER
M, FEGMEE, Si8. BIEEaTEESSMEK
EHMET, BAESHTEE,

197

O

e =
= H

OFREHFHFIEMNBEELEZE,

HWIER, BEE5XEEE UL FHFIE, EXNAEILF
FIEMALE.

FEFRFIEHTRRIASGEER,

==
VANE =1
DR EIRMEAHGE,
Q%FEE
AR E RN EAEEREETYRE, AR
HEIDNZEUMENTNSEFERAREEGT. TEEFSEE
BUNEEE T,
MBEBEBEREMEL G TERINE, BHERSMCAT,



A BRLFEEI XEFTIEHEEETL, 08 T AR £ IR GE A~ m, UL B St NiSKEE

TEESSFM i, ATHTRXEETNEEMRGEERBYREE, Ko T8 . €& . &
" =%, MRAXLLFANEENS, I LEFFFRAE(SO/IEC), BARTAHRAJIS) N
REEREEN?), WIEF,

———————————————————————— = 3%1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.
1ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.
A :i% « REBERN, TRSFEASIGE, FNEEREZEIR IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
[ T==1: =811 (Part 1: General requirements)
1ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.
JIS B 8370: SR L@ N
JIS B 8361: i [E & Zei@ N
JIS B 9960-1: ka1 — VB R B (F 15 —REKFEM)
JIS B 8433-1993: = AR ENMA - R &S
W2) TR DERE

AN\ FERE : ERCHBRRS, FEBRETRERA R ERE
j] 5]

-
1
i
i
1
y A\ B e, STRERARETAEGHER,
i
1
| 0.

1

L

NES NER

DB RGHIZITTETREMREIA B RHIMT A 57 REES . AN R 6 IS A R AT
REEHNER, HEASGSMEY, NREASGHRITEIRAENEY | | WATIBRAAT %, ETRIEENFFER BN BHOFEL.
ARRAZEBESLRG. VEN, FRMENHITRRRE. B2 | | EHELMSMERNS S, B5AATNE, THLBHIES, HE0Z,
RGO EF RIS ERTRAEORARGEE, BY, Nk | | WERB2L, BEAADRENE L SEH,
BREFTAEATAE, REMENLBAR, HEETHTESBIY

RIER S EETEA ARNEH

DEAESRMEKI A RERELNT R, ERE QIR ERTFUTH RIESEER . EaBRNE

REBHNTA—BEAARSRERE. M iiaativiatiion e P =
HAERMEE B #IPE REE RN MVERMA RS, T ORRINAT RS, ERENRM ERARRE 0.

QHEEBAR S ZH, BT S B B SRR T, RIER R EEIN

. O R FIAAR > 3T A A IR ey R - : - N -
1. Z*E\MW%EE’]M’L\%D%TFZHJ, DN RN DAEEH T THHILET OARLNE = RERIESE . NERFREIENR, REWIEH
2 ERBTAN, RERA AR SIS, VI ERRIE & SR : ’ e .

= BARB M. SR A s e || BN ETFERMMARE. TEER. ERBHESEENE, Kb

TR

RIEHT, SIEELREA.,
3. ERRHNMELBENH S, EREMBINNIE. RPEREHVIES QEMRIEHAR, MBMBAL T SEERNRERIRGHIFS, &
e AFRBR SRRV BRI TR,
OETRZUHMHRETERNTES, NRLSEE, EEN5AL B, AMFRIERAAT = REBEENKRIE, BTFALT=RH
ABKER, HIES | A REARERIENSIEE R,
1. E;EHﬁﬁﬁiaiﬁ%m%u?]\ﬁ’a%f#&m%, MR EBINLEHAESHNIHE O A[S N Efth = AR A BIE R R EEIN, HAERY EER,
2 MFRT#. S, Ma. FEAM. BN W ETIUL ST st R il ol
RAEMOVIN. KRB RERE. RBUMERE. AEREEHE B, AMEERIERER, hmFEAASRETERER RERMENS
HIAER. REAMSNER, MR SHACEIAET G RRNGE. WSS, BRER GRS REER.

3. MBI AMMFRRAFM, HIHIEREHTHABROER.
4 FEYEHEPERNSDEG . ARBYEEERTNANRFDESES | 5SS RS
2EEYHN. A BEPHTRE, WIAREEBERIE. l.l:lFHl_H,Jzk'ﬁ:

EBARMNIMNTRRHAS S, BIRETFRARELFLELITHES GO
CHRBINERRE). F22.

e
VANE
RN BB R R B Rk,
RABEFHIE. EEMNTR, RERBEETEXR#TIEENERIA
WHREMEE, NET T EINES,
Ay, KASFRAEATEEHEXFNENZTZFSILHE.

[ ARSEEEW | EFE0E(SMCFREATEER) (M-CO3-3)% (AR, A#HHANEM F EREAESS,

SMC(E)HRAE | SMC R

ok L REFRAFEXAERH2S #B4R: 100176
H11E: 010-67885566 {£H: 010-67882335
http://www.smc.com.cn

@ FERHAFSROER, THSRETE, BRBTEM. SSA
© SMC (China) Co., Ltd. All Rights Reserved



